o

TEXHIKA MOHTAKY

3MICT
[ro6eni po3nipHi 3araJibHOro NpU3Ha4YeHHs 1
Jo6Geni posnipHi 3 3a6MBHUMY WIYpYNaMu 4
[o6eni ana nycTtoTinux marepianis, rinCoKapToHy 6
AroGeni po3nipHi ANA KpinneHHs i3oNAuiiHUX MaTepianis 9
Jlo6Geni Ana m’sKoi NoKpisi 15
[o6enb paMHuii 17
CamoHapi3n ans rincCoKapTOHHUX CUCTEM 19
CamoHapi3un gnsa IMCTOBOro Metany Ta MeTasieBUX KOHCTPYKLIil 22
CamoHapi3n ansa KpinJeHHA IMCTOBOro MeTasly Ao AepeBa, YWi/IbHEHHA 25
Lypynu ana KpinaeHHs B gepeBo 27
KpinseHHs ans BiKOHHUX CUCTEM 31
KpinsieHHA ANna BAXXKUX KOHCTPYKLiV 33
KpinneHHAa ans nerkux KOHCTPYKUii 35
AHKep XiMmiuHUiA 37
Faiikun 38
LUaii6n 40
bontn 41
FBUHTHK 45
LUnunbKu 46
3aknenku 47
KpinsieHHA caHTexHiuHe 48
Crpiuka 50
KpinsieHHA enekTponpoBoAKN 51
Cuctema ansi BUPiBHIOBAHHA MIUTKN 52
Kapa6iHun 52
Tanpenu 54
KpinnieHHa ana TpociB 54
Tpocu Ta naHyrm 56
Fakn, 610Ku 56
KpinneHHa cTonapHe 58
KpinneHHa me6neBe 75
CBepasa no metany 76
CBeppgJ/ia No GeToHy 79
CBepania no gepesy 81
CBepasia ona ckia Ta KepamiyHol NANTKU 82
Kpyrn a6pasuBHi 83
Kpyru anmasHi 83
Bitu 84
Ha6opu 88
/AHKepHi n1acTUHU, NiaBic A0 r/K; ckoba ans crensepa 89
CTeHAM Ta cTenaxi 90
JopaaTtku 92




IOBLEII

Him

TEXHIKA MOHTAKY

HAOBEJII PO3IIPHI 3AIr'AJIbHOIo rNPN3HAYEHHSA
Copoyka drobesisi po3nipHo20

PO3MIP (Mmm.)
K-CTb B
APTUKYN Kon arwbenb @xL (wypyn OxL|YNAK., LUT.
000-04 KM 5x25 3 500 3acTocyBaHHA:
000-01 Kr 6x35 3,5 1000 yHiBepcarnbHWI B NMOBHOTINIMX OCHOBAX,
000-02 Kr 8x40 4 500 nonepegHin MoHTax
000-03 KM 8x50 4 500 Martepian: noninponineH (PP)
000-05 K1 10x50 5 250 OcHoBa:
000-09 K 14x80 10 100 ABDE (6eToH 3BMYaliHWii; kaMiHb, NOBHOTINA Lierna; nerkuii (komipyactuii) 6eToH)
Copoyka drobesiss po3nipHo20
001-11 KPX 6x30 3,5 1000 3acTocyBanHs: m
001-12 KPX 8x40 4-5 500 . 2 .
00113 KPX 8x50 45 400 yHiBepCarnkHuil B NOBHOTINMX OCHOBAX,
001-14 KPX 10x50 56 300 M o st (PP
001-15 KPX 10x60 56 200 OET‘;"':"' noninponinex (PP)
HoBa:
881:1? EE§ gigg g 188 ABDE (6eTOH 3BUY4aiiHWIA; KaMiHb;
001-18 KPX 14x80 8-10 100 NOBHOTINa Lerna; nerkun (komipyacTtuii) 6eToH)
001-19 KPX 16x100
Copoyka drobesiss po3nipHo20
(00201 | KNX | 6x30 | 354 | 1000 | 3,54 1000 .
002-02 KNX 8x40 46 500 3acTocysaHHA: . m
002-03 KNX 8x50 56 200 yHiBepcanbHUi B MOBHOTINIMX OCHOBAX,
002-04 KNX 1050 57 300 ronepeaHin MoHTax T —— e
002-05 KNX 10x60 57 200 Marepian: Heiinion (noniavia PAG) jlm s e = P
002-06 KNX 12x60 68 150 Ocnosa: o
002-07 KNX 12x80 6-8 100 ABDE (6eToH 3BM4aNHWI; KaMiHb;
002-08 KNX 14x80 10 100 NOBHOTIMNa Lerna; nerkuin (komip4actuii) 6eToH)
002-09 KNX 16x100
Copoyka drobesisi po3nipHo20
001-21 KIno 6x30 3,5 1000
00122_|__KMO 8x40 4 500 | 3acrocysauHs: TEEM
001-23 KMo 8x50 5 200 yHiBepcanbHUiA B MOBHOTINNX OCHOBAX,
001-24 KMo 10x50 5 200 N o ot (PP
001-25 Tale) 10x60 6 200 oaTepla.n. noninponineH (PP)
001-26 KMo 12x60 8 100 CHoBa: o . , . _
001-27 KMo 1280 8 100 ABDE (6eToH 3BUYaiiHWiA; KaMiHb; NOBHOTINa Lerna; nerkiin (komipyactuii 6eToH)
001-28 KMo 14x100 10 50
001-29 KMo 16x100 12
,ql'06eﬂb pO3I'IlpHUll 3 wypyriom i momaulHoI 20/108KOHO
[ | [ PO3MIP(MM.) |, ~ee ol (MMm.) K-CTb B m
APTUKYN KOO |pw6ens| wypyn | Wniw/ | YNAK,
xL IxL Kno4 LIT.
004-01 KRX 6x30 3,5x30 Pz2 200
004-02 KRX | 6x30 | 3,5x35 | Pz2 200 | 3acrocymanms:
004-03 KRX 6x30 | 3,5x40 Pz2 200 yHiBEpcanbHWit (KpinneHHs Nerkux, CTaTiHO HaBaHTaKEHUX eneMeHTIB)
882-8; ES§ gng 3‘152%0 Ezg ?88 B NOBHOTINNX OCHOBAX,NOMNEPE/HIN MOHTaX
- X X Z Marepian:
00406 | KRX | 8x40 | 4x45 | Pz2 | 100 | noninponinex (PP)
882'82 Esi gxig 2ng Ezg 188 LLlypyn-cTarnk oLuHKoBaHa (6inui LHK ToBLUMHA 5 um)
o X X z OcHoBa:
004-09 KRX 8x50 5x50 Pz2 100 ABDE (6eToH 3BM4aitHMIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna;
004-10 KRX 8x50 5x60 Pz2 100 nerkun (KOMip‘-IaCTMVI) 6eTOH)
004-11 KRX 8x50 5x70 Pz2 100 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXX€HHA Ha BUpuBaHHSA, kN
00 =12 o o (O 5 . SO 22 o (B 0 ato6ens | 6x30 | 8x40 | 8x50 [10x50] 10x60] 12x60
004-13 | KRX | 8x50 | 5x100 | Pz2 100 BeTon C20/25 0,13 | 0,09 | 0,24 | 0,24 | 0,49 | 0,47
004'14 KRX 10’(50 5x50 Pzg 100 Llerna nosHoTina kepamivHa | 0,03 [ x [ 0,16 [ 0,13 [ 0,14 [ 0,30
004-15 | KRX | 10x50 | 5x60 | Pz 00 Llerna noBHoTina cunikatha | 0,05 | 0,07 | 0,42 | 0,19 | 0,48 | 0,36
gg?‘j? E§§ 1828 ggg Eig 188 [a306eToH (>600kr/m?) X 0,02]012] x 0,2 X
004-18 KRX 10x50 5x100 Pz2 100
004-19 KRX 10x60 6x60 Pz3 100
004-20 KRX 10x60 6x70 Pz3 100
004-21 KRX 10x60 6x80 Pz3 100 004-25 KRX 12x60 6x70 Pz3 100
004-22 KRX_| 10x60 | 6x100 | Pz3 100 004-26 | KRX 12x60 | 6x80 Pz3 100
004-23 KRX 10x60 6x120 Pz3 100 004-27 KRX 12x60 6x100 Pz3 100
004-24 KRX 12x60 6x60 Pz3 100 004-28 KRX 12x60 6x120 Pz3 100




®
e

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6ens po3nipHuli 3 wWypynom i wiecmuz2paHHOK 20J/106KOH0

PO3MIP (mm.) K-CTh B
APTUKYN koA probens @xL |wypyn OxL I"(I"I_IHKI::"/ YMNAK.,, WT.

006-01 KKX 10x60 6x60 10 100

006-02 KKX 10x60 6x70 10 100

006-03 KKX 10x60 6x80 10 100

006-04 KKX 10x60 6x90 10 100

006-05 KKX 10x60 6x100 10 100

006-06 KKX 10x60 6x120 10 100

006-07 KKX 10x60 6x140 10 100 . . )

006-08 KKX 12x60 8x60 13 100 3aCTocyBaHHﬂ: yHIBepC.aJ'leVIVI (KplnﬂeHHﬂ nerkux, CTaTl/NHQ~

006-09 KKX 12x60 8x70 13 100 HaBaHT'a)KeHI/IX .eJ'IeM.eHTIB) B NMOBHOTINIMX OCHOBAX, nonepeHin MOHTax

006-10 KKX 12x60 8x80 13 100 Martepian: noninponinex (PP)

006-11 KKX 12x60 8x90 13 100 LLlypyn-cTtanb ounHkoBaHa (6IJ‘1VIVI UMHK TOBLUMHA 5 ym)

006-12 KKX 12x80 8x100 13 50 Ocuo?a: AE’_;DE (681:0H 3BUYAMHUI; KaMiHb; NOBHOTINa Uerna;

006-13 KKX 12x80 8x120 13 50 nerkui (komip4acTuit) 6eToH)

006-14 KKX 12x80 8x140 13 50

006-15 KKX 12x80 8x160 13 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHS Ha BUpUBaHHs, kN

006-16 KKX 12x80 8x180 13 50 atobenb | 10x60 | 12x60 | 12x80 | 14x80 |16x100

006-17 KKX 12x80 8x200 13 50 BetoH C20/25 0,79 [ 120 | 157 | 217 | 2,38

006-18 KKX 14x80 10x80 17 50 Llerna nosHoTina kepamiyna | 0,18 1,03 [ 1,14 [ 122 | 3,03

006-19 KKX 14x80 10x100 17 50 Llerna nosHorina cunikatha | 0,35 [ 1,00 | 0,79 | 1,29 [ 0,74

006-20 KKX 14x80 10x120 17 50 ra306eToH (>600kr/M?) 0,28 [ 045 | 064 | 05 1,28

006-21 KKX 14x80 10x140 17 50

006-22 KKX 14x80 10x160 17 25

006-23 KKX 14x80 10x180 17 25

006-24 KKX 14x80 10x200 17 25

006-25 KKX 16x100 12x120 19 25

006-251 KKX 16x100 12x140 19 25

006-261 KKX 16x100 12x180 19 20

006-27 KKX 16x100 12x200 19 20

006-271 KKX 16x100 12x220 19 20

006-28 KKX 16x100 12x240 19 20

HArobenb po3nipHuli 3 2aKoM NPSMUM
PO3MIP (Mm.) K-CTb B &

APTUKYR kon prbens @xL |wypyn OxL Do YNAK., WLT.

008-01 PX-06 6x30 4,0x40 10 200

008-02 PX-08 8x40 4,5x55 12 100 . )

008-03 PX-10 10x50 5,5x65 15 100 uh

008-04 PX-10D 10x60 6,0x80 15 100

008-05 PX-12 12x60 7,5x80 15 100

008-06 PX-12D 12x80 8,0x100 20 50
3acTocyBaHHsA: LIBMAKO3' EMHE NiABILLYBaHHS €NEMEHTIB iHTep epy PospaxyHkoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpUBaHHs, kN
Ha BEPTUKaNbHMX CTiHaX 3 MOBHOTINMX OCHOB, MONEPeaHiN MOHTax Do OoGenb @| 6 8 10 12
MaTepian: noﬂinponineH (PP)1 ; Qi_l_ | BetoH C20/25 i 0,13 0,23 0,28 0,74
Wypyn-ctanb ouuHkoBaHa (6inunin umHK ToBLw, 5 um) @j X DR | Llerna nosHortina kepamiyva | 0,03 | 0,12 | 0,16 | 0,13
OcHoBa: ABDE (66TOH 3BUHaiHUI; KaMiHb: — U ‘ Llerna nosHortina cunikatHa | 0,05 | 0,21 | 0,47 | 0,61
NOBHOTINA Lierna; nerkui (komip4acTuit) 6eToH) Fa3obeToH (>600kr/m®) X 0,08 | 0,06 | 0,18

Aro6ens po3nipHulil 3 2akoM nieKpy2aum

PO3MIP (Mm.) K-CTb B

APTUKYN koA Ao6ens GxL|wypyn GxL F YNAK., WUT.
010-01 WX 6x30 4,0x55 11 100
010-02 WX 8x40 4,5x75 11 100 .
010-03 WX 10x50 5,5x90 13 100 .
010-04 WX 12x60 6,8x107 15 100 :
4 N /‘
! L |

3acTocyBaHHSA: WBWAKO3 EMHE NiABiLLYBaHHS eNleMeHTIB iHTep epy Ha
CTiHaX, NEPEKPUTTSAX Ta iHLUNX MOBHOTININX OCHOBAX, MONEPEAHI MOHTaX

Martepian: noninponinen (PP); da
Lypyn-cTanb oumHkoBaHa (6invin LumHK ToBmMHa 5 um) ﬁ
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYaiiHUiA; KaMiHb;

NOBHOTINA Lerna; nerkun 6eToH)

HAro6ens po3nipHull 3 2akoM-nemJiero

PO3MIP (MMm.
APTUKYN | Kop (e, K-CTb B
Ato6enb GxL wypyn OxL Do YNAK., WUT.
012-01 X 12x60 8.0x130 22 50

3acTocyBaHHS: LWBMAKO3 EMHE KPIiMMeHHS eNeMeHTIB iHTep epy Ha CTiHaXx,
NepekpuTTSAX Ta iHWNX NOBHOTININX OCHOBAaX,NonepeaHii MOHTax

" L A
Marepian: noninponineH (PP); Wypyn-cTtane ounHkoBaHa (6inui UMHK ToBLWMHA 5 um) =
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYalniHWIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; kKomipyactui 6eToH) @] 1 @



IOBLEII

®
il

TEXHIKA MOHTAKY

HArobenb po3nipHuli 3 obMexyeayem e 6nicmepi

APTUKYN KON | [hoBenw @xL | Wniy | LyPYn |K-cte & ynak. et met
xL LT.
016-01 | BODB-BI |8x60 6inui Pz2 8x60 1 komnn. T :'—:“-""- | M't-ﬂ'ﬂii
016-02 |BODB-BR|8x60 kopnyHeBun | Pz2 8x60 1 komnn.
016-03 |BODB-CZ|8x60 YopHwu Pz2 8x60 1 komns.
016-04 |BODB-SZ|8x60 cipui Pz2 8x60 1 komn.

OcHoBa: NoBHOTINI MaTepiany AocTaTHbOI MilHocTi MaTtepian: noninponineH (PP);
Llypyn - ctanb ounHkoBaHa BiabinHuk - nonisiHinxnopug (MBX) ToHoBaHWN

Aro6ens po3nipHuli 3 2akom 071 puwmyeaHb

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR KoA arwbens GxL wypyn @xL | Do |YNAK., LUT.
014-01 HOX 14x80 10x120 25 20 ?
014-02 HOX 14x80 10x160 25 20 g e R ———
014-03 HOX 14x80 10x190 25 20
014-04 HOX 14x80 10x230 25 20
014-05 HOX 16x100 12x160 25 15
014-06 HOX 16x100 12x190 25 15
014-07 HOX 16x100 12x230 25 15
014-08 HOX 16x100 12x300 25 15
014-09 HOX 16x100 12x350 25 10 L
3acTocyBaHHs: [MokpalleHi HeCyLLi XapakTepUCTUKW, ANS KPINNEHHs pULITYBaHb, —
KaHaTiB, MaHUIOrIB i iH. B MOBHOTINMX OCHOBAX, NMONepeaHii MOHTaXx
Martepian: copouka-HeiinoH (noniamig PAG); LWypyn-cTarnb oLMHKoBaHa PospaxyHKkoBe HaBaHTax)eHHs Ha
LS . BupuBaHHs, kN
(6innn unHK ToBLWMHA 5 um), 3BapHe KinbLie. Tiober @] 14 | 16
OcHosa: ABDE (GeToH 3B14aiiHNiA; kaMiHb; NOBHOTINA LIETNa; KoMIpyacTuil 6ETOH) [Eoron C20/25 9.30 |16.86
Llerna nosHoTina kepamiyHal 4,08 | 2,39
Llerna nosHoTina cunikatha| 2,35 | 2,65 f
a3o6eToH (>600kr/m?) [128] x | S :
Uypyn-2ak npsmuti
PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR KoA @xL1 | L | Do | D | YNAK., WT. TEEM
009-18 | L-TYPE-04040 | 4x40 20 15 | 3,2 200
009-20 | L-TYPE-04060 | 4x60 40 15 | 3.2 150
009-22 | L-TYPE-05060 | 5x60 40 16 | 3,9 150
009-23 | L-TYPE-05080 | 5x80 40 16 | 3,9 100
009-24 | L-TYPE-05100 | 5x100 60 16 | 3,9 100
009-26 | L-TYPE-06080 | 6x80 40 16 | 4.8 50 D 2 o0°
009-27 | L-TYPE-06100 | 6x100 60 16 | 4,8 50 Do —
009-28 | L-TYPE-06120 | 6x120 80 16 | 4,8 50
009-30 | L-TYPE-08080 | 8x80 60 22 | 6,2 50 \ _<i25"
009-31 L-TYPE-08100 | 8x100 60 22 | 6,2 50 N \
009-32 | L-TYPE-08120 | 8x120 80 22 | 6,2 25 L |
009-33 | L-TYPE-08140 | 8x140 | 100 | 22 | 6,2 25 L1
009-34 | L-TYPE-08160 | 8x160 | 100 | 22 | 6,2 25 =
009-36 | L-TYPE-08200 | 8x200 | 100 | 22 | 6,2 20 . . .
00937 | LTYPE-0100 | 10x100 |_60 | 23 | 82 | 25 enewern i e BepTI AN oGHOBAX, NONEPERNE
005 LTYPE-I01201 10201 80 | J5 00 A s moreremionon
009-40 | L-TYPE-10160 | 10x160 | 100 | 23 | 8.2 25 Marepian:crars ouukKkoBara (Binit Uukk)
009-41 | L-TYPE-10180 | 10x180 | 100 | 23 | 8,2 25 Ochosa: aepeso, arepa, ACT, ABI, abo & napi
009-42 | L-TYPE-10200 | 10x200 | 100 | 23 | 8.2 20 3 Arobenem KPP, KPX; KNX; KINO; KPR 8
: noBHoTINux ocHoeax (ABDE)
009-44 | L-TYPE-10201 | 12x120 | 80 25 | 96 25
009-46 | L-TYPE-10202 | 12x160 | 80 25 | 96 20
Lypyn-2ak 2ycmaekogul (2ak-rnemisisi)
APTAKYN xon PO3MIP (Mm.) K-CTb B TE EM
oxL1 L R D | YNAK., WIT.
013-02 | S-TYPE-06080 | 6x110 45 20 | 48 50 ERR SRRy
013-03 | S-TYPE-06100 | 6x130 60 20 | 48 50 | W\ gy T
013-04 | S-TYPE-08085 | 8x120 45 25 | 6,2 25
013-05 | S-TYPE-08100 | 8x140 50 25 | 6,2 25
013-06 | S-TYPE-08120 | 8x160 60 25 | 6,2 25
013-07 | S-TYPE-10120 | 10x150 | 50 30 | 82 20

3acTocyBaHHA: LUBWNAKO3 EMHE KPIMNEHHS ENEMEHTIB B HECYLLMX OCHOBaX, NONepeaHe
3acBepasnoBaHHsA/nonepeaHin MoHTax

Matepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LMHK)

OcHoBa: gepeBo, haHepa, ACI, ABI1, abo B napi 3 atnb6enem KPP; KPX; KNX; KINO; KPR B ki L
noBHOTINUX ocHoBax (ABDE)




®

TEXHIKA MOHTAKY

HIOBLE I

PO3MIP (mm.) CTh B
APTAKYN Kon @xt1 | L | R | D | YNAK, LWT.
011-11 | C-TYPE-05060| 5x60 | 30 | 15 | 3.9 100
011-12 | C-TYPE-05080| 5x80 | 40 | 15 | 3.9 100
011-13 | C-TYPE-05100 | 5x100 | 60 | 15 | 3.9 100
011-15 | C-TYPE-06080| 6x80 | 40 | 18 | 4.8 50
011-16 | C-TYPE-06100 | 6x100 | 60 | 18 | 4.8 50
011-161 | C-TYPE-08161] 6x120 | 80 | 18 | 4.8 50
011-17 | C-TYPE-08080 | 8x80 | 40 | 20 | 6.2 25
011-18 | C-TYPE-08100| 8x100 | 60 | 20 | 6.2 25
011-19 | C-TYPE-08120| 8x120 | 55 | 20 | 6.2 25
01120 | C-TYPE-08140| 8x140 | 100 | 20 | 6.2 25
011-21 | C-TYPE-08160 | 8x160 | 100 | 20 | 6.2 25
011-23 | C-TYPE-08162| 10x120 | 60 | 25 | 8.2 25
011-24 | C-TYPE-08163| 10x140 | 80 | 25 | 8.2 25
011-25 | C-TYPE-08164 | 10x160 | 100 | 25 | 8.2 25

Uypyn-eak niekpyanuli

TEEM

L

3acTocyBaHHA: LWBWAKO3 EMHE NiABiLLYyBaHHSI €NEMEHTIB Ha OCHOBaX CTiH, NEPEKPUTTIB, NONepeaHe 3acBepatoBaHHA/NONEPEAHIN MOHTaX
Matepian: ctanb ounHKOBaHa (>kOBTUA/GIiNniA LMHK)
OcHoBa: aepeBo, haHepa, ACI, OB, abo B napi 3 grobenem KPP; KPX; KNX; KMNO; KPR B nosHoTinunx ocHosax (ABDE)

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon @xt1 | L | R | D | YNAK,WT
011-29 | WKI0271 | 6x100 | 40 | 20 | 4,8 50
011-30 | LIK08*141 8x80 | 30 | 25 | 6.2 50
011-31 LIKO8*100 | 8x100 | 50 | 25 | 6.2 25
011-32 | [K08*120 | 8x120 | 60 | 25 | 6.2 25
011-33 | LUK08*140 | 8x140 | 80 | 25 | 6.2 25
011-34 | [UK0B*160 | 8x160 | 100 | 25 | 6.2 25
011-35 | LWK10272 | 8x180 | 100 | 25 | 6.2 50
011-40 | WK10270 | 10x120 | 60 | 30 | 8.2 25
011-41 LWK10*160 | 10x160 | 100 | 30 | 8.2 25
011-42 | WIK10205 | 10x180 | 100 | 30 | 8.2 25
011-43 | WK10235 | 10x200 | 100 | 30 | 8.2 25

Ulypyn-2ak kinbue

TEEM
Qm?? Y

3acTocyBaHHA: WBUAKO3 EMHE KPIiNIIEHHS eNeMEeHTIB B HECYLLIMX OCHOBAX, NMONepeaHe 3acBepantoBaHHSA/NMoNnepenHii MOHTax
MaTepian:cTtanb ouMHKkoBaHa (KOBTUI/GINWIA LUHK)
OcHoBa: aepeBo, haHepa, [CI, OB, abo B napi 3 atobenem KPP; KPX; KNX; KMNMO; KPR B noBHoTinMx ocHoBax (ABDE)

AFOBEJII PO3ITIPHI 3 SABUBHVWMU LUYPYTIAMU

Arobens 3 2puboeudHUM KOMipueM i 3abueHUM WYypPYnom

PO3MIP (mm.)
APTUKYN| KON | mwbens | wypyn | Winiwy/ yﬁ;\c'(T bI.I?T
IxL OxL eff KoY ” :
021-04 SMK 5x25 | 3.5x30 | 30 | Pz 200
021-05 SMK 5x30 | 3.5x35 | 30 | Pz2 200
021-06 SMK 5x35 | 3.5x40 | 30 | Pz2 200
021-07 SMK 5x40 | 3.5x45 | 30 | Pz2 200
021-08 SMK 5x50 | 3.5x65 | 30 | Pz2 200
021-09 SMK 6x35 | 3.9x40 | 30 | Pz2 200
021-01 SMK 6x40 | 3.9x45 | 30 | Pz2 200
021-10 SMK 6x50 | 3.9x55 | 30 | Pz2 200
021-02 SMK 6x60 | 3.9x65 | 30 | Pz2 200
021-03 SMK 6x80 | 3.9x85 | 30 | Pz2 100
021-11 SMK 8x60 | 4.9x55 | 40 | Pz2 100
021-12 SMK 8x60 | 4.9x65 | 40 | Pz2 100
02113 SMK 8x80 | 2.9x85 | 40 | Pz2 100
021-14 SMK 8x100 | 4,9x105 | 40 | Pz2 100
021-15 SMK 8x120 | 4.9x125 | 40 | Pz2 100

gt met

3acTocyBaHHs: LLUBMAKMIA HACKPI3HWUI MOHTaX Nerkmx, CTaTuyHo
HaBaHTaXeHUX

erneMeHTIB (OepeB’ siHKX, FNCOKapTOHHUX KOHCTPYKLiN, KOPOBIB i
iH) NOBHOTINNX OCHOBaX.

Martepian: noninponinen (PP) Lypyn-ctane ounHkoBaHa (6inui
UMHK ToBWMHa 5 um) OcHoBa: ABDE (6eToH 3BuyaiiHui;
KaMiHb;MOBHOTINA Lerna; kKoMipyactui 6eToH)



IOBLEII

®
/=

TEXHIKA MOHTAKY

Arb6ens nomaliHul 3 3abusHUM Wypynom

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN | KO iy | KCTb B PWirgt-mot |
1) AwGens | wypyn | Wniw/ | yoak W s : m
axL oxL eff KN4 v :

026-001 SM 5x25 3,5x30 30 Pz2 200 !
026-002 SM 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 Heﬁ
026-003 SM 5x35 3,5x40 30 Pz2 200 L
026-004 SM 5x40 3,5x45 30 Pz2 200

026-01 SM 5x45 3,5x50 30 Pz2 200
026-005 SM 5x50 3,5x55 30 Pz2 200
026-006 SM 6x35 3,9x40 30 Pz2 200

026-02 SM 6x40 3,9x45 30 Pz2 200

026-03 SM 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 3acTocyBaHHsA: LLB1AKWI HACKPi3HWIN MOHTaX Nerkux,

026-04 SM 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 CTaTUYHO HABAHTAXKEHUX ENEMEHTIB (0epeB aHuX,

026-06 SM 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 rinCoKapTOH. KOHCTPYKLIii, KOPOBIB i iH.) MOBHOTINNX OCHOBaX.
026-07 SM 8x50 4,9x55 40 Pz2 100 Owobenb G310 BUKOPUCTOBYETHLCH B Napi 3 Tapinkow TD-90
026-08 SM 8x60 | 4,9x65 | 40 | Pz2 100 | Marepian: noninporinex (PP)

026-09 SM 8x80 4.9x85 40 P72 100 LUypyn-ctane ounHKoBaHa (6ir1|/||7| LIMHK TOBLLMHA 5 um)

026-10 SM 8x100 2.9x105 20 P72 100 Ocuoeg: ABDE (GeTo_H 3BU4AAHII; KaMiHb;

026-11 SM 8x120 4:9x125 20 P22 100 MOBHOTINa Lerna;koMipyactuii 6eToH)

026-12 SM 8x140 4,9x145 40 Pz2 100 Po3paxyHKOBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpUBaHHs, KN
026-13 SM 8x160 4,9x165 40 Pz2 100 arobent 5 6 ) 10
026-14 SM 10x80 7,0x90 50 Pz3 50 BeTtoH C20/25 0,31 023 | 042 | 1,13
026-15 SM 10x100 | 7,0x110 | S0 Pz3 50 Llerna nosHortina kepamiyia | 0,06 | 0,18 | 0,21 | 0,36
026-16 SM 10x120 | 7,0x130 | 50 Pz3 50 Llerna noBHoTina cunikatha | 0,26 | 0,32 | 0,43 [ 1,00
026-17 SM 10x140 | 7,0x150 50 Pz3 50 "a306eT1oH (>600kr/m*) 0,10 0,13 | 0,21 0,30
026-18 SM 10x160 | 7,0x170 50 Pz3 50

026-19 SM 10x180 | 7,0x190 50 Pz3 50

026-20 SM 10x200 | 7,0x210 50 Pz3 50

026-21 10x220 | 7,0x230

Arbens 3 epubosudHUM KOMipueM i 3abusHUM Wypynom
APTUKYN kon, AoGens P?jyhs;l’n(w') . e Ke
OxL OxL LWniw/kntoy - R

027-088 ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100 __d

027-08 ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 200 =

027-081 ECMKY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100

027-09 ECMKY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100

027-091 ECMKY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100

027-10 ECMKY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100 Matepian: noninponinen (PP)

027-101 ECMKY-6x100 | 6x100 | 3,5x105 Pz2 100 LLypyn-ctanb ouMHKOBaHa (>KOBTUM LNHK)

Arbenb T-Modi6bHull

arbenb K-CTb B Marepian: noninponinex (PP K2
APTUKYN|  KOR @xL | YMAK. WT. P P PF)
028-14 MNCMT 6x40 100
028-15 MCMT 6x60 100
ro6es1b momatHul 3 3a6ueHUM WypPyrnom
PO3MIP (mm.) K2
APTUKYN|  KOp 6 Wiy | K-CTbB
AODENL | Ulypyn MU yhAK., WT.

OxL IxL KoYy ’
027-089 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-01 ECMY-6x40 6x40 3,5x45 PZ2 200
027-011 | ECMY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-02 | ECMY-6x60 6x60 3,5x65 PZ2 100
027-021 | ECMY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-03 | ECMY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100
027-102 [ECMY-6x100| 6x100 3,5x105 Pz2 100
027-103 | ECMY-8x45 | 8x45 4,5x45 Pz2 100 3acTocyBaHHsa: LLBMAKMI HACKDIZHNIA MOHTaX Nerkux,
027-04 | ECMY-8x60 | 8x60 4,5x65 Pz2 100 CTaTUYHO-HABAHTAXEHWX ENIEMEHTIB B MOBHOTIMMNX OCHOBAX.
027-05 ECMY-8x80 8x80 4,5x85 Pz2 50 Martepian: noninponinex (PP)
027-06 |ECMY-8x100 8x100 4,5x105 Pz2 50 LpryI'I-CTaJ'Ib OLIMHKOBaHa ()KOBTI/IVI LJ,VIHK)
027-07 |ECMY-8x120| 8x120 4,5x125 Pz2 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYalHMIA; KaMiHb;
027-071 |ECMY-8x140 8x140 4,5X145 Pz2 50 NoBHOTINA uerna;nerkumn GeTOH)
027-072 |[ECMY-8x160| 8x160 4,5x165 Pz2 50
027-11 [CMA-10x100| 10x100 5,4x105 Pz3 50
027-12 |CMA-10x115| 10x115 5,4x120 Pz3 50
027-13 |CMA-10x135| 10x135 5,4x140 Pz3 50
027-14 |CMA-10x160| 10x160 5,4x165 Pz3 50
027-15 |CMA-10x180| 10x180 5,4x185 Pz3 50



®

TEXHIKA MOHTANY

HIOBLE I

AIOBEJIT A4JiA NYCTOTIJINX MATEPIAJIIB, 'TTICOKAPTOHY

Copoyka drobenss SFX yHieepcasibHO20

APTVKYA xon POSMIP (mm.) K-CTb B | MaTepian: HewnoH (noniamig PAB) @
iaro6ens @xL| wypyn @ |YMAK., WIT.
038-01 SFX 5x25 3,5 400
038-02 SFX 6x30 4 200
038-03 SFX 8x40 5 200
038-04 SFX 10x50 6 100
038-05 10x60 6 100

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon Aro6ens GxL(wypyn GxL I;Id_ﬂc')":l YNAK., WUT.

037-01 SFXP 5x25 3,5x35 Pz2 200

037-02 SFXP 5x25 3,5x45 Pz2 200

037-03 SFXP 6x30 4x40 Pz2 100

037-04 SFXP 6x30 4x50 Pz2 100 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHS Ha BUpuBaHHs, kN

037-05 SFXP 8x40 5x50 Pz2 100 [Oiwobens &| 5 6 8 |10x50[ 10x60

037-06 SFXP 8x40 5x60 Pz2 100 BetoH C20/25 0,05 [0,11]017[ 067 [ 067

83;:8; §E§E }8@8 gigg Ezg gg Llerna nosHoTina 0,04 |0,12] 0,36 | 0,60 | 0,60

037-09 SEXP 10x60 6x70 PZ3 50 Llerna nepcopoBaHa, kepamobnok | 0,04 | 0,20 | 0,24 | 0,36 036

037-10 SEXP 10x60 6x80 Pz3 50 Jlerkuin 6eToH (>600kr/m3) 0,0510,15| 0,30 | 0,30 0,30
Mnuta r/k 12,5mMm. x (0,10 0,10 | 0,20 0,20

3acTocyBaHHA:KpinneHHs: HEKOHCTPYKUINHNX, CTaTUYHO HaBaHTaXeHUX
€IIeMEHTIB B T.4. B OCHOBM 3 BillbHUM MPOCTOPOM, NMONepeaHii MOHTax
Martepian: Copouka - HennoH (noniamig PAG); Lypyn - ctanb ounHKkoBaHa
OcHoBa: ABCDE (6eToH 3B1YariHuii; kamiHb, MOBHOTINI Ta NepdopoBaHi Lerna
i KepaMiyHi 6rioku, nerkuii 6EToH, NNUTY /K. LEMEHTHI iH. )

PO3MIP (Mm.)

APTUKYN| KOO | agwbenb | wypyn
OxL XL Do YNAK., WT.
039-01 SFXL 6x30 3,5x48 9,5 50
039-02 | SEXL 8x40 4,5x65 9,5 25

3acTocyBaHHA: LUBUAKO3 EMHE KPIMNEHHS Nerknx enemMeHTiB Ha
BepTUKaNbHUX CTiHaX, NonepeaHin MoHTax

Matepian: Copouyka - HewnoH (noniamig PAB); Lypyn - ctanb ouuHKoBaHa

OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuWit; kaMiHb, NOBHOTINI Ta NepdopoBaHi O TRy
Llerna i kepamiuni 6rnoku, nerkun 6€ToH, NANTK /K. LEMEHTHI iH. ) '

L

Hrobenb SFX yHieepcanbHUll 3 2aKOM MieKpyaaum

PO3MIP (mm.)
APTUKYN| KOR [ awGens | wypyn | o yoaTe s — PWhret-met|
oxL oxL v

039-03 | SFXC 6x30 3,5x65 9 50 - [\
039-04 | SFXC 8x40 4,5x83 11 25 “‘Nﬁ‘am-‘:‘ﬁi :
3acTocyBaHHA: WBWNAKO3 EMHE KpINSeHHs | F L
NETKNX eNeMEHTIB Ha BEpPTUKanbHMX Ta @‘Wm
rOpuU3oHTarnbHNUX OCHOBaXx JV‘"' 4

L %
HArob6enb SFX yHieepcanbHull 3 2akom kpyanaum 100 wm. Wkret-Met
PO3MIP (mm.)
K-CTb B
APTUKYN kon Ao6ens GxL|wypyn GxL Do YNAK., WUT.
039-05 SFXO 6x30 3,5x64 13 50
039-06 SFXO 8x40 4,5x85 15 25

3aCTocyBaHHﬂ: LIBUAKO3 EMHE KPinneHHs Nerknx enemMeHTiB Ha
BepTUKaribHUX Ta ropn3oHTarbHMX OCHOBaxX



®
JIOGENIT %
TEXHIKA MOHTAKY
Copoyka drobesniss po3nipHO20 8CecmopoHHL020
PO3MIP (Mm.)
K-CTbB | Marepian: HeitroH
APTUKYT koA awbenb OxL| wypyn @ |YNAK., WT.| (noniamio PA6 . m
( A ) FTATITT crmbe gl i
030-01 KPW 6x35 3,54 500 OcHosa: ABC (Geton
030-02 KPW 6x50 3,5-4 500 3BUY.; KaMiHb, Lierna -
030-03 KPW 8x50 4,5-5 300 MNOBHOTINA, KepaMitHi
030-04 KPW 10x60 6 200 6ﬂ0K|/|, T r/k. i |H.)
Copoyka drobesisi po3nipHo20 yHieepcaribHO20
032-01 KPU 6x35 35 500 ) )
032-02_| _KPU 8x50 45 300 Marepian: Heitron A S PWkretmet
032-03 KPU 10x60 6 200 (noniamin PAB) e ——
3acTtocyBaHHsA:KpinneHHs nerknx, CtatMyHO HaBaHTAXEHUX HEKOHCTPYKLUINHMX eNleMeHTIB —. > —

B T.4. B OCHOBM 3 BiflbHUM MPOCTOPOM, NOMEPEAHIN MOHTaX

HAro6enb po3nipHuli ececmopoHHill 3 wypyrnom

APTUKYT xon PO3MIP (mm.) K-CTb B
awbenb @xL|wypyn OxL| LWniy |YOAK., WUT.

031-01 KW 6x35 3,5x45 Pz2 100 ' : :
031-02 KW 6x50 3,5x60 Pz2 100 Martepian: LWypyn-ctanb oumHkoBaHa (6invi UmMHK 5 um), HENMNoH
031-03 KW 8x50 4,5x60 Pz2 100 (noniamig, PA6)
031-04 KW 8x50 4,5x80 Pz2 100 OcHoBa: ABC (6eTOH 3BWY.; KaMiHb, Lierna noBHoTina, kepamiyHi
031-05 KW 10x60 6,0x80 Pz3 100 6roku, nuTy r/k. i ix.) )
031-06 KW 10x60 6,0x100 Pz3 100 3acTocyBaHHA: KpinneHHs nerkmx, CTaTMYHO HaBaHTaXEHUX eNeMeHTIB

B T.4. B OCHOBMU 3 BiflbHUM MPOCTOPOM, NOMEPEAHIN MOHTaX.

HArobenb po3nipHull yHieepcanbHUll 3 WYypPynom

033-01 RU 6x35 3,5x45 Pz2 100
033-02 RU 6x35 3,5x60 Pz2 100 P — —— m
033-03 RU 8x50 4,5x60 Pz2 100 % lg:g = -¢—
033-04 RU 8x50 4,5x80 Pz2 100 S0
033-05 RU 10x60 6,0x80 Pz3 100
033-06 RU 10x60 6,0x100 Pz3 100
Martepian: Wypyn-ctane ounHkoBaHa (Ginui unHk 5 um) OcHoBa: ABC(6eToH
3BUYAVHUIA.; KaMiHb, Lierna NoBHOTINa, KepaMiyHi 6roku, NAUTK /K. | LEMEHTHI i iH. Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHA Ha BUpuBaHHs, kN
= ‘ B : [rwobenb F| 6 8 10
T . 9 L) | : o BetoH C20/25 0,38/ 0,52 | 0,92
S| [ G — KT | SOOI { < ﬁL@uﬂij'" Llerna nosHoTiNa 0,25/ 0,36 | 0,64
’:T'" S ! L\'--—'ﬂx—-rf QL‘ 3/ B e Llerna nepdopoBaHa,kepamobnok | 0,20 | 0,25 | 0,25
1 2 (o) Mnuta r/k 12,5mMm. 0,241 0,26 | 0,28
Aro6ens po3nipHull yHieepcanbHUl 3 2aKOM MPSIMUM
PO3MIP (Mm.) .
K-CTb B il
APTUKYN| KOO | awbenb | wypyn Do YMAK., LUT. m
OxL OxL L
034-01 | RUL 6x35__ | 3,5x48 | 95 50 _ y
034-02 RUL 8x50 4,5x65 9,5 - -;i.’

Martepian: HelnoH (noniamig PAG) :
LLlypyn- cTanb oumHkoBaHa (6inun LumHk 5 um) GjT

L
HArobenb po3nipHull yHieepcanbHUU 3 2aKOM MieKpy2aum
PO3MIP (mm.)
K-CTb B
APTUKYN| KOO | agwb6enb | wypyn
OxL OxL. F YNAK., WT.
034-03 RUC 6x35 3,5x65 9 50
034-04 RUC 8x50 4,5x83 1 25 F
Martepian: HevinoH (noniamig PAB) @me[lr\ !
LLlypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inuin umMHK 5 um) ﬁ.__ I > 4
| L |
HArobenb po3nipHull yHieepcanbHUll 3 2aKOM Kpy2/um
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN| KOA [ mwGens | wypyn | yﬁfKT bu?T . /-\ " m
oxL oxL » WT. — —y
034-05 RUO 6x35 3,5x64 13 50 — e I“ ‘\ ;_1
034-06 RUO 8x50 4,5x84 15 25 0

Martepian: HelirioH (noniamia PAB) g s L ey 1—@ o
LLlypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inui umMHk 5 um) F EE A




®

TEXHIKA MOHTAKY

HIOBLE I

Arbenb “memenuk” 3 wypyrnom

pwbdens | wypyn K-CTbB | m I iamin PAG
APTUKYN| KoA iy aTepian: HelnoH (noniamig ),
OxL OxL YNAK., WT. Lypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inuii unHK ToBwMHA 8 um) m
036-02 GKW 10x60 3,5x60 Pz2 100
1 2 ] = 3 \
] ——

= = [

_

a6ens | wypyn K-CTb B
APTMKYRN| Ko | AGIAME | MIBYT |y | RS

036-00 | I'K-10 10x50 3,5x60 Pz2 100

Marepian: noninponineH (PP),
LLlypyn-cTanb ounHkoBaHa
(BINUIAAKOBTUIA LNHK)

Arbenb “Memenuk” 3 wypynom

Ke

Copoyka drobens “memenuk”

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkvx, CTaTU4HO HaBaHTaKEHWX eIeMEHTIB B OCHOBM 3 BiflbHUM NPOCTOPOM (MiHiManbHa
rMbrHa MOHTaXHOro oTBopy - 30 MM), NONEePEHIN MOHTaxX

Matepian: HelnoH (noniamig PA6). OcHoBa: nnuTu rincokapToH abo iHLWi OCHOBU TOBLLMHOKW S = 12-26 MM.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXe€HHsA Ha BMpUBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,17 kN.

arbenb K-CTb B
APTUKYIT| KO[L XL wypyn @ YNAK., WT. m
036-01 GKK 10x60 3,5 200

APTUKYN

o |

wypyn @

K-CTb B

YMAK., LUT.

035-01

DRN 15x23

3,0-3,5

200

HAro6ens “DRIVA” HelinoHoeul

3acTtocyBaHHA: KpinneHHs nerkux enemMeHTIB B OCHOBaX 3 riNCOKapTOHHWX NnuT. [MonepeaHin MoHTax. : ¥ @
3acsepantoBaHHs Hacagkoo KDR abo ceepanom @ 7-8 mm. |
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHsi Ha BUpuBaHHA (nnuTta r/k 12,5 mm) — 0,14 kN. L L ]
Martepian: HevinoH (noniamig PAB).

DRN | [ 11T]

HArobenb “DRIVA ” nomnponlneHoeuu

[ oruwvn| wen | A06ens | T KCTbB |
APTUKYN | Kopo OxL wypyn @ YMAK., LT,
035-04 |OPH-23| 15x23 35 100
Matepian: noninponinen (PP)
Arbenb K-CTb B
APTUKYN | Kopo OxL wypyn @ YMAK., L.
035-02 | DRZN 12x34 4,0-4,5 200

3acTocyBaHHsA:KpinneHHs nerknx enemeHTiB B OCHOBaX 3 rincokapTOHHWUX nnuT. [MonepeaHin
MOHTaX.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaX€HHA Ha BMpuBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,15 kN.

Matepian: cnnas UMHK-anioMiHi

HAro6ens “DRIVA” memaneeuti

.cuoﬁenb K-CTb B
APTUKYII| KOR | gy |wWYPYN @] ynak, W TEEM
035-03_|DRZN-28] _12x28 | _ 45 100

Martepian: cnnas UMHK-anoOMiHin

HakoHe4yHuk “DRIVA” HelisioHOBUU

s

APTUKYN Koa | K-CTb B YNAK,, WUT.

035-10 KDR 1
Marepian: HevinoH (noniamig PAG)




®
JIOGENIT %

TEXHIKA MOHTARY

Arobenb dnsi 2a306emoHry

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN | Kop Merrmfuim K-CTb B TEEM
plo6ens GxL| wypyn @ piab6oI0 YNAK., WUT.
982-444 ar3 10x50 5,0-6,0 M6 50
982-445 ar3 12x60 7,0-8,0 M8 25
982-446 ar3 14x70 9,0-10,0 M10 25

3acTtocyBaHHs: KpinneHHs enemMeHTIB ra3o6eToHi i NiHOBETOHI.
Matepian: Hevinon (Moniamig PAG)

MpeacTasnsie co60t0 BTYMKY 3 LUMPOKOK MAHXETOH0 i LUMPOKUM

pi3bbreHHsM Ha 30BHILLHIV NOBEPXHi MO BCill 4OBXWHI Aobend. Ans [
MOHTaxy Atobens BUKOPUCTOBYETLCS LLYPYNOBEPT Ha HEBESMKIN

LLBUAKOCTI @ab0 BPYyYHY LUECTUrPAHHMM KITHOYEM.AK KpINneHHs MOXyTb
BMKOPUCTOBYBATUCS: LLYPYNK NO AepeBy, YHIBepcanbHi LWypynu, 6ontu I::E a@
3 METPUYHOIO Pi3bboto. v

" Sm— " 1 {{I‘. .4 %
AMOBEJII PO3IIPHI AJ15 KPIMNJIEHHS I30J/I4INHUX MATEPIAJIIB
HArobenb dns mepmoizonayii (mmacmmacoeull cmpuXXeHb)

PO3MIP (mM.) K-CTb B
APTUKYI koA arbens @xL|wypyn OxL|YMNAK., LUT.
040-00 Jll 10x70 5,5x70 100
040-01 Tl 10x80 5,5x80 100
040-02 Jll 10x90 5,5x90 100
040-03 1] 10x100 5,5x100 100
040-04 Tl 10x110 5,5x110 100
040-05 al 10x120 5,5x120 100 3acTocyBaHHsA: MexaHiuHe KpinneHHsa niHononictupony (EPS).
040-06 Ll 10x140 5,5x140 100 Matepian: copoyka i CTpMKeHb- yAapOCTINKUIA NOMINPONineH BUCOKOAKICHUN.
828'82 Jﬂ1: ]8)(128 g'gxlgg gg OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4ariHuUiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA; KoMipyacTuii 6eToH)
- X ,OX P . _
Gig00 | NI | 10000 | sung [ so | pneeree mieme suepyem: Hy - Soue
040-10 Tl 10x220 5,5x220 50 : ’
040-20 0 10x70 5,5x70 100 HaBaHTaxeHHsi Ha BUpuBaHHsA, kN
040-21 O 10x80 5,5x80 100 6eToH uerna niHo6n0kK
040-22 Ta 10x90 5,5x90 100 I (6inun) 0,5 04 0,2
040-23 T 10x100 5,5x100 100 11 (cipu) 0,4 0,3 0,2
040-24 Ta 10x110 5,5x110 100 T -
040-25 T 10x120 5,5x120 100
040-26 Ta 10x140 5,5x140 100
040-27 T 10x160 5,5x160 50
040-28 Ta 10x180 5,5x180 50
040-29 10x200 5,5x200
040-30 10x220 5,5x220
MopoexeHwnit posnip K2
PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon probens @xL |wypyn OxL|YMNAK., LUT.

040-41 J1IM 10x120 4.2x125 300 T g
040-42 1M 10x140 4.2x145 250
040-43 1M 10x160 4.2x165 200
040-44 J1iM 10x180 4.2x185 200
040-45 1M 10x200 4.2x205 150
040-46 J1iM 10x220 4.2x225 150 . . . . . .
040-47 TIM 10x240 4 0x245 100 3_ac'rocyBar_|_H;|. MexaHiyHe kpinneHHs niHononictupony(EPS; XPS),
040-48 MM 10x260 4.2x265 100 MIHEpArLHOI BATU. | . §
040-49 TIM 10x300 4.2x305 100 MoHTax: 3abvBHMI, MOBEPXHEBMI/3arnnbneHmn

N - OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuii; KaMiHb; Lierna noBHoTINa i

KopoTtkuii po3nip nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3o6mok, niHobrok)

040-31 NIMK 10x120 4.2x125 300 MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHA: Heff - 30mm (50mMMm ansi ocHoB karter. E).
040-32 JIIMK 10x140 4.2x145 250 Ans nofosxeHoro posnopy Heff - 80mm
040-33 JIIMK 10x160 4.2x165 200
040-34 JIIMK 10x180 4.2x185 200
040-35 JIIMK 10x200 4.2x205 150
040-36 JIIMK 10x220 4.2x225 150




®
E GIOGET,

TEXHIKA MOHTAKY

Arobenb dns mepmoiszonsyii (Mvemaneeuli cmpuxeHb)

PO3MIP (mMm.) K-CTb B
APTUKYN koA Arobensb GxL|wypyn OxL|YMNAK.,, LUT. m
gig:gg tg§ 18§;8 iigg ggg 3_ac1'ocyBaHH;|: MexaHiuHe Kpin_neHHﬂ )
043-03 LGX 10x110 2 ’4x110 200 I'IIHOI'IOJ'IICTVIpOJ'Iy(EPS; XPS), MiHeparibHOT BaTy.
043-04 LGX 10x120 4’4x120 200 MOHTa)KZVSaGVIBHVII/I, nqaerHeBMM/sarnMGneme,
: MOXNVBUI B NOEAHAHHI 3
043-05 LGX 10x140 4,4x140 200 Tapinkoio TDX-140 &
043-06 LGX 10x160 4,4x160 200 Gaaaac : SN
043-07 LGX 10x180 4,4x180 200 Matepian: copoyka-nonietuneH (PE); cTpuxeHb-cTanb OLMHKOBaHa.
043-08 LGX 10x200 4,4x200 200 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiHuii; KaMiHb; Lierna noBHOTINA i
043-09 LGX 10x220 4,4x220 100 nycroTina;kepaMobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3o6nok, niHobnok)
043-10 LGX 10x260 4,4x260 100 MiHimanbHa rnmbuna aHkepyBanHs: H_. - 30Mm(50mm ans ocHos karer. E).
HaBaHTaXeHHsi Ha BUpuBaHHsA, kN
A B Cc D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
Arobens dnss mepmoizonsuii (nmacmmacosuli cCmpuUXXeHb)
041-25 LTX 10x70 5,5X75 200 3acTocyBaHHS: MexaHiuHe KpinneHHs
041-10 TX 10x90 5.5x95 200 niHonon)i'CT.,.pony(Eps)_ P @
041-11 LTX 10x110 5,5x115 200 MoHTax: 3a61BHUI, NOBEPXHEBWIA/3arnnGneHuii
041-12 LTX 10x120 5,56x125 200 >
041-13 LTX 10x140 5,5x145 200 \"‘, oo _
041-14 LTX 10x160 5,5x165 200
041-15 LTX 10x180 5,5x185 200 Martepian: copouyka-nonietuneH (PE);
041-16 LTX 10x200 5,5x205 200 CTpwxeHb-noniamig MoandikoBaHui cknoBorokHom (PA+GF).
041-17 LTX 10x220 5,5x225 100 OcHoBga: ABCDE (6eToH 3BU4aliHuit; kaMiHb; Lierna nosHoTina i
041-18 LTX 10x260 5,5x265 100 nycroTina;kepaMobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3obnok, niHo6nok)
MiHimansHa rnm6uHa aHkepyBaHHa: @10 vm H_ - 30MM(50mm ans ocHos k. E).
HaBaHTaXxeHHA Ha BUpmMBaHHA, kN
A B Cc D E
0,5-0,75 0,6-0,75 0,4-0,6 0,6 0,5-0,6
HArobenb dnsi mepmoi3zonsyii (Memasieeuli cmpuxxeHb 3 MepPMO20s108KOH0)
gig:}? tm))é 18%8 2?&;8 ggg 3§CToc¥BaHHﬂ: Mexa|_4que Kpil'.IJ'IeHHH ) m
043-18 LMX 10x110 4.4x110 200 niHononictupony(EPS; XPS), MiHepanbHOi BaTw.
043-19 LMX 10x120 4,4x120 200 R —
043-20 LMX 10x140 4,4x140 200 MoHTaX:3abMBHUI, = - L T
043-21 LMX 10x160 4,4x160 200 NOBEPXHEBMIA/3arnMBNeHni1, MOXIMBUIA B MOEAHAHHI 3
043-22 LMX 10x180 4,4x180 200 Tapinkoto TDX-140 Matepian: copouka-nonietuneH (PE);
043-23 LMX 10x200 4,4x200 200 CTPUXEHb-CTanb OLMHKOBaHa 3 NoniaMigHUM HaKOHEYHUKOM.
043-24 LMX 10x220 4,4x220 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuiA; KaMiHb; Lierna noBHOTINa
043-241 LMX 10x240 4,4x240 100 nycToTina;kepamobrnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHobnok).
043-25 LMX 10x260 4,4x260 100 MiniManeHa rnm6uHa aHkepyBaHHa: @10 mm.H . - 30MM(50mm Ans ocHos k.E).
HaBaHTaXeHHs Ha BUpMBaHHA, kN
A B Cc D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
Aro6ens dnss mepmoizonsyii (nnacmmacogull cmpuXeHsb)
048-01 LFN 10x140 5,3x140 200 MopoBXxeHnn pognip
048-02 LFN 10x160 5,3x160 200 3acTocyBaHHSA: MexaHi4yHe KpinneHHs niHononictupony(EPS) m
048-03 LFN 10x180 5,3x180 200 MoHTax: 3abvBHUIA, MOBEPXHEBUI/3arnnbneHnin )
048-04 LEN 10x200 5,3x200 200 -
048-05 LFN 10x220 5,3x220 100 (e S e e S e e —— >
048-06 LEN 10x260 5,3x260 100 e —
048-07 LFN 10x300 5.3x300 100 HaBaHTaxeHHsi Ha BUpnBaHHs, kN
Matepian: copoyka-noninponinex (PP); OBG 0C5

CTpWKEeHb-MoMiamia, 3mMiLHeHun cknosonokHoM (PA6GF30)
OcHoBa: BCDE (uerna noBHoTina nycToTina;kepamobrok; nerkuit 6eToH, B T.4. ra3obnok, niHobnok).
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHa: H_. - 80MM.

Arob6enb dnsi mepmoi3zonsayii (cmpuxeHb Memarsiegull 3 mepmMo20s/108KOH0)

049-01 LFMG 10x140 5,2x145 200 . .
049-02 LFMG 10x160 | 5,2x165 200 MonosxeHuit posnip m
049-03 LFMG 10x180 5,2x185 200
049-04 LFMG 10x200 5,2x205 200
049-05 LFMG 10x220 5,2x225 100 R SO e ;
049-051 LFMG 10x240 5,2x245 100 R i Ll )
049-06 LFMG 10x260 5,2x265 100 MoHTax: 3abuBHUIA, NOBEPXHEBUIA/3ArNMONeHni,
049-07 LFMG 10x300 5,2x305 100 MOXIUBUIA B NOeAHaHHI 3 Tapinkoto TDX-140
HaBaHTa)eHHs Ha BUpuBaHHs, kN Marepian: copodka-noninponineH (.PP.);
A B C D E CTPUKEHB-CTalb OLMHKOBAHA 3 NOMiaMiAHUM HAKOHEYHIKOM.
X 0.75 05 0.75 04 OcHoBa: BCDE (uerna noBHoTina nycroTina;kepamobnok; nerkuin 6eToH, B T.u.

rasobmnok, niHobnok).

3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpinneHHs L
Y P MiHnimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHA: D10 MM.Heﬁ - 80mMm.

niHornonictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTtu.



®
AIGEEYIT; E

TEXHIKA MOHTAKY

HArobens dns mepmoizonsauyii ECODRIVE

PO3MIP (Mm.) K-CTb B . m
APTUKYN Kopn H, mm. 3acTocyBaHHA: MexaHivHe KpinneHHs
AtoGenb OxL wypyn SxLYNAK., LT, T niHononictupony (EPS) B cnabkux
054-01 ECODRIVE 8x150 5,8x150 100 60 OCHOBax
054-02 | ECODRIVE 8x170 5,8x170 100 80
054-03 | ECODRIVE 8x190 5,8x190 100 100
054-04 | ECODRIVE 8x210 5,8x210 100 120 S °
054-05 | ECODRIVE 8x230 5,8x230 100 140
054-06 | ECODRIVE 8x250 5,8x250 100 160 MoHTax: 3akpy4yBaHHAM, .
054-07 | ECODRIVE 8x270 5,8x270 100 180 | Hacanka TORX-40 (EDST)sarnubnenuii 8
054-08 | ECODRIVE |  8x290 5,8x290 100 200 | komnnexTi 3 sarnywikolo EDKS N
054-09 | ECODRIVE 8x310 5,8x310 100 220 Marepian: copouka-noniamia yaapocTink. (PAG-GF);
054-10 ECODRIVE 8x330 5,8X330 100 240 CTpWXeHb-CTallb OUMHKOBaHa 3 I'IOJ'IiaMi,EI,HVIM HaKOHEYHUKOM.
054-11 | ECODRIVE 8x350 5,8x350 100 260 OcHoga: ABCDE (6eToH 3B14aiHuii; KaMiHb; Lierna nosHoTina i
054-12 ECODRIVE 8x370 5,8X370 100 280 I'IyCTOTiJ'Ia;KepaMOGJ'IOK; nerkim 6eTOH, B T.u. ra306n0|<, I'IiH061'IOK)
054-13 ECODRIVE 8x390 5,8x390 100 300 MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHA: Heﬁ -35mMm (55mMm ansi ocHos E).
054-14 | ECODRIVE 8x410 5,8x410 100 320
054-15 | ECODRIVE 8x430 5,8x430 100 340 HapaHTaxeHnA Ha BpnEant, kN
A . N . A B C D E
H_- ToBWMHa i3onsLinHOro MaTtepiany 3 po3paxyHky H .= 55MM. Ta TOBLIMHK Wwapy kneto 10 MMm. 1215 15 15 0.9 0.6-1,2
T .
| . - LYo
{ | B g | | fogn, B o
Arobenb dnss mepmoizonsyii ECODRIVE-S
055-01 |ECODRIVE-S 8x150 5,8x150 100 60 . ; ;
055-02_|ECODRIVE-S| __8x170 | 5:8x170 | 100 B0 | ey n e gt met
055-03 |ECODRIVE-S 8x190 5,8x190 100 100 OCHOBAX
055-04 |ECODRIVE-S 8x210 5,8x210 100 120
055-05 |ECODRIVE-S 8x230 5,8x230 100 140
055-06 | ECODRIVE-S 8x250 5,8x250 100 160
055-07 |ECODRIVE-S 8x270 5,8x270 100 180 e
055-08 |ECODRIVE-S 8x290 5,8x290 100 200 | WEESEE
055-09 |ECODRIVE-S 8x310 5,8x310 100 220 MoHTax: 3aKpyvyBaHHSM,
055-10 |ECODRIVE-S 8x330 5,8x330 100 240 Hacagka TORX-40 (EDST)’ 3arnmoneHunn
055-11 |ECODRIVE-S 8x350 5,8x350 100 260 Martepian: copouka-noniamig yaapocriik. (PA6-GF) 3
055-12 |ECODRIVE-S 8x370 5,8x370 100 280 NPUKNEEHOIO 3arnyLLKO EDKS;
055-13 |ECODRIVE-S 8x390 5,8x390 100 300 CTPUXEHb-CTarnb OLWMHKOBAaHA 3 NOMiaMigHUM HaKOHEYHUKOM.
055-14 |ECODRIVE-S 8x410 5,8x410 100 320 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHMit; KamiHb; Lierna NoBHOTINa i
055-15 |ECODRIVE-S 8x430 5,8x430 100 340 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. rasobrok, niHo6MokK)

"H,- ToBWwuHa isonsiu. MaTepiany 3 po3pax H, = 55MMm. Ta ToBL. Wwapy kneio 10 Mm. MivimanbHa rmmbuHa aHKepyBaHHs: Heﬂ' -35mm (55mm ans ocHos E).

‘

HArobenb dns mepmoizonsyii ECODRIVE-

056-01 |ECODRIVE-W 8x150 5,8x150 50 60 3acTocyBaHHSA: MexaHi4YHe KpinneHHs m
056-02 |ECODRIVE-W 8x170 5,8x170 50 80 MiHepanbHOI BaTh B Cnabkmnx
056-03 |ECODRIVE-W 8x190 5,8x190 50 100 ocHoBax (J Tapinku -110 mm.) : i
056-04 |ECODRIVE-W| 8x210 5,8x210 50 120 ;i)
056-05 |ECODRIVE-W 8x230 5,8x230 50 140 | MonTax: e e
056-06 |ECODRIVE-W|  8x250 5,8x250 50 160 3aKpy4yBaHHAM, . W
056-07 |[ECODRIVE-W 8x270 5,8x270 50 180 Hacaaka EDST-W a6o TORX-40 D3 ?w
056-08 |[ECODRIVE-W| 8x290 5,8x290 50 200 | 3arnuGnennin B koMnexTi 3 3arnyiikolo EDKW -
056-09 |ECODRIVE-W 8x310 5,8x310 50 220 | Marepian: copouka-noniamia yaapocrink.(PA6-GF)
056-10 |[ECODRIVE-W| 8x330 5,8x330 50 240 | crpukeHb-CTamMb OUMHK. 3 NOMIaMiAHMM HaKOHEUHNK.
056-11 |ECODRIVE-W 8x350 5,8x350 50 260 | OcHoBa: ABCDE (66TOH 3B14aiiHuii; KaMiHb; Lierna NoBHoTINa i
ggg'g Egggs:gg'w gxggg ggxggg 28 %88 nycToTina;kepamobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3o6mnok, NiHO6MoK)

- - X ,8x i . R
056-14 |[ECODRIVE-W| _ 8x410 | 5.8x410 50 320 tﬂ'":“o":"b"a.m"sv.'f' a aukepysanin: H,, 35MMH(5f“5":' Ans ockos E).
056-15 |ECODRIVE-W 8x430 5.8x430 50 340 R WMHa isonsiuiiHoro maTepiany 3 pospaxyHky H .= 55mm. Ta

TOBLUMHM Wwapy kneto 10 mm.



®

12 HIOBLE I

TEXHIKA MOHTAKY

robesnb 0O5is epMOI30Jis DR
LWypyn @xL,| K-CTb B
APTUKYR Kon MM. YNAK., LUT.
068-01 | DRIVE-W-06120(50) 6x120 50
068-02 | DRIVE-W-06140(50) 6x140 50
068-03 | DRIVE-W-06160(50) 6x160 50 =
068-04 | DRIVE-W-06180(50) 6x180 50 &
068-05 | DRIVE-W-06200(50) 6x200 50
068-06 | DRIVE-W-06220(50) 6x220 50
068-07 | DRIVE-W-06240(50) 6x240 50 e .
068-08 | DRIVE-W-06260(50) 6x260 50
068-09 | DRIVE-W-06280(50) 6x280 50
068-10 | DRIVE-W-06300(50) 6x300 50
068-11 | DRIVE-W-06320(50) 6x320 50
068-12 | DRIVE-W-06340(50) 6x340 50
. FMnbuHa aHkepyBaHHA | HaBaHTaXeHHs Ha
Matepian Hf, MM'.)y BUpUB, kN <
DNepeBo 16 1,33 3acTocyBaHHSA: MexaHiYHe KpinneHHs MiHepanbHOi BaTn B AepeB’sstHnX
20-40 1,52 ocHoBax (J Tapinku -110 mMm.)
agse':::;a 15 0,84 MoHTax: 3akpydyyBaHHaAM, Hacaaka EDST-W a6o TORX-40
BONOKHWCTA MANTA 12 0,37 3arnnbneHunii B KOMNMeKTi 3 3arnywkoo EDKW

MaTepian: copouka-noniamig yaapocrink.(PA6-GF) cTpuxeHb-cTanb
OLMHK. 3 noniaMigHUM HaKOHEYHUK.
OcHoBa: iepeB’sHi enemeHTn

HAro6ens dnsi mepmoizonsuyii DRIVE-S Wkret-Met

Wypyn @xL,| K-CTb B
APTUKYN Kon mm. | YNAK., LT, PWirgt-met |

069-01 | DRIVE-S-06120(100) 6x120 100
069-02 | DRIVE-S-06140(100) 6x140 100
069-03 | DRIVE-S-06160(100) 6x160 100
069-04 | DRIVE-S-06180(100) 6x180 100
069-05 | DRIVE-S-06200(100) 6x200 100
069-06 | DRIVE-S-06220(100) 6x220 100 srmmEEsrEERESRAR SRS
069-07 | DRIVE-S-06240(100) 6x240 100
069-08 | DRIVE-S-06260(100) 6x260 100
069-09 | DRIVE-S-06280(100) 6x280 100
069-10 | DRIVE-S-06300(100) 6x300 100
069-11 | DRIVE-S-06320(100) 6x320 100

Marepian FHMGMHZEH,\:,(;’_WBMH" HaB:::;M:mﬂ na 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony (EPS) B

16 1,33 [epeB’ssHUX OCHOBax
Aepeso 20-40 1,52 MoHTax: 3akpy4yyBaHHsIM, Hacagka TORX-40 (EDST),3arnubnenuii B

OCB nnuta 15 0,84 KOMMneKTi 3 3arnyLwwkoto EDKS

LiemeHTHO- 12 0.37 Marepian: copoyka-noniamig ygapocrtink. (PA6-GF); ctpuxeHb-cTanb
BOSOKHUCTa NNNTa ’ OLMHKOBaHa 3 nosniaMifHMM HaKOHEYHUKOM

OcHoBa: JepeB’siHi eneMeHTn

Arobenb dnsi mepmoizonsiuiir ThermoDrive-V2 Wkret-Met

Orobenb K-CTb B
APTHKYI koA @xL,mm. | YMAK., LUT. PWirgt-met |
067-01 | ThermoDrive-V2-08135(200) 8x135 200
067-02 | ThermoDrive-V2-08155(200) 8x155 200
067-03 | ThermoDrive-V2-08175(200) 8x175 200
067-04 | ThermoDrive-V2-08195(200) 8x195 200
067-05 | ThermoDrive-V2-08215(100) 8x215 100
067-06 | ThermoDrive-V2-08235(100) 8x235 100 =
067-07 | ThermoDrive-V2-08255(100) 8x255 100 N W Ve ' 6')
067-08 | ThermoDrive-V2-08275(100) 8x275 100 /
067-09 | ThermoDrive-V2-08295(100) 8x295 100
067-10 | ThermoDrive-V2-08315(100) 8x315 100
067-11 | ThermoDrive-V2-08335(100) 8x335 100
067-12 | ThermoDrive-V2-08355(100) 8x355 100
067-13 | ThermoDrive-V2-08375(100) 8x375 100 . . . .
067-14 | ThermoDrive-V2-08395(100) 8x395 100 3gc‘rocyBar_|_|-m: MexaHiyHe kpinneHHs niHononictupony(EPS; XPS),
067-15 | ThermoDrive-V2-08415(100) 8x415 100 MIHepankHOl BaTu. .
067-16_| ThermoDrive-V2-08435(100) 8x435 100 MonTas: sakpyuyBaHHaM, Hacaaka TORX-30 (EDST),aarnmbneHui.
067-17 ThermoDrive-V2-08455(100) 8x455 100 MaTepian: copoyka-noniamig yaapocTivik. (PA6-GF); ctpuxeHb-cTans
OLIMHKOBaHa.

HaBaHTaxeHHsl Ha BUpuBaHHs, kN OcHoBa: ABCDE (6eToH 3B1YalHWiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i

B c D E nycToTina;kepaMo6riok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra306rok, NiHOBMOK)

1,5 1,5 1,2 1,2 MinimanbHa rmbuHa aHkepyBaHHs: Heff -25Mm (45mMm ans ocHos E).




®
11iI52))1 a

TEXHIKA MOHTAKY

Arbenb dnss mepmoizonsuiir WKTHERM — S
PO3MIP (Mm.)

K-CTb B
At6enb GxL(wypyn OxLYNAK., LUT. @

057-01 | WKTHERM-S 8x95 4,6x105 200
057-02 | WKTHERM-S 8x115 4,6x125 200
057-03 | WKTHERM-S 8x135 4,6x145 200

APTUKYN Koa

3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpiMnneHHs
niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTh B T.u.
cnabknx ocHoBax

057-04 | WKTHERM-S 8x155 4,6x165 200 £
057-05 | WKTHERM-S 8x175 4,6x185 200 = “
057-06 | WKTHERM-S 8x195 4,6x205 200 MoHTax: 3akpyyyBaHHsIM, Hacagka TORX-40,
057-07 | WKTHERM-S 8x215 4,6x225 100 NoBepxHeBUI/ 3armMbneHnii, MOXNMBKIA B MOEAHAHHI
057-08 | WKTHERM-S 8x235 4,6x245 100 3 Tapinkoto TDX-140
057-09 |WKTHERM-S 8x255 4,6x265 100 MarTepian: copoyka-nonieTuneH yaapocTinkuin;
057-10 |WKTHERM-S 8x275 4,6x285 100 CTPWXeHb — CTalb OLMHKOBAaHa 3 noniaMigHMM HaKOHEYHUKOM BaraTokamepHUM.
057-11 |WKTHERM-S|  8x295 4,6x305 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuWiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINa NycToTina;
KepamMobnok; nerkuii 6eToH,
B T.4. ra306/10K, NHOBIOK) HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHA, KN
A B Cc D E

MiHiManeHa rnmbuHa aHkepyBaHHa: H_, -25 mm.(65 mm ans ocHos. E)

12-15] 15 07509 09 | 0612
HAro6enb dns mepmoizonsayii WKTHERM

058-01 | WKTHERM 8x95 4,4x105 200 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpirneHHs m

058-02 | WKTHERM 8x115 4,4x125 200 ninononicTupony (EPS; XPS), MiHBaTh.

058-03 WKTHERM 8x135 4,4x145 200

058-04 WKTHERM 8x155 4,4x165 200

058-05 WKTHERM 8x175 4,4x185 200

: _— " E\N—
058-06 WKTHERM 8x195 4,4x205 200 MoHTax: 3abuBHMIA, NOBEPXHEBUIA/ 3arnunbneHnn, -l y :
058-07 | WKTHERM 8x215 4,4x225 100 MOXMWBWIT B NOeAHaHHI 3 Tapinkoio TDX-140

058-08 | WKTHERM 8x235 4,4x245 100 i . .
058-09 WKTHERM 8x255 4.4x265 100 Mlmma.ana rmubuHa arlKepyBaHHH. He.'f 2{)’ MM.
058-10 WKTHERM 8x275 4,4X285 100 MaTeplan: COpoYKa-nonieTuneH yaoapocCTINKNN,
058-11 WKTHERM 8x295 4.4x305 100 CTpWXXeHb — CTarb OUMHKOBaHa 3 noniamigHum
HaKOHEYHKOM GaraTokamepHUM . HaBaHTaxeHHs Ha BUpNBanHs, kN
OcHoBa: ABC (6eToH 3BMYaNHWIA; KaMiHb; A B C
Lerna noBHoTiNa nycToTina; kepamobnok) 1215 15 06-1.2
HArobens cnipanbHull 0ns1 niHonoslicmuposny
PO3MIP (mm.)
K-tb B 3acTocyBaHHA: MOHTax nerkux (< 5kr.) @
APTUKYN Koa h . .
Arbens @xL| wypyn @ | ynak., WT. | eneMeHTiB 40 NiHOMONICTMPOYy. :
Matepian: noninponinen (PP)
060-05 WK-DS 28x50 4,5 10 . - . A b i
060-06 WKDS 2885 45 10 OcHoga: niHononictupon (EPS; XPS) ( ‘ { ( * { ‘ {
. i 3 - - .- N W N N a
L
Hacadku dnsi Moumasxy dro6esiie ECODRIVE

PO3MIP (MM.) g .~ EDST-W
APTUKYN Koo piamerp|  Tun arobenn K-Tb B ynak., wr. m
060-08 EDST 120 Mm ECODRIVE 1
060-081 EDST-W 65 MM ECODRIVE-W 1
b M =,
3aznywka dnsi drob6enie ECODRIVE
APTUKYN| Kof |— POSMIP (mm.) K-Tb B ynak., .
AlaMeTp X BUcota| tun A|O6el'|ﬂ
060-10 | EDKS 60 x 10 ECODRIVE 1
060-11 [ EDKW 67 x 10 ECODRIVE-W 1
060-14 | EDMW 67 x17 ECODRIVE-W 1
Marepian:
EDKS — niHononictupon (EPS)
EDKW — wingara (135 kg/m®
3aznywka niHononicmuposibHa
PO3MIP(MMm.)

APTMKYN| KoORI K-tb B ynak., | Matepian: niHononictupon (EPS) m

LiameTp x BUcoTa WT.
060-12 KS 67 x 17 100 % /
3aznywka niHononicmuposibHa
PO3MIP(mm.) g Marepian: niHononictvpon (EPS
APTUKYN Kog K-Tb B ynax., P pon (EPS) TEEM

HiameTp x BUCOTa .
060-13 | KISA 67 x 17 100 /




‘=) IO EIIL

TEXHIKA MOHTAKY

®pe3a dnsa eupizaHHs1 omeopie nid Orobesisi Onsi mepMoi3onayii

PO3MIP (mm.) AL

APTUKYN | KOB  —po oo o cora | Kb Bynak, wr. { A Ty
060-007 WK-FM 66,7 x 20 1 jf /
060-07 WK-FT 70 x 20 1 ' S

Matepan: 060-07 - ynapocTiikuin noniamig. 060-007 - ctanb ouMHKOBaHa

060-007 (ans miH. Batn)  060-07 (gns niHononicTmpony)
Tapinka doxumHa Onsi mepmoi3onsayii nio wypyn

] [ PoMIPwm [ oo
APTUKYN| Kof, d (@ wypyna/ K-CTb B YT, Bretme
D H LUT. -
arbens)
060-01_|TDP-60] 64 486 25 700

; : 1 “L'-_l"
3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs R
niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTV B NOEAHaHHI 3 LWYpYrnoM, CaMopi3oM [E .
Marepian: noninponinex. ]._d 15)
OcHoBa: gepeso, nnutu BN, ACIM, OSB, meTanesuit NUCT i iH. -

AN,

Tapinka doxumHa Onsi mepmoi3onsyii nio wypyn

PO3MIP, Mmm . .
> K-CTb B Yn,, 3acTocyBaHHS: MexaHi4YHe KpinneHHs
APTUKYN| KOA 5 |d (&L;Z%?a/ H o Honomo Oy ~ TEEM
(EPS) B noegHaHHi 3 ypynom, camopi3oM § -
060-04 |TAP-60 60 4.8-5 12 100 MaTepian: noninponuneH. ~ M =
OcHoBa: AepeBo, NUTH - S\

0BM, ACI, OSB, meTaneBuin NACT i iH.

Tapinka doxxumHa 011 mepmoi3onAyii mio wypyn

PO3MIP, Mmm . .
’ K-CTb B YI., 3acTocyBaHHSA: MeXaHiYyHe KpinneHHsi
APTUKYN| KOA D d fwuﬁlgﬁz;'al H T, niHononicTupony m
(EPS) B noegHaHHi 3 Lypynom, camopi3oM :
060-04 | TO060 60 4,8-5 12 100 MaTepian: noninponumeH. 3

OcHoBa: gepeBo, NNUTH
OB, ACI, OSB, meTaneBun NMUCT i iH.

Tapinka doxumHa 0511 mepmoi3onsayii nid drobesnb 3abueHull, pamHut @10Mm

PO3MIP, mm
APTUKYN| Kof d (@ wypynal K-CTb B, m
D H wT. —
Arbens)
060-02 | TD-90 90 10 - 100
3acTocyBaHHA: MexaHi4yHe KpinneHHs niHononictupony (EPS), MiHepanbHOi BaTh B NOEAHAHHI 3 9
ntobenem KPS-10; SM-10
Matepian: HelnoH (noniamig PA).
OcHoBa:auB. xapaktepucTukm aobenie ABCD (6eToH 3BMYaiHUii; KamiHb; Lierna noBHoTiNa i
nycroTina;kepamobnok; nerkun 6eToH).
PO3MIP, mm
APTMKYN| KoOR d (@ wypynal K-CTb BYM,, TEEM
D H T.
arbens)
060-00 | Teem 90 10 - 100 s

3acTocyBaHHsI: MexaHiyHe KpinneHHs niHononictupony (EPS), miHepanbHoi BaTv B noeaHaHHi 3 |-
nrobenem KPS-10; SM-10 i
Matepian: HelnoH (noniamig PA).

OcHoBa:auB. xapaktepucTtukm atobenie ABCD (6eTOH 3BMYaniHUiA; KaMiHb; Lierna noBHoTINa i
nycroTina;kepamobnok; nerkun 6eToH).

Tapinka doxumHa nid drobesib Osisi mepmoi3onsayii
060-03 [TDX-14 140 8-10 - 200 m

3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpiMnneHHst MiHepanbHOi BaTU B T.4. HU3bKOI LLiNbHOCTI

B NoegHaHHi 3 abenem ansa tepmoisonsuii LGX; LMX; LFM; WKTHERM. :

Marepian: noniamig, 3miLHEHWN CKITOBONOKHOM Ty \
OcHoBa: ABCD (6eToH 3BM4aiHuUit; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i NycToTina; o "
KepamMobnok; nerkun 6eToH) AMB. xapakTepucTuku aobenis. SN




®
IOBLEII E ‘A

Tapinka doxumMHa Memaneea

G

PO3MIP, Mmm
2 K-CTb B YI., —
APTUKYNI KOR [ oo | A lg | b ToBWMHa o . *\‘ PWirgt-met
meTany i

061-01 | KD-01 70 - - 5,0 0,6 200 ® A o2

061-03 |KD-03-P - 40 | 80 5,5 1 200 ; '
3acTocyBaHHA: MexaHi4YHe KpinneHHst TepMo/riapoizonsuii NNockunx Aaxis Ta iH. >
B NOEAHAHHI 3 LLYpynamu Ta camoHapizamu. ) 061-03 ’ °1 06101

MaTepian: ctanb ouuHKoBaHa (6inuii LMHK)

Tapinka doxuMHa mMemaseea

PO3MIP, Mm K-CTb B
APTUKYN| Ko b2 | A|B | pi |ToBwMmalyn T N TEEM
MeTany 4 A
061-05 | TEEM 420 [40(82]| 7 0,75 100
061-06 | TEEM 50 | -1-1 65 | 075 100

Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui UMHK) 3acToCcyBaHHA: MexaHiyHe
KpinneHHs Tepmo/riapoisonsauii Ta iH. B NOEAHaHHI 3 Wypynamu,TypboLuypynamu Ta
camoHapisamu. 061-05

AFOBEJIb /151 M’SIKOI IMOKPIBJII

Ar6ens “LINO” dns M sikux izomamepiarnie

AwGene | Wypyn | K-CTbB | poyrax: reneckoniuve

APTUKYR Kon OxL mm. OxL mm. yn, LUT. 3'eQHaHHsA B NOeQHaHHI 3 - m
053-001 | LINO13035PA(200) | 13x35 4,8-6,3 200 camopizamu/Luypynamu Tuny

053-01 LINO13055PA(200) 13x55 4,8-6,3 200 WSR WDB WBSW B

053-02 LINO13085PA(200) 13x85 4,8-6,3 200 3anexHocTi Bi maTepiany

053-03 | LINO13105PA(200) | 13x105 4,8-6,3 200 OCHOBM MOKPUTTA =

053-04 | LINO13135PA(200) | 13x135 | 4,8-6,3 200 L=(0,5 g)*(R'“)- B'ACTa'abz %)
053-05 | LINO13155PA(200) | 13x155 | 4,8-6,3 200 | wavepiam: nonmwnPA | T
053-06 | LINO13185PA(200) | 13x185 | 4,86.3 200 | (uaimo

053'07 LINO1 3235PA(200) 13X235 4,8'6,3 100 lD‘iameTp TapiJ'IKI/I — 50 mMm. L

053-08 LINO13285PA(200) | 13x285 4,8-6,3 100

T: : 1-2 tu;' \'_I\.F.a—m“nmgaq HewnoH

L ¥, g mina5mm. . Napoisonsuin

:// "_lfﬁ'_ I_ﬁoﬂmsa

HArobens “LINO” dnsi M sikux isomamepianie

Owbens | Wypyn | K-CTb B . .
APTVKYR kon OxLww. | BxL . | VI, LT, | MOHTRX: Teneckonbe a kot met
052-01 | LINO13035PP(200) | 13x35 48 200 camopisamu/LLypynamy Tiny
052-02 LINO1 3055PP(200) 13x55 4,8 200 WSR WDB B 3anexHocTi Bif
052-03 | LINO13085PP(200) | 13x85 4,8 200 marepiany OCHOBU NOKPUTTS
052-04 |LINO13105PP(200) | 13x105 4,8 200 L=(0,5"R)+(R-15). BincraHb @
052-05 | LINO13135PP(200) | 13x135 48 200 mix aoBensmm B psymy — 0,2m. — .
052-06 | LINO13155PP(200) | 13x155 4,8 200 Marepian: lNoninponinen PP
052-07 | LINO13185PP(200) | 13x185 4,8 200 Riametp Tapink — 50 Mm. L
052-08 | LINO13235PP(100) | 13x235 48 100 ‘
052-09 | LINO13285PP(100) | 13x285 48 100

Moninponinex

Arbens “LINO” dnsi M skux isomamepiarie

Arobens Wypyn K-CTb B MoHTax: TeneckoniyHe
APTUKYR koA OxL mm. | OxL mm. | Y0, WIT. 3'eaHaHHS B NOEMHaHH 3 m
052-10 | LINO15035PP(200) | 15x35 6,3 200 camopizaMu/Lypyriami THny
052-11 | LINO15055PP(200) | 15x55 6,3 200 WBSW B 3anexHocTi Big
052-12 | LINO15085PP(200) | 15x85 6,3 200 matepiany OCHOBU NOKPUTTSA
052-13 | LINO15105PP(200) | 15x105 6,3 200 L=(0,5*R)+(R-15). BiacTaHb
052-14 | LINO15135PP(200) | 15x135 6,3 200 Mix aroGensamu 8 pagy — 0,2m. %)
052-15 | LINO15155PP(200) | 15x155 6,3 200 | Marepian: ".'°“'”p°”'(‘;e” PP — =
052-16 | LINO15185PP(200) | 15x185 6,3 200 | Aiamerp tapinku — 50 mm.
052-17 | LINO15235PP(100) | 15x235 6,3 100 L
052-18 | LINO15285PP(100) | 15x285 6,3 100
052-19 | LINO15335PP(100) | 15x335 6,3 100
052-20 | LINO15385PP(100) | 15x385 6,3 100
052-21 | LINO15435PP(100) | 15x435 6,3 100 Moninponine




®

TEXHIKA MOHTAKY

HIOBLE I

Camopi3z muny “RUSPERT” 3 6ypom no memaisny

K-CTb B

APTUKYN Kon PO3MIP wmy yIL, LT, m
063-27 WSR/WSR-T 4,8x50 TORX 20 100 4
063-271 WSR/WSR-T 4,8x60 TORX 20 100 | ) . \ ?
063272 | WSR/WSR-T 4,8x70 | TORX 20 100 ' DESRAS AR A 400000040000 00300)
063-273 WSR/WSR-T 4,8x80 TORX 20 100 7 gt ¢ ;
063-274 WSR/WSR-T 4,8x90 TORX 20 100
063-275 WSR/WSR-T 4,8x100 TORX 20 100
063-32 WSR/WSR-T 4,8x120 | TORX 20 100 3acTocyBaHHsA: MexaHiuyHe 3 €JHaHHs B cepefoBuLLaXx 3 NiABULLEHO
063-29 WSR/WSR-T 4,8x140 TORX 20 100 BMMOTOIO 10 aHTUKOPO3INHOIO 3aXUCTY, B T.4. B NOEAHaHHI 3 Abensimu “LINO 13”7
063-28 WSR/WSR-T 4,8x160 | TORX 20 100 Martepian: ctanb ByrneueBa 3 6araTtowapoB/M LMHKOBO-asrtoMiHIEBUM
063-30 WSR/WSR-T 4,8x180 | TORX 20 100 KepamiyHuM nokputTam (SQ).
063-031 WSR/WSR-T 4,8x200 | TORX 20 100 OcHoBa:MeTaneBuit nuct (npodinsk) - 0,5-1,25 Mm. (2x1,25Mmm.)
063-230 WSR/WSR-T 4,8x220 TORX 20 100 HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHA: nuct 0,5 mm.-0,84 kN, nuct 0,63 mm.-1,03 kN,
063-240 WSR/WSR-T 4,8x240 TORX 20 100 nuct 0,75 mm. - 1,2 kN, nuct 0,88 mm. - 1,53 kN, nuct 1 mm. - 1,61 kN.

CamoHapiz muny "RUSPERT" 2cocmpuli no memasy ma depesgy
K-CTb B

APTUKYN Kon PO3MIP | WML | yo'' )7 m
063-50 |WDB-T-48040-D(100)| 4,8x40 |TORX-20 100
063-51 |WDB-T-48050-D(100)| 4,8x50 |TORX-20 100 ’ " .
063-52 |WDB-T-48060-D(100)| 4,8x60 |TORX-20 100 ' | 'y i '.I Mk B A e ' b 3\
063-53 |WDB-T-48070-D(100)| 4,8x70 |TORX-20 100 ' ’ . B Baa 7
063-54 |WDB-T-48080-D(100)| 4,8x80 |TORX-20 100 F
063-55 |WDB-T-48090-D(100)| 4,8x90 | TORX-20 100 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe 3’ €qHaHHA B cepeoBMLLax 3 NiaBULLEHOIO BUMOIO0
063-56 | WDB-T-48100-D(100) | 4,8x100 [TORX-20 100 10 @HTUKOPO3iNHOrO 3aXM1CTY, B T.4. B NoeaHaHHi 3 arobensamu “LINO 13”
063-57 |WDB-T-48120-D(100)| 4,8x120 TORX-20 100 MoHTax: MiHiMansHe 3arnméneHHs B ocHosy (Heff) OSB-18mm.
063-58 |WDB-T-48140-D(100)| 4,8x140 |[TORX-20 100 Martepian: ctans Byrneuesa 3 6araTolapoB1M LIMHKOBO-amioMiHIEBUM
063-59 WDB-T—48160-D(100) 4,8X160 TORX-20 100 KepamquMM NOKPUTTAM (SQ)
063-60 |WDB-T-48200-D(100)| 4,8x200 |[TORX-20 100 OcHoBa:MeTanesuit nucT (Mpodink) — 0,5-0,75 M., aepeso, OSB
063-61 |WDB-T-48220-D(100)| 4,8x220 |[TORX-20 100 HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHaA:nncT 0,5 mm.-0,78 kN; nmct 0,63 Mm.-0,99 kN;
063-62 |WDB-T-48240-D(100)| 4,8x240 |[TORX-20 100 nuct 0,75 Mm.-0,99 kN

Cawmopiz muny “RUSPERT” no 6emoHy

K-CTb B
APTUKYN Kon PO3MIP iy yn., WT. m
066-01 WBSW 6,3x60 TORX 30 100 )
066-02 WBSWR 6,3x70 TORX 30 100 .
0603 | weSw | 6360 | TORX30| 100 Y IR
066-04 WBSW 6,3x90 TORX 30 100 i i e !
066-05 WBSW 6,3x100 | TORX 30 100
066-06 WBSW 6,3x120 | TORX 30 100 MoHTax: MiHiManbHe 3arnmbneHHs B ocHoBy (Heff) 6eToH-30 mm (OSB-18mm.)
066-07 WBSW 6,3x140 TORX 30 100 nonepegHe 3acesepanoBaHHsg & 5,0Mm.
066-08 WBSW 6,3x160 TORX 30 100 MaTepian: ctanb Byrneuesa 3 6aratolapoByM LIMHKOBO-aroMIHIEBUM KepaMiYHUM
066-09 WBSW 6,3x180 | TORX 30 100 nokpuTTam (SQ). Pisbba aBosaxigHa nepemiHHOi BUCOTM
066-10 WBSW 6,3x200 TORX 30 100 OcHoBa:6etoH C15/25, nnuta 6eToHHa TOHKOCTiIHHA, AepeBo, OSB
066-11 WBSW 6,3x220 TORX 30 100 HaBaHTaxeHHs Ha BUpuBaHHA:6eToH-1,68 kN; nepeBo-2,12 kN.
066-12 WBSW 6,3x240 TORX 30 100 3acTocyBaHHSA: MexaHi4YHe 3'€lHaHHsA B CepefoBULLax 3 MiABULLEHOK BUMOTO A0
066-13 \WBSW 6,3x300 TORX 30 100 AHTUKOPO3INHOIO 3aXMUCTY, B T.4. B NOeAHAHHI 3 Abenamu “LINO 15”
APTUKYN Kon PO3MIP (Mm) K-cTb
807-079 DWS-500 5,0x100 1
807-79 | WSDP-05100 5,0x100 1
856-09 TX30S2 TORX T30x25 5
856-06 TX20S2-160 TORX T20x160 1
856-07 TX20S2-250 TORX T20x250 1
856-08 TX20S2-350 TORX T20x350 1 807-079
856-10 TX30S2-250 TORX T30x250 1 —
856-11 TX30S2-350 TORX T30x350 1 —

MoxnvBe BUKOPUCTaHHSA 3 YAAPHUM LLYPYNOBEPTOM.
BurotoeneHa cnocobom xonoAHOro KyBaHHSA 3 BUCOKOsiKiCHOI cTani S2. Wniy TORX
XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
807-79 Ceepano koHycHe nig camopia Tuny PYCIEPT no 6eToHy
807-079 MopomxyBay Ansa ceepana




®

IOBLEII 7

TEXHIKA MOHTAKY

JFOBEJIb PAMHUMA

Copovyka drobesisi po3nipHo20 paMHO20

Ke
PO3MIP (mm.) PO3MIP (mm.)
K-CTb B K-CTb B
APTUKYT kon awbenb @xL | wypyn @ | YNAK,, WIT. APTUKYN kon awbenb GxL | wypyn @ | YMAK., WIT.
074-00 KrpP 8x80 4-5 50 074-013 KMP 16x120 12 15
074-001 Kne 12x100 8 50 074-014 KrpP 16x140 12 15
074-002 KrpP 12x120 8 50 074-015 KMP 16x160 12 15
074-003 KNP 12x140 8 25 074-016 KrpP 16x180 12 10
074-004 KMP 12x160 8 25 074-017 KNP 16x200 12 10
074-005 KnpP 12x180 8 20 074-018 KMP 16x220 12 10
074-006 KPP 12x200 8 10
074-07 KnpP 14x100 10 25 A el
074-08 KMP 14x120 10 20 —_— S T TN T N )
074-09 KnpP 14x140 10 20 3 i~~~
8;11? il ol il L 3acTocyBaHHA: yHiBepcarnbHWUI, HACKPi3HNIN MOHTaX CTaTUYHO HaBaHTaXEHUX
- Kne 14x180 10 15 erneMeHTIiB B T.4. B NYCTOTINMX OCHOBax BCepeauHi Ta Ha30BHi NPUMILLEHb.
074-12 Kne 14x200 10 10 Matepian: noniamig (HennoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BUYaliiHWi; kaMiHb, Lerna
MOBHOTINa/NycToTinNa; kepamobnok, komipyacTuii 6eToH
MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHsA Heff - 90 mm;
Aro6ens po3nipHuli paMHUl 3 Wypynom mnio KoY
K2
PO3MIP (mm. PO3MIP (mm.
- K-CTb B - K-CTb B
APTUKYN Ko awbens | wypyn | Wniw/ YMAK., LT, APTUKYN Kon pwbens | wypyn | Wniy/ VMAK., LT,
OxL %] KoY OxL %) KoY
072-005 KK 8x120 6 10 50 072-18 KK 14x100 10 19 20
072-06 KMK 10x80 7 13 50 072-19 KMK 14x120 10 19 20
072-07 KK 10x100 7 13 25 072-20 KK 14x140 10 19 20
072-08 KMNK 10x115 7 13 25 072-21 KMK 14x160 10 19 20
072-10 KK 10x160 7 13 25 072-22 KMK 14x180 10 19 15
072-013 KMK 12x120 8 17 25 072-23 KMK 14x200 10 19 15
072-15 KK 12x160 8 17 25 072-24 KMK 16x120 12 21 15
3acTocyBaHHS: yHiBepcanbHUIA, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO 072-25 KNK 16x140 12 21 15
HaBaHTaXXEHUX ENEMEHTIB B T.4. B MYCTOTINNX OCHOBaX BCePeAHi Ta Ha30BHi 072-26 KK 16x160 12 21 15
npumilleHb. . L 072-27 KMK 16x180 12 21 10
Matepian: noniamig (HerinoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BM4aiiHni; 072-28 KMK 16x200 12 21 10
Ka.MI.Hb, Lierna noeHoTina/nycTotina; kepamobnok, komipyactuit 6eToH 072-29 KTIK 16x220 12 21 10
MiHnimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA Heff - 70 mm.;
8T8 T U e TR
-~ Al e -t A A= -

Copoyka drobesiss po3nipHo20 paMHO20

PO3MIP (Mm.) K-CTh B PO3MIP (Mm.)
- K-CTb B

APTUKYN  KOR | /1 06ent @xL| wypyn @ | YIAK., LUIT. APTUKYN  KOR |\ Genw @xL| wypyn @ | YIAK., LUIT.

070-14 W-KPR 8x65 6 50 070-29 W-KPR 12x140 8 25

070-15 W-KPR 8x80 6 50 070-30 W-KPR 12x160 8 25

070-16 | W-KPR 8x100 6 50 070-31 W-KPR 12x180 8 25

00 o R 2 S Sl ° il 070-32 | _W-KPR 12x200 8 25

070-18 W-KPR 8x140 6 50

070-19 W-KPR 10x80 7 50

070-20 W-KPR 10x100 7 50

070-21 W-KPR 10x120 7 50 B S = S P

070-22 W-KPR 10x140 7 50 =Sl e U A Sl e

070-23 W-KPR 10x160 7 25

070-24 W-KPR 10x180 7 25

070-25 W-KPR 10x200 7 25

070-26 W-KPR 10x230 7 25 HaBaHTaxxeHHs1 Ha BUpuBaHHA, kN

070-27 W-KPR 12x100 8 25 A B c D

070-28 W-KPR 12x120 8 25 KPR@8 | 0,41 | 0,29 029 | 0,37

, N — ) . KPR@10| 0,84 | 0,61 061 | 0,76

3ac7c_)cyBaHH;|: yHiBEpCAnbHUNA, HACKPI3HUI MOHTaX BCEPE/INHI Ta Ha30BHi KPR@12 | 174 0.93 0.39 0.19
NpUMILLEHb CTAaTUYHO HaBaHTa)XeHUX efieMeHTIB B T.4. B MYCTOTISIMX OCHOBAX, KPRO16 2:59 1:88 1:34 0:87

cuctemn dpacagis i iH.

Martepian: noniamig PA.

OcHoBa:ABCD 6eToH 3Bu4yaniHumn C20/25; kamiHb, Lerna
noBHOTINa/nycToTina; kepamobnok, komipyactuin 6eToH >600kr/m*
MinimanbHa rnmbunHa aHkepyBsaHHA Heff : 01 @8mm.- 60 mwm;
Z10MMm.- 70 mm;  @12MMm.- 80 mm;  @16MM.- 120 mm;



®
AIGEEVIT

TEXHIKA MOHTAKY

HArobenb po3nipHuli pamHul 3 wypynom
K [

PS-FAST S a H.s - ! i o
b D Ry B "ﬁfff'—-—-“&i: r_: S = VTPB-FAST K '"'3 m
3acTocyBaHHA: yHiBepcanbHUA, HACKPI3HWIA MOHTaX BCEPEAMHI Ta HA30BHI NPUMILLEHb
CTaTMYHO HaBaHTaXXEHWX eNeMeHTIB B T.4. B NyCTOTININX OCHOBaX, cuctemun cpacagis i iH. HaBaHTaxeHHs Ha BUpVBaHHS, kN
Marepian: copouka-noniamia (PAG). A B [ D
Lypyn (po3pobka nig Atobens) - LinHK namensHe NOKpUTTS, TOBLUMHA MOKPUTTS = 5 um. 210 3,040 | 2535 | 0,920 | 0615
OcHoBa:ABCD 6eT1oH 3BunyariHuii 2C12/15; kaMiHb, Lierna noBHOTINA/NycToTina; kepamoobIiok, 12 3550 2535 | 20-3.0 | 075-3.0
KoMipyacTui 6eToH >350kr/m? 214 5580 | 3040 | 2035 | 0.9-3.0
MiHiManbHa rmnu6uHa aHkepyBaHHA Heff : 70 mwm; — — — —
PO3MIP (mm.) PO3MIP (mm.)
APTUKYN Kon awbensb | wypyn | LWniw/ K-cti B APTUKYN Kon pwbens | wypyn | Wniw/ K-cte 8
axL OxL knioy Y MAKOB, WT. DxL OxL knioy [YMAKOS, WT.
079-001 | KPS-FAST S 8x80 6x85 Tx30 50 079-000 | KPR-FAST K 8x80 6x85 10 50
079-002 | KPS-FAST S 8x100 6x85 Tx30 50 079-004 | KPR-FASTK | 8x100 6x105 10 50
079-005 | KPS-FAST S 8x120 6x85 Tx30 50 078-00 | KPR-FAST K 10x60 7x65 13 50
079-02 | KPS-FAST S 10x80 7x85 Tx40 50 078-02 | KPR-FAST K 10x80 7x85 13 50
079-01 | KPS-FASTS | 10x100 7x105 | Tx40 50 078-01 | KPR-FASTK | 10x100 7x105 13 50
079-03 | KPS-FASTS | 10x120 7x125 | Tx40 50 078-03 | KPR-FASTK | 10x120 7x125 13 50
079-04 | KPS-FASTS | 10x140 7x145 | Tx40 50 078-04 | KPR-FASTK | 10x140 7x145 13 50
079-05 | KPS-FASTS | 10x160 7x165 | Tx40 50 078-05 | KPR-FASTK | 10x160 7x165 13 50
079-06 | KPS-FASTS | 10x180 7x185 | Tx40 25 078-06 | KPR-FASTK | 10x180 7x185 13 25
079-07 | KPS-FAST S | 10x200 7x205 | Tx40 25 078-07 | KPR-FASTK | 10x200 7x205 13 25
079-08 | KPS-FAST S | 10x230 7x235 | Tx40 25 078-08 | KPR-FASTK | 10x230 7x235 13 25
079-09 | KPS-FASTS | 10x260 7x265 | Tx40 25 078-09 | KPR-FASTK | 10x260 7x265 13 25
079-10 | KPS-FASTS | 10x300 7x305 | Tx40 25 078-10 | KPR-FASTK | 10x300 7x305 13 25
079-11 | KPS-FAST S 12x80 8x85 Tx40 25 078-11 | KPR-FAST K 12x80 8x85 13 25
079-12 | KPS-FASTS | 12x100 8x105 | Tx40 25 078-12 | KPR-FASTK | 12x100 8x105 13 25
079-13 | KPS-FASTS | 12x120 8x125 | Tx40 25 078-13 | KPR-FASTK | 12x120 8x125 13 25
079-14 | KPS-FASTS | 12x140 8x145 | Tx40 25 078-14 | KPR-FASTK | 12x140 8x145 13 25
079-15 | KPS-FASTS | 12x160 8x165 | Tx40 25 078-15 | KPR-FASTK | 12x160 8x165 13 25
079-16 | KPS-FASTS | 12x180 8x185 | Tx40 25 078-16 | KPR-FASTK | 12x180 8x185 13 25
079-17 | KPS-FAST S | 12x200 8x205 | Tx40 25 078-17 | KPR-FASTK | 12x200 8x205 13 25
079-18 | KPS-FAST S | 12x230 8x235 | Tx40 25 078-18 | KPR-FASTK | 12x230 8x235 13 25
079-19 | KPS-FAST S | 12x260 8x265 | Tx40 25 078-19 | KPR-FASTK | 12x260 8x265 13 25
079-20 | KPS-FAST S | 12x300 8x305 | Tx40 20 078-20 | KPR-FASTK | 12x300 8x305 13 20
079-21 | KPS-FAST S | 12x330 8x335 | Tx40 20 078-21 | KPR-FASTK | 12x330 8x335 13 20
079-22 | KPS-FASTS | 12x360 | 8x365 | Tx40 20 078-22 | KPR-FASTK | 12x360 | 8x365 13 20
079-23 | KPS-FASTS | 14x80 10x85 | Tx50 20 078-23 | KPR-FASTK | 14x80 10x85 17 20
079-24 | KPS-FASTS | 14x100 | 10x105 | Tx50 20 078-24 | KPR-FASTK | 14x100 | 10x105 | 17 20
079-25 | KPS-FASTS | 14x120 | 10x125 | Tx50 20 078-25 | KPR-FASTK | 14x120 | 10x125 17 20
079-26 | KPS-FASTS | 14x140 | 10x145 | Tx50 25 078-26 | KPR-FASTK | 14x140 | 10x145 | 17 25
079-27 | KPS-FASTS | 14x160 | 10x165 | Tx50 25 078-27 | KPR-FASTK | 14x160 | 10x165 17 25
079-28 | KPS-FASTS | 14x180 | 10x185 | Tx50 25 078-28 | KPR-FASTK | 14x180 | 10x185 17 25
079-29 | KPS-FASTS | 14x200 | 10x205 | Tx50 15 078-29 | KPR-FASTK | 14x200 | 10x205 17 15
079-30 | KPS-FASTS | 14x230 | 10x235 | Tx50 15 078-30 | KPR-FASTK | 14x230 | 10x235 17 15
079-31 | KPS-FASTS | 14x260 | 10x265 | Tx50 15 078-31 | KPR-FASTK | 14x260 | 10x265 17 15
079-32 | KPS-FASTS | 14x300 | 10x305 | Tx50 10 078-32 | KPR-FASTK | 14x300 | 10x305 17 10
079-33 | KPS-FASTS | 14x330 | 10x335 | Tx50 10 078-33 | KPR-FASTK | 14x330 | 10x335 17 10
079-34 | KPS-FASTS | 14x360 | 10x365 | Tx50 10 078-34 | KPR-FASTK | 14x360 | 10x365 17 10
. SQ-Ceramic
LinHk-namensHe nokputTa (Zinc flake) 3aBasikn HOBOMY NMOKPUTTIO Yac B
COMsHIN kamepi A0 yTBOPEHHS Koposii 36inbLumnecs BaBidi, 3i 120 roaunH PO3MIP (mm.) _ K-cTb B
(3BMualiHe LMHKYBaHHs 5MKM) 0o 240 roavH (nokputTs Zinc Flake) APTUKYN koA Awbenb | wypyn | LWniw/ YNaKos, w.
oxL OxL Kro4 T
078-35 | KPS-FAST K 10x80 7x85 13 50
078-36 | KPS-FASTK | 10x100 7x105 13 50
078-37 | KPS-FASTK | 10x120 7x125 13 50
078-38 | KPS-FASTK | 10x140 | 10x145 13 25
078-39 | KPS-FASTK | 10x160 7x165 13 25
078-40 | KPS-FASTK | 10x180 7x15 13 25
078-41 | KPS-FAST K | 10x200 7x205 13 25
(Hrobesib po 0 of: o o
PO3MIP (mm.)
- K-CTb B
APTUKYN|  Kop wypyn | Wniw/ P Wiretmet |
Ato6enb GxL oxL | kmoy YNAK., LUT.
072-01 | KPR-PIKE K 8x65 6x70 | 10 100 KPR-PIKEK f e 1. N |
072-02 | KPR-PIKE K 8x80 6x80 10 50
072-03 | KPR-PIKE K 8x100 6x100 10 50 KPR-PIKESK |_— — — — — — i VAN |
072-04 | KPR-PIKE K 8x120 6x120 10 50
072-05 | KPR-PIKE K 8x140 6x140 10 50
071-01 |KPR-PIKE SK 8x65 6x70 Pz2 100 Martepian: copouyka (KPR @8) -noniamig PA.
071-02_|KPR-PIKE SK 8x80 6x80 Pz2 50 LIypyn — cTasb OLMHKOBaHa NnamMenbHe NokpuTTS (Binvin UMHK)
071-03 |KPR-PIKE SK 8x100 6x100 | Pz2 50 TOBLUMHA NOKPUTTA = 5 um
071-04 |KPR-PIKE SK 8x120 6x120 | Pz2 50 MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHA Heff : 60 mwm;
071-05 |KPR-PIKE SK 8x140 6x140 | Pz2 50




2105211/

AN ORIAEL

=7

iy

TEXHIKA MOHTAKY

HArobenb po3nipHuli pamMHUl 3 Wypynom mnio K4

PO3MIP (mm.)
K-CTb B
APTUKYR koA Aw6ens GxL |wypyn OxL| YMAK., WUT.
080-03 KPD 10x100 7x105 50
080-04 KPD 12x100 8x105 25
080-05 KPD 12x160 8x165 25
080-06 KPD 12x200 8x205 25
080-09 KPD 12x260 8x265 25
080-10 KPD 12x300 8x305 25

MaTepian: copouyka (KPR @12) -noniamig PA.
Lypyn — cTanb ounHKoBaHa (6innii LMHK) TOBLLMHA MOKPUTTS = 5 pm.
MiH. rnmbuHa aHkepyBaHHSA Heff :-80 mwm;

[JoBXuHa :

-14 Mm.

PO3MIP (mm.)
- K-CTb B
APTUKYI  KOML [ oo et | tyPYR [ Linind |y it ; PWiretmet |
OxL | knioy et A A b : ™
KPK — s AR R: e )
075-01 KPK 12x100 8x100 | 13 25 & «
075-02 KPK 12x120 8x120 | 13 25
075-03 KPK 12x140 8x140 | 13 25 KPO T =, o R, | . — =1 L
075-04 KPK 12x160 8x160 | 13 25 TR T - A "_' i Ve
075-05 KPK 12x180 8x180 | 13 25 o
075-06 KPK 12x200 8x200 | 13 25 Matepian: copouka (KPR @12;316) -noniamia PA. LLlypyn — cTans
077-02 KPO 16x160 12x170| 19 15 OLMHKOBaHa (6iNni LUMHK) TOBLLMHA NOKPUTTS = 5 um.
077-03 KPO 16x200 12x210| 19 15 MiHimanbHa rnubuHa aHkepyBaHHs Heff : - copouka @12 - 80 mMm;
077-04 KPO 16x240 | 12x250 19 10 - copoyka J16 - 120 mm;
Arobens po3nipHuUli paMHUl 3 2aKOM MPSIMUM
PO3MIP (mm.) — m
K-CTb B .
APTUKYIT| KOR | o6enk @xL | wypyn @xL| Do | YMAK., LUIT. Do J
073-01 PR 8x80 5x100 14 50 — T -
073-02 PR 8x100 5x120 14 50
073-03 PR 10x100 7x120 14 50 Matepian: copoyka (KPR @8;10) -noniamig PA.
073-04 10x135 7x155 Lypyn — cTanb ouuHkoBaHa (6inuii UMHK) TOBLLMHA NOKPUTTS = 5 um.
073-05 10x160 7x180 MiH. rnnbuHa aHkepyBaHHA Heff :9519 @8Mm.-60MM;F10MM.-70 MM;

RULIhnnm
L L

CAMOHAPI3N AJ1A T'TTICOKAPTOHHUX CUCTEM
CamoHapi3 e Mmemasneesul npogins 3 6ypom muny “TEX”

APTUKYN] KOO | PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
100-01 | TEEM 3,5 x 9,5 (LMHK) 1000
100-02 | TEEM | 3,5 x 9,5 (dpocdpar) 1000

+ j&u\ ~

TEEM

APTUKYN| KOO | PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LLT.
100-03 | TEEM | 3,9x9,5 (uurk) 1000
100-04 | TEEM | 3,9 x 9,5 (poccpar) 1000

e @ e

3acTtocyBaHHA: Ans KpII'IJ'IeHHﬂ cTarneBuX eNneMeHTIB 3 TOBLUMHOW CBEpAMiHHS Ao 2,0MM. B T.4. 3'eQHyBanbHUX enemeHTiB 3 npodinsmmu CD; UD
CW; UW B cuctemax rincokapToHHMX KOHCTPYKLUin. Martepian: ctans oumHkoBaHa/docdarosaHa. LLUniy Ph2

CamoHapi3 e Memaneesull npopins 3 6ypom muny “TEX”

KSTEX-35095 0
P KSTEX-35095-B m

APTUKYN Kono PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LLT.
115-01 KSTEX-35095 | 3,5x9,5 (docdar) 1000
115-02 | KSTEX-35095-B 3,5 x 9,5 (unHK) 1000
115-03 KSTEX-35095 | 3,5x9,5 (docdar) 500
115-04 | KSTEX-35095-B 3,5 x 9,5 (unHK) 500

e

APTUKYN

Kon

PO3MIP @xL (Mm.)

K-CTb B YNAK., LLT.

101-02

TEX

3,5x11

1000

3acTocyBaHHsA: ANs KPiNneHHs cTaneBux eneMeHTiB 3aranbHo TOBLLMHOW A0 0,75 MM.
(3akpyuyBaHHsiM, 6e3 nonepeaHbLOro 3aCBEPAIOBAHHS) B T.4. B CUCTEMAX iNCOKapTOHHUX KOHCTPYKLNA.

MarTepian: ctanb ounHkoBaHa/docdarosaHa. LLniy Ph2

APTUKYN| KOA PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
102-01 KSSG 3,56x25 1000
102-02 KSSG 3,5x35 1000
102-03 KSSG 3,5x45 500

m % A
CamoHapi3 e Memaseesuli npod)l.nb 2ocmput muny “TEX”

TEEM

CamoHapi3 0ns 2/k naHeneli e Memaseeuli npogines 3 6ypom

TEEM

3acTocyBaHHA: ANSA KPiNMeHHA NAUT (riNnCoKapToH) A0 CTaneBUX eneMeHTIB 3 TOBLUMHOI CBepAniHHA B MeTani Ao 2,0 mM. (B cuctemax
rinCOKapTOHHUX KOHCTPYKLi) B cepeavHi byaisenb. HaBaHTaxeHHst Ha BUpMBaHHS Npu ToBLuHI MeTany 0,6 mm.- 0,34 kN.
Martepian: ctanb docdarosaHa. Lniy Ph2



B 4

TEXHIKA MOHTAKY

AN ONAFISY]

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK,, LLT.
103-01 KSG 3,5x25 1000
103-02 KSG 3,5x35 1000
103-03 KSG 3,5x45 500

CamoHapi3 0nsi 2/k naHeneu e MmemaJsegul npoginb 3 6ypom

SN W T T T

Cuiretmst

3acTocyBaHHA: AN KPiNneHHs nnuT (fiNCoKapToH) [0 CTarneBuX eNleMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBepAniHHSA B MeTani Ao 2,0 MMm. (B cuctemax

riNnCOKapTOHHUX KOHCTPYKLIi) B cepeavHi byaisenb. HaBaHTaxXeHHS Ha BUpMBaHHA npu ToBLmuHI MeTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

Marepian: ctanb poccaTtosana. Wniy Ph2

CamoHapi3 dns 2/k naHenel e Memasiesul npoginb 2ocmput

105-41 TEEM 3,5x25 200
105-01 TEEM 3,5x25 1000
105-42 TEEM 3,5x35 200
105-02 TEEM 3,5x35 1000
105-43 TEEM 3,5x45 100
105-03 TEEM 3,5x45 500
105-04 TEEM 3,5x55 500
105-05 TEEM 4,2x70 250
105-06 TEEM 4,2x90 200
105-07 TEEM 4,8x100 200
105-08 TEEM 4,8x120 200
105-09 TEEM 4,8x150 100
113-01 KSGM 3,5x25 1000
113-02 KSGM 3,5x35 1000
113-03 KSGM 3,5x45 500

TEEM
105-10 TEEM 3,5x25 AWmk*/12000
105-11 TEEM 3,5x35 Awmk*/12000
105-12 TEEM 3,5x45 AWmMK*/8000
105-13 TEEM 3,5x55 AWMK*/6000
105-14 TEEM 3,8x64 AWMK*/3750
105-14 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000
105-15 TEEM 4,2x90 AWmMK*/3200
105-16 TEEM 4,8x100 ALWmMK*/2400
105-17 TEEM 4,8x120 AWmk*/1600
105-18 TEEM 4,8x150 Aawmk*/1200

3acTtocyBaHHA: ANs KpinneHHs nuT (rincokapTtoH, OSB, daxepa 1a iH.) Ao
cTaneBuXx eneMeHTiB 3 TOBLUMHOW A0 0,75 MM. (3akpydyBaHHAM, 6e3
nonepeaHbLOro 3aCBEPAOBaHHS) T. 4. B CUCTEMAX TiNMCOKapTOHHMX
KOHCTPYKLIi B cepeauHi byaisens.
HaBaHTaxeHHs Ha BUpMBaHHSA Npu ToBLWMHI meTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
Martepian: ctanb doccarosana. Lniy Ph2
* KiNbKICTb LUTYK B SLLMKY MOXE 3MiHIOBaTUCh

CamoHapi3 dns 2/k naHenel e Memasieaul npogins 2ocmputi

3acTocyBaHHsA: Ans KpinneHHst nnuT (rincokapToH, OSB, daHepa Ta iH.) 4o
cTanesBux eneMeHTiB 3 TOBLUMHOW Ao 0,75 MM. (3akpydyBaHHAM, 6e3
nonepeaHLOro 3acBepAsItoBaHHSA) T. Y. B CUCTEMaX incoKapTOHHMX

KOHCTPYKLIi B cepeauHi byaisens.
HaBaHTaxxeHHs Ha BUPMBaHHA Npu ToBLWMHI meTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
MaTtepian: ctanb occarosaHa. LLniy Ph2

PO3MIP @xL| K-ctb B |K-cTb B mauui
APTUKYR | KOA (MM.) | pynowi LUT. .
113-09 |KTGM-35025| 3.5x25 50 1000

3acTtocyBaHHA: Ans 3'e4HaHHS MiX coboto
rinCOKapTOHHMX NaHenen
Martepian: ctans occaroBaHa

Wniw: PH2

CamoHapi3 dns 2/k naHenell 8 Memas Ha cmpivyi



AN ORARISY]

®
i

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 ons 2/k naHenel e depeeo

TEEM
APTUKYN| KOL [ PO3MIP @xL (mm.) [ K-CTb B YNAK., LUT. APTUKYN| KOO | PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-01 TEEM 3,5x16 1000 107-20 TEEM 3,5x16 AWLMK*/24000
107-02 TEEM 3,5x19 1000 107-21 TEEM 3,5x19 AWMK*/24000
107-03 TEEM 3,5x25 1000 107-22 TEEM 3,5x25 Awmnk*/12000
107-04 TEEM 3,5x32 1000 107-23 TEEM 3,5x32 AWwmK*/16000
107-05 TEEM 3,5x35 1000 107-24 TEEM 3,5x35 Awmnk*/12000
107-06 TEEM 3,5x40 500 107-25 TEEM 3,5x40 AWmnkK*/8000
107-07 TEEM 3,5x45 500 107-26 TEEM 3,5x45 AWmK*/8000
107-08 TEEM 3,5x50 500 107-27 TEEM 3,5x50 AWmK*/7000
107-09 TEEM 3,5x55 500 107-28 TEEM 3,5x55 ALWMK*/6000
107-091 TEEM 3,8x60 400 107-281 | TEEM 3,8x60 AWNK*/6400
107-10 TEEM 3,8x64 400 107-29 TEEM 3,8x64 AWMK*/6400
107-11 TEEM 4,2x70 250 107-30 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000
107-111 TEEM 4,2x75 250 107-301 TEEM 4,2x75 ALMK*/6000
107-112 | TEEM 4,2x80 200 107-311 TEEM 4,2x80 AWMK*/3200
107-12 TEEM 4,2x90 200 107-31 TEEM 4,2x90 Awmk*/3200
10713 TEEM 4,8x100 200 107-32 TEEM 4,8x100 AWNK*/2400
107-14 TEEM 4,8x120 200 107-33 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
107-15 TEEM 4,8x150 100 107-34 TEEM 4,8x150 AWmk*/1200
APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-40 TEEM 3,5x19 200
107-41 TEEM 3,5x25 200
18_7/:25 $EEM gggg %gg 3aCTocy_BaHH;|: ANS KPINMEeHHS KOHCTPYKLIN (MAuT, HAanpaensooYmxX i iHL.
107-44 | TEEM 3.5x40 100 enemenTis) . N
107-45 TEEM 3.5x45 100 FAO AEPE’sIHNX OCHOB, B T.M. B CUCTEMAX FiNCOKAPTOHHNX KOHCTPYKLiA
107-46 | TEEM 3,5x50 100 BOSPAMHI - .
10747 TEEM 3.5x55 100 MpUMiLLEHb. Marepian: ctans q)gccbaToaaHa. LWniy Ph2
107-471 | TEEM 3:8x60 100 * KINbKICTb LUTYK B SLLMKY MOXE 3MiHIOBaTUCh
107-48 TEEM 3,8x64 100
107-49 TEEM 4,2x70 100
107-491 | TEEM 4,2x75 50
107-492 | TEEM 4,2x80 50
107-50 TEEM 4,2x90 50
CamoHapi3 dns e/k naHesnel e depeso
114-01 KSGD 3,5x25 1000
11402 | KSGD 3.5x35 1000 PWicrgt-met
114-03 KSGD 3,5x45 500
114-04 KSGD 3,5x55 500
114-05 KSGD 4,2x70 250
114-06 KSGD 4,2x90 250
114-07 KSGD 4,8x100 200
114-08 KSGD 4,8x120 200
3acTocyBaHHA: ANSA KPINMeHHA KOHCTPYKLUIN (MAWT, HAanpaBnsovmnX i iHL.
ernieMeHTIB)
00 Aepe’sHNX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX FNCOKaPTOHHUX KOHCTPYKLiN
BCepeauHi
NpUMILLEHb.
MarTepian: ctane docgarosaHa.
Lniy Ph2
CamoHapi3 0nis1 3'eOHaHHS 2/k naHeneu
APTUKYN| Kopf PO3MIP | K-CTb B | 35c10cyBanus: Ana 'eananHs Mik co6oo m
OxL (wm.) \ynak. WT.| ipcoeanronnmx naneneit
116-01 KSGP 5,0x35 500

Martepian: ctanb pocaroBaHa
LWniu: PH2



AV OIIAEISY]

TEXHIKA MOHTAKY

CAMOHAPI3UN [J1 JINCTOBOIO METAJIY TA METAﬂOKOHCTP.VKLlIﬁ
CamoHapi3 e Memas 3 npecwaliboro, 2ocmputi

®docdar LnHk TE EM
APTUKYNl | KOO |PO3MIP @xL (wm) | o y',g:;_l,’mt APTUKYN| KOO | PO3MIP @xL (wm) | g yIISIfII.ITLUT.
109-09 TEEM 4,2x13 1000 109-01 TEEM 4,2x13 1000
109-10 TEEM 4,2x16 1000 109-02 TEEM 4,2x16 1000
109-11 TEEM 4,2x19 800 109-03 TEEM 4,2x19 800
109-12 TEEM 4,2x25 800 109-04 TEEM 4,2x25 800
109-13 TEEM 4,2x32 500 109-05 TEEM 4,2x32 500
109-14 TEEM 4,2x40 400 109-06 TEEM 4,2x40 400
109-15 TEEM 4,2x50 300 109-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHS: Ansi KPINMeHHs eneMeHTiB O MeTarneBoi Ta 109-08 TEEM 4,2x65 250

[epeB aHOI OCHOB. MakcumarnbHa TOBLLMHA METaneBoro nucta npu
3akpy4dyBaHHi (6e3 nonepenHbOro 3acBepAntoBaHHA) — A0 1 MM.

Martepian: ctanb docdaTtoBaHa/oumHkoBaHa (6inui uuHK). LWniy Ph2

- 3

oM

CamoHapi3 e MemaJ 3 npecuwatiboro, 3 6yp

®docdar Linnk TEEM

K-CTb 110-01 TEEM 4,2x13 1000

APTUKYN Koa PO3MIP @xL (mm.) B YNAK., LUT. 11002 TEEM 4.2x16 1000
110-08 TEEM 4,2x13 1000 110-03 TEEM 4,2x19 800
110-09 TEEM 4,2x16 1000 110-04 TEEM 4,2x25 800
110-10 TEEM 4,2x19 800 110-05 TEEM 4,2x32 500
110-11 TEEM 4,2x25 800 110-06 TEEM 4,2x40 400
110-12 TEEM 4,2x32 500 110-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHs: A5 KPINMEeHHA eNeMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3 110-071 TEEM 4,2x65 250

TOBLUMHOIO CBEPAIHHA - A0 2,0 MM.
Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui umHk). LWniy Ph2

B o (@ =

CamoHapi3 e Memasn 3 npecuwatiboro, 2cocmputl

111-01 WPC 42x13 1000

111-02 WPGC 4.2x16 1000 o PWiret-met |
111-00 WPC 4,2x19 1000 L W ey ey

111-03 WPC 4,2x25 500 ‘ \ PP

111-04 WPC 4,2x32 500 .

3acTocyBaHHA: ANS KPINMeHHs ENEMEHTIB [0 MeTarieBoi OCHOBY 3 TOBLUMHOK CBEPAJIiHHSA - A0 1 MM.

Marepian: ctanb ouvHkoBaHa (6inuii umHk). LLniy Ph2
CamoHapi3 e MemaJ 3 npecuwati6oro, 3 6ypom
K-CTb
APTUKYN KoAa PO3MIP @xL (mm.) B YMAK., LT, ,'\ m
111-05 WSPC 4,2x13 1000 | Wy dadiy s s
111-06 WSPC 4,2x16 1000 + 'l ’
111-07 WSPC 4,2x19 1000 &
111-08 WSPC 4,2x25 500
111-09 WSPC 4,2x32 500 3acTocyBaHHA: ANs KPINMEeHHS eneMeHTiB [0 MeTaneBoi OCHOBY 3
111-10 WSPC 4,2x45 300 TOBLUMHOI CBEPAMiHHSA - A0 2,0 MMm.
111-11 WSPC 4.2x5 300 Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inun unHk). LWniy Ph2
CamoHapi3 e Mmemaus 3 npecwatiboro, 2cocmputi RAL
TEEM
PO3MIP @xL K-CTb K-CTb
APTUKYN RAL (n) B YNAK.. LUIT. APTUKYN RAL |PO3MIP @xL (MM.) B YMAK.. LLIT.
108-110 6020 4,2x19 500 108-216 3005 4,2x25 500
108-111 8004 4,2x19 500 108-211 7024 4,2x25 500
108-112 8003 4,2x19 500 108-203 8003 4,2x25 500
108-113 8017 4.,2x19 500 108-202 8004 4,2x25 500
108-114 9003 4,2x19 500 108-200 8017 4,2x25 500
108-115 9005 4,2x19 500 108-201 8019 4 .2x25 500
108.116 3005 4,.2x19 500 108-214 9003 4,2x25 500
108-117 8019 4,2x19 500 N
108-118 7024 4,2x19 500 108-215 9005 4,2x25 S00
108-119 6005 4,2x19 500

3acTocyBaHHS: ANs KPIiMNeHHst eneMeHTiB A0 MeTaneBoi OCHOBM 3
TOBLUMHOIO CBEPAMiHHA - A0 1 MM.
Martepian: ctane RAL. LWWniy Ph2




®
CAMOHAPISY E o5,

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e Memau 3 npecuwatiboro, 3 6ypom RAL

K-CTb

APTUKYN RAL OxL (Mm.) B YMAK., LUT, TE EM

108-01 3005 4.2x16 500

108-02 6005 4.2x16 500 @ @ @

108-03 6020 4.2x16 500

108-04 8004 4.2x16 500 ;

108-05 8003 4.2x16 500

108-06 8017 4.2x16 500 @ @ 9007 @

108-07 8019 4.2x16 500

108-08 7024 4.2x16 500 _ _ )

108-09 9003 4.2x16 500 3acTocyBaHHS: A4S KPINMeHHs eneMeHTiB 40 MeTanesoi OCHOBM 3

108-10 9005 4,2x16 500 TOBLLMHOIO CBEPANIHHSA - A0 2,0 MMm.

Marepian: ctanb RAL. Lniy Ph2
RAL: 3005, 6005, 6020, 8004, 8003, 8017, 8019, 7024, 9003, 9005
CaMOHapi3 3 wecmuzpaHHOK 20JIOBKOKO 8 Memars 3 6ypOM

h- makc. ToBUWMHA K-CTb .
APTIOT| KOR | @xt(um) | coepanimne | & ynak. ur P ssasiisasgr—y  TEEM
130-01 | TEEM 4,8x16 3 500 k
130-02 | TEEM 4,8x19 3 250 .
130-03 | TEEM 4,8x25 3 250 . .
130-04 | TEEM 2.8x32 3 250 3acTocy|§aHHﬂ: ANS KPINMEHHs METaNeBnX eNeMeHTiB .
130-05 | TEEM 5‘5x19 5 250 E;I:Tanen_amm nncT, npodpinek i iH.) ?63_arelanor¢; TOBLUMHOW cBepAniHHS: h.
130-06 | TEEM 5:5x25 5 250 aTepian: cTanb OLMHKOBaHa (Ginuit LIHK).
130-07 | TEEM 5,5x32 5 250 | | 010BKa MiA K04 Bmm.
130-08 | TEEM 5,5x38 5 250
130-09 | TEEM 5,5x45 5 250 HaBaHTaxeHHsi Ha BUpuBaHHsA, kN
130-10 | TEEM 5,5x50 5 200 h=1,25 mm. h=2,5 Mmm.
130-11_| TEEM 5,5x75 5 100 2438 0,63 116
130-12_| TEEM 5,5x90 5 150 @55 15 153
130-13 | TEEM 5,5x120 5 100
0-14 M 6.3x19 0
CamMoHapi3 0n1s1 KpinneHHs1 0epee’ssHUX esieMeHmie 0o memaisy
mubwuH Makc. TOBLYMH, f
APTUKYN Koa DxL cB:p.c?niHiﬂ 3axi>iﬁm§a::1t.::)'i Wniu /| K-CTb B @ @
(MM.) (Mm.) peTani (Mm.) kmtou | YMAK,, WUT. W PP PP TT e
168-10 |WSDSK-48032| 4,8x32 3 14 PH2 500 , 3ﬂ§W i bR e ok b ey T
168-11 |WSDSK-48038| 4,8x38 3 20 PH2 250 bt ettt baddad siniabe
168-12 |WSDSK-48045| 4,8x45 3 27 PH2 250 [
168-13 |WSDSK-48050| 4,8x50 3 32 PH2 250 L
168-14 |WSDSK-55038| 5,5x38 5 13 PH3 250 3acTocyBaHHs: [Ins KpinneHHs AepeB’sitHNX eneMeHTIB A0
168-15 |WSDSK-55045| 5,5x45 5 20 PH3 250 MeTaneBux OCHOB, MeTaresi BUCTYMNW CrpUsiioTb
168-16 \WSDSK-55050| 5,5x50 5 25 PH3 250 PO3CBEPAIOBAHHIO OTBOPY Y AEPEBI ANs AOCTATHBOIO
168-01 |WSDST-63050| 6,3x50 7 21 Torx 30 250 NPUTMCKaHHA KpinunbHUX fAeTanen
168-02 |WSDST-63060 6,3x60 7 31 Torx30] 200 Matepian: ctank ouHkosata (Ginuit umkk =12um)
168-03 |WSDST-630706,3x70 | 7 41 Torx30| 200 | Pisbba:nosHa oarosaxina 3 Hacikamm

HakoHeu4HUK: 3 6ypom Ta BUCTYMamu, Lo PYIHYIOTLCS Npu

BXO[PKEHHI Y MeTan. [0noBka: KOHiYHa.
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20/106KOH0 ma NpokK/iadkoro e Mmemais 3 6ypom RAL

Konip h- makc. ToBwmna| K-CTb Konip h- makc. Toswnra] K-CTb
APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) cBepAniHHA B B YNAK., APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) cBepAniHHA B B YNAK.,
meTani, MM. LUT. meTtani, Mm. LIT.

133-24 |WF-RAL| 4,8x19 1003 3 250 134-210 WF-RAL| 5,5x19 9003 5 250
133-08 |WF-RAL| 4,8x19 1015 3 250 134-03 |WF-RAL| 5,5x25 3005 5 250
133-06 |WF-RAL| 4,8x19 3005 3 250 134-04 |WF-RAL 5,5x25 3009 5 250
133-07 WF-RAL| 4,8x19 3009 3 250 134-05 |WF-RAL| 5,5x25 5005 5 250
133-03 |[WF-RAL| 4,8x19 3011 3 250 134-16 |WF-RAL| 5,5x25 6005 5 250
e s - el 134-169 |WF-RAL| 55x25 | 7004 5 250
133-33 WFP-RAL 4.8x19 | 5010 3 250 134170 WF-RAL| 5,5x25 | 7024 5 250
133-15_|WF-RAL| _4,8x19 6005 3 250 134-17 WF-RALl 55x25 8003 5 250
o T B 3 250 134-171 WF-RAL| _5.5x25 | 8004 5 250

- . Al Slis - el 134-18 |WF-RAL _ 5,5x25 8017 5 250
133-121 WF-RAL| 4,8x19 7016 3 250 T TR T e e
133-120 WF-RAL| 4,8x19 7016 3 250 :
133-101 WF-RAL| _4,8x19 8003 3 250 134-22 |WF-RAL| 5,5x25 9005 S 250
133-10 |WF-RAL| 4.8x19 8004 3 250 134-23 |WF-RAL| 5,5x25 9006 5 250
133-11_|WF-RAL| _ 4,8x19 8017 3 250 134-21 |WF-RAL] 5,5x25 9010 5 250
133-21 |WF-RAL| 4,8x19 8019 3 250 Marepian: cTank OLMHKOBaHA
133-19 |WF-RAL| _4,8x19 9003 3 250 (6inuit Lk = 12 pm).
133-20 |WF-RAL| 4,8x19 9005 3 250 MopoLukose thapbyBaHHs MiH 60um
133-22 |WF-RAL| _4,8x19 9006 3 250 Mpoknagka-ryma EPDM.
133-23 |WF-RAL| _4,8x19 9010 3 250 FonoBKa Nif KNiod SMM.



®

TEXHIKA MOHTAKY

AV OIIAEISY]

CamoHapi3 3 wecmuepaHHOK 20JI08KOHO ma npoxnadkom e Mmemals 3 6yp0M

Konip h- makc. ToBuwmna| K-CTb
APTUKYN| KOO | OxL (mm.) RAL ceepaninnae | B YMNAK.,
( ) metani, Mm. LWUT.
131-02 | TEEM 4,8x19 OUMHK. 3 250
131-03 | TEEM 4,8x25 OUMHK. & 250
131-06 | TEEM 5,5x25 OUMHK. 5 250

aMoHapi3 3 wecmue,
h- makc. ToBWwMHA

Konip h- makc. Toeumna| K-CTb
APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) ceepaninia e | B YIMAK,,
meTani, Mm. LUT.
131-01 | WFOC 4,8x19 OUMHK. 3 250
131-04 | WFOC 4,8x25 OUMHK. 3 250
131-042 | WFOC 4,8x35 OLMHK. 3 250
5
: h- makc. ToBwmna| K-CTb
APTUKYN Ko[f (3:') l((lgl:f cBepAniHHA B B YMNAK.,
. MeTani, MM. LUT.
131-09 | WS-48019 | 4,8x19 | OumHk. 3 500
131-15 | WS-55038 | 5,5x38 | OumHk. 5 250
131-18 | WS-55060 | 5.5x60 | OuMHK 5 250

APTUKYN| KO, | @xL (mm.) :‘;ﬂ;_p) ceepaninss | B YMAK.,
meTani, Mm. LUT.
138-00 | TEEM | _5,5x32 | Owank. 2 200
138-02 | TEEM | 5.5x38 | OuvHK. 12 200
138-03 | TEEM 5,5x50 OLMHK. 12 200

Matepian: ctanb ouuHKoBaHa

(6inuniA LUHK).

Mpoknagka-ryma EPDM.
[onoBka nig knto4 8mm.

131-08 | TEEM | 55x38 | OumHk. 5 250
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOK 20J108KOK0 Ma MPOoKIadKor 8 Memas 3 6ypom

MarTepian: ctanb ounHKOBaHa

(6inni unHK = 12 pm).
Mpoknaaka-ryma EPDM.
[onoBska nig kno4 8Mm.

Martepian: ctanb ounHkoBaHa

(GinniA umHK = 12 pm).
[onoBka nig ko4 8mm.

Marepian: ctanb ounHkoBaHa

(6innn LnHK).

Mpoknapka-ryma EPDM.
[onoBka nig knto4 8mm.

HaBaHTaxeHHs Ha
BupmBaHHs-3,8 kN

-

P T I .

AR A

"?‘ :l PR

131-041 | WFOC | 5.5x25 | OuMHK. 250 "
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOO 20J108KOI0 8 MemaJi 3 6ypom

RS A N
e

)

TEEM

gt met

gt met

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20JI06KO0 Ma MPOK/I1adKor 8 Memali 3 M0GoeXXeHUM 6ypom

UnHk RAL
h- makc. ~ h- makc. ~
APTUKYI| KOO |@xL (mMm.) KOMIP | rosuwuwa BKy(l:'lTAch APTUKYN| Kof |@ KOMP | rosumma | gynar
. ; . XL (MM.) - B YNAK.,
(RAL) CBEpANiHHA T (RAL) CBepANiHHA LT
B meTani, MM.| " B MeTani, MM. :
138-01 WSS 5,5x32 OuuHK. 12 250 138-100 | WSS 5,5x32 3005 12 250
138-041 | WSS 5,5x38 OUuuHK. 12 200 138-101 | WSS 5,5x32 3011 12 250
138-04 | WSS 5,5x50 OUMHK. 12 200 138-11 WSS 5,5x32 5010 12 250
138-05 | WSS 6,3x32 OumHK. 12 250 138-10 | WSS 5,5x32 6005 12 250
138-130 | WSS 5,5x32 6020 12 250
LinHk 6e3 npoknagku 138-126 | WSS 5,5x32 8004 12 250
138-129 | WSS 5,5x32 8017 12 250
Komp | J-make | K.CTb 138-127 | WSS | 5,5x32 8019 12 250
APTUKYN| KOA |@xL (mm.) (RAL) | caopaninus | B YMAK, | [7138-121 | WSS | 65x32 7004 12 250
o movani mw,  WT. 138-128 | WSS 5,5x32 7016 12 250
138-10 | WSS 5,5x32 Ouurk. | 12 250 138-122 | WSS 5,5x32 7024 12 250
138-12 | WSS 5,5x32 7035 12 250
- Marepian: ctanb ounHKoBaHa (6innit LMHK). 138-123 | WSS 5,5x32 9003 12 250
@ @ Mpoknagka-ryma EPDM. Monoska nig kntoy 138-125 | WSS 5,5x32 9005 12 250

8MmM. HaBaHTaxeHHa Ha BuprBaHHA-3,8 kN 138-124 | WSS 5,5x32 9006 12 250
CamoHapi3 onsi ceHOeiY -naHenel

K-CTb

PO3MIP | DOBXWHA |[TOBLUMHA MIIUTY,

APTUKYN Kon (MMm) EYPY MM B {IIJ'ITAK.,
147-03 TEEM 5,5x90 6 45-55 100
147-11 TEEM 5,5x90 12 45-55 100
147-12 TEEM 5,5x110 12 65-75 100
147-16 TEEM 5,5x200 12 155-165 100
147-161 TEEM 5,5x230 12 185-195 100

MaTepian:cTtanb ounHkoBaHa (6inuin LuHK).
Mpoknapka-ryma EPDM.
[onoBka nig kno4 8mm.

HaBaHTaxeHHs Ha BupmBaHHsS-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

TEEM

ceHARIM-naHene

fis




AN ORARISY]

®

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 dnsi ceHOBIY -naHenel

Matepian:ctanb ounHkoBaHa (6inuin umHk). Mpoknagka-ryma EPDM. Monoska nig

Koy 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

W

fis

B meTan RAL
NOBXWHA K-CTb K-CTb
APTVKYN Kon PO3MIP (Mm)| ™"gvpy * | B yNAK,, WT||APTUKYN| RAL kon P?:“':I")'P ROBIVIA| BynAK,
14813 | WB12P-D 55x135 12 100 LIT.
148-14__|__WB12P-D 5 5x155 12 100 148-31 | 9006 | _WB12P-D__| 55x115 12 100
14815 | _WB12P-D 55x175 12 100 148-32_| 9006 | _WB12P-D__| 55x135 12 100
148-16_| _WB12P-D 5,5x195 12 100 148-33_| 9006 | WB12P-D | 5,5x155 12 100
14817 | __WB12P-D 5 5x235 12 100 148-34 | 9006 | WB12P-D_| 55x175 12 100
14818 | __WB12P-D 5,5x285 12 100 148-35 | 9006 | WB12P-D_| 55x195 12 100
148-41 | 7024 | WB12P-D | 5,5x115 12 100
B nepeso 148-42 | 7024 | _WB12P-D_| 55x135 12 100
148-43 | 7024 | _WB12P-D_| 55x155 12 100
APTUKYN kon PO3MIP (mm) HOE%V,I,HA B y',S, :II.bLIJT. 148-44 | 7024 | WB12P-D | 55x175 12 100
AT WEE6PD 55x125 5 00 14845 | 7024 | _WB12P-D__|_55x195 12 100
14852 WE6P-D 5'5x150 & 100 148-51 | 9003 | WB12P-D_ | 55x115 12 100
148.3 WBGP-D 5'5x225 6 100 148-52_| 9003 | _WB12P-D_| 55x135 12 100
148-53 | 9003 | WB12P-D_| 55x155 12 100
B Geroninepeso (8G-Geramic) 148-54_| 9003 | _WB12P-D_| 55x175 12 100
14855 | 9003 | WB12P-D | 55x195 12 100
TOBLUVHA K-CTb 148-56_| 9010 | _WB12P-D__|_5,5x175 12 100
APTUKYN Kon POIMIP (m) | TRt | &y AK. LT, -
14861 WB6P-D 6,3x45 5-10 250 " ;
148-62 WB6P-D 6,3x85 40-50 100 0))' T
148-63 WB6P-D 6,3x95 50-60 100
148-64 WB6P-D 6,3x115 70-80 100 ' B nepeso
148-65 WB6P-D 6,3x135 90-100 100 )
148-66 WB6P-D 6,3x155 110-120 100 L »
148-67 WB6P-D 6,3x185 140-150 100 B metan
148-68 WB6P-D 6,3x205 150-170 100
148-69 WB6P-D 6,3x235 180-200 100 ;
14870 | WB6P-D 6,3x255 200-220 100 EERRBIMTIaHELR

h- makc. ToBWwMHA K-CTb
APTUKYN Ko xL (mm.) cBepAniHHA B B YNAK., LT,
MmeTani, MMm.
151-01 TEEM 4,8x20 2 250
151-02 TEEM 4,8x35 2 250
151-03 TEEM 4,8x50 2 200

Martepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui UMHK).
Mpoknagka-ryma EPDM.
[onoBka nig ko4 8mm.

TEEM



!

®
2 i

TEXHIKA MOHTAKY

AV OIIAEISY]

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20J7106K0I0, 6ypomM ma rnpoks1adKoro e depeeo

gt met

h- makc. T_oau.wma K-CTb h- makc. ToBwMHa K-CTb
APTUKYN|KOMIP (RAL) | 9xL (mm.) c':zg:l:im;; B |BynAK, WT. APTUKYN|KOMIP (RAL) | @xL (mm.) cszgg::im;; B |BynAK, LWT.
150-01 OumHk 4,8x25 2 250 150-042 | RAL3009 4,8x55 2 200
150-02 OumHk 4,8x35 2 250 150-043 | RAL3011 4,8x55 2 200
150-04 OumHk 4,8x55 2 200 150-044 | RAL6005 4,8x55 2 200
150-05 OumHK 4,8x70 2 200 150-045 | RAL6020 4,8x55 2 200
150-06 OumHk 4,8x100 2 200 150-046 | RAL8004 4,8x55 2 200
150-041 RAL3005 4,8x55 2 200
149-01 RAL8019 4,8x25 2 250 150-047 | RAL8017 4,8x55 2 200
149-02 RAL9005 4,8x25 2 250 150-048 | RAL9010 4,8x55 2 200
149-03 RAL8017 4,8x25 2 250 150-049 | RAL8019 4,8x55 2 200
149-04 RAL7024 4,8x25 2 250 150-050 | RAL9005 4,8x55 2 200
149-05 RAL9003 4,8x25 2 250 150-051 RAL7024 4,8x55 2 200
149-06 RAL7016 4,8x25 2 250 150-052 | RAL5005 4,8x55 2 200
150-053 | RAL7016 4,8x55 2 200
153-410 | RAL1003 4,8x35 2 250
153-430 | RAL3005 4,8x35 2 250 150-11 RAL3009 4,8x70 2 200
153-431 RAL3009 4,8x35 2 250 150-12 RAL3011 4,8x70 2 200
153-432 | RAL3011 4,8x35 2 250 150-13 RAL6005 4,8x70 2 200
153-450 | RAL5005 4,8x35 2 250 150-14 RAL8017 4,8x70 2 200
153-451 RAL5010 4,8x35 2 250 150-15 RAL8004 4,8x70 2 200
153-461 RAL6005 4,8x35 2 250 150-10 RAL3005 4,8x70 2 200
153-462 | RAL6020 4,8x35 2 250 150-171 RAL7016 4,8x70 2 200
153-463 | RAL6029 4,8x35 2 250 150-16 RAL8019 4,8x70 2 200
153-471 RAL7035 4,8x35 2 250 150-17 RAL7024 4,8x70 2 200
153-468 | RAL7016 4,8x35 2 250 150-170 | RAL7012 4,8x70 2 200
153-472 | RAL7004 4,8x35 2 250 150-18 RAL9005 4,8x70 2 200
153-479 | RALB8003 4,8x35 2 250 150-19 RAL6020 4,8x70 2 200
153-480 | RAL8004 4,8x35 2 250 150-21 RAL9006 4,8x70 2 200
153-481 RAL8017 4,8x35 2 250 . o
153-482 RALS8019 4,8X35 2 250 MaTeplan: CTanb OUMHKOBaHa (6IJ'|VIM LUNHK
153490 | RAL9003 2.8x35 > 250 =12 ym). MNopowukose hapbyBaHHA (MiH )
153-491 | RAL9005 4,8x35 2 250 60um). T BER
153-492 | RAL9006 4,8x35 2 250 Mpoknaaka-ryma EPDM. aaal
153-493 | RAL9010 4,8x35 2 250 Fonoska nip ko4 8mm.
153-494 | RAL9011 4,8x35 2 250
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20J7106K0H0, 6ypom 01151 KpinsieHHs1 MemaJieeaux siucmie Mix cob6oro
APTUKYN RAL PO3MIP @xL (Mm.) B Yllflflzbl.UT 3acTtocyBaHHA: BMKOprCTOBYETLCA ANS KPIMMEHHs NUCTIB @
155-000 WK 29x16 250” . npocHacTuny abo lv!eTano-qepenmui Mixx coBO0\B HaxnecT.
155-00 LMHK 4,8x19 250 3aeaskm Gypy Ta ApibHomy . _
: KPOKY pi3b6u BiH BBaXAETLCS ifeanbHUM BapiaHTOM Anst KPiNneHHs
155-01 1015 4,8x19 250 Maranion:
155-02 3005 4,8x19 250 arepian: nerosata §
155-03 3011 4.8x19 250 cTankb. CaMOHapI3‘I:IOKpI/ITI/1VI LapoM LMHKY = 12 um.
155-04 5005 2.8x19 250 BkpyuyBaHHs: 34iNCHIOETLCS 32 AOMOMOIOH cneLjianbHoro knoya abo
: LIypynoBepTa 3 HACaAKoH Nif, LWeCTUrPaHHWUK.
122:82 gggg igﬂg ggg Mpoknapka: N'ymosa EPDy®3a6e3n§qye BI/IHIfllTKOBy CTilKICTb O
: MOroAHNX YMOB, 030HY Ta Y®-onpomiHeHHs. Lisi npoknagka npu
]gg:gg sgfg igﬂg ggg KOHTe_alKTi 3 MOBEPXHEI0 MeTano-npoqinto BYNKaHI3yETbCSA, CTBOPHOOYM
155-10 7024 4:8x19 250 MOBHICTIO repMeTUYHe 3'eHaHHSI.
155-11 7035 4,8x19 250
155-12 8003 4,8x19 250
155-14 8017 4,8x19 250
155-15 8019 4,8x19 250
155-16 9002 4,8x19 250
155-17 9003 4,8x19 250
155-18 9005 4,8x19 250
155-19 9006 4,8x19 250
155-20 9010 4,8x19 250
155-22 3000 4,8x19 250
155-23 3009 4,8x19 250
155-24 9007 4,8x19 250



®
CANOHAPISY] E

TEXHIKA MOHTAKY

YwinbHroeay Mmemasnonpointo yHieepcanbHUU
K-CTb

APTUKYN KOL RO3MIP Lxhxm (MM.) | o vrak 1T . TEEM
157-05 [YL-3m 1000x60x30 100 h
157-051 | YLU-3 1000x50x30 200 l
Lm] | L J

Martepian: niHononiypeTaH 3
KINEeWKOK CTPIYKO (CTOpOHa M)

Cmpiyka niOKoHbKo8a

PO3MIP

IAPTUKYN Kon Konip 3acTocyBaHHA: KoHbkoBa CTpiyka 3 BUCOKUM TE EM
(Mm.) piBHEM BEHTUNSALLT | 3aXMCTY Bif aTMocdepHUX
181-01 181-01 230x5000 8019 BMNMBIB KOHWKa i rpebeHst nokpieni. CneujianbHa
KOHCTPYKLis 3abe3neyye 3axucT Bif NPOHUKHEHHS
BOAM, MUy i CHiry. Moxe B1KOpUCTOBYBaTUCS
TaKoX Ha rpebeHsix.
Liatiba 3 2ymoeoro npoksiadkoro EPDM
PO3MIP (Mm.)
K-CTb
APTUKYR)  KOR D-3oBHiWHin @ |d- HyTpilWHiK O B YMNAK., WIT. y 5 TEEM
132-01 | TEEM 14 4,8 1000
132-02 | TEEM 16 55 1000
132-03 | TEEM 19 6,3 500

Martepian: wanba-ctanb ounHkoBaHa (6inun

APTUKYN Koq Poamip B pxlgom
181-21 FBC 5x20 100

WIyYyPyYInu AJisd KPIINJIEHHSA EJIEMEHTIB 4O AEPEB’SIHUX OCHOB
CamoHapi3 eapmoeaHuli 3 momatiHO 20/108KOH0

gt met

PO3MIP @xL LWniy K-CTb B PO3MIP 9@xL Liniy K-CTb B

APTUKYN | koA (MMm.) Ikniou | YNAK., LUT. APTUKYN | koQ (mm.) Jkniow | YMAK., LT,

182-01  |KMH-30012 3,0x12 Pz1 2000 182-28 |KMH-40050 4,0x50 Pz2 300

182-02  |KMH-30013 3,0x13 Pz1 2000 182-29 [KMH-40055 4,0x55 Pz2 250

182-03 |KMH-30016 3,0x16 Pz1 2000 182-30 [KMH-40060 4,0x60 Pz2 500

182-04 |KMH-30020 3,0x20 Pz1 2000 182-31  [KMH-45016 4,5x16 Pz2 1000

182-05 |KMH-30025 3,0x25 Pz1 1500 182-32  |[KMH-45020 4,5x20 Pz2 1000

182-06  |KMH-30030, 3,0x30 Pz1 1000 182-33 |[KMH-45025 4,5x25 Pz2 500

182-07  |KMH-30035 3,0x35 Pz1 1000 182-34 |[KMH-45030 4,5x30 Pz2 500

182-08 |KMH-30040 3,0x40 Pz1 500 182-35 [KMH-45035 4,5x35 Pz2 500

182-10 |KMH-35013 3,5x13 Pz2 2000 182-36 | KMH-45040 4,5x40 Pz2 300

182-11  |KMH-35016 3,5x16 Pz2 2000 182-37 |KMH-45045 4,5x45 Pz2 300

182-12  |KMH-35020 3,5x20 Pz2 1500 182-38 |KMH-45050 4,5x50 Pz2 250

182-13  |[KMH-35025 3.5x25 Pz2 1000 182-39 |KMH-45060 4,5x60 Pz2 250

182-14  [KMH-35030 3,5x30 Pz2 500 182-45 |KMH-50050 5x50 Pz2 300

182-15 |KMH-35035 3,5x35 Pz2 500

182-16  |KMH-35040 3,5x40 Pz2 500

18217 _|KMH-35045 3.5x45 P22 500 SATERLAAA AN A

182-18 |KMH-35050 3,5x50 Pz2 400 * Pﬁ'&i’ - - . H%‘ \q»’

182-19 |KMH-35060 3,5x60 Pz2 400

182-20 |KMH-40013 4,0x13 Pz2 1500

182-21 |KMH-40016 4,0x16 Pz2 1000 3acTocyBaHHSA: 41151 KPINMeHHs eneMeHTiB [0

182-22 KMH-40020| 4,0X20 Pz2 1000 ,Cl,epeB\ﬂHI/IX OCHOB.

182-23 |KMH-40025 4,0x25 Pz2 1000 BUKOPUCTOBYETLCS B NOEAHAHHI 3 COPOYKaMMU

182-24 |KMH-40030 4,0x30 Pz2 500 nro6enis:KPP; KPX;

182-25 |KMH-40035| 4,0x35 Pz2 500 KMO; RPO; KPR.

182-26 |KMH-40040 4,0x40 Pz2 500 MaTepian: cTarnb OUMHKOBaHa ()KOBTU LMHK).

182-27 |KMH-40045 4,0x45 Pz2 300 Pi3b6a: nosHa/HenoBHa




25 ANV OAEISY
TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 2capmoeaHul 3 momaliHO 20J108KOHO

TEEM
aetwom | won | POYIRENEX | L | i, | g | AP0 | kon | PORTETT | mon | yiaK, wr

160-01 KMH 2.5x10x10 Pz1 1000 < 160-40 KMH 4 5x45x45 Pz2 500

160-02 KMH 2,5x12x12 Pz1 1000 160-41 KMH 4 5x50x50 Pz2 500

160-03 KMH 2,5x16x16 Pz1 1000 160-42 KMH 4 5x55x55 Pz2 500

160-04 KMH 2,5x20x20 Pz1 1000 160-43 KMH 4,5x60x60 Pz2 250

160-05 KMH 2,5x25x25 Pz1 1000 160-44 KMH 4,5x70x70 Pz2 250

160-06 KMH 3,0x12x12 Pz1 1000 160-45 KMH 4,5x80x60 Pz2 200

160-07 KMH 3,0x16x16 Pz1 1000 160-46 KMH 5,0x20x20 Pz2 500

160-08 KMH 3,0x20x20 Pz1 1000 160-47 KMH 5,0x25x25 Pz2 500

160-09 KMH 3,0x25x25 Pz1 1000 160-48 KMH 5,0x30x30 Pz2 500

160-10 KMH 3,0x30x30 Pz1 1000 1 160-49 KMH 5,0x35x35 Pz2 500

160-11 KMH 3,0x35x35 Pz1 1000 3‘ 160-50 KMH 5,0x40x40 Pz2 500

160-12 KMH 3,0x40x40 Pz1 1000 3 160-51 KMH 5,0x45x45 Pz2 500

160-13 KMH 3.5x12x12 Pz2 1000 3 160-521 KMH 5,0x50x50 Pz2 300

160-14 KMH 3,5x16x16 Pz2 1000 3 160-52 KMH 5,0x50x50 Pz2 500

160-15 KMH 3,5x20x20 Pz2 1000 3 128-22 Em: g‘gxsgxgg l'zzg ggg

160-18 KMH 3. 52525 Fz2 1000 3 160-541 | KMH 2 OT0XT0 Bas 200

160-17 KMH 3,5x30x30 Pz2 1000 3 '

160-18 KMH 3,5x36x35 Pz2 1000 3 160.55 KMH 5,0x50x60 Pz2 200

]gg:g; Em: 3g§fg§?g EZ 155000 160-571 KMH 5,0x120x60 P22 200

: 160-58 KMH 6,0x30x30 Pz3 200

160-23 KMH 4,0x16x16 Pz2 1000 :

160-24 KMH 4,0x20x20 Pz2 1000 ]60‘59 KMH 6,0x35x35 Pz3 200

160-25 KMH 4,0x25x25 P22 1000 128:2‘1) 'ém: ggggf;g l'zig 588

160-26 KMH 4,0x30x30 Pz2 1000 o T & OxB0xB0 o3 100

160-27 KMH 4,0x35x35 Pz2 1000 16063 KMH 6 Ox70x70 o 100

160-28 KMH 4,0x40x40 Pz2 1000 s R EITERE B o

160-29 KMH 4 0x45x45 Pz2 500 160,65 KMH & OX90XE0 = 100

15030 h ATy = 230 16066 | _KMH 6,0x100x60 Pz3 100

160-32 KMH 2.0x70x70 a5 550 160-67 KMH 6,0x110x60 Pz3 100

160-33 KMH 20x80xB0 Pro 250 160-68 KMH 6,0x120x60 Pz3 100

16034 _|__KMH 4.5x16x16 Pz2 1000 160-69 KMH 6,0x130x60 Pz3 100

160-35 KMH 2 520x20 77 1000 160-691 KMH 6,0x140x60 Pz3 100

: 160-70 KMH 6,0x160x60 Pz3 100

160-36 KMH 4 5x25x25 Pz2 1000 T T & OXT80X60 = 100

160-37 KMH 4,5x30x30 Pz2 1000 16072 KM 6 OX200x60 o3 100

160-38 KMH 4,5x35x35 Pz2 1000 :

160-39 KMH 4, 5x40x40 Pz2 500 ,
3acTocyBaHHs: 415 KPIMMeHHS eNeMeHTIB 40 AepeB iHUX OCHOB. ks M .* ANAAAAAY. it SUSERRRERRRENR |
BukopucToByeTbCsl B NOEQHAHHI 3 copoydkamu atobenis:KPP; KPX; iP ‘ H.HH H’*‘#"}%» ! L |
KIMO; RPO; KPR. MaTtepian: ctanb ouMHKOBaHa ()XOBTUIN LIMHK). L

Pisb6a: nosHa (o 70mm), HenoBHa

CamoHapi3 2capmoeaHul 3 momaliHO 20J7108KOO

Poamip @xLxL1 . |K-cTb B ynak.
ApTukyn Kopg (Mm.) LWiniy W, TE EM
162-061 KMH 3,0x10x10 PZ1 1000 .
162-07 KMH 3,0x16x16 Pz1 1000 =
162-08 KMH 3,0x20x20 PZ1 1000 =
162-14 KMH 3,5x16x16 PZz2 1000
162-17 KMH 3,5x30x30 PZ2 1000
162-23 KMH 4,0x16x16 Pz2 1000 3acTocyBaHHs: Ansi KPINneHHs eneMeHTIB 40 AepeB iHUX OCHOB.
162-24 KMH 4,0x20x20 PZ2 1000 BukopuctoByeTbcsi B noegHaHHi 3 copodkamu aobenis:KPP; KPX;
162-26 KMH 4,0x30x30 PZ2 1000 KMO; RPO; KPR.
162-27 KMH 4,0x35x35 PZ2 1000 Martepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui LUHK).
162-28 KMH 4,0x40x40 PZ2 800 Pisb6a: nosHa




®
CAVMGHAPTSY] E

TEXHIKA MOHTAKY

Ulypyn eapmoeaHuli 3 wecmuzspaHHO 20J7108KOF0

TEEM
PO3MIP @ x L x | LWniy K-CTb B PO3MIP @ x L x | LUniy K-CTb B
APTHKYN | KOR L1 (mm.) Ikniou | YNAK., LT Q APTUKYN | KOA L1 (Mm.) Jkniou | YNAK., LUT.
165-01 TEEM 6x20x15 10 250 165-25 TEEM 10x50x30 17 100
165-02 TEEM 6x30x18 10 250 165-26 TEEM 10x60x36 17 100
165-03 TEEM 6x40x24 10 300 : ) 165-27 TEEM 10x70x42 17 50
165-04 TEEM 6x50x30 10 200 165-28 TEEM 10x80x48 17 50
165-05 TEEM 6x60x36 10 200 165-29 TEEM 10x90x54 17 50
165-06 TEEM 6x70x42 10 200 165-30 TEEM 10x100x65 17 50
165-07 TEEM 6x80x48 10 200 165-31 TEEM 10x120x72 17 50
165-08 TEEM 6x90x54 10 100 165-32 TEEM 10x140x84 17 50
165-09 TEEM 6x100x65 10 100 165-33 TEEM 10x160x96 17 50
165-10 TEEM 6x120x72 10 100 165-34 TEEM 10x180x108 17 50
165-11 TEEM 6x140x84 10 100 165-35 TEEM 10x200x120 17 50
165-111 TEEM 6x160x96 10 100 165-36 TEEM 10x220x132 17 50
165-12 TEEM 8x40x24 13 200 165-37 TEEM 10x240x144 17 50
165-13 TEEM 8x50x30 13 150 165-38 TEEM 10x260x156 17 50
165-14 TEEM 8x60x36 13 100 165-381 TEEM 10x280x168 17 50
165-15 TEEM 8x70x42 13 100 165-382 TEEM 10x300x180 17 50
165-16 TEEM 8x80x48 13 100 165-39 TEEM 12x80x48 19 25
165-17 TEEM 8x90x54 13 100 165-40 TEEM 12x100x65 19 25
165-18 TEEM 8x100x65 13 100 165-41 TEEM 12x120x72 19 25
165-19 TEEM 8x120x72 13 100 165-42 TEEM 12x140x84 19 25
165-20 TEEM 8x140x84 13 50 165-43 TEEM 12x150x90 19 25
165-21 TEEM 8x160x96 13 50 165-44 TEEM 12x160x96 19 25
165-22 TEEM 8x180x108 13 100 165-45 TEEM 12x180x108 19 25
165-221 TEEM 8x200x120 13 50 165-46 TEEM 12x200x120 19 25
165-23 TEEM 8x220x132 13 50 % 165-47 TEEM 12x220x132 19 25
16524 | TEEM 10x40x24 17 100 ¥ [16548 | TEEM 12x240x144 19 25
3acTtocyBaHHsA: DIN 571. [Ins KpinfeHHs enemMeHTIB 40 AepeB’ sSHUX OCHOB. 165-49 TEEM 12x260x156 19 25
B1KOPUCTOBYETLCA B MOEAHaHHI 3 copoukamu arbenis:KPP; KPX; KIMO; 165-50 TEEM 12x280x168 19 25
RPO; KPR. Matepian:crtans ouyHkosaHa(6inui umHk)/ Pisb6a:nosHa/HenosHa 165-51 TEEM 12x300x180 19 25

PO3MIP @xL LWniy K-CTb B
APTUKYR kon (MM.) Iknou | YIAK., LUT. i b TE EM
172-11 KOH® 6,4x50 4 100 N ga Y -
172-02 KOH® 7x50 4 100 ‘ﬁ‘}fr‘ﬁ"
172-03 KOH® 7x70 4 100 Ak &
172-01 KOHBLUO 6,4x50 4 3000
172-12 KOHBLWUO 7x50 4 2500 MonepeaHe 3aceepantoBaHHs @ 4,0-4,5mm.
172-13 KOHBLUO 7x70 4 1500 Marepian:ctanb ouMHkoBaHa (6inuin LMHK).
€epouwypyn
PO3MIP @xL . K-CTb B —~
erwon | won | " wn |yl QS (oo oy TEEM
175-03 | ELUMk-6,3x13 6,3x13 Pz2 500 Matepian: cTanb oLMHKOBaHa {‘ *,*w) * 2
174-03 |€ELWIMNT-6,3x13 6,3x13 Pz2 500 (BinMiA LMHK). Y L

" 175-03 174-03

CamoHapi3 Onsi ek3o0muYvHuUx nopio depeeeHU

PO3MIP | LWniy | K-CTbB
APTUKYN koA @xLxL: | kmiou | YMAK. WT.
166-091 | WN-50080-A2 | 4.0x40x22 | Torx 15 200
166-09 | WN-50080-A2 | 4.0x45x30 | Torx 15 200 _
166-02 | WN-40050-A2 | 4.0x50x30 | Torx 15 200 aAmmnnsSs—d ©
166-01 | WN-40060-A2 | 4.0x60x35 | Torx 15 200 ’ﬂm&ﬂ,}&‘t S e
166-060 | WN-50080-A2 | 5.0x50x30 | Torx 20 200 ! T
166-061 | WN-50080-A2 | 5.0x60x35 | Torx 20 200 L
166-07 | WN-40070-A2 | 5.0x70x40 | Torx 20 200
166-08 | WN-50080-A2 | 5.0x80x50 | Torx 20 200

3acTtocyBaHHs: [INs eCTETUYHOrO KpiNneHHs A0 AepPeB’SHNX OCHOB AeKOPaTVBHUX eNleMEHTIB

(TepacHa powka, knernosi nnntu, MDF, OSB i iH.) 3 METOI0 YHEMOXNMBMNEHHSI PO3TPICKYBaHHSA AEPEBUHM NPU 3aKpy4vyBaHHi;
Marepian: ctanb Hepxasitoya A2;Pisbba: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Haciukamu, 3 pO3CBEPAIOBaNbHOK (HPe30to;
HaKOHEYHMK: rocTpui 3 Haciuko-bypom; lfonoska: KyT Haxuny 60 3 Haciukamm aAns 3eHkyBaHHs; LLiniu Torx.

CamoHapi3 dns nidnoz2 ma mepacHoi GowkKuU

166-03 | HNT-50050-A2 [5,0x50x22,5| Torx 20 ; i -
166-04 |HNT-50060-A2 5,0x60x27,5 | Torx 20 200 «‘-ngﬁ - oot m
166-05 | HNT-50070-A2[5,0x70x32,5| Torx 20 200
166-06__| HNT-50080-A2 5,0x80x37,5| Torx 20 200 L1
3acTocyBaHHs: [Ing KpinneHHs nignor Ta TepacHoi AOLLKN. L

MaTtepian: Ctanb Hepxasitoya A2. Wniy: Topkc T20

WT-40045-A2 | 4,0x45x30 N e
3acTocyBaHHA: [INs KpinnenHHs Kinc (Knsamepis) TepacHOi AOLLKN. “:'F-'E

Matepian ctanb Hepxasitoya A2. L1 |
LWniu: Topkc T15 L |




CAVIGHAPIEY]

TEXHIKA MOHTAKY

CamMoHapi3 capmoeaHull 3 momatiHO 20J/106KOH

[Wirgtmet |

KMWHT ) WKCS
PO3MIP Wniw/ K-CTb B .
APTHKYI KOA @xLxL: | kmioy | YMAK. LT, APTMKYN|  Kog PO3MIP | Wniw/ ["ypay
179-42 |KMWHT-30030| 3,0x30x17 | Torx 10 500 @xLxL ks,
179-40 |KMWHT-30035| 3,0x35x17 | Torx 10 500 177-01 |WKCS-08080| 8,0x80x50 | Torx 40 50
179-41 | KMWHT-30040| 3,0x40x22 | Torx 10 500 177-02 |WKCS-08100| 8,0x100x50 | Torx 40 50
179-430 |KMWHT-35030| 3,5x30x17 | Torx 15 500 177-03 |WKCS-08120| 8,0x120x80 | Torx 40 50
179-43 | KMWHT-35035| 3,5x35x17 | Torx 15 500 177-04 |WKCS-08140| 8,0x140x100 | Torx 40 50
179-01  |KMWHT-35040| 3,5x40x22 | Torx 15 500 177-05 |WKCS-08160| 8,0x160x100 | Torx 40 50
179-35 | KMWHT-35050| 3,5x50x30 | Torx 15 400 177-06 |WKCS-08180| 8,0x180x100 | Torx 40 50
179-02 | KMWHT-40030| 4,0x30x17 | Torx 20 500 177-07 |WKCS-08200| 8,0x200x100 | Torx 40 50
179-03 | KMWHT-40035| 4,0x35x17 | Torx 20 500 177-08 |WKCS-08220| 8,0x220x100 | Torx 40 50
179-04 | KMWHT-40040| 4,0x40x22 | Torx 20 500 177-09 |WKCS-08240| 8,0x240x100 | Torx 40 50
179-041 | KMWHT-40045| 4,0x45x30 | Torx 20 300 177-10 |WKCS-08260| 8,0x260x100 | Torx 40 50
179-05 |KMWHT-40050| 4,0x50x30 | Torx 20 300 177-11  |WKCS-08280| 8,0x280x100 | Torx 40 50
179-34 | KMWHT-40060| 4,0x60x40 | Torx 20 250 177-12 |WKCS-08300| 8,0x300x100 | Torx 40 50
179-06 | KMWHT-40070| 4,0x70x40 | Torx 20 250 177-13 |WKCS-10120|10,0x120x100| Torx 40 50
179-07 | KMWHT-45040| 4,5x40x22 | Torx 20 250 177-14 |WKCS-10140|10,0x140x100| Torx 40 50
179-50 |KMWHT-45050| 4,5x50x30 | Torx 20 250 177-15 |WKCS-10160/10,0x160x100| Torx 40 50
179-500 |KMWHT-45060| 4,5x60x40 | Torx 20 250 177-16  |WKCS-10180|10,0x180x100| Torx 40 50
179-08 | KMWHT-45070| 4,5x70x40 | Torx 20 250 177-17 |WKCS-10200{10,0x200x100| Torx 40 50
179-080 |KMWHT-45080| 4,5x80x50 | Torx 20 250 177-18 |WKCS-10220|10,0x220x100| Torx 40 25
179-09 |KMWHT-50040| 5,0x40x22 | Torx 25 500 177-19 |WKCS-10240[10,0x240x100| Torx 40 25
179-45 |KMWHT-50050| 5,0x50x30 | Torx 25 300 177-20 |WKCS-10260[10,0x260x100| Torx 40 25
179-46 | KMWHT-50060| 5,0x60x40 | Torx 25 200 177-21 |WKCS-10280|10,0x280x100| Torx 40 25
179-44 | KMWHT-50070| 5,0x70x40 | Torx 25 200 177-22 |WKCS-10300{10,0x300x100| Torx 40 25
179-47 | KMWHT-50080 | 5,0x80x50 | Torx 25 200 177-23 |WKCS-10320|10,0x320x100| Torx 40 25
179-48 | KMWHT-50090| 5,0x90x50 | Torx 25 200
179-49 | KMWHT-50100| 5,0x100x60 | Torx 25 200 : <o )
179-491 |KMWHT-50100| 5,0x120x60 | Torx 25 200 JEnlilnc A Y ! =]|
179-10 | KMWHT-60050| 6,0x50x30 | Torx 30 200 F L, ToRx
179-11 | KMWHT-60060 | 6,0x60x30 | Torx 30 200 "ﬁ&j L
179-12 | KMWHT-60070| 6,0x70x40 | Torx 30 200 A
179-13 | KMWHT-60080| 6,0x80x50 | Torx 30 200 .
179-14 | KMWHT-60090| 6,0x90x50 | Torx 30 100
179-33 | KMWHT-60100| 6,0x100x60 | Torx 30 100 3acTocyBaHHs: [Ins KpinneHHs enemMeHTiB 40 AepeB sHUX OCHOB.
179-36 | KMWHT-60120| 6,0x120x75 | Torx 30 100 Martepian: cTanb OLMHKOBaHA(>KOBTUI LUMHK) NOBEPXHSA 06pobneHa BOCKOBUM
179-15 | KMWHT-60140| 6,0x140x75 | Torx 30 100 wapom.Pisbba: HenoBHa ogHO3axigHa 3 Haciukamu, 3 pO3CBEPANOBaNbHOK
179-37 | KMWHT-60160| 6,0x160x75 | Torx 30 100 dpesorn.HakoHeYHUK: rocTpun 3 Haciukow-bypom. FonoBka: 3 Haciukamu ans
179-38 | KMWHT-60180| 6,0x180x75 | Torx 30 100 3eHKyBaHHs.. LLniy Torx.
179-39 | KMWHT-60200| 6,0x200x75 | Torx 30 100
179-51 | KMWHT-60240| 6,0x240x75 | Torx 30 100
179-52 | KMWHT-60260| 6,0x260x75 | Torx 30 100
179-54 | KMWHT-60300| 6,0x300x75 | Torx 30 100

WKCP
PO3MIP | LWniw | K-CTbB
APTUKYN koq @xLxL: | kmou | YMAK. WIT.
178-01 | WKCP-06050 | 6,0x50x30 | Torx 30 100
178-02 | WKCP-06060 | 6.0x60x30 | Torx 30 100
178-03 | WKCP-06070 | 6.0x70x40 | Torx 30 100
178-04 | WKCP-06080 | 6.0x80x50 | Torx 30 50
178-05 | WKCP-06090 | 6.0x90x50 | Torx 30 50
178-06 | WKCP-06100 | 6,0x100x60 | Torx 30 50
178-07 | WKCP-06120 | 6.0x120x75 | Torx 30 50
178-08 | WKCP-06140 | 6.0x140x75 | Torx 30 50
178-09 | WKCP-06160 | 6.0x160x75 | Torx 30 50
178-10 | WKCP-06180 | 6.0x180x75 | Torx 30 50
178-11 | WKCP-06200 | 6.0x200x75 | Torx 30 50
178-110 | WKCP-08040 | 8,0x40x35 | Torx 40 50
178-111 | WKCP-08050 | 8.0x50x45 | Torx 40 50
178-112 | WKCP-08060 | 8.0x60x50 | Torx 40 50
178-12 | WKCP-08080 | 8.0x80x50 | Torx 40 50
178-13 | WKCP-08100 | 8,0x100x50 | Torx 40 50
178-14 | WKCP-08120 | 8.0x120x80 | Torx 40 50
178-15 | WKCP-08140 | 8,0x140x100 | Torx 40 50
178-16 | WKCP-08160 | 8.0x160x100 | Torx 40 50
178-17 | WKCP-08180 | 8.0x180x100 | Torx 40 50

3acTtocyBaHHs: [Ins KpinneHHs enemMeHTiB 40 AepeB HUX OCHOB;
Matepian: ctanb ouMHKOBaHa(>KOBTWI LIMHK) NOBEPXHS 06pobneHa BockoBuM LapoM; Pisbba: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Hacidkamu, 3
po3cBepantoBanbHo gpesoto; HakoHeuwHUK: rocTpuii 3 Hacidkoro-6ypom. MonoBka: nigknagkonogibHa (npecwarba); Wniy Torx.

CamoHapi3 2apmoeaHuli 3 npecuatiboro

PWiretmet |

PO3MIP  |Liniy/ | K-CTb B
APTUKYR)  KOR @xLxL: | kniou YMAK. LUT,
178-18 |WKCP-08200] 8,0x200x100 [Torx 40, 50
178-19 |WKCP-08220] 8,0x220x100 [Torx 40| 50
178-20 |WKCP-08240] 8.0x240x100 Torx 40| 50
178-21 |WKCP-08260] 8.0x260x100 [Torx 40| 50
178-22 [WKCP-08280] 8.0x280x100 [Torx 40| 50
178-23 |WKCP-08300] 8,0x300x100 [Torx 40| 50
178-232 |WKCP-08340| 8.0x340x100 [Torx 40| 50
178-233 |WKCP-08360] 8.0x360x100 [Torx 40| 50
178-24 |WKCS-10120] 10,0x120x80 Torx 40 50
178-25 |WKCS-10140| 10.0x140x80 [Torx 40| 50
178-26 |WKCS-10160] 10,0x160x100 [Torx 40, 50
178-27 |WKCS-10180] 10.0x180x100 Torx 40, 50
178-28 |WKCS-10200] 10,0x200x100 [Torx 40| 50
178-29 |WKCS-10220] 10.0x220x100 [Torx 40| 25
178-30 [WKCS-10240] 10,0x240x100 [Torx 40| 25
178-31 |WKCS-10260] 10.0x260x100 [Torx 40| 25
178-32 |WKCS-10280] 10,0x280x100 [Torx 40| 25
178-33 |WKCS-10300] 10.0x300x100 [Torx 40| 25
178-34 |WKCS-10320]10.0x320x100 [Torx 40| 25
178-35 |WKCS-10320] 10,0x360x100 Torx 40, 25
178-36 |WKCS-10320] 10,0x400x100 [Torx 40| 25




®
CAMBHAPISY] a

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 Orisi CMonsiPHUX KPifaeHb 3 YuniHOPUYHOM 205I06KOH0
PO3MIP @xL K-CTb B
mm) | Y yRak T, Ciicstmst

APTUKYN | Kop - _ -
: g g AT T A e e e
18301 [WKLC50030-B|  5x00  TorxT20| 250 | ff Mot o ot oyl v ush ool Rt !}:’W‘“‘

183-02 |WKLC-50035-B 5x35 Torx T20 250
183-03 | WKLC-50040-B 5x40 [Torx T20 250
183-04 | WKLC-50050-B 5x50 Torx T20 250 i i j : =%
183-05 |WKLC-50060-B 5x60 [Torx T20 250 | \l ! e

183-06 | WKLC-50070-B 5x70 Torx T20 250 ]

3acTocyBaHHs: [Ans gikcauii cTonsspHux 3'eAHaHb, KONM HEOOXiAHO
oTpuUMaTK BinbLUy Hecy4y 34aTHICTb 3'€QHaHHS. UL
Martepian: cTanb oUMHKOBaHa

G

CamoHapi3 dns eupieHO8aHHsI KOHCMPYKUiliIHUX lam 3 nomad

Makc. ToBwMHa
APTUKYN kon PO3MIP | LI |sakpinntosanHoi| (oot B et met
AeTani,mm. I et N

184-01  |WKLC-60060-B| 6x60 |[TORX 30 30 200 e VT W R LY R
184-02  |WKLC-60070-B| 6x70 [ TORX 30 30 200 .

184-03  |WKLC-60080-B| 6x80 _[TORX 30 30 200

184-04 |WKLC-60090-B| 6x90 TORX 30 30 100

184-05 |WKLC-60100-B| 6x100 |[TORX 30 40 100

184-06  |WKLC-60110-B| 6x110 |[TORX 30 50 100

184-07 |WKLC-60120-B| 6x120 |[TORX 30 45 100

184-08 |WKLC-60130-B| 6x130 | TORX 30 55 100

184-09 |WKLC-60145-B| 6x145 [TORX 30 70 100

184-10  |WKLC-60160-B] 6x160 [ TORX 30 85 100

3acTtocyBaHHs: CamoHapi3 Ans BUPIBHIOBAHHSA KOHCTPYKLUIAHMX NaT 3 NoTanHO rofIoBKOK NPU3HaYeHun Ans 3'eQHaHHSA Ta perynoBaHHSA Mix
coboto AepeB'sHNX KOHCTPYKLN Takunx SK: TBepAi NOPoan Aepesa, kneeHnn bpyc, naHeni X-lam, paHepHa gepesunHa, ABepHa KOpobka, pamMu BiKOHHI,
TOLLO.

Marepian: ctans ouvHkoBaHa. FlonoBka: notaviHa

KPIINJIEHHA A4J19 BIKOHHUX CUCTEM
CamoHapi3 dnsi kpinneHHs e MNBX cocmpuli

3 Haciykor Be3 Haciuku m

. K-CTb B . K-CTb B
PO3MIP |  LWniu/ APTUKYN ko PO3MIP | Waniu/ | "y pp
APTUKYN Kon OxL (um)|  kiou YI:UAI_K., il oxL (m)|  Kntou NAK,

121-05 WPCV-B 3.9x40 Ph2 500 121-061 WPCV-B 3.9x16 Ph2 2000
121-131 | WPCV-B-R | 4.0x25 Ph2 2000 ]g]gg] wggvg g-gxgg ﬁng gggg
121-141 | WPCV-B-R | 4.0x30 Ph2 2000 A T 3-9§32 BEs S
121-151 | WPCV-B-R_| 4.0x35 Ph2 2000 121210 WPCV-E S 0xd0 Bha =00
121-16 | WPCV-B-R | 4.0x40 | Ph2 500 121-102 | _WPCV-B__| 3.9x45 | Ph2 1000
121-161 WPCV-B-R 4.0x40 Ph2 1000 121-103 WPCV-B 3.9x50 Ph2 6000
121-17 | WPCV-B-R | 4.0x45 Ph2 500 121-201 WPCV-B 4.0x25 Ph2 2000

[l mm pees __,Q _ ' 121-21 WPCV-B 4.0x30 Ph2 1000

| ¥ o J 3acTocyBaHHSA: Ans KPIiMneHHst PypHITYpur 121-22 WPCV-B 4.0x35 Ph2 500

i el AE=S Ao NBX
il [( Matepian: cranb ounHkoBaHa (6inui UMHK). A " r y "
I . ; b Fonoska: 3 HaciukaMy ANs 3eHKepyBaHHS. ']‘f’ bbbl S e B sl
4 i Wiy Ph2 —
< anom
CamoHapi3 dns imnocmy
] K-CTb B
APTUKYN kon PO3MIP | Wniw/ | ypay PWiretimet |
@xL (Mm.)|  knrou wT T A A A A AA A A i
. |- - v y (R L B | UF YT e -

121-26 WBWK 5,0x90 Ph3 200

BukopucTtaHHa : [Ina 3"egHaHHA NBX enemeHTiB B
MeTanonnacTUKOBMX CUCTEMAX ) )
Martepian : Ctanb, NOKpUTTS LIMHK Ginuin . O\ <—)

) > R

N/ b / P —




CAVGRAPISY

CamoHapi3 onsi kpinneHHs e [1BX 3 6ypom

Be3 Haciuku 3 Haciukoto @

. K-CTb B . K-CTb B
APTUKYN Kom oo | MInu ynag, APTUKYN Kon, POSMIP | Wniu/ | "y ay
xL (MMm.)|  knroy LT, xL (Mm.)| knroy T

121-06 WPCV-B 3,9x16 Ph2 1000 121-01 WSPCV-B-R | 3,9x16 Ph2 1000
121-061 WPCV-B 3,9x16 Ph2 2000 121-02 WSPCV-B-R | 3,9x19 Ph2 1000
121-07 WPCV-B 3,9x19 Ph2 1000 121-03 WSPCV-B-R | 3,9x25 Ph2 1000
121-071 WPCV-B 3,9x19 Ph2 2000 121-04 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 500
121-08 WPCV-B 3,9x25 Ph2 1000 121-041 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 1000
121-081 WPCV-B 3,9x25 Ph2 2000 121-05 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 500
121-09 WPCV-B 3,9x32 Ph2 500 121-051 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 1000
121-091 WPCV-B 3,9x32 Ph2 1000
121-10 WPCV-B 3,9x40 Ph2 500 ) " .
121-100 WPCV-B 3,9x40 Ph2 1000 | _N} | bl e A AR
121-101 WPCV-B 3,9x45 Ph2 500 e
121-102 WPCV-B 3,9x45 Ph2 1000

3acTocyBaHHA: NS KpiNneHHs eneMeHTis [lommmpues ?

MBX cucrtem 3 TOBLLMHOKW CBEPASIIHHA NO A [ : ect

meTany ao 2,0mm. g — G

MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui UMHK). I ' . — | J

FonoBka: 3 Hacidkamu Ansi 3eHKEPYBaHHS. T rn' j

Lniy Ph2 s -

CamoHapi3 ons kpinneHHsi e [NBX 3 6ypom

APTUKYN|KOA PO?’(mP)‘Z’XL Wriv/knioy | <CTE B YNAK. TEEM
120-01 [TEEM| __3,9x 16 Ph2 2000 (GRS (e il b o g =
120-02_[TEEM| __3.9x 19 Ph2 2000 N | (AR -
120-04 [TEEM 3.9 x 32 Ph2 1000
120-05 [TEEM_ 3.9 x 38 Ph2 500

3acTtocyBaHHA: Ans kpinneHHs enemeHTiB NBX cuctem 3 ToBWWMHOK cBepAniHHA No meTany Ao 2,0Mm.
Marepian: ctanb ouMHkoBaHa (6inuin LMHK).

lonoBkKa: 3 Haciukamu ans 3eHkepyBaHHs. LLUniy Ph2
CamoHapi3 onsi kpinneHHs e NNBX cocmpuli

APTUKYN|KOA PO?'(m‘P)Q"" LWniw/kntoy K'CT"U?TV"AK" TEEM
124-02 [TEEM 4.0x25 Ph2 1000 3

124-04 [TEEM 4.0x30 Ph2 1000 o Yl ety o o o v o e ey

124-06 [TEEM 4.0x35 Ph2 1000

124-10 [TEEM 4.0x45 Ph2 500

124-12_[TEEM 4.0x55 Ph2 500

3acTtocyBaHHA: Ans KpinneHHs enemeHTiB B NBX ocHoB.
Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui UMHK).

[onoBKa: 3 HaciYkaMun aAns 3eHkepysaHHs. LLniu Ph2
CamoHapi3 pamHul (myp6owypyr)

PO3MIP . K-CTb B YMNAK.,
APTUKYN| KO |g | Wrikniou T Adhiaadadana s TEEM
128-21 TURBO 7,5x42 Torx T30 1800 ~ o ) e e TR e e ek e
128-22 TURBO 7,5x52 Torx T30 1200 p ’
128-23 TURBO 7,5x62 Torx T30 1200 3acTocyBaHHs: [Ins KpinneHHs BikOHHUX/ABepHUX Gnokis 3 MBX, aepesa,
128-15 TURBO 7,5x72 Torx T30 1200 MeTanesoro Npodinio Ta iHWMX eneMeHTiB 6eanocepeaHso B ocHosy ABC
128-24 TURBO 7,5x82 Torx T30 1200 (6eToH 3BMYaiHMn 2C20/22; kKaMiHb; Lierna KepamiyHa Ta cunikaTHa nosHoTina).
128-16 TURBO 7,5x92 Torx T30 800 MoHTax:Hackpi3HuUiA, nonepedHe 3acBepantoBaHHst @ 5,5-6,0Mm.
128-25 TURBO 7,5x102 Torx T30 800 MaTtepian: ctanb raptToBaHa OLMHKOBaHa (»KoBTWI LUuHK). LLniy Torx 30
128-17 TURBO 7,5x112 Torx T30 800 —
12826 | TURBO | 7.5x122 | Torx T30 800 "'efz:‘l’:::;,";'a rvOuHa) PospaxyHkose
128-18 TURBO 7,5X1 32 Torx T30 800 ﬁl!’-!-.i.\'.\'.\'.!!!.\"'.\' )
128-19 | TURBO | 7,5x152 | Torx T30 600 e Gevon | 30mm.1 1,68 kN
12820 | TURBO | 7,5x182 | Torx T30 400 yerna [40wm.| 0,96 kN
128-27 TURBO 7,5x202 Torx T30
128-28 TURBO 7,5x212 Torx T30
3aznywka dns myp6owypyna
APTUKYN Ko Konip K-CTb B YNAK., WUT. | MaTepian: noninponineH. TEEM
129-01 ABCZ-b 6ina 100




ATTREEA 33

TEXHIKA MOHTAKY

AHKep po3nipHuli MemaJsieaul Osisi KpinseHHs1 pam

PO3MIP (Mm.)
K-ctb B . TE EM
APTUKYN kon Btynka @xL r;:ET ynak. LT. ‘”@‘ ) | - ""};
200-01 LO 10x72 6x85 50 v - —
200-02 LO 10x92 6x105 50 Lo . . .
200-03 Lo 10x112 6x125 50 3acTocyBaHHA: yHiBepcanbHWiA, AN KpinneHHs BikOHHUX, ABepHUX pam 3 [BX, aepesa,
200-04 LO 10x132 6x145 40 MeTaneBoro Npodinto 4o NOBHOTINMX/MYCTOTINMX OCHOB. HaCKpPi3HUIA MOHTaX.
200-05 LO 10x152 6x165 40 Marepian:cTtanb oumHkoBaHa (6inuin/xoBTui LMHK). Monoska J13mm. LWniy-Pz3
200-06 LO 10x182 6x195 30 OcHoBa:ABCD (6etoH 3suuaitHit C20/25, kaMiHb, [ Hasantakenns Ha BupuBaHHs, kN
200-07 LO 10x202 6x215 30 MOBHOTINI Ta NepdopoBaHi Lerna Ta kepamivHi 6roku, GeToH 1,7
KoMipyactuii 6eToH=650kr/m3). MiHiManbHa rmm6uHa| _ Llerna nosHortina 1,11-1,14
aHkepyBaHHA Heff: 6eToH-30MM, Lerna noBHoTiNa- KePaMfOGHOK 0,29
40mM, Kepamobriok i nerkui 6eToH-60 MM. TNerkuit GeToH 0,29
KPIIJIEHHSA AJ159 BAJKKNX KOHCTPYKLUIN
AHKep 00HOpPO3nNipHUl 3 2aliKoro
: PO3MIP (mm.) KcTh B — TEEM
APTUKYN | KOO | @ Brynkn |G I'BuHT x| Kntoy | ynak. Fiok o )
(D)xL reuHTa | T BTYNKM |(ranka)| LUT. —-;--—E"_"'"}*——-ﬁ_‘_
220-01 LS| 8x40 6x28 10 100
220-02 LS| 8x65 6x49 10 100 . .
220-03 LS| 8x85 6x72 10 50 3acTocyBaHHSA: AN KPINMEHHsi CTaTU4HO HAaBaHTaXEeHUX eNeMeHTIB
220-031 LS| 8x100 6x95 10 50 OyAiBENbHNX KOHCTPYKLIiA [0 MOBHOTINMX OCHOB. HacKpi3HWI MOHTaxX.
220-05 LS| 10x50 8x35 13 50 MaTepian:cTtanb ouMHKkoBaHa (KOBTWUI UMHK). MBUHT 06 eqHaHui 3
" PO3MiPHUM KOHYCOM.
ggg_g? tg: ]8§$$ gigg ]g gg OcHoBa:AB (6eToH 3BunyanHuin = C20/25, kamiHb).
220-08 LSI 10x97 8x85 13 50 MiHimanbHa rmubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha | [lonycTumuia MomeHT
220-09 LSI 10x125 8x116 13 40 aHKepyBaHHA BUPUBaHHA BUrMHaO4YUn 3aTAryBaHHs,
Heff, mM. | (6eToHC20/25), kN | MoMeHT, Hm Hm
220-10 LSI 10x150 8x135 13 50
22030 | LS| | 10x180 | 8x165 | 13 | 50 28 2 e e e
220-31 LSI 10x200 8x185 13 50 312 50 6:79 257 30
220-32 LSI 10x220 8x205 13 50 216 60 9,29 32,1 80
220-11 LSI 12x60 10x45 17 30 220 70 12,44 38,5 120
220-12 LSI 12x75 10x65 17 25
22013 | LSl | 12x100 | 10x85 | 17 | 30 o ljér S =la =182
220-14 LSI 12x129 10x105 17 30
220-15 LSI 12x150 10x130 17 30 B - = g |
220-16 LSI 12x180 10x185 17 30 T L_~
220-40 LSI 12x200 10x190 17 30 \ % ij\
220-17 LS| 16x111 12x99 19 20 ~‘~'ﬂ —*—‘
220-18 LSI 16x177 12x130 19 20
220-19 LS| 16x180 12x165 19 20 T
220-24 LS| 20x150 16x135 24 5 ; L E:
AHKep deopo3nipHull 3 2aliKOr
PO3MIP (Mm.)
- ) wm TEEM
APTUKYN | KOO | @ srynkn |@reuHT XT | Kniou K-cte B [ 'ﬂﬂ'— gﬂ‘z'_ 7
. lynak. LUT. | 1T - __“‘ i e -
(D)xL rBuHTa| BTYnNKu ((rarka) | — =
231-01_| _LTP_| 10x100 6x100 10 50 ' =N -
231-02 LTP 10x150 6x150 10 50 3acTocyBaHHA: Ans KPiNMeHHs CTaTU4HO HaBaHTaXeHUX eneMeHTiB
231-03 LTP 12x100 8x100 13 40 OyaiBenbHNX KOHCTPYKLUIN 40 MOBHOTINNX OCHOB. HacKpi3HU MOHTax.
231-04 LTP 12x120 8x120 13 40 Matepian:cranb ouuHKOBaHa (>KOBTUIA/GINuUiA LMHK).
231-05 LTP 12x150 8x150 13 30 OcHoBa:AB (6eToH 3Bnuaiinmin = C20/25, kaMiHb).
231-06 LTP 12x180 8x160 13 30
231-07 LTP 12x200 8x180 13 30 MinimanbHa rmu6uHa| HaBaHTaxeHHs Ha| Jonyctumuin MomeHT
231-08 LTP 12x250 8x250 13 30 aHKepyBaHHs BUpPUBaHHA BUTMHAaIOYUN | 3aTAryBaHHSA,
231-09 LTP 12x330 8x330 13 30 Heff , mm. | (6eToHC20/25), kN| MomeHT, Hm Hm
231-10_| _LTP_| 14x100 10x100 | 17 30 e o .18 123 >
231-11 LSP 14x120 10x120 17 25 514 70 929 8.0 50
231-12 LSP 14x140 10x140 17 25 316 85 1é’12 32:1 80
231-13 LSP 14x150 10x150 17 25 @ 20 100 19,30 38,5 120
231-14 LTP 14x180 10x180 17 20 325 110 22,10 42,5 180
231-15 LTP 14x200 10x200 17 20 2 30 120 25,02 45,5 200
231-16 LTP 14x250 10x250 17 20
231-17 LTP 14x330 10x330 17 20 /
231-18 LTP 16x120 12x120 19 20 i L
231-19 LSP 16x160 12x160 19 20 o f
231-20 LTP 16x200 12x200 19 20
231-21 LTP 16x250 12x250 19 20 4 L L D
231-22 LTP 16x330 12x330 19 15 N
231-23 LSP 20x160 16x160 24 10 H
231-25 LTP 20x200 16x200 24 10 eff /
231-26 LTP 20x250 16x250 24 10 L T £
231-27 LTP 20x330 16x330 24 10 B
231-28 LTP 25x210 20x210 30 5
231-30 LTP 25x330 20x330 30 5




AN

KEPA

®

TEXHIKA MOHTAKY

MexaHi4HUU aHKep

PO3MIP (Mmm.)
2 K-ctb B
APTUKYN | KOO | @BTYynku Knvloq ynak. LUT
(D) x L | (rawka)
234-01 [ LE-ZN [ 8x60 13 100
23402 | LE-ZN | 8x75 13 100
23403 |LE-ZN | 8x95 13 50
234-04 | LE-ZN | 8x115 13 50 . )
234-05 | LE-ZN | 8x135 13 50 3acTocyBaHHA: AMs MOHTaXy CTAaTUMHO HABaHTaXEHUX enleMeHTIB OyAiBenbHMX
234-06 | LE-ZN | 8x155 13 25 KOHCTPYKLIi 4O NOBHOTINNX OCHOB (6ETOH, NPMPOAHI KaMiHb Ta MOBHOTINA Lerna).
234-07 | LE-ZN | 10x85 17 25 .BVIKOPVICTOByeTb(.:fl ANs KPiNMeHHs NopyyHiB, 6anok, weenepis, acagHux cuctem Ta
234-08 [ LE-ZN | 10x95 17 50 IHWUX KOHCTPYKUM. = .
234-09 | LE-ZN | 10x105 17 25 Martepian: ounHkoBaHoi ctani (TOBLUMHA OLIMHKYBaHHS - MiHIMYM 6 MKM)
234-10 | LE-ZN | 10x115 17 25 MoHTax: 3ab1BacTbCAA MOMOTKOM B NPOCBEPASIEHWU i
23411 LE-ZN | 10x135 17 25 OYMLLIEHUIA OTBIP, MiCNS YOro 3aTAryeTbCa rankoBuM KnodeM. MpuHumn poGOTM:__an
23412 | LE-ZN | 10x155 17 o5 3aprquaHHi ravkv BigbyBaeTbCsa NepeMilLleHHSs LWNWUIbKU Y3O0BX I'IO3D,03;KHbOI oci B
HanpsiMKy ranku, XBOCTOBMK LUMUMLKA MPU LibOMY NOYMHAE po3nupatin mydty Ta
ggjji ::E:gm gigg 12 gg NPUTUCKATK Ti 10 CTIHOK OTBOPY.
234-15 | LE-ZN [ 12x105 19 50
234-16 | LE-ZN | 12x115 19 40
234-17 | LE-ZN | 12x125 19 25
234-18 | LE-ZN | 12x145 19 25
234-19 [ LE-ZN | 12x165 19 25
PO3MIP (Mm.)
APTVKYN| kOB | Getynkn| MBunT Kniou |(S) Makc.| K-cb B : TEEM
(D) x L XrIUOUHY (raiika) ToBwMHalynak. LLUT. A
MoHTaxy (T) eneMeHTy TRV . AR \;\\\m
22101 | LE 8x50 8x42 13 7 100 | mmmmmmn m\\‘l} h LN I
221-03 LE 8x90 8x82 13 47 50 - V48 04 808 48 SA AR M A—
221-04 LE 8x120 8x112 13 77 50
221-06 LE 10x80 10x70 17 30 50
221-10 LE 12x75 12x63 19 13 25
3aCTOCyBaHHﬂ: ans Kp!I'IJ'IeHHﬂ CTaTUYHO HABAHTAKEHNX enemMeHTIB 6y,£|iB€J'IbI:Mx a1 |1'."| "|'|I'||||.|'.|"'I'|' “ i |||, T i A
KOHCTPYKLIi [0 MOBHOTINMX OCHOB. 3a0MBHWI, 3 HACTYNHUM 3aTAryBaHHSIM rakoto, | H =l|||.,,,l|||,||m,|,|,h|\'| T E
HaCKpi3HUI MOHTax. 3MeHLUEeHa MnbuHa aHKepyBaHHS.
[iameTp cBepaniHHs B ocHoBI (D) = () aiameTpy no pi3b6i.

MaTepian: ctanb ouuHKOBaHa (>KOBTUW/GIiNuiA LMHK).
OcHoBa: AB (6eToH 3BuyanHuii = C20/25, kaMiHb).

POSanyHKOBe HaBaHTaXeHHA
MiHiManbHa rnMbuHa (6eToHC20/25), KN MomeHT

aHkepyBaHHA Heff, Mm. Ha BUPMBAHHS Ha 3pia 3aTAryBaHHA, Hv
928 35 2,41 7,3 15
g10 40 3,85 11,6 30
212 50 5,27 16,8 50

PO3MIP (MM.) K-cTb B
APTUKYN | KOA Brynka @xT MBuHT @xL (:(:ﬁ'?(:) R ynak. LUT.
226-01 LHP 10x65 8x100 10 19 50
226-02 LHP 12x75 8x120 13 22 20

3acTocyBaHHS: LWBMAKO3 EMHE HaBillyBaHHS eNeMeHTIB 40 BepTMKanbHUX
NOBHOTIMMUX OCHOB. MOXNNBMWI HACKPI3HUIA MOHTaX.

Marepian: ctanb OuMHKOBaHa (KOBTUMI/GINNIA LUHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3BuyariHuni = C20/25, KaMiHb).

PO3MIP (Mm.
APTUKYR | KOA Brynka @xT |BuHT MxL Kn'|o-| R Do
(ranka)
228-01 LHO 12x75 M8x140 13 26 12
228-02 LHO 14x130 M10x195 17 32 14
228-03 LHO 16x380 M12x445 19 43 22

3acTocyBaHHS: LWBMAKO3 EMHE HaBilLyBaHHS €N1EMEHTIB [0 MOBHOTININX HECYLLNX
OCHOB. MOXNMBUI HACKPI3HWUIA MOHTaX.
MaTepian:cTanb ouMHKOBaHa (XOBTWUI/GINWIA LNHK). f
3BapHe kinbue. OcHoBa: AB(6eToH = C20/25, kamiHb).




®
AREPA a

TEXHIKA MOHTAKY

Bmynka po3nipHa 1amyHHa 3 e HympiuwHbOH pPi3b60r0
PO3MIP (Mm.) :

APTUKYN| Kopm K-ctb B —E—- Gascereeearme |EEM
D1xL D2xB ynak. LUT. SISO e B R
al — Pl
238-01 KRM 8x24 M6x14 100 % él
238-02 KRM 10x31 M8x16 100 N e
238-03 KRM 12x34 M10x17 50 | L |
238-04 KRM 16x41 M12x21 25
238-05 KRM 18x43 M14x25 20 3acTocyBaHHSA:KOPMYC, CErMEHTM SIKOTO PO3MNMPatoTLCA B OCHOBI 3@ JOMOMOro
238-06 KRM 20x45 M16x25 20 OCbOBOTO NepeMILLEHHSI CTPUXHS (BonTa, rBUHTa) Yepes METPUYHY Pi3b0y.
Matepian: natyHb. MiHimanbHa rmubuHa aHkepysaHHs: Heff = L
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikaTtHa NnoBHOTINA).
238-21 KRM 8x23 M6x12 100 &8 |010 | 912 | 916 |©18 | 920 | © 22
238-24 KRM 22x50 M12x36 25 BUpUBHe HaBaHTaxeHHs1, kH 10 15]21[30]35] 4050
Ob6epTatouni MOM:HT Nnpw aHKepyBaH., 7 613050 | 70! 85 | 100
M
Bmynka 3abueHa cmasieea 3 6 HympiwHbO Pi3b60ro0
PO3MIP (MMm.) K-cTh B
APTUKYR kon D1xL D2xB ynak. WT.
239-02 | TSW 8 10x30 M8x13 100
239-03 | TSW 10 12x40 M10x15 50
239-04 | TSW 12 15x50 M12x20 25
3acTocyBaHHA:KOPNYC, CErMEHTH SKOTO PO3MNMPatoTbCs B OCHOBI 3a
[0MOMOroto 3abVBaHHSi BMOHTOBaHOIO KOHYCa 3 HacTyNHUM —
BKPYYYBaHHSIM ANl MOHTaXy CTPWKHS (6onTa, rBuHTa) Yepes G S L"’” T
METPUYHY pi3b0by. L HD ﬁ o
Martepian: ctanb ounHkoBaHa (GinniiSKOBTUIA LIMHK). — —
MiHimanbHa rmnbuHa aHkepyBaHHs:Heff = L.
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamiyHa/cunikaTtHa rnoBHoTina). BupueHe HaBaHTaxeHHs1, kH(1,52(2,06|2,32| 3,96 | 4,2

KPIINJIEHHS [J151 IEFTKUX KOHCTPYKLIN

APTUKYN KOO @ ceepana x L(mm.)|K-cTb B ynak. LUT.
203-01 SMM 6x40 100
203-02 SMM 6x50 100

3acTocyBaHHS: LWBMAKNIA HACKPI3HWUI MOHTaX €NeMeHTIB 4O MOBHOTINMX OCHOB 3 BUMOramu 4o BOrHECTIMKOCTI

(MOHTaX NiABICHUX KOHCTPYKLN, CTenb, HanpaBnsl4mx, xonobis i iH.) MaTepian: copoyka-cnnas LuHK-antoMmiHii(ZnAl), uBsax-cTanb OLUHKOBaHa.
MiniMmanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHsA: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BUpMBHe HaBaHTaxeHHA: 6eToH-1,47 kN; uerna kepamiyHa - 1,06 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikatHa NoBHOTINA).

AHKep KknuHoeul

APTUKYN Koa @ cBepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LLT. R
205-03 |KRW-06035 6x35 100 'Tf“"'" . @
205-04 |KRW-06065 6x65 100 e e I E— i
3acTocyBaHHSA: WWBUAKNWA HACKPI3HUA MOHTaX eNeMeHTIB 40 MOBHOTINMX OCHOB ) \ I I SIS i
3 BUMOraMu 10 BOTHECTINKOCTi (MOHTaX NigBICHNX KOHCTPYKLiN, CTEMb, HAanpaBnsitoymx o @ = Herr
MaTepian: ctanb ounHKOBaHa (>KOBTUW LIMHK) L

MiHnimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHsA: Heff = 30mm. Po3paxyHKoBe BUpUBHE HaBaHTaXeHHA: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyHa - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamiyHa/ curikaTtHa NoBHOTINA).

AHKep KnuHoeul

APTUKYN KOO @ cBepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT. TEEM

205-01 TEEM 6x35 100

205-02 TEEM 6x65 100
3acToCyBaHHA: LUBUOKAW HACKPI3HAN MOHTaX ENEMEHTIB [10

NMOBHOTINUX OCHOB3 BUMOraMu 4O BOrHECTINKOCTI (MOHTaX MiaBiCHMX
KOHCTPYKLi, CTeNb, HAanpaBnsovmx, Xonobis i iH.)

Matepian: ctanb ounHKOBaHa (>KOBTUWA LIMHK)

MiHnimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHA: Heff = 30Mm. Po3paxyHKoBe BUpUBHE HaBaHTaXeHHA: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyHa - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamiyHa/ curikaTtHa noBHOTINA).

P —— ]

| Herr
L

Bmynka po3nipHa 0nsi 2a3o6emoHy
APTUKYN Kon @ ceepana| @ wypyna

x L(mm.) (Mm.) K-cTb B ynak. LUT. . T SEt it TEEM
216-02 KMG-6 6x32 4,5-5,0 200 e Ly T = s i -
216-04 KMG-8D 8x60 5,0-6,0 50
216-05 KMG10 10x60 6,0-8,0 50

3acTocyBaHHA: MOHTaX €NeMeHTIB B MOPUCTUNX OCHOBAX B T.4. 3 BUMOramm
00 BorHecTivikocTi. MoHTaX: nonepeaHin, Moxnuee 3abuBaHHsA BTYrku 6e3
nonepeaHLOro 3acBepastoBaHHsA. Po3nupaHHsa cermeHTiB 3a paxyHoK
BKpy4yBaHHs Wypyna. MaTepian: ctanb ouuHKoBaHa ()KOBTUI LIMHK).
MinimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = L. OcHoBa: DE(Hi3gpioBatun
6eToH = 350kr/m3: ra3o6nok, NiHOGMOK; rincoBi GNOKK, paKyLLHSK).

HaBaHTaXeHHs
BupuBHe, kN |0,14(0,23|0,40/0,57 | 0,72




~) ~

®
29

TEXHIKA MOHTAKY

AR

3aCTOCyBaHHﬂ: MOHTaX eneMeHTIB B NOPUCTUX OCHOBAx B T.4. 3 BUMOramu

0o BorHecTikocTi. MoHTax: nonepeaHin, Moxnuee 3abuBaHHs BTyrku 6e3

nonepeaHLOro 3acBepasioBaHHA. Po3nnpaHHsA cermeHTiB 3a paxyHoK
BKpYyYyBaHHs wypyna. MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LMHK).

MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHA: Heff = L. OcHoBa: DE(Hi3gptoBaTtuii

6eToH = 350kr/m3: ra306mnok, NiHOGOK; riNcoBi GrOKK, PaKyLLHSIK).

Bmyunka po3nipHa 0sisi 2a306emoHy
APTUKYN | Kop |2 CBePAna Gwypyna ... ovnaw T, ; @

x L(mMm.) (MMm.) é ——— e
216-06 | KMG-06 | 6x32 4,550 200 ol I WEW Iy S
216-07 |KMG-08-D|  8x60 5,0-6,0 50 I qg'ﬁ!m“_!t"’ AN

@ rBuHTa (B) (R) makcum. K-ctb B
APTUKYN| KO[A x L(MMm.) cs;;p’f:?o Tizu;gua N ynak. LUT.
207-01 M M4x50 12-14 20 39 50
207-02 M M4x75 12-14 45 39 50
207-03 M M5x75 14-16 37 52 25

HaBaHTaXeHHs
BUpUBHe, kKN

‘A” 3 2aliKkoro

TEEM

3acTOCyBaHHﬂ: MOHTaX NErknx enemeHTIB B ﬂyCTOTiﬂI/IX OCHOBax B T.4. 3

BMMOramMu 4O BOTHECTINKOCTi. MOHTaX: Hackpi3HUI, PO3NUPaHHS CefM
3a paxyHOK BMOHTOBaHOI NpyxuHu. MaTtepian: ctanb OLUMHKOBaHa
(6inni UUHK).

Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHs: IM4 — 0,52 kN; M5 — 0,72 kN
OcHoBa: lNnuTa rincokapt/OSB/OCI iH.;

NyCTOTINi:NAUTWN NePEKPUTTS, kKepamobi.

@ rBuHTa (B) | (R) makcum. K-ctb B
APTUKYN| KOO x L(Mm.) L1 cs;;p::?o T(;'::I’.Illl;ma N | Do ynak. LUT.
208-01 MC | M4x50 | 80 | 12-14 20 39 | 12 50
208-02 MC | M4x75 [105] 12-14 45 39 [ 12 50
208-03 MC | M5x75 [105| 14-16 37 52 | 14 25
208-04 MC | M5x90 [120| 14-16 52 52 | 14 25
(E) makcum. | (S) makcum.
APTUKYN| KOA D BTynkn| @ revnra TOBLUMHA TOBLYMHA K-cte B
x L1(mm.)| x L(mm.) . ynak. WUT.
ocHoBU (MM.)|aeTani (Mm.)
211-02 | MOL 8x32 M4x38 6-9 <16 100
211-03 | MOL 8x38 M4x45 10-16 <22 100
211-04 | MOL 8x46 M4x52 18-24 <25 100
211-06 | MOL | 11x37 M5x45 6-11 <20 100
211-07 | MOL | 11x52 M5x58 12-16 <25 100
211-09 | MOL | 11x76 M5x88 38-45 <45 50
211-13 | MOL | 13x76 M6x88 38-45 <45 50

3acTocyBaHHs: MOHTaX NErkMX eNemMeHTiB B NyCTOTINIMX OCHOBaxX B T.4. 3 BUMOramy o BOTHECTINKOCTI.
3py4He gikcyBaHHS BTYIIKM B OCHOBI 3 MOXIUBICTIO MOBTOPHOMO BUKPYYYBaHHSI FBUHTA.
MoHTax: nonepeaHin, 4ns LWBUOKOrO MOHTaXy 3aCTOCOBYOTbCA Kniwi "monni” (HT-01).

MaTepian: ctanb ouuHkoBaHa (Ginuii UMHK).

OcHoBa: [nuta rincokaptoH/OSB/OCI] Ta iH.; NYCTOTIiNi: NIUTN NEPEeKPUTTS, KEPaMOOBIOKN.

AHkep npyxuHHuti muny “lMTAPACOJIBKA” 3 2akoM nieKkpya2iaum

3acTocyBaHHS: LWBNOKO3 EMHE
KpINneHHs Nnerknx enemeHTiB 4o
NYCTOTINNX TOPU3OHTAmNbHUX,
BEepPTUKArNbHMUX OCHOB B T.4. 3
BMMOraMu o BOrHeCTINKOCTi. [
Martepian: ctanb

ouuHkoBaHa (Binui LKHK).

TEEM
Do

L1

A - .
Ankep muny “MOJITI”
TEEM

Po3paxyHkoBe
HaBaHTaXeHHsA B
nnuTi, kN

rincokaptoH| OSB
(12,5 mm.) |(10,0 mMm.)
P M4 0,18 0,28
0,35 0,58
0.4

K-cTb B ynak.
APTUKYN Koa W 1 -
215-02 HT-02 1 =

TEEM




ARIIEEA

iy =

TEXHIKA MOHTAKY

AHKEP XIMIYHUHA

EnokcudHuli 080KOMMNOHeHMHUU iH'eKuitiHuUl aHkep 585 mii.

K-ctb B
APTUKYN Kon ynax. LT, m
233-12 WCF-E3-585 1

IH'€KUiHMIA aHKkep 3 eMnOKCMAHOI CMONW - Ansi BeNIMKUX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BUMKOPMCTOBYIOTLCS pas3oM 3 apMaTypHUM
CcTpykHem abo pi3bOOBOK LUMUMBKOK pi3HOro BuAay ctani , y 6eToHi 6e3 TpiwuH Ta 3 TpilwmHaMu. 3aBOSKM HOBUM XiMiYHUM
dopMyramMm MOXIUBE KPIiMMeHHs y OTBOpax 3arnoBHEHWX Bogok. Poboui gianaszoHun Temnepatypu pobnaTte BUpOOWU CTiiKMMK OO0
3MiHW NOroAHUX YMOB. [11s1 3pYYHOCTi. 10Aa€ETbCH 3anacHWI 3MilllyBaY

lNoniecmepHutli 080KOMMOHeHMHUL iH'eKyiliHUl aHkep 300 mi.

K-cTb B
APTUKYN Kon ynax. LT, m
233-13 WCF-PESF-300 1
233-130 WCF-PESF-C-300 (3umoBwuit) 1

IH'EKUiNHMI aHKep Ha OCHOBI MoniecTepoBOi CMONWU - ANs cepedHix HaBaHTaxeHb, 6e3 cTupony. BukopuctoByloTbcA pasom 3
apmaTtypHUM CTpwkHEM abo pi3bOOBOIO LUNUIBKOK Pi3HOrO BMAY cTani , y 6eToHi 6e3 TpiluH Ta kam'sHin knagui. 3aBosku HOBUM
XiMiYHUM bOpMynaM MOXNMBE KpiNmneHHs y OTBOpax 3anoBHEHMX BoAok. Poboui giana3oHn TemnepaTtypu pobnsite BMpoOuM

CTIKUMM 0 3MiHW NOrogHmx ymoB. [1ns 3pyyYHOCTi, AOAaETbCSA 3anacHUin 3MilLyBay .

JHo3amop dns iH’ekyiliHux aHKepie

K-ctb B

APTUKYN Kon ynak. LUT,
233-000 DCF-300 1
233-00 DCF-410 1
233-01 DCF-585 1

Mictoner ans iH'eKUiHMUX aHKepiB.

233-000 233-00 233-01
APTUKYR koA ynak. LUT. A sesasven m
233-02 MCF 1
233-03 MCF-E3 1

APTUKYN

Kon

K-ctb B
ynak. LT.

233-04

PCF

1

Hacoc ans npoaysku OTBOPIB.

Hacoc dnsi eudyeaHHsi nuny

Cuicetmst

3anobirae po3TikaHHIO CMONK B NyCTOTINMX MaTepianax.
MaTtepian: HeinoH

HelinoHoea cimyacma 2inb3a

PO3MIP K-ctb B
APTUKYI kon nrobens OxL ynak. LT, m
233-08 TSN-01 12x80 50 \
233-09 TSN-02 15x85 20
233-10 TSN-03 15x130 20
233-11 TSN-04 20x85 20

Memanesut cimyacmut pykae

3anobirae po3TikaHHIO CMOMKX B NyCTOTINUX MaTtepianax.
MarTepian: ctanb ouuHKOBaHa

PO3MIP K-ctb B
APTUKYTI koA aro6ens @xL | ynak. LUT. m
233-05 TSM-12 12x1000 1
233-06 TSM-16 16x1000 1
233-07 TSM-22 22x1000 1

K-cTb B
APTUKYN Kon AWMKY
LT,
233-14 PMP-SMART-750(nictonetHa) 12

lliHa MOHMa)xxHa

Mina 3a6Ge3neyye xopoLly Tenno- Ta 3Bykoisonsiuito. Mae xopoluy aaresito 4o 6inbocTi

OyniBenbHVX MaTepianis i NOBEpXOHb,0kpiM TednoHy, ME Ta cunikoHy. MNpwu 3aTBepaiHHi NiHa YyTnnBa Ao YP BUNPOMiHIOBAHHS.
BukopucTaHHSA: 3anoBHEHHS 3a30piB, OTBOPIB Ta LWiNMWUH,YLLiINbHEHHSI MYCTOT MiXX ABEPHUMM Ta BIKOHHUMW paMamu, Tenno- Ta
3ByKoi3onsAuis ByaiBenb Ta KoHAMLUOHepiB. 3acTocoByBaTh Npy Temnepartypi +5 - +30 °C. Yac noBHOro 3acturaHHs niHn 4o 8 roavH.



®
E AL

TEXHIKA MOHTAKY

FAVKU
latixa wecmuzpaHHa (knac miuHocmi 6)

TEEM
HE ®ACOBAHA 25 k.
PO3MIP (Mm) fa— PO3MIP (MM) g
APTUKYN | KOI [pia6a x poamip| (n) | N o1 B APTUKYN | KOR [piasBa x posmip| (R) |1 o
nig Knwoy BUCOTaA ’ i nig Knwo4 BUcora ’
300-101 L M3 x 5,5 2.4 ~ 2872 300-51 ruy M3 x 5,5 24 1500
300-102 il M4 x7 3,2 =~ 1447 300-52 ruy M4 x 7 3,2 1000
300-103 [} M5 x 8 4 ~ 064 ; 300-53 Iy M5 x 8 4 1000
300-104 il M6 x 10 5 =~ 476 300-54 ruwy M6 x 10 5 500
300-105 | T M8 x 13 6,5 =220 ggg-gg sz |\I/\|/|180X 1137 6{35 ?gg
300-106 I M10 x 17 8 =99 . . . - X
300-107 | T M12x 19 10 =67 | 7 BiAnosigHocti fo DIN 934 300-57 | ruy M12 x 19 10 100
300-108 ru M14 x 22 11 ~ 46 Knac IV_IiLIHOCTi: 6 300-58 | Iy M14 x 22 11 50
300-109 L M16 x 24 13 =~ 35 MgTeplan: CTanb OLMHKOBaHa 300-59 riy M16 x 24 13 50
300-110 rLL M18 x 27 15 =25 | (Binuii unHk). 300-60 | ruy M18 x 27 15 30
300-111 L M20 x30 16 ~19 Pi3b6a: meTpnuHa, KpynHa. 300-61 ruy M20 x30 16 25
300-115 L M22 x 30 18 ~17 300-65 ruy M22 x 32 18 15
300-112 T M24 x 36 19 =~ 11 300-62 Iy M24 x 36 19 15
300-113 Ll M27 x 41 22 =0 300-63 ruy M27 x 41 22 10
300-114 rw M30 x 46 24 = 300-64 Iy M30 x 46 24 10
300-116 rw M36 x 55 31 - 300-66 Iy M36 x 55 31 10
300-117 L M42 x 65 36.5 - 300-67 ruy M42 x 65 36,5 10
latika wecmuapaHHa (knac MiuHocmi 8)
TEEM
352-00 | 1935 M6 5 100 | ¥ eianosiaxocti no DIN 934 352-06 | I935 M18 15 | 100
352-01 ra3s M8 6,5 100 Knac miuHocTi: 8 352-07 935 M20 16 100
352-02 935 M10 8 100 MaTepian:cTanb ouMHKOBaHa 352-08 935 M22 18 100
352-03 935 M12 10 100 (BN LMHK). 352-09 ro3s M24 19 100
352-04 935 M14 11 100 Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa. 352-10 ro3s M30 24 100
352-05 r93s M16 13 100 352-11 935 M34 25 100
latika wecmuezpaHHa nodoexeHa (knac miyHocmi 6)
TEEM
PO3MIP (mm) g 1 PO3MIP (MM)
APTUKYN | KOR [piauGa x poswip| (h) |y T) & @L e APTUKYN | KOJI [pianba x poamip] () |\ kolo @
nig Knwoy BUCOTa i p-= - I nig knroy BUCOTa ynak, '
302-01 ZN M6 x 10 18 50 ) ) ] 302-06 ZN M14 x 22 42 10
302-02 ZN M8 x 13 24 50 Y BignosigHoCTI Ao DIN 6334 302-05 ZN M16 x 24 48 10
302-03 ZN M10 x 17 30 25 Knac miyHocTi: 6 302-08 ZN M20 x 30 60 10
302-04 ZN M12 x 19 36 25 Martepian: cTanb OLVHKOBaHa
(6inniA LUHK).
Pizb6a: MeTpuyHa, kpynHa.
latka muny “memenuk” (knac MmiyHocmi 5)
PO3MIP (mMm) = K-CTh Y ignosig+octi go DIN 315 TEEM
APTUKYN|KOAQ PizL6a (h) LIJISI )vm n-aK LIJ?I' (3 NpaMMMM nentocTKkamu)
Bucota : ynak B8 knac miuHocTi: 5 &

304-06 ™ M4 9-11 | 20-25 100 MgTePian: cTarnb OUMHKOBaHa
304-01 | TM | M5 | 11-13 | 22-27 100_| (Binvit umkk). ‘
304-02 ™ M6 | 13-16 | 27-32 100 PisbGa: meTpudHa, kpynha. .
304-03 ™ M8 | 15-19 | 30-38 100
304-04 ™ M10 | 17-24 | 35-50 100

304-05 | ™™ | M12 [ 22-32 [ 48-66 50
latixa wecmuzpaHHa Koenavkoea (knac miyHocmi 6)
PO3MIP (mm) ) p |ﬁ PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOO |pisb6a x po3mip| (h) l::KTll:uE.’r i _ ‘@ 5 APTUKYN | KOO |pi3b6a x po3mip| (h) ||(1-ac|;":u|'3|'
nig knioy sucora| "2 1 oy nia knioy gucora/"or T
306-00 K M4 x 6 8 100 L 306-04 K M10 x 17 18 100
306-01 K M5 x 8 10 100 ¥ Bianosiawoci ao DIN 1587 30605 [k M12x 19 22 50
30602 | TK M6 x 10 12 100 __| Knac miunocti: 6
306-03 K M8x 13 15 100 MarTepian: ctanb ouuHKoBaHa

(GinuniA UUHK).
Pizbba: meTpuyHa, kpynHa.



AV %

latixa wecmuzpaHHa 3 riaHyem (knac miyHocmi 6)

TEEM
PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOO . (h) (E) APTUKYN | KoL . h E
Pisu6a BucoTa [luMpurHa Pisn6a Bu(cc)rra mu(pv)ma ynak, WT.
307-02 ro M4 x 6 4 8 307-07 o M12x19| 12 26,0 100
307-03 ro M5 x 8 5 10 307-08 ro [M14x22| 14 29,9 50
307-04 o |M6x10 6 14,2 307-09 re |M16x24| 16 34,5 25
307-05 e | M8x13 8 17,9
307-06 ro [M10x17| 10 21,8

Y signosigHocti fo DIN 6923
(3 cTonopHMMM Haciukamu Ha cnaHui) Knac miuyHocTi: 6. MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6invn umHk). Pisbba: meTpuyHa, KpynHa.

latika camocmonopHa wecmuzpaHHa 3 noJliiaMiOHor ecmaekoro (knac miyHocmi 6)

= TEEM
PO3MIP (mm) @ !’03M|P (Mm) K-CTb &
_ _ Kere F =Ty APTUKYN| kop | PiseGax | (h) |5 oo
APTUKYN | KOl |pi3b6a x po3mip| (h) nak 2 L posmip nig | Bucot| )\
nig KNy (BMCoTa yu.IT’ ) _ _ Koy a
- | v BignosigrocTi so DIN 985 (husbka) [ 308-08 | TCM M18 x 27 18 50
308-01 rc™m M5 x 8 5 100 | Knac miuHocri: 6 308-09 | I'CM M20 x 30 20 25
308-02 | ICM M6 x 10 6 100 | Marepian: cranb ounHkoBaHa (6inuii 308-10 | ICM M24 x 36 24 15
30803 | TCM | M8 x13 8 [ 100 wmrk), 308-15 | [CM | M22x34 | 22 | 25
308-04 CM M10 x 17 10 100 CTOMNOpHa BCcTaBka-noniamig PA(HENNoH) 308-12 rcMm M27 x 41 27 15
308-05 | ICM M12 x 19 12 100 | Pi3b6a: MeTpuuHa, KpyrHa. 308-13 | I'CM M30 x 46 30 10
308-06 'CM M14 x 22 14 50 308-14 cm M36 x 55 36 5
308-07 'CM M16 x 24 16 50

latika mebneea ynopHa 3y64yacma

Y signosiarocti so DIN 1624

(ynopHa, 3abuBHa)

PO3MIP (Mmm)
E) K-CTb B
APTUKYN| KOO (7] (h) (
pisbba |Bucora wmpuH| yna, LWT.
309-01 | 3™ M6 9-12 19 100
309-02 | I'3M M8 11-15 | 22 100

Knac miuHocrTi: 5

Marepian: ctanb ounHkoBaHa
(6innn unHK),

Pizbba: meTpuyHa, kpynHa.

TEEM

latika mebneea 3 eHymplme wecmuepaHHUKOM

PO3MIP (mm)
K-CTb B | (ranka EpikcoHa)
APTUKYI | KOO @ pisb6a x L | D x R |ynak, LUT.| Knto4 -LecturpaqHnii wniy a# 3 TEEM
Marepian: ctanb ounHkoBaHa
309-03 |IrMBL M6 x 15 13x8 100 (BINWIAPKOBTMIN LUHK),
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.
latika mebeea 3 e HympilWHiM wecmuz2paHHUKOM mMa 308HilWWHbLOI Pi3b60r
PO3MIP (mm M Wi
K-CTb g | Kntoy -luecturpanHui wniu 6#
APTUKYIT| KOA | o pisb6a x L ynak, LLIT.| MaTepian: uuHkoBuit cnnas/ctare \ TEEM
OUMHKOBaHa (BinNUAHKOBTUI LIMHK),
309-04 rMBLU M6 x 13 10 100 Pisbba: meTpuyHa, KpynHa.

PO3MIP (Mm
K-CTb B
APTUKYIT| KOR | .| | pisu6axh| 1kr, LUT.
309-05 | TMLL | 10x13 | _M6x6,5 100

PO3MIP (Mm)

Wniu: npamuii

Marepian: ctanb OLMHKOBaHa
(6innn unHK),

Pisbba: meTpuyHa, kpynHa.

3 eOHaHHs mebrieee

- K-CTb B

APTUKYN | KOO RxL [%] [;l::_;ﬁa D | 1kr, WIT.
309-08 3M [ 6x30| M4x15 | 11 100
309-09 3M | 8x30] M6x15 | 15 100

Wniy: Combi-Ph/Pz2(gnsa M4); Combi-Ph/Pz3(ans M6)
Martepian: ctanb ouMHKOBaHa, NOKPUTTSA-HiKenb
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.

TEEM



®
E iavisY),

TEXHIKA MOHTAKY

LUAABN
Lllatiba 8y3bka

TEEM
HE ®ACOBAHA 25 kr. .
PO3MIP (mm) W PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOR | @ (ryp)x | () |KobB 4 * APTUKYN | KOO [ @ (Brytp)x | (h) | CTBB
@ (30BH.) Bucota " i ' 3 (30BH.) Bucora) "2k LT.
310-101 B 4x9 0,8 =~ 3564 310-20 LB 3x7 0,5 4000
310-102_| 0B 5x10 1,0 | ~2556 - 310-21 | LB 4x9 0,8 | 2000
310-103 | LB 6x12 1,6 | ~1201 > 38 2 310-22 | WB 5x10 1,0 | 2500
310-104 B 8x16 1,6 =~ 660 = 310-23 LB 6x12 1,6 1500
310-105 | LUB 10x20 20 | =332 - o 310-24_| lUB 8x16 1,6 | 1000
310106 | LB T2x04 25 [ =180 éfﬁ”f;?*&‘gg o A) 31025 | LB 10x20 2,0 | 500
310-107 | LB 14x28 25 | =130 _ P 310-26_| LB 12x24 2,5 | 200
310-108 B 16x30 3’0 ~87 MgTe!alan: CTanb OUMHKOBaHa 310-27 B 14x28 2’5 150
310-181 | LIB 18x34 30 | ~67 | (i uvHK). 31028 | lIB 16x30 30 | 100
310-109 | LIB 20x37 30 | =57 310-281 | LB 18x34 3,0 100
310-112 | WB 22x39 30 | =34 310-29 | B 20x37 3,0 50
310-110 LB 24x44 4,0 = 32 310-32 LB 20x39 3,0 50
310-111 B 27x50 4.0 ~ 29 310-30 LB 24x44 4,0 30
310-113 | _WIB 30x56 45 | =25 310-31_| LB 27x50 4,0 25
310-33 | LB 30x56 45 25
TEEM
‘”ACOB a"'
PO3MIP (mm) MM :
APTUKYN | KOfL [ @ (erytp)x | (h) | \CTBB APTUKYN| KOA | @ (sHyTp.)x | (h) 'f,c,(T Zﬁr
1kr, WUT. o ynak,
@ (30oBH.) |Bucoral "’ | (soBH.) |BUCOTA
312-101 | W3 4x12 10 | =1335 o12-2001 113 3x9 08 | 1500
312-102 | W3 5x15 1,2 | =733 ; 31221 | I3 4x12 10 | 750
312-103 | W3 6x18 1,6 | =382 o Sile-22es s 5x15 12 [ 700
312-104 | W3 8x24 20 | ~182 _— 312-23 | U3 6x18 16 | 500
312-105 | W3 10x30 2,5 =89 | v signosigHocti go: DIN 9021 gg_gg ﬁg 186(2;0 g’o 200
312-106 L3 12x37 3.0 = 51 Marepian: cTanb ouMHKOBaHa = X 2 190
= 312-26_| W3 12x37 3,0 50
312-107 | W3 14x44 30 | =33 | (6inwit Ta qopHUit LUHK). ’
312-108 | I3 16x50 30 | =26 31227 | W3 14x44 3,0 40
312-181 | LB 18x56 40 | =19 31228 | WS 16x50 3,0 30
312100 T 13 20x60 20 T =16 312-281 | LB 18x56 4,0 20
312110 | W3 AxT ] 5.0 =8 31229 | W3 20x60 4,0 20
312111 1 w3 57x85 60 = 312-91 | W3 22x66 4,0 10
312-112 W3 30x92 610 =4 312-091 L3 22x66 4,0 12
312-30 | W3 24x72 50 10
312-31_| W3 27x85 5,0 10
- 0x9 6.0 0]
aliba npy)xxuHHa “epoeep”
TEEM
¥ signosiarocri go: DIN 127
PO3MIP (Mm) K-CTb B| (wawnba npyxuHHa cTonopHa PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYIT | KO 5 Gayrp)] _hxm | 1kr, WUT. | NPAMOKyTHOrO nepepisy 3 APTUKYN | KOR 15 ayrp)[  hxm  lynak, WT.
314-100 | Wnr 3 0,8x1,3 | ~9970 | NpAMMMM KiHuAMM (cbopma B ) 314-20 | wnr 3 0,8x1,3 | 5000
314-102_| LONr 5 12x1,8 | =2686 | Marepian: ctans npyxuHHa 314-21_| Wnr 4 0,9x1,5_ | 2500
314-103 | LM 6 1,6x2,5 ~1387 | OUMHKOBaHa (Ginuii LINHK). 314-22 | WIAC 5 1,2x1,8 3000
314-104 wnr 8 2,0x3,0 = 500 314-23 LUMr 6 1,6x2,5 2000
314-105 | WNr 10 2,2x3,5 ~ 350 - 314-24_| Wnr 8 2,0x3,0 700
314-106 | LNr 12 2,5x4,0 ~ 264 314-25 | WNr 10 2,2x3,5 500
314-107 | WNr 14 3,0x4,5 ~ 198 314-26 | Wnr 12 2,5x4,0 300
314-108 | LWNr 16 3,5%5,0 =125 314-27 | WNr 14 3,0x4,5 300
314-1085 | LUMNT 18 3,5x5,0 =~ 125 314-28 | WNr 16 3,5%5,0 200
314-109 wnr 20 4,0x6,0 =71 314-29 Lunr 20 4,0x6,0 100
314-1095 | LINr 22 4,0x6,0 ~ 125 314-30 | Wnr 24 5,0x7,0 50
314-110_|_Wnr 24 5,0x7,0 ~43 314-31 | WNr 27 5,0x7,0 50
314-111_| WNr 27 5,0x7,0 ~35




HIAYVIEV/E0YIT

®

TEXHIKA MOHTAKY

Lllatiba Onsi Oepees siHUX KOHCMPYKUil

TEEM
®ACOBAHA 1 ynak.
PO3MIP (vm) [, o g _ PO3MIP (wm) |
APTUKYT | KOR [ @ (suytp)x | () |4 1T APTUKYN | KOl [ B (arytp)x | () |Kolo®
@ (30BH.) [Bucota| ' P 4 @ (soBH.) |Bucoral "% -
311-100 OK 5x18 2,0 =~ 300 . 311-20 OKd 5x18 2.0 300
311-101 OK 6x22 2,0 = 207 N 311-21 OKd 6x22 2,0 200
311-102 0K 8x28 3,0 =77 Y BignosigHoCTI Ao: 311-22 OKdb 8x28 3,0 100
311-103 | [OK 10x34 3,0 =52 DIN 440 (cbopma V) 311-23 | OKd 10x34 3,0 50
311-104 aK 12x44 4,0 =22 Martepian: ctanb oUMHKOBaHa 311-24 | OKd 12x44 4,0 50
311-105 OK 14x48 4,0 =19 (6inuit LMHK). 311-25 OKd 14x48 4,0 30
311-106 | [OK 16x56 5,0 =13 311-26 | [IKd 16x56 5,0 15
bOJITN
PO a 0]z DOBUOHO 0 OO O 4.0
TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA g xL @ roniskn | 1kr, LUT. APTUKYT| KOA IxL @ ronisku|ynak, LUT.
319-01 36l M5x20 13 =235 318-01 36T M5x20 13 200
319-04 36l M5x35 13 = 163 318-02 3Bl M5x25 13 200
319-05 36T M5x40 13 =149 318-04 36T M5x35 13 150
319-06 36l M5x45 13 =~ 138 318-05 36T M5x40 13 150
319-07 36l M5x50 13 =130 318-06 36T M5x45 13 150
319-08 36T M5x60 13 =113 318-07 36T M5x50 13 150
319-081 36l M5x80 13 =87 318-08 36T M5x60 13 100
319-13 36l M6x20 16 = 147 e 318-081 3b6I'T M5x80 13 100
319-14 36l M6x25 16 =128 = 318-13 36l M6x20 16 150
319-15 36T M6x30 16 =~ 118 ;g 318-14 36T M6x25 16 150
319-16 36l M6x35 16 =101 2 318-15 36T M6x30 16 150
319-17 36T M6x40 16 =95 -2 318-16 36l M6x35 16 100
319-18 36T M6x45 16 =91 . g 318-17 36T M6x40 16 100
319-19 36T M6x50 16 =85 3 318-18 36T M6x45 16 100
319-20 36T M6x55 16 =78 g 318-19 36T M6x50 16 100
319-21 36T M6x60 16 =72 - 318-20 36T M6x55 16 100
319-22 36l M6x65 16 =67 5 318-21 36T M6x60 16 100
319-23 36l M6x70 16 =65 3 318-22 36T M6x65 16 100
319-24 36T M6x75 16 =63 § 318-23 36T M6x70 16 100
319-25 36l M6x80 16 ~ 59 > 318-24 36T M6x75 16 100
319-26 36l M6x90 16 =53 g: 318-25 36T M6x80 16 50
319-27 36T M6x100 16 =48 ‘5 318-26 36T M6x90 16 50
319-28 36T M6x110 16 =43 - 318-27 36T M6x100 16 50
319-29 36l M6x120 16 =40 'S 318-28 36l M6x110 16 50
319-30 36l M6x130 16 =~ 38 § 318-29 36T M6x120 16 50
319-31 36T M6x140 16 =37 = 318-30 36T M6x130 16 50
319-32 36l M6x150 16 =34 -4 318-31 36T M6x140 16 50
319-33 36T M8x20 20 =73 = 318-32 36T M6x150 16 50
319-34 36T M8x25 20 =65 318-33 36T M8x20 20 100
319-35 36T M8x30 20 ~ 58 Y signosigHocti no: DIN 603 318-34 36T M8x25 20 100
319-36 36T M8x35 20 =56 (HaniBkpyrna roniska, 318-35 36T M8x30 20 100
319-37 36T M8x40 20 =51 KBaJpaTHUI MiAronoBok, pisbba 318-36 3B M8x35 20 50
319-38 3B6IT M8x45 20 =46 M0 BCill AOBXMHI) 318-37 36l M8x40 20 50
319-39 36T M8x50 20 =~ 41 Pi3b6a: MeTpyyHa, KpynHa 318-38 36l M8x45 20 50
319-40 36T M8x55 20 =40 Knac miuHocri: 4,8 318-39 36T M8x50 20 50
319-41 36l M8x60 20 =39 Matepian: ctanb oynHKoBaHa 318-40 3b6IT M8x55 20 50
319-42 36l M8x65 20 =37 (6inui LMHK). 318-41 36T M8x60 20 50
319-43 36T M8x70 20 =33 318-42 36T M8x65 20 50
319-44 36l M8x75 20 =32 318-43 36T M8x70 20 50
319-45 36l M8x80 20 =31 318-44 3b6I'T M8x75 20 50
319-46 36l M8x90 20 =27 318-45 36T M8x80 20 50
319-47 36l M8x100 20 =26 318-46 3BT M8x90 20 25
319-48 36l M8x110 20 =25 318-47 36T M8x100 20 25
319-49 36T M8x120 20 =25 318-48 36T M8x110 20 25
319-50 36l M8x130 20 =20 318-49 36T M8x120 20 25
319-51 36l M8x140 20 =19 318-50 36T M8x130 20 25
319-52 3b6I'T M8x150 20 =18 318-51 36T M8x140 20 25
319-521 36l M8x160 20 =17 318-52 36T M8x150 20 25
319-522 36l M8x170 20 =17 318-521 36T M8x160 20 25
319-53 36T M10x20 24 =42 318-522 36T M8x170 20 25
319-54 36l M10x25 24 ~ 38 318-53 36T M10x20 24 50
319-55 36l M10x30 24 =35 318-54 3b6I'T M10x25 24 50
319-56 36l M10x35 24 =33 318-55 36T M10x30 24 50
319-57 36T M10x40 24 =31 318-56 36T M10x35 24 50
318-57 36l M10x40 24 50
318-95 36T M16x35 38 20




®
E OV

TEXHIKA MOHTAKY

HE ®ACOBAHUN 25 kr.
PO3MIP (Mmm) K-CTb B
APTUKYR | KOA IgxL @ roniskun| 1kr, LUT.
319-59 3B6IT M10x50 24 =~ 26
319-61 36IT M10x60 24 =23
319-63 36T M10x70 24 =21
319-65 36IT M10x80 24 =19
319-66 3B6IT M10x90 24 =17
319-67 36l M10x100 24 =16
319-68 36T M10x110 24 =15
319-69 36l M10x120 24 =14
319-70 36l M10x130 24 ~13
319-71 36IT M10x140 24 =12
319-72 36T [ M10x150 24 =11
319-73 36T | M10x160 24 =10
319-74 3B6IT M10x170 24 =10
319-80 3b6IT M12x50 30 =16
319-81 36T M12x60 30 =14
319-83 3b6IT M12x80 30 =12
319-85 3B6IT M12x100 30 =10
319-87 36l M12x120 30 =9
319-89 36T M12x140 30 =7
319-91 36l M12x160 30 =7
319-93 36T [ M12x180 30 =6
319-95 36T M16x35 40 =~ 11

Bonm 3amkoeuti 3 2puboeudHOrO 20/108KOH0 (K1ac MiyHocmi 4,8)

! P
MARRMRARA R AR

Vbbb

Libibik

TEEM

PO3MIP (mm) K-CTb B

APTUKYR KOA @ xL (@ roniBku|ynak, LUT.
318-59 36T M10x50 24 25
318-61 36l M10x60 24 25
318-63 36l M10x70 24 25
318-65 36T M10x80 24 20
318-66 36T M10x90 24 20
318-67 36IT M10x100 24 20
318-68 36l M10x110 24 20
318-69 36IT M10x120 24 20
318-70 36l M10x130 24 20
318-71 36l M10x140 24 15
318-72 36l M10x150 24 15
318-73 36T M10x160 24 10
318-74 36l M10x170 24 10
318-80 36T M12x50 30 20
318-81 36l M12x60 30 20
318-83 36T M12x80 30 20
318-85 36l M12x100 30 10
318-87 36T M12x120 30 10
318-89 36l M12x140 30 10
318-91 36IT M12x160 30 10
318-93 36l M12x180 30 10

HE ®ACOBAHUU 25 kr.

Bosim 3 wecmu2paHHOI 20/108KOH0 i MOBHOO Pi3b60ro (Kknac miyHocmi 5,8)

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA gxL KIHOY 1kr, LUT.
329-01 BLUC M5x12 8 = 367
329-02 BLUI M5x14 8 = 342
329-03 BLUC M5x16 8 = 322
329-04 BLUC M5x20 8 = 280
329-05 BLUC M5x25 8 = 236
329-06 BLU M5x30 8 = 204
329-07 BLUI M5x35 8 =182
329-08 BLUC M5x40 8 =164
329-09 BLUC M5x45 8 = 149
329-10 BLUC M5x50 8 = 138
329-11 BLUC M5x60 8 =118
329-00 BLUIC M5x70 8 = 106
329-12 BLUC M6x12 10 =222
329-13 BLUC M6x14 10 =208
329-14 BLUIC M6x16 10 =194
329-15 BLUC M6x20 10 =172
329-16 BLUC M6x25 10 = 153
329-17 B M6x30 10 =132
329-18 BLUI M6x35 10 =120
329-19 BLUC M6x40 10 =109
329-20 BLUC M6x45 10 =101
329-21 BLUC M6x50 10 =92
329-22 BLUC M6x55 10 =85
329-23 BLUI M6x60 10 = 80
329-24 BLUC M6x65 10 =73
329-25 BLUC M6x70 10 = 68
329-26 BLUC M6x80 10 =62
329-27 BLUC M6x90 10 = 56
329-28 BLUC M6x100 10 = 51
329-30 BLUIC M8x16 13 = 96
329-31 BLUIC M8x20 13 =85
329-32 BLUIC M8x25 13 =76
329-33 BLUC M8x30 13 =67
329-34 BLUI M8x35 13 = 60
329-35 BLUC M8x40 13 = 56
329-36 BLUI M8x45 13 =51
329-37 BLUI M8x50 13 =48
329-38 BLUC M8x55 13 =45
329-39 BLUC M8x60 13 =42
329-391 BLUC M8x65 13 = 39
329-40 BLUC M8x70 13 =37
329-41 B M8x75 13 =35
329-42 BLUC M8x80 13 =33

” P
" e
2 f)

MRRN TR T TV TR PR T TS TN VRN

ST |

Y signosigHocti go: DIN 933
(pisbba no BCin AOBXMHI)
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa
Knac miyHocTi: 5,8
Marepian: ctanb oUMHKOBaHa
(6innin UUHK).

TEEM

PO3MIP (Mm) K-CTb B

APTUKYR | KOA gxL KNy |ynak, LWUT.
328-01 BLUC M5x12 8 300
328-02 BLUC M5x14 8 300
328-03 BLUT M5x16 8 300
328-04 BLUC M5x20 8 300
328-05 BLUC M5x25 8 250
328-06 BLUI M5x30 8 250
328-07 BLUC M5x35 8 250
328-08 BLUC M5x40 8 200
328-09 BLUC M5x45 8 200
328-10 BLUC M5x50 8 150
328-11 BLUI M5x60 8 150
328-12 BLUI M6x12 10 250
328-13 BLUC M6x14 10 250
328-14 BLUC M6x16 10 250
328-15 BLUI M6x20 10 200
328-16 BLUC M6x25 10 150
328-17 BLUC M6x30 10 150
328-18 BLUI M6x35 10 150
328-19 BLUC M6x40 10 150
328-20 BLUC M6x45 10 150
328-21 BLUI M6x50 10 100
328-22 BLUC M6x55 10 100
328-23 BLUI M6x60 10 80
328-24 BLUI M6x65 10 80
328-25 BLUC M6x70 10 80
328-26 BLUC M6x80 10 80
328-27 BLII M6x90 10 50
328-28 BLUI M6x100 10 50
328-30 BLUIC M8x16 13 100
328-31 BLUI M8x20 13 100
328-32 BLUI M8x25 13 100
328-33 BLUC M8x30 13 100
328-34 BLUC M8x35 13 100
328-35 BLUC M8x40 13 50
328-36 BLUC M8x45 13 50
328-37 BLUC M8x50 13 50
328-38 BLUT M8x55 13 50
328-39 BLUC M8x60 13 50
328-391 BLUC M8x65 13 50
328-40 BLUI M8x70 13 50
328-41 BLUC M8x75 13 50
328-42 BLUC M8x80 13 50




®
BOYIIY E

TEXHIKA MOHTAKY

Bbosim 3 wecmu2paHHOI 20/108KOH0 i MOBHOO Pi3b60ro (knac miyHocmi 5,8)

TEEM
®ACOBAHUM 1 ynak.

PO3MIP (Mm) K-CTb B PO3MIP (Mmm) K-CTb B

APTUKYN [ KOA D xL KNy 1kr, LUT. APTUKYR | KOQ D xL Kkno4 |ynak, LUT.
329-43 BLUC M8x90 13 =30 328-43 BLUC M8x90 13 40
329-44 BLUI M8x100 13 =27 ) 328-44 BLII M8x100 13 40
329-441 BLUC M8x120 13 =25 o D B 328-441 BLUI M8x120 13 30
329-45 BLUI M10x16 17 =50 328-45 BLII M10x16 17 50
329-46 BLUI M10x20 17 =47 328-46 BLUI M10x20 17 50
329-47 BLUC M10x25 17 =45 f ‘ 328-47 BLUC M10x25 17 50
329-48 BLUI M10x30 17 =~ 38 et 328-48 BLUI M10x30 17 50
329-49 BLUI M10x35 17 =34 == 328-49 BLUI M10x35 17 50
329-50 BLUC M10x40 17 = 32 = 328-50 BLUI M10x40 17 40
329-51 BLUC M10x45 17 =30 =] 328-51 BLII M10x45 17 40
329-52 BLUI M10x50 17 =~ 28 =2 328-52 BLUI M10x50 17 30
329-53 BLUI M10x55 17 =25 =1 328-53 BLUC M10x55 17 30
329-54 BLUC M10x60 17 =24 A 328-54 BLUC M10x60 17 30
329-55 BLUI M10x65 17 =23 ] 328-55 BLII M10x65 17 30
329-56 BLUC M10x70 17 =21 = A 328-56 BLII M10x70 17 30
329-57 BLUC M10x75 17 =20 =4 328-57 BLUC M10x75 17 25
329-58 BLUI M10x80 17 =20 . 328-58 BLUC M10x80 17 25
329-59 BLUI M10x90 17 =18 =1 328-59 BLII M10x90 17 20
329-60 BLUC M10x100 17 =16 = 4 328-60 BLWIC | M10x100 17 20
329-601 BLUC M10x120 17 =13 = 4 328-603 BLUC M10x110 17 20
329-604 BLUTC M10x130 17 =13 = 328-601 BT [ M10x120 17 20
329-602 BLUC M10x140 17 =12 = 328-604 BLII M10x130 17 20
329-61 BLUI M12x20 19 = 31 — q 328-602 BWI | M10x140 17 20
329-62 BLUI M12x25 19 =28 g 4 328-61 BLUI M12x20 19 40
329-63 BLUC M12x30 19 =25 ﬁ ! 328-62 BLUC M12x25 19 40
329-64 BLUC M12x35 19 =22 & 328-63 BLII M12x30 19 40
329-65 BLUI M12x40 19 =22 328-64 BLUI M12x35 19 25
329-66 BLUC M12x45 19 =20 328-65 BLUC M12x40 19 25
329-67 BLUIC M12x50 19 =17 328-66 BLUC M12x45 19 25
329-68 BLUI M12x55 19 =16 328-67 BLII M12x50 19 25
329-69 BLUC M12x60 19 =16 328-68 BLUC M12x55 19 25
329-70 BLUC M12x65 19 =15 328-69 BLUC M12x60 19 20
329-71 BLUI M12x70 19 =15 328-70 BLUC M12x65 19 20
329-72 BLUC M12x75 19 =14 328-71 BLUC M12x70 19 20
329-73 BLUI M12x80 19 =13 328-72 BLUC M12x75 19 20
329-74 BLUI M12x90 19 =12 328-73 BLUI M12x80 19 20
329-75 BLUC M12x100 19 =12 328-74 BLUC M12x90 19 15
329-751 BLUC M12x120 19 =9 328-75 BLUC M12x100 19 15
329-752 BLUI M12x130 19 =9 328-751 BUWI | M12x120 19 10
329-753 BLUC M12x140 19 =8 328-752 BLUC M12x130 19 10
329-754 BLUC M12x160 19 =7 328-753 B | M12x140 19 10
329-755 BLUI M12x180 19 =6 328-754 BLUI M12x160 19 10
329-756 BLUI M12x190 19 =5 328-755 BUWI | M12x180 19 10
329-76 BLUC M14x25 22 =19 328-756 BLUC M12x190 19 10
329-77 BLUI M14x30 22 =17 328-76 BLUC M14x25 22 25
329-78 BLUI M14x35 22 =16 328-77 BLII M14x30 22 25
329-79 BLUI M14x40 22 =15 328-78 BLUC M14x35 22 25
329-80 BLUI M14x45 22 =14 328-79 BLII M14x40 22 20
329-81 BLUC M14x50 22 =13 328-80 BLUC M14x45 22 20
329-82 BLUC M14x55 22 =12 328-81 BLUC M14x50 22 20
329-83 BLUI M14x60 22 =12 328-82 BLUI M14x55 22 20
329-84 BLUI M14x65 22 =11 328-83 BLUI M14x60 22 15
329-85 BLUC M14x70 22 =10 328-84 BLUC M14x65 22 15
329-86 BLUI M14x75 22 =10 328-85 BLII M14x70 22 15
329-87 BLUI M14x80 22 =9 328-86 BLUI M14x75 22 15
329-89 BLUC M14x100 22 =8 328-87 BLUC M14x80 22 15
329-891 BLUC M14x120 22 =7 328-89 BWI | M14x100 22 10
329-892 BLUI M14x140 22 =6 328-891 BLII M14x120 22 10
329-893 BLUI M14x180 22 =4 328-892 BUWI | M14x140 22 10
329-90 BLUI M16x25 24 =14 328-893 BLUI M14x180 22 10
329-91 BLUI M16x30 24 =13 328-90 BLUI M16x25 24 20
329-92 BLUC M16x35 24 =11 328-91 BLUC M16x30 24 15
329-93 BLUI M16x40 24 =11 328-92 BLUC M16x35 24 15
329-94 BLUI M16x45 24 =10 328-93 BLUI M16x40 24 15
329-95 BLUC M16x50 24 =9 328-94 BLUC M16x45 24 15
329-96 BLUC M16x55 24 =9 328-95 BLUC M16x50 24 10
329-97 BLUI M16x60 24 =8 328-96 BLUI M16x55 24 10
329-98 BLUC M16x65 24 =8 328-97 BLUC M16x60 24 10
329-99 BLUIC M16x70 24 =7 328-98 BLUC M16x65 24 10
329-100 BLUI M16x75 24 =7 328-99 BLUI M16x70 24 10
329-101 BLUI M16x80 24 =7 328-100 BLII M16x75 24 10
329-102 BLUC M16x90 24 =6 328-101 BLUC M16x80 24 10
328-102 BLUC M16x90 24 8




®
L] E GOV

TEXHIKA MOHTAKY

Bosim 3 wecmu2paHHOI 20/108KOH0 i MOBHOIO Pi3b60ro (Knac miyuHocmi 5,8)

TEEM
HE ®ACOBAHWW 25 kr.
PO3MIP (Mm - s PO3MIP (Mm K-CTb B
APTUKYR | koA OxL : KnI)O‘-I l:K(:,TLIbJ'I? g % APTAKYN | koA DxL (Km)Oq ynak, LUT.

329-103 BLUI M16x100 24 = :3‘_—’;_‘_2 328-103 BLU M16x100 24 8
329-120 BLI M16x120 24 = f 328-120 BLU M16x120 24 5
329-121 B M16x140 24 =4 = 328-121 BLU M16x140 24 5
329-122 BLUI M16x160 24 = =i 328-122 BLU M16x160 24 5
329-124 B M16x180 24 = — 2 328-124 BLU M16x180 24 5
329-104 BLUI M20x50 30 =5 =2 328-123 BLUT M16x220 24 1
329-106 BLUC M20x60 30 = = E 330-902 BLU M20x45 30 1
329-107 BLU M20x65 30 =4 = 328-104 BLUIC M20x50 30 1
329-108 BLUI M20x70 30 =4 = ; 328-105 BLUC M20x55 30 1
329-109 BLUC M20x75 30 =4 =1 328-106 BLU M20x60 30 1
329-110 BLUI M20x80 30 =4 = 328-107 BLUI M20x65 30 1
329-111 BLU M20x90 30 =3 g /| 328-108 BLUT M20x70 30 1
329-112 BLII M20x100 30 = =4 328-109 BLU M20x75 30 1
329-113 BLII M20x120 30 = g 4 328-110 BLU M20x80 30 1
329-114 BLUI M20x140 30 =2 = 328-111 BLUC M20x90 30 1
329-115 BLWIr | M20x160 30 =2 % : 328-112 BLUT M20x100 30 1
329-116 B M20x180 30 = = 328-113 BLU M20x120 30 1

328-114 BLU M20x140 30 1

328-115 BLU M20x160 30 1

Bonm 3 eHympiwHiM wecmuzpaHukom (knac miuHocmi 8,8) TEEM

TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (mMm)

APTUKYN | KOA gxL Kno4  |ynak, LUT. APTUKYIT | KOA xL Knto4 |1< |c<:rT II?IJ?
335-001 BBLL 4x8 3 558 335-31 BBLU 8x20 6 77
335-002 BBLU 4x10 3 540 335-32 BBLL 8x25 6 69
335-003 BBLL 4x12 3 498 335-33 BBLL 8x30 6 62
335-004 BBLU 4x16 3 433 335-34 BBLL 8x35 6 55
335-005 BBLL 4x20 3 380 335-35 BBLL 8x40 6 50
335-007 BBLL 4x30 3 277 335-36 BBLL 8x45 6 50
335-00 BBLL 5x12 4 330 335-37 BBLU 8x50 6 42
335-01 BBLU 5x16 4 279 335-39 BBLL 8x60 6 36
335-04 BBLL 5x20 4 245 335-40 BBLU 8x70 6 31
335-05 BBLU 5x25 4 217 335-42 BBLU 8x80 6 29
335-06 BBLL 5x30 4 186 335-43 BBLL 8x90 6 26
335-08 BEBLU 5x40 4 145 335-44 BBLU 8x100 6 24
335-10 BBLL 5x50 4 120 335-46 BBLLU 10x20 8 45
335-11 BBLU 5x60 4 104 335-47 EBLU 10x25 8 41
335-12 BBL 6x12 5 202 335-48 BBLU 10x30 8 37
335-14 BBLLU 6x16 5 179 335-49 BBLL 10x35 8 34
335-15 BBl 6x20 5 159 Y signosiaocTi go: DIN 912 33550 BEBL 10x40 8 31
335-16 BBLLU 6x25 5 139 Pi3sb6a: meTpnyHa, kpynHa 335-52 BEBLU 10x50 8 26
335-17 BBLL 6x30 5 124 Knac miuHocri: 8,8 335-54 BBLU 10x60 8 22
335-18 BBLU 6x35 5 110 Marepian: ctanb okcuagoBaHa. 335-56 BBLU 10x70 8 20
335-19 EBL 6x40 5 97 335-58 BBLU 10x80 8 17
335-21 BBLU 6x50 5 78 335-60 BBLU 10x100 8 14
335-23 BBLL 6x60 5) 70
335-25 BBLU 6x70 5 61
335-26 BBLL 6x80 5 54
335-30 BBLL 8x16 6 86




ol T2]

/1=

®
i,

TEXHIKA MOHTAKY

leunm 3 npec-watiboro i MoeHor pi3bL60oro (Knac MiyHocmi 4,8) 1 ke.

Y ignosigHocti no: DIN 967

(pisbba no BCiN AOBXUHI)

Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa

Knac miyHocTi: 4,8

Wniu: Pz abo Pz-combi

Marepian: cTanb ouMHKOBaHa

PO3MIP (mm) K-CTh B
APTUKYN | KON BxL umil_.|l 1 kr, LT,
@ ronisku
341-07 164\ M3X30 Pz2/9 = 585
341-11 164\ M4X10 Pz2 /10 =700
341-12 164\ M4X12 Pz2 /10 =~ 634
341-13 164\ M4X16 Pz2 /10 = 500
341-14 164\ M4Xx20 Pz2 /10 =422
341-15 164\ M4X25 Pz2 /10 = 359
341-16 164\ M4X30 Pz2 /10 = 330
341-17 164\ M4X35 Pz2 /10 = 280
341-18 164\ M4X40 Pz2 /10 = 264
341-19 164\ M4X45 Pz2 /10 =244
341-20 164\ M4X50 Pz2 /10 =224
341-22 164\ M4X60 Pz2 /10 =194
341-23 164\ M4X65 Pz2 /10 =177
341-27 164\ M5X12 |Pz2/11,5| =352
341-28 164\ M5X16 |Pz2/11,5| =296
341-29 164\ M5X20 |Pz2/11,5| =271
341-30 164\ M5X25 |Pz2/11,5| =232
341-31 164\ M5X30 |Pz2/11,5| =202
PO3MIP (mm) KCTh B
APTUKYN Kon ZxL umil_.l/ 1 kr, LT,
@ ronisku
342-05 208*M* | M3X20 | Pz2/5,5 | =1027
342-08 208*M* | M3X35 | Pz2/55| =611
342-10 208*M* M4x8 |Pz2/7,5| =1211
342-11 208*M* | M4X10 | Pz2/7,5| =1066
342-13 208*M* | M4X16 | Pz2/7,5| =687
342-14 208*M* | M4X20 | Pz2/7,5| =568
342-15 208*M* | M4X25 | Pz2/7,5| =488
342-16 208*M* | M4X30 | Pz2/7,5| =410
342-18 208*M* | M4X40 | Pz2/7,5| =318
342-20 208*M* | M4X50 | Pz2/7,5| =256
342-21 208*M* | M4X55 | Pz2/7,5| =235
342-23 208*M* | M4X65 | Pz2/7,5| =199
342-27 208*M* | M5X12 | Pz2/9,2 | =538
342-28 208*M* | M5X16 | Pz2/9,2 | =432
342-29 208*M* | M5X20 | Pz2/9,2 | =358
342-30 208*M* | M5X25 | Pz2/9,2 | =300
342-31 208*M* | M5X30 | Pz2/9,2 | =252
342-32 208*M* | M5X35 | Pz2/9,2 | =220
342-33 208*M* | M5X40 | Pz2/9,2 | =198
342-35 208*M* | M5X50 | Pz2/9,2 | =159
342-37 208*M* | M5X60 | Pz2/9,2| =134
342-38 208*M* | M5X70 | Pz2/92 | =115

(6innn uuHK).

lTeunm 3 nomatiHoro 2os1068koro DIN 96

Y signosigHocTi o: DIN 965
(pisbba no BCin AOBXMHI)
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa
Knac miyHocrTi: 4,8

Wniy: Pz

Marepian: cTanb oUMHKOBaHa
(6innin LUHK).

TEEM
PO3MIP (mm) K-CTh B
APTUKYN | KOO BxL |.uni|_.|,l 1 K, LT,
@ ronieku
341-32 164\ M5X35 |Pz2/11,5| =182
341-33 164\ M5X40 |Pz2/11,5| =164
341-35 164\ M5X50 |[Pz2/11,5| =134
341-36 164\ M5X55 |[Pz2/11,5| =126
341-37 164\ M5X60 |[Pz2/115| =118
341-38 164\ M5X70 |[Pz2/11,5| =103
341-39 164\ M6X10 |Pz3/14,5| =228
341-40 164\ M6X12 |Pz3/14,5| =203
341-41 164\ M6X16 |Pz3/14,5| =185
341-42 164\ M6X20 |[Pz3/14,5| =167
341-43 164\ M6X25 |Pz3/14,5| =140
341-44 164\ M6X30 |[Pz3/14,5| =126
341-45 164\ M6X35 |Pz3/14,5| =113
341-46 164\ M6X40 |Pz3/14,5| =107
341-47 164\ M6X45 |Pz3/14,5| =93
341-48 164\ M6X50 |[Pz3/14,5| =90
341-49 164\ M6X55 |Pz3/14,5| =88
341-50 164\ M6X60 |Pz3/14,5| =78
341-51 164\ M6X70 |[Pz3/14,5| =72
341-52 164\ M6X80 |[Pz3/14,5| =65
341-53 164\ M6X90 |Pz3/14,5| =54
341-59 164\ M8X20 |[Pz3/14,5| =89
341-60 164\ M8X25 [Pz3/14,5] =78
341-64 164\ M8X45 [Pz3/14,5| =53
(knac miyuHocmi 4,8) 1 ke.
TEEM
PO3MIP (mm) K-CTh B
APTUKYN | KOO BxL """i'.'” 1 KT, LT,
3 ronisku
342-381 | 208*M* | M5x100 | Pz2/9,2 = 82
342-382 | 208*M* | M5x80 Pz2/9,2 | =102
342-39 | 208*M* | M6X10 |Pz3/11,0| =434
342-41 | 208*M* | M6X16 |Pz3/11,0| =304
342-42 | 208*M* | M6X20 |(Pz3/11,0| =246
342-43 | 208*M* | M6X25 |Pz3/11,0| =209
342-44 | 208*M* | M6X30 |Pz3/11,0( =179
342-45 | 208*M* | M6X35 |Pz3/11,0| =154
342-46 | 208*M* | M6X40 |(Pz3/11,0| =138
342-48 | 208*M* | M6X50 |Pz3/11,0f =111
342-49 | 208*M* | M6X55 |Pz3/11,0| =101
342-50 | 208*M* | M6X60 |(Pz3/11,0/ =093
342-51 | 208*M* | M6X70 (Pz3/11,0/ =82
342-52 | 208*M* | M6X80 |Pz3/11,0| =71
342-533 | 208*M* | M6X100 |Pz3/11,0| =54
342-55 | 208*M* | M8X20 |(Pz3/14,5| =146
342-56 | 208*M* | M8X25 |Pz3/14,5| =112
342-57 | 208*M* | M8X30 (Pz3/14,5| =096
342-58 | 208*M* | M8X35 (Pz3/14,5| =82
342-59 | 208*M* | M8X40 |Pz3/14,5| =74
342-60 | 208*M* | M8X50 |Pz3/14,5| =61
342-61 | 208*M* | M8X60 |Pz3/14,5| =51
342-62 | 208*M* | MB8X70 |Pz3/14,5| =44




5 LI iiohe,

TEXHIKA MOHTAKY

Winunbka cmaneea 3 pizb6oro (knac miyHocmi 4,8)

TEEM
Wnunbka EKO 45°
PO3MIP (mm) | BATA, | K-CTb B ynak, ) PO3MIP (MM BAlrA, |K-CTb B ynak,
IAPTUKYN| KO B x L AT T EE APTUKYN|KOA 3 x L( ) LT un'.y
250-02 | PG1 |__M6 x 1000 0,140 50 s 251-01 | PG2 | M5 x 1000 0,119 100
250-03 | PG1 | M8 x 1000 0,232 25 i 5 25102 | PG2 | M6 x 1000 0,160 50
250-04 | PG1 | M10 x 1000 0,364 25 = 251-03 | PG2 M8 x 1000 0,304 25
250-05 | PG1 | M12x1000 | 0,528 25 £ 251-04 | PG2 | _M10 x 1000 0,484 25
250-06 | PG1 | M14x1000 | 0,773 15 £z 25105 | PG2 | M12 x 1000 0,700 25
250-07 | PG1 | M16 x 1000 1,070 10 £ 251-06 | PG2 | M14 x 1000 0,960 10
250-11 | PG1 | M8 x 2000 0,488 25 =3 251-07_| PG2 | _M16 x 1000 1,280 10
250-12 | PG1 | _M10x 2000 | 0,748 25 $ 3 251-071 | PG2 | M18 x 1000 1,490 10
250-13 | PG1 | _M12 x 2000 1,100 25 3 251-08_| PG2 | _M20 x 1000 1,880 5
250-15 | PG1 | _M16 x2000 | 2,100 10 P31 251-085 | PG2 | M22 x 1000 2,200 5
LUnunLka MeTpnyHa KopoTka 60° 1§ gg]'?g Egg mg‘; X 1888 5’288 g
= - X ,
237020 | PG2 | Torx 6 x 55 - 61 t 24 251-19 | PG2 | _M30 x 1000 4,300 5
237-041 | PG2 | Torx 8 x 60 - 42 134 251-10 | PG2 | _ M6 x 2000 0,300 50
237-021| PG2 | Torx 8 x 65 - 53 igd 25111 | PG2 | M8 x 2000 0,600 50
E 3 251-12 | PG2 | M10 x 2000 1,000 25
251-13_| PG2 | _M12 x 2000 1,400 25
3rigHo DIN 975 | 251-14 | PG2 | M14 x 2000 1,800 10
251-15_| PG2 | _M16 x 2000 2,600 10
251-151 | PG2 | _M18 x 2000 3,000 10
251-16_| PG2 | _M20 x 2000 4,000 5
PO3MIP (Mm) K-CTb & TEEM
APTUKYN | Ko ynak, AN TN NN e o 0
DIxL | A | BxD2 | S/Torx | WT. A L Ls 0P
Clbebdduieedbeeseissds F g b

237-124 VDF | M6x150 | 50 | 60x6 |Hemae/15 50
237-125 VDF | M6x200 | 50 | 65x6 |Hemae/15 50
237-101 VDF M8x50 | 10 | 30x7 6 /25 100
237-102 VDF M8x60 | 20 | 35x7 6 /25 100
237-103 VDF M8x70 | 25 | 35x7 6 /25 50
237-104 VDF M8x80 | 30 | 40x7 6 /25 50
237-105 VDF | M8x100 | 40 | 50x7 6 /25 50
237-106 VDF | M8x120 | 50 | 50x7 6 /25 50

237-107 | VDF | M8x150 | 50 | 60x7 6 /25 30

237-1071 | VDF | M8x180 | 50 | 65x7 6 /25 30 . . )

237-108 | VDF | M8x200 | 50 | 65x7 6/25 30 NS KOHCTPYKUINHKNX 3'€QHaHb eNnemeHTiB 3

237-115 VDFE | M8x220 | 50 | 65x7 6/25 30 MeTPUYHOIO pi3bboto 40 OCHOBYM (AepeBo, NnuTa
237-116 VDF | M8x250 | 50 | 65x7 6 /25 20 OSB/ACI i iH., @ TakoX B NOEAHaHHI 3 copovKamu
237-117 | VDF | M8x300 | 50 | 65x7 | 6/25 20 | Awbena KPP; KPX; KNX; KPO). Cepeats soHa -
237-110 VDFE |M10x100| 40 | 50x9 8/25 30 LuecTurpaHHuni npodine nig kntoy. Topelb 3 CTOPOHM

237-111 | VDF |M10x120[ 50 | 60x9 | 8/25 | 30 | MSTPvHHOi pisbbu - il nin nacapxy Torx

237-112 | VDF |[M10x140| 50 | 60x9 | 8/25 30 Pisbba: meTpudHa: kpynka. -

237-113 VDF |M10x150| 50 | 60x9 8/25 20 Martepian: ctanb oumHkoBaHa (6inuii LMHK).
237-114 | VDF |M10x200| 50 | 65x9 | 8/25 20

Wnunbka deo2euHmoea 0Jisi COHSIYHUX naHeseu
PO3MIP (Mmm) K-CTb B TE EM

APTUKYN | KOO ynak,
Pixt | A | BxD2 | Sffonc | WT. W
237-914 |VDFsun|M10x200 20

237-814 |VDFsun|M10x200 20




SARIIEIIRY, 217

TEXHIKA MOHTAKY

SAKJIETIKN

3aknenka eumsi>kHa asiroMiHiti/cmanb

BESSER

PO3MIP ToBwuHa | K-CTb B = PO3MIP ToBwMHa | K-CTb B
APTUKYITKOA g xL (Mm) F(mm) OCHOB,MM| ynak, LUT. ;_: APTUKYIIKOR D x L (Mm) F(MM)OCHOB,MM ynak, LLT.
400-01 | Nity* 3.2x6 6 0,5-3 50 PiaL6a: 1 ‘ 400-17 | Nity* 4.8x8 9 2-4 50
400-02 | Nity* 3.2x8 6 3-5 50 Hepo3' eMHe | | 400-18 | Nity* | 4.8x10 9 4-6 50
400-03 | Nity* 3.2x10 6 5-7 50 3'eAHaHHs L [400-19 Nity* | 4.8x12 9 6-8 50
400-04 | Nity* 3.2x12 6 7-9 50 OMHaMIYHO g " 400-20 | Nity* | 4.8x14 9 8-10 50
400-05 | Nity* 3.2x14 6 9-11 50 HaBaHTaXeHMX | | l 400-21 | Nity* | 4.8x16 9 10-12 50
400-06 Nlty* 3.2x16 6 11-13 50 OCHOB 3 JIUCTOBOroO - wh - = 400-22 Nlty* 4.8x18 9 12-14 50
400-07 | Nity* 4.0x6 8 1-2,5 50 meTany i iH. | 400-23 | Nity* | 4.8x20 9 14-16 50
400-08 | Nity* 4.0x8 8 3-4,5 50 400-24 | Nity* | 4.8x22 9 16-18 50
400-09 | Nity* 4.0x10 8 5-6,5 50 Marepian: | ‘ 400-25 | Nity* | 4.8x24 9 18-20 50
400-10 | Nity* 4.0x12 8 7-8,5 50 3aknenka- cnnas | 400-26 | Nity* | 4.8x30 9 24-26 50
400-11 | Nity* 4.0x14 8 8-10,5 50 arnomiHin (ALMg); ‘: 400-27 | Nity* | 6.4x10 12 3-5 50
400-12 | Nity* 4.0x16 8 10-12,5 50 CTPUKEHb-CTarb | 400-28 | Nity* | 6.4x12 12 5-7 50
400-13 | Nity* 4.0x18 8 12-14,5 50 OLMHKOBaHa. l 400-29 | Nity* | 6.4x16 12 8-11 50
400-14 | Nity* 4.0x20 8 14-16,5 50 400-30 | Nity* | 6.4x20 12 12-15 50
400-15 | Nity* 4.0x22 8 16-18,5 50 i 400-32 | Nity* | 6.4x25 12 15-20 50
400-16 | Nity* 4.0x24 8 18-20,5 50 I
400-161 [ Nity* 4.8x6 9 1-2 50 — F —

K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | koA QPXOE":':APM) Fuw)| RAL | ynax, APTUKYN | KOA prof“zm) Fuw) | RAL | ynax,
401-220 | Nity4* |__4.0x10 8 | 3009 50 401-227 | Nity4* | _4.0x10 8 [8017] 50
401-221_| Nityd* | 4.0x10 8 | 3005 50 401-228 | Nity4* | 4.0x10 8 [9003] 50
401-222 | Nity4* | 4.0x10 8 3011 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaxeHHs kN 401-229 | Nity4* [ 4.0x10 8 [9005 50
401-223 | Nity4* | 4.0x10 8 6005 50 h ocHoBY, MMBUpPVBaHHSA| 3pi3 401-232 | Nityd* | 4.0x10 8 8003 50
401-224_| Nity4* | 4.0x10 8 | 6020 50 ||@32[ 3 032 045 |[ 401-233 | Nity4* | _4.0x10 8 [8019] 50
401-225 | Nity4* | 4.0x10 8 7024 50 |[@40] S 0,58 0,76 |1 401-234 [ Nity4* [ 4.0x10 8 9010 50
401-236_| Nity4* | _4.0x10 8 | 7016 | 50 g g'j g 01955 12'024 401-235 | Nityd* | 4.0x10 8 |5010] 50
401-226 | Nitv4* | 4.0x10 8 | 8004 50 : : :
BESSER
PO3MIP K-CTb B PO3MIP K-CTb B
APTHKYI o x L (mm) F(mm) ynak, LT, _‘.‘_M ! APTUKYN g xL (mm) F(mm) ynak, LUT.
405-002 3,2x8 6 500 — | ¢ s F 405-061 | 4.0x14 8 250
405-02 3.2x12 6 250 | 405-07_| 4.0x16 8 250
405-04 4.0x6 8 250 Pisb6a: Hepos'eMHe 3'e[iHaHHs AMHAMIYHO 405-071 | 4.0x18 8 250
405-05 4.0x8 8 250 HaBaHTaXX€HWX OCHOB 3 NNCTOBOIO Ta iHLLIMX TOHKUX 405-019 4.8x12 9 500
405-051 | 4.0x10 8 250 meTanis. 405-99 | 5.0x10_| 10 500
405-06 4.0x12 8 250 Martepian: 3aknenka Ta CTpKeHb Hepxasitoda cTanb A2.
BESSER
p
PO3MIP K-CTb B e PO3MIP K-CTb B
APTUKYR g xL (mm) F(mm) ynak, LT. d APTUKYN g xL (Mmm) F(mm) ynak, LUT.
407-08 | _4.0x8 12 50 — 407-15 | 4.8x8 16 50
407-09 | 4.0x10 12 50 a 407-16 | 4.8x10 16 50
407-10 | 4.0x12 12 50 407-17 | 4.8x12 16 50
407-11 4.0x14 12 50 Pi3b6a: Hepo3'eMHe 3'eiHaHHs AnHaMIuHO 407-18 4.8x14 16 50
407-12 4.0x16 12 50 HaBaHTaXXeHWX OCHOB 3 NICTOBOIO MeTany i iH. 407-19 4.8x16 16 50
407-13 | 4.0x18 12 50 Martepian: 3aknenka- cnnas antomiHin 407-20 | 4.8x18 16 50
407-14 | 4.0x20 12 50 (ALMg);cTpueHb-CTarlb OLMHKOBaHa. 407-21 | 4.8x20 16 50




R E AT EX T,

TEXHIKA MOHTAKY

KPIMNJIEHHS CAHTEXHIYHE

XoMym caHmexHi4HUU

K-CTb B
APTUIVIL| KOR | gp  |moim| B L | K | yna, Wr.
503-01 01 12-16 1/4” 20 55 |24 250
503-02 02 15-19 3/8" 20 59 |26 250
503-03 03 20-25 1/2" 20 63 |28 250
503-04 04 26-30 3/4" 20 69 | 31 200
503-05 05 32-36 1” 20 76 |35 200
503-06 06 38-43 | 1+1/4" 20 91 |39 200
503-07 07 47-51 1+1/2" 20 99 |43 160
503-08 08 53-58 20 105 | 46 100
503-09 09 60-64 2" 20 112 | 49 200
503-11 11 75-80 | 2+1/2" 20 134 | 58 125
503-13 13 87-92 3" 20 147 | 64 100
503-14 14 99-105 | 3+1/2" 20 160 | 72 100
503-141 15 107-112 20 167 | 75 50 [INns MOHTYBaHHSA NNacTMacoBMX Ta Marnoro AiaMeTpy MeTaneBux
503-15 16 113-118 4" 20 173 | 77 40 Tpy6 B cMcTemax onaneHHs/BoAonocTayaHHs Ta BOOAOBIABEAEHHS.
503-16 17 125-130 20 186 | 84 40 Ha cermeHTi raiika 3 4BOCTYNEHEBO MeTpUYHOI0 pisbboto M8/M10.
503-18 19 138-142 5" 20 199 | 90 40 MarTepian: ctane ounHkoBaHa (6inui umHK). ToBWMHA MaTepiany
503-19 20 159-166 6" 20 227 1103 40 cermeHTa (S): ansa giametpis 12-118mm. - 2,0 m.
503-24 21 197-208 8” 20 281 1130 40 -ans giameTpis 125-208 M. -2,5 MM.
YwinbHeHHsA — BcTaska 3 rymu EPDM (- 45 o +120 CO).
CTskHi rBuHTH: (M6 MeTpuyHa KpynHa) 3 umniHapuyHo abo
LLECTUIPaHHOHO rOSI0BKOLO
Komnnekm caHmexHiyHuu
TEEM
PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm)
APTUKYNIKOA | o |WnunukalMiobens] <o APTUKYNIKOA | 5 |LWnunbkaliobens] <O &
oxL gxL Yo oxL gxL PYnae
503-31 22 12-16 8x80 10x50 250 503-441 | 34 107-112 8x80 10x50 40
503-32 23 15-19 8x80 10x50 250 503-45 35 113-118 8x80 10x50 40
503-33 24 20-25 8x80 10x50 250 503-46 36 125-130 8x80 10x50 40
503-34 25 26-30 8x80 10x50 200 503-48 37 138-142 8x80 10x50 40
503-35 26 32-37 8x80 10x50 200 503-49 38 159-166 8x80 10x50 40
503-36 27 38-43 8x80 10x50 200 503-54 39 197-208 8x80 10x50 40
503-37 28 47-51 8x80 10x50 200 R
503-38 29 53-58 8x80 10x50 100 KoMnneKT: XoMyT CaHTEXHIYHWIA, LUNUibKa ABOrBUHTOBA,
503-39 | 30 60-64 8x80 | 10x50 | 200 i COpouka AtoGens. o
503-41 31 75-80 8x80 10x50 125 : MaTeplan: cTanb ouMHkoBaHa (6inuin LnHK).
50343 | 32 | 87-92 8x80 | 10x50 | 100 { YuwinbHeHHs - BeTaeka 3 rym EPDM
503-44 8x80 10x50 100 i Copouka grobens - noninponinex.

Xomym nidcuneHull 3 wWapHIPHUM 28UHMOM OUUHKOB8aHUU

K-CTb B
APTUKYI| @, MM | o Ly, | [APTMRYT @, mm | o0 . . TEEM
500-05_| 23-25 10 50023 | 74-79 5 3
500-10 | 32-35 10 500-28 | 98-103 5
500-17_|_48-51 10 500-30 | 113-121 1
500-18_| 52-55 10 500-32_|131-139 1
500-19 | 56-59 5

[Ins BUKOpUCTaHHSA B NHEBMAaTUYHUX CUCTEMaX, NPUCTPOSIX 3
BMCOKOIO BibpalLlieto,cuctemax 0XonomKeHHs. 3akpyrneHa no
Kpasix CTpiyka 3 rmagKoto NoBEePXHEID He MOLLKOAXYE pyKas
npu MoHTaxi. BigMiHHOI 0COBNMBICTIO CUMOBUX XOMYTIB €
rPaHN4YHO BUCOKE i PIBHOMIpHE CTArytode 3ycunns.
Matepian: OuunHKoBaHa cTanb,rBUHT OLMHKOBaHWIA.
MomeHT 3aTaryBaHHs 8-20Nm




WA=

I

IAANCATIEAT;

=il

®
TOHE; % 49

TEXHIKA MOHTAKY

MakcumanbHa ToBwmMHa getani h: - 20 mm.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXEHHSI Ha BUPUBAHHS:
(6eton C20/25) — 0,95 kN
Martepian: wypyn-ctans ounHkoBaHa (6inui unHK 25um);

Copouka arobens (KNX) — noniamig, (PA HevinoH). Migknagka i
AekopaTuBHa 3arnyLuka-noninponineH (PP)

PO3MIP (mMm)

APTUKYN| KOA | Konip |aw6ens| wypyn K-CTb 8
h |ynak, LLUT.
3arnywku| @ xL 3 xL
018-01 BKMPX Ginui 12x80 | 8x120 | 30 20
018-02 | BKMPX | cpibHun | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-03 | BKMPX Binun 14x80 | 10x140 | 40 20

[ns kpinneHHs nicyapis, 6ige i iH. 4O BepTMKanbHMUX NOBHOTINNX ocHoB ABD (6eToH, KaMiHb Ta LieMeHTHa CTSXKa,

uerna). MonepeaHii MOHTax.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpuBaHHs (6etoH C20/25): ana L12x80 — 3,15 kN; ans

L14x80 — 6,3 kN

MaTepian: wnunbka ABOrBMHTOBA-CTaNb OLUMHKOBaHa (6inui unHk 25um); Copoyka arobens
(KNX)—noniamig (PA Hernon). lMigknagka i gekopatueHa 3arnyLika — noninponinet (PP)

Xomym cmsixHul “HiMeubkuli mun” Hep)kaegilika

TEEM

Ciirstmst

PO3MIP (mm) K-CTb | Mo ananory ao DIN 3017 (dopma A)
APTUKYN | KOR | 4 m“pfﬂ“gy;‘jom & ynak, WT. | MaTepian: crank kopoifiHo crifika (AISI304)
. Hepxasirka T

ggz:g; ﬁzggjig 18(;-1126 ggigg 38 Cmyra: 3y6u 34enneHHs -TUCHEH, N03A0BXKHI 2= J o

504-53 |A-23-146] 12-20 9.0x0.8 20 KPOMKM 3OKPYFMEHI Ha3OBHI. ;

504-54 |A-23-146] 1627 | _ 9.0x0.8 20 MomeHT saTaryBanKs: 2,5-3,5 Nm “‘J

504-55 |A-23-146 20-32 9.0x0.8 20 ||

504-56 |A-23-146 25-40 9.0x0.8 20 '

504-57 _|A-23-146|_30-45 9.0x0.8 20 &

504-58 |A-23-146 32-50 9.0x0.8 20 e

504-59 |A-23-146 40-60 9.0x0.8 20 —

504-60 |A-23-146] 50-70 9.0x0.8 20
504-61_|A-23-146]_60-80 9.0x0.8 10 <

504-62 |A-23-146] 70-90 9.0x0.8 10

504-63 |A-23-146| 80-100 | _ 9.0x0.8 10

504-64 |A-23-146] 90-110 | _ 9.0x0.8 10

504-65 |A-23-146{100-120 | _ 9.0x0.8 10

504-66_|A-23-146{110-130 | _ 9.0x0.8 10

504-68 |A-23-146(130-150 | __9.0x0.8 10

504-69 |A-23-146{140-160 | _ 9.0x0.8 10

504-71 |A-23-146{160-180 | _ 9.0x0.8 10

504-73 |A-23-146{180-200 | _ 9.0x0.8 10

Komnnekm Ons KkpinneHHs1 yHima3y e 6nicmepi
PO3MIP (Mm
APTUKYN| KoA Konip AwbGens | wypyn K'CTIE_IE.:.
sarnywku | @ xL gxL |Ymak =l :

017-01 | BKMMX | 6w | 10x50 | 6x80 20 \ @ e
017-02_| BKMMX |_cpibHuit_| 10x50 | 6x80 20 . = lliﬂ‘iﬂﬂﬂtﬂlﬁ [mnnn L VAVAVE
017-03 | BKMMX donotuctuii | 10x50 | 6x80 20 -

Komnniekm Onsi kpinneHHs1 ymueanbHUKa e 6nicmepi

PO3MIP (Mm

APTUKYN| KOO | Aaw6enb | wnunbka h 'ﬁ::laﬁ.
9 xL 9 xL ynak, i
019-01 BKMUX 12x60 8x100 20 20
019-02 BKMUX 12x80 8x120 40 20

[ns kpinneHHs ymmnBanbHuKiB, 6ige i iH. 4O BEPTUKanbHUX NMOBHOTINIUX OCHOB

ABD(6eToH, kKaMiHb Ta LeMeHTHa CTsKKa, Lerna). lonepegHin MoHTax.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHsi: (betoH C20/25) — 3,15 kN
Matepian: wnunbka ABOrBMHTOBA-CTarb OUMHKOBaHa (6inuii UMHK 25um);
Copouka arobens (KNX) — noniamig (HennoH).Migknagka - noninponineH

gt met




J0 O =l

TEXHIKA MOHTAKY

Cmpiyka apmogaHa npemiym Polytex 100
APTUKYN kon ”J(“nf:)"a ”°'m”"a Konip 5 ANTICORRay
420-01 PP-1000012-0048050 48 50 Cipun

Lle yHiBepcanbHa cTpidyka Ha OcHOBI nonieTunexy. [laHi TMNu CcTpivYoK 3aCTOCOBYOTLCA ANS 3'€AHaHHA
ereMeHTiB Hecyumx nigBuLleHi HaBaHTaxeHHs1. CTpiyka € BOAOHENPOHUKHA , Ma€e BUCOKY MILHICTb Ha
PO3pUB i HU3bKUI KoeilieHT nogoBxeHHs. ToBwmHa 0,23MMm.

Temnepatypa BukopucTaHHs Big -20 go +60°C.

Cmpiyka enekmpoizonsyitiHa 211

APTUKYR kon "J(“'hfn':)"a “°'?;'ﬂ‘)""a Konip ANTICORRay
420-02 PE-2111003-0015010 15 10 Cvnin ' “
420-03 PE-2111001-0015010 15 10 Uophmii
420-05 PE-2112003-0019020 19 20 Cwin
420-06 PE-2112001-0019020 19 20 UopHuit
420-10 PE-21120T0-0019020 19 20 0kon-is | @ .
420-14 | PE-2112005-K019020 19 20 Binvin ; 'ib '

CraHpgapTHui pisHoBMA i3ocTpivkm 3 [NBX, ToBLmHa sKkoi ctaHoBMTL 0.13MM, 3abe3nevye BOOOHENPOHUKHICTb, TAKOX CTPiYKa €
camo3aTyxal4oto (He NiATPUMYE ropiHHS), TemnepaTypa BMKopucTaHHs Big -10 go +85°C, aienektpmyHa MilHiCTb 42kB\MMm.
HoctynHa B 10 pi3HUX konbopax.

Cmpiyka enekmpoisonsiyitina Premium 200

APTUKYN kon L”(“hfh:')”a 'U'°'m)"“a Konip ANTICORRay

420-07 PE-200P181-0019018 19 18,3 YopHui ‘
EnekTpoisonsuinHa cTpivka nigsueHoi akocTi, ToswmHa 0.18mm. BigmiHHOCTI Big JEEEE
Anticor 211 Te, Wo AaHa cTpivka okpim nntociB Anticor 211 Bigpi3HAETLECSA MOPO3OCTIVKICTIO ¢°°m

KpaLLOHO CTIMKICTIO 40 Y@ BUNPOMIHIOBaAHHS ,TAaKOX CTiKa 40 MAaCNSAHUX, KUCITOTHUX,
NY>XHUX PO34MHIB Ta 4O arpeCcMBHUX XiMiKaTiB, HaA3BUYaNHO enacTnyHa, Lo Takox
3abesnevye JoaaTKoBY 3pyyHiCTb Yy poborTi. [lienekTpnyHa MitHicTe 50kB\MM.

Temneparypa BukopuctanHHsa -20 go + 105°C. .
JHeocmopoHHsi cmpiyka Polytex 560

APTUKYN kon Wupuna | flosxkuua | o

ANTICORRay
(Mm) (m) —_—
420-08 PB-5601105-0019001 19 1,5 Binui

Lle cTpiuka Ha ocHOBi nonionediHoBOI NiHN 3 HaA3BMYANHO BUCOKOK aaresivHoK MILHICTHO,
sika aganTyeTbCs 0 LLEPOXOBATUX Ta HEPIBHNX MNOBEPXOHL ,3aCTOCOBYETLCS B MeONeBil
npomMucnoBocTi, OyaiBHULTBI, aBTOMObiNebyaiBHMLTBI Ta NOBYTOBIN TEXHIUi. |aeanbHO cknetoe
KepaMiYHi, CKnsHi, AepeB’siHi, MeTanesi Ta BinbLUiCTb NACTUKOBUX NMOBEPXOHb.

MoHTyBaTU CTPiYKy peKoMeHAOoBaHO BEpPTUKaNbLHO nonepeaHbo OYMCTUBLLMN

Ta 06e3X1pMBLLN NOBEPXHi!

Temnepartypa BukopucTaHHsa -40 go +70°C npoTte onTumarnbHa rapaHTiiHa Temneparypa 3actocyBaHHs Big +10 go +23°C.
ToBwmHa 1.3Mm

TkaHuUHHa cmpidka 160

@
@
@
i
&l
(-]
L 4
®

APTUKYN Kon ”’{'J&"a ”°'m""a Konip ANTICORRay
42009 | PE-160P000-0019010 19 10| Yoprun

Lle cTpiuka ToBLUMHA sIKOT CTaHOBUTbL 0,25MM ,xapakTepuayeTbCsi 0COBNMBOIO CTINKICTIO A0
po3Tary Ta jobpe npunsrae 4o HEPIBHUX MOBEPXOHb, CTillKa [0 MeXaHiYHMX NMOLUKOOXKEHD,
TemnepaTypHuUi dianas3oH BUKOPUCTaHHSA CTaHOBUTL Big -40 go +105°C, He niagTpumye ropiHHs,
BMKOPUCTOBYETLCH AN 3B"A3yBaHHs kabeniB Ta NnpoBogiB, ix gikcauii, 4o4aTKoBOro 3axucTy Bif
MEXaHiYHMX NOLUKOKEHb Ta NPOTUPAHHS, LUMPOKO PO3NOBCIOMKEHHS B aBTOMOOINebyayBaHH!o.

APTUKYN Ko WupuHa | fosxuua | o o
(Mm) (m)
420-13 PB-5500000-0025003 25 3 UopHui

Camo3aTyxatoda CUniKoHOBa CTpiyka AN i3onsuii i pEMOHTY.

3acTocoByeTbCS AN repMeTu3alLlii, PEMOHTY Ta 3axMCTY LUMaHriB Ta eNeKTponpoBOAiB.
|neanbHoO nigxoauTb ANs PEMOHTY i3onauii Ta 3'egHaHHA kabento Ha obnagHaHHI, Wwo
npauoTb Yy BOAHOMY cepefoBuLLi (3arnMbHi Hacocu Anst Boau Ta iH.)

3ynuHsie Bogy nig Tuckom!

Bukopu1CTOBYETLCSA TaKOX AN BiATBOPEHHS CUMIKOHOBOI i30msLii y cunoBux kabensix Ta y aBTOMOGIiNbHii NPOMUCNOBOCTI
(Hanpuknag, npoTikarounn pagiatop\LnaHr Ta iH.)




®

S KAy IS S AN AN E RO OB O RV, T
TEXHIA MOHTARY
ArromiHiega cmpiyka
APTUKYN kon ”J(“hfn:')"a “°?:'n‘)”“a Konip ANTICORRay
420-11 AnomiHiesa 48 50 Cipun
420-12 ApMoBaHa CKNoBOIOKHOM 48 50 Cipun

Crpidka 3 antomiHieBoi bonbrn yHiBepcanbHOro npu3HaveHHs. BukopuctoByetbcs

npu peMOHTHO-OyAiBENbHUX Ta MOHTaXXHUX poboTax.

Bona pobpe Big6ueae YO i Tennose BUNPOMiHIOBaHHS | TOMY € ifeanbHUM Matepianom ans
Tennoisonsuii.KneroBa ocHoBa, HaHeceHa Ha CTpiyKy, 36epirae CBOI BNAcTMBOCTI Npu Byab-sKkux
TemnepaTypax, L0 JO3BOMSE BUKOPUCTOBYBATH CTPIUKY B Pi3HUX PEMOHTHUX poboTax: npu ByAiBHULITBI

cayHu, 6aHi; Ans isonsauii BEeHTUNAUIMHUX CUCTeM; AN isonsuii Tpy6onpoBoaiB, a TakoXk B CUCTEMaX OnaneHHsl Ta BOAONOoCTaYaHHs.

APTUKYN |  Kop P°3‘2',V')'(Ph"‘""") K-CTb B ynak, WT. | [ns dbikcavyi Tpy6 40 oCHOBM 3
NiHOMONICTMPONY Nepen, 3anMBKOI0 CTSHKKN
506-01 KTM 16 x 40 100 T p :
506-02 KT 16 x 50 100 Martepian: noninponinex

KPIIJIEHHSA AJ1S EJIEKTPOINTIPOBOAKAN
Cmsikka Onsi enlekmponpoeodie

BESSER
BIA (yHiBepcanbHa) YOPHA (TepmocrTinka)
Cmyra, Mm K-CTb Cmyra, Mm K-CTb
APTUKYNT | KOA ()r,\ x L) B ynak, LUT. APTUKYR | KOA ({ x h) B ynak, LWUIT.
520-02 CT 2,5x100 100 521-02 CT 2,5x100 100
520-03 CT 2,6x120 100 521-03 CT 2,6x120 100
520-04 CT 2,6x160 100 521-30 CT 2,6x140 100
520-05 CT 2,6x200 100 521-04 CT 2,6x160 100
520-06 CT 2,6x250 100 521-05 CT 2,6x200 100
520-07 CT 3,6x140 100 521-06 CT 2,6x250 100
520-08 CT 3,6x200 100 521-07 CT 3,6x140 100
520-09 CT 3,6x250 100 521-08 CT 3,6x200 100
520-10 CT 3,6x300 100 521-09 CT 3,6x250 100
520-14 CT 4,8x180 100 521-10 CT 3,6x300 100
520-15 CT 4,8x200 100 521-39 CT 4,8x160 100
520-16 CT 4,8x250 100 { 521-14 CT 4,8x180 100
520-17 CT 4,8x300 100 @ 521-15 CT 4,8x200 100
520-18 CT 4,8x370 100 521-16 CT 4,8x250 100
520-19 CT 4,8x430 100 [3 L 521-17 CT 4,8x300 100
520-23 CT 7,6x240 100 ' o 521-18 CT 4,8x370 100
520-24 CT 7,6x300 100 Ansi BukopuCTakHs Ha3oBHi T 521-19 CT 4,8x430 100
520-25 CT 7,6x350 100 Bmcepeﬁ!"'”'_”"""‘f“”*?”"- y 521-20 CT 7,6x540 100
520-26 CT 7,6x450 100 arepian: noniamia (He/inoH,). 521-24 CT 7,6x300 50
520-27 CT 7,6x540 100 (3 nipBUIEHOM CTIAKICTIO A0 521-25 CT 7,6x350 50
520-29 CT 7,6x750 100 yneTpacionerosoro 521-26 CT 7,6x450 100
520-32 CT 12,6x720 100 BUNPOMIHIOBAHHS). 521-34 CT 7.8x180 100
Arobenb nid cmsikky
APTUKYTN | KOO |@ (Mm)| KOTIIP | L (mm) |h (mm) K-CTb B 3acTocysaHHs : [ina dikcauii i L 1+ TEEM
ynak, WT.| enektponpoeogis B napi 3 cTsXKoI0
530-01 | H1-6 | & |Yopmma| 37 | 9,3 | 100 | Marepian : Heitnok,noninponinen Y| '
53002 | HT-6 | 8 | binun | 37 | 9,3 | 100 | OcHosa: Mosworini (Getow, _ :
530-03 | HT-8 | 9,8 |Yophui | 416 | 9.8 100 | KamiHb,Lerna)
530-04 | HT-8 | 9,8 | Binmit | 416 | 9,8 100
Xomym 9ns enekmponpoegodie (CLIP)
BESSER
KPYrNUn T t['.'! nPAMUN
K-CTb APTUKY Bucorta x wupuHa, K-CTb
APTUKYN KoA 2, um B ynak, LUT. EI ll n kon MM B ynak, LLUT.
525-02 CLIP-O 4 200 ' f 526-02 | CLIP-P 03 x 05 200
525-03 CLIP-O 5 200 526-03 | CLIP-P 04 x 06 200
525-04 CLIP-O 6 200 526-04 | CLIP-P 04 x 07 200
525-05 CLIP-O 7 200 526-05 | CLIP-P 04 x 08 200
525-06 CLIP-O 8 200 526-08 | CLIP-P 05 x 10 200
525-07 CLIP-O 9 200 526-09 | CLIP-P 05x 12 100
525-08 CLIP-O 10 200 526-10 | CLIP-P 05 x 14 100
525-10 CLIP-O 12 200 . . . .
525-11 CLIP-O 14 50 D,J'IFI KpIinneHHA eJ'Ie.K.TpM‘-iHVI).( I'IpOBO,FlIB Kpyrforo ta nfockoro .l.'lepeplsy .,D,O aepeB AHUX OCHOB
595-12 CLIP-O 16 50 (nnuta OSB, ACI1 i iH.) Ta pi3HOBMAIB LUTYKaTypOK AOCTaTHBOI MiLHOCTI.
525-13 CLIP-O 18 50 Marepian: kopnyc-noninponineH;
52514 CLIP-O 20 50 LBsIX-CTasb OLUMHKOBaHa (Binuni LMHK)




Y4

TEXHIKA MOHTAKY

KpinneHHs 0o ea2oHKuU (Knsimep)

(C) ToBWMHA CTiHKM K-CTb
APTUKYITKOA rnasa BaroHku, Mm B ynak, LUT. TEEM
540-01 | Kn-1 1 100
540-02 | Kn-2 2 100
540-03 | Kn-3 3 100
540-04 | Kn-4 4 100
540-05 | Kn-5 5 100

Cucmema eupieHroeaHHs1 nnumku LEVEL PRO

APTUKYN|KOO Tun acysanns | 210 Poamip Mnowa TEEM
507-12 | LP Pikcatop Biopo 100 NAUTKM, CM | NOKPUTTS, M
507-13 | LP | _®ikcatop Black MNaker 100 40x40 20
507-10 | LP |OcHoBa (m=1,5Mm.)| _MakeT 100 45x45 25
507-100 | LP |Ocosa (m=1,0mm.)| _Maker 100 60x60 45

3acTocoByeTbCA AN yknagaHHsa byab-skux oopmMartiB NANTKK, KEpaMOrpaHiTy,
HaTypanbHOro kameHto. OcobnmMBo peKOMeHAYETLCA ANS NAUT BENUKUX hopmarTis.

Marepian: HeiinoH. ToBwumHa wea(m) — 1.5Mm, ke
MakcmmanbHa Bucota nnutku(h) - 17Mm. - ,# y
CucTema BMPIBHIOBAHHS MINTKW rapaHTye NpocTe 1 LWBWAKE 06MNMLIOBaHHS, yCyBaoym ey .
HEpIBHOCTI MK MnnTKaMmm, 3abesnevyroum TMM caMuM idearnbHi FOPU3OHTarbHi i

BepTUKanbHi NOBEPXHI.

Knroy Ons knuHie

TEEM

K-CTb

APTUKYN Kon B ynak, LT,
507-00 KnunH koY 1

IHCTpYMeEHT, skuiA cTBOptoe HaTAr Mk OcHoBo | KnuHom i Ao3BONSIE BUKOHATK poboTy KOMMOPTHO i LLIBUAKO.

Mae aBa peryntoBanbHVX rBUHTY AF1S1 TOYHOrO HanalwTyBaHHS, B 3aNeXHOCTi Big pO3Mipy MAUTKU.

Martepian : Ctanb Byrnvuesa gapbosaHa

Cucmema supieHrO8aHHS MIUMKU

APTUKYN| KoA ™n K-CTb B | Cycrema BupiBHIOBaHHS MNUTKY rapaHTYE NpocTe it N TEEM
ynak, WT. | ),51711e 06nuLtoBaHHS, yCyBawoun HepiBHOCTI Mix LLLES

507-001 | OcH.1 mm. | OcHosa Tvn 1 100 NNUTKamu, 3a6e3neyyoun TMM CaMUM ifearnbHi 5

507-01 [OcH.1,5 mm.| OcHosa Tvn 1 100 FOPU30HTANbHI | BEPTUKANbHI NOBEPXHI. h-

507-02_| OcH.2 mm. | Ochosa Tun 1 100 3aCcTOCOBYETLCA NS YKNaAaHHS Byab-skux

507-21 | Och.1mm.| OcHosa Tun 2 100 | popmaris nnuTkm, KepamorpariTy, TOBLMHOIO C

507-22 OcH.1,5 Mm.| Ockosa T1n 2 100 h=6-12mMM. OCHOBa BUKOPUCTOBYETLCS OAHOPA30RO. SV P

507-23 | OCH.2 MM. OcHoBa Tun 2 100 Marepian : Moninponinex PP, -"_‘5

507-03 Knux Knux 50

KpinneHHs1 wmykamypHux masikie

APTUKYN|KOO K-CTb KpinneHHst Ans masikis BUKOPUCTOBYIOTECS A1 LWBMAKOT | TOYHOT TEEM

507-04 [KPLw B yn1a0K6 LT. yCTaHOBKM MasiKiB, LLLOBMOHTOBYIOTLCS MPW LUTYKaTYypLi CTiH i 3anuBLi Mignor.

Marepian: MNoninponineH

TAKEJIAXK
Kapab6iH noxexHut

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb & TEEM
APTUKYR KOR g|LxS F | poboue Makcmm. ynak, LIT.
(pyviHiBHE)
551-01 01 | 4 | 40x6 6 70 100 20
551-02 | 02 [ 5 | 50x8 | 7,5 100 150 20
551-03 | 03 [ 6 | 60x9 9 120 180 20
551-04 | 04 | 7 | 70x10 | 10 180 270 10
551-05 | 05 [ 8 | 80x12 | 11 230 345 10
551-06 | 06 | 9 | 90x13 | 12 250 375 6
551-07 | 07 | 10 [100x15| 14 350 525 6
551-08 | 08 | 11 [120x20| 19 400 600 6
551-09 | 09 |12 [140x20| 25 450 675 4
551-10 | 10 | 13 [160x22| 29 530 795 4

Y BignosigHocTi 4o DIN 5299 (dopma C). 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS.
MignpyxunHeHa 3acyBka, WO BiAKPMBAETLCA YCEPEaAMHY.
MaTepian: ctanb KOHCTPYKLUiiHa ouuMHKkoBaHa (BinNui LMHK).




®
TARETIR: E

TEXHIKA MOHTAKY

Kapa6iH noxexHuli 3 gpikcamopom

PO3MIP (Mm HaBaHTaxeHHs1, kg K-CTb B
APTUKYN KOA 2| LxS F | po6oue (ph:/?ﬁkr::iﬁré) ynak, WUT.
552-01 [KMN®d| 4 | 40x6 4 70 1 20
552-02 [KN®d| 5 | 50x8 6 100 150 20
552-03 [KM® | 6 | 60x9 7 120 180 10
552-04 [KMN®d| 7 | 70x10 | 8 180 270 10
552-05 [KM®| 8 | 80x12 | 10 230 345 6
552-06 [KN®d| 9 | 90x12 | 12 250 375 6
552-07 [KM® | 10 | 100x15| 13 350 525 4
552-08 |[KN® | 11 [120x18| 18 400 600 4 ) ) ) )
552-00 |KN®| 12 |140x20| 22 450 675 4 Y BignoeigHocTi 4o DIN 5299 (dbopma D). 3aranbHOro BUKOPUCTAHHS.
552-10 |KN® | 13 | 160x22| 27 530 795 4 Mignpy>xuHeHa 3acyBka, WO BiAKPUBAETLCHA YCEPEAMHY 3 rBUHTOBOIO

mydToto (cbikcaTopom). MaTepian: cTanb KOHCTPYKLiiHa OLMHKOBaHa
(6inuiA LMHK).

Kapab6iH-2euH
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg

APTMKYRIKOA o T | vakcum, |KCTBBYNak| —~Fr g TEEM
xS F | po6oue - WwT.
(pynHiBHE) [
553-01 | Kl [ 4 | 41x19 5) 80 240 20 S
553-02 | K | 5 | 48x23 6 125 375 20 |
553-03 | K[ [ 6 | 57x25 8 160 480 10 ‘ 1 ¥ /
553-04 [ KIr | 7 | 66x30 | 8,5 220 660 10 | L A
553-05 | K [ 8 | 74x33 | 10 320 960 6 _ —
553-06 | KI [10]| 89x40 | 12 500 1500 4 3aranbHoro BUKOPUCTAHHS. -
553-07 | K[ | 12| 105x47 |14,5| 700 2100 4 JlaHka 3 rBUHTOBMM 3aMKOM (MYdITOIO hikcaTtopom)
553-08 | KI' | 14 ] 122x55 | 16 900 2700 5 MaTepian: ctanb KOHCTPYKLiHa OLUMHKOBaHa (6inuii LMHK).

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYN| KoOAO 2 SxL poBoue MaKkcum. ynak, LUT.
(py#HiBHE)
554-03 KY 6 14x24 100 300 10
554-05 Ky 8 16x32 200 600 8
554-06 KY 10 | 20x40 320 960 6
554-07 KY 12 | 25x52 520 1560 4
554-08 Ky 14 | 28x58 650 1950 2 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS.
554-10 KY 16 32x64 800 2400 2 npama U- no‘inHa niTa CKOGa

KiHUi SIKOT 3’ eAHaHi I'IaJ'IbLleM 3a JOMOMOrol0 METPUYHOT pl3b6VI
KL .

PO3MIP (mm)
L SxC

557-03 30 3x1,5 2x7
557-04 40 4x2 2,5x9
557-05 50 4x2.5 3x13
557-06 60 5,5x3 3,5x15

APTUKYN @ xR

557-07 70 6x3,5 4,5x17 20 10

557-08 80 6,5x4 4,5x19 25 6 Y signosigHocTi o DIN 5287 (¢opma B).

557-09 90 7x4,5 5x22 30 6 B3aranbHoro BUKOpUCTaHHS. LlinbHoMeTanesa naHka 3
557-10 100 8x5 5x22 35 4 BemeorOM

557-12 9x6 4 M :

PO3MIP (mwm) | HaBanTaxenhs, kg | o 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSI.
APTUKYN| KoO[f @ | LxR | poBoue | MAKEUM. |y ooy, LWIT.| NUTi CKOGW. 3"eaHaHi Mix coGolo
(PynHiBHe) uepes BepTHIOr,;
558-01 | 000221 | 3,8 | 40x10 40 60 20 Marepian: ctanb. MokpuTTs-Hikenb |\
558-02 | 000222 60x14 ‘ :
558-03 | 000223

ABAHTAKEHHA, KG | o -1, g | 3acTocyBaHHA: 3aranbHOrO npuaHadeHHs. LapHipHa
APTUKYN| KOR || ‘R | g po6oue | MAKCUM. |y ok, LT, | CNONyYHa naHka fBOX i Ginlblie YacTMH MpUCTPOK TEEM
(PyWHiBHe) (MexaHiamy ), MaHOK naHUiora, KpinneHb KaHaTis, Lo po—

559-01 | 000229 | 4 | 40x20 | 5,5 80 100 10 [103BONISIE KOXKHOMY 3 HUX 0BepTaTcs HaBKOMO CBOET OCi, 4 ZE
559-02 | 000230 | 5 | 75x30 | 7,7 100 120 10 3givicHioBaTK iX BigHOCHI moBopoTwu. Beptnior 3anobirae J/ R—
559-03 | 000231 | 6 | 80x34 | 9,2 | 130 190 5 CKpyYyBaHHIO NaHulora, Tpoca, KaHaTta, 3sanobiralun ( ,
559-04 | 000232 | 7 | 90x36 | 9,2 160 250 5 LIBMAKMIA 3HOC. \ i
559-05 | 000233 | 8 |100x44 | 10 180 280 5 MaTtepian: cTtanb KOHCTpYyKUiliHa, ouuHkoBaHa (Ginui
559-06 | 000234 | 9 |110x40| 10 210 320 5 LIMHK).
559-07 | 000235 |10/ 115x46 12,2 300 400 5




Ty AREIIAVING

TEXHIKA MOHTAKY

Bepmunroz nemnsi-nemsis (OyuHKo8aHul)
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg TEEM

K-CTb B | 3aranbHoro
APTUKYII KOR |54 /02| LxR poBoue | MAKEMM- | ynak, WIT. | BUKOPUCTAHHS.
2,5| 55x20 10 15 15

(pyiHiBHe) BUTE KiMbLie Ta KinbLie
65x22 15 25 10

3 XBOCTOBUKOM,
75x23 30 45 5

558-13 000224
558-14 1000225
558-15 000226 BepTnIOr

558-16 |000227 83x25 40 60 5 Martepian: cranb

558-17 1000228 90x25 50 75 5 OUMHKOBAaHA (0inum UMHK
lak S-I1odi6bHul

K-CTb B |3'eaHyBanbHe KpinneHHs, HanyacTiwe
ynak, LUT. | BAKOPUCTOBYBaHWIA NpW NPOBEAEHHI Pi3HUX
BaHTaXXHO-pO3BaHTaXyBarnbHUX POBIT, KOnK icHye
HeOOXiAHICTb WBUAKOrO 3HIMaHHS / MOHTaxy Ta
3’€[|HaHHA / po3’€3HaHHA NaHLtora Ym Tpocy Mix
coboto

3’egHaHi Yepe3s

~N oo |w
o | |w

APTUKYN| LxH (@ xS

556-03 | 31x18 | 3x9 50
556-04 | 36x24 | 4x12 50
556-05 | 45x28 | 5x15 25
556-06 | 52x31 | 6x18 20
556-07 | 60x40 | 7x21 16
556-08 | 74x48 | 8x24 10
556-10 | 85x62 [10x31 5

Tanpen 2ak-2ak

PO3MIP (Mmm) |HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYR|  KOA gxL S xR |po6Goue MaKcum. ynak, LUT.| | ) TEEM
(py#HiBHe) :
560-01 |0000151| M5x80 | 60x7 50 100 10
560-02 |0000152| M6x90 | 92x8 70 140 10
560-03 |0000153| M8x110 | 100x11| 140 280 5
560-04 |0000154|M10x125| 117x13 | 220 440 5
560-05 |0000155|M12x135|130x16| 310 620 50
560-06 |0000156| M14x165 | 139x18 | 450 900 50
560-07 |0000157|M16x185|161x20 | 600 1200 30
560-08 0000158 | M18x200 | 180x21| 750 1500 25

3aranbHoro BukopucTaHHs. Y BignosigHocTi o DIN 1480 Bigkputoro Tvny 3 npaBoto i NiBoo pisbboto. Mak-cTpukeHb - pisbba MeTpuyHa, KpynHa
Martepian: cranb KOHCTPYKUiiHa, OLIMHKOBaHa (Binnin LnHK)

Tanpen 2ak-kinbue

R . PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B TEEM
A T
@xL | SxR | G xD |po6oue|, MaKCUM. lynak, Ll
(pyWnHiBHE)

561-01 |0000761| M5x80 | 60x7 | 55x8 50 100 10
561-02 |0000762| M6x90 | 92x8 | 80x9 70 140 10
561-03 |0000763| M8x110 |100x11| 84x10 | 140 280 200
561-04 |0000764|M10x125|117x13|105x14| 220 440 5
561-05 |0000765/M12x135/130x16|111x16| 310 620 50
561-06 |0000766|M14x165|139x18|122x18| 450 900 40
561-07 |0000767 | M16x185|161x20/150x22| 600 1200 30
561-08 0000768 M18x200|180x21|160x23| 750 1500 25

3aranbHoro BukopuctaHHs. Y signosigHocTi o DIN 1480
Matepian: cTanb KOHCTPYKL,iHA, OLMHKOBaHa (Binui LMHK)

PO3MIP (Mmm HaBaHTaxeHHs, kg

APTUKYN| KOO FxL GxD | poBoue makcum.

(pynHiBHE)
562-01 |000151] M5x80 | 55x8 50 100
562-02 |000152] M6x90 | 80x9 70 140
562-03 |000153| M8x110 | 84x10 140 280
562-04 |000154| M10x125 | 105x14 220 440
562-05 |000155| M12x135 | 111x16 310 620
562-06 |000156| M14x165 | 122x18 450 900
562-07 |000157| M16x185 | 150x22 600 1200
562-08 |000158| M18x200 | 160x23 750 1500

3aranbHoro BukopucTtaHHs. Y BignosigHocTi 4o DIN 1480
Martepian: cranb KOHCTPYKUiiHa, OLMHKOBaHa (Binvi LnHK)

PO3MIP (mm)
APTUKYN Koo | @ Ttpocy K-CTb B
L h d ynak, LT. i 2 i [
d o:xW®

563-01 000336 1-2 28 11 M5 10 . e L
563-02 000337 3 28 i M5 10 3’egHaHHA cTaneBux TpociB Ta popmMyBaHHs neTni
563-03 000338 4 34 16 M6 10 [INS1 Nerkvx HaBaHTaXeEHb
563-04 000339 S 34 16 M6 10 Marepian: |_|J'laCTVIHVI-U,VIH.KOBI/II7I cnnas.
563-05 000340 6-7 35 16 M6 10

BUHT- cTanb ouMHKoBaHa (pisbba MeTpuyHa, KpynHa),
MoKpUTTA-ranbBaHiyYHe LMHKYBaHHSI




®
TARETIAN: a

TEXHIKA MOHTAKY

3axum “I1” nodibHul

PO3MIP (mm) K-CTb B ynak
APTUKYN | KOA |@Bpocy [ | o | 1 | g OB TEEM
565-01__| 0000321 3 20x21 [ 10 | M4 50
565-02_| 0000322 | __5 24x23 | 11| M5 30
565-03__ ] 0000323 | __ 6 28x26 | 12 | M5 3
565-04_| 0000324 | 8 34x30 | 14 | M6 20
565-05 | 0000325 | __10___| 42x34 | 18 | M8 15
565-06 | 0000326 | 11 44x36 | 19 | M8 15
565-07__| 0000327 | 13 | 55x42 | 23 [M10 10
565-08 | 0000328 | 14 | 57x44 | 23 | M10 10
565-00 | 0000329 | 16 | 63x50 | 26 | M12 6
565-10 ] 0000330 | 20 | 75x54 | 29 | M12 6

Y BignosigHocTi o DIN 741. 3’egHaHHs cTaneBux TpoCiB, KaHaTiB Ta popMyBaHHS neTni.
MpwxumHa nnacTuHa-cTanb UinbHONMWTa, B N0CagKoBili 30Hi BUiMka nig Tpoc. Ckoba, ravika - pisbba MeTpuyHa, kpynHa
Matepian: ctanb ounHkoBaHa (6inun UMHK

3axxum “I1” nodi6bHull Hepkaeilika

PO3MIP (mm)
K-CTb B
APTUKYN | KOB | @rpocy [ o [ | g | ynax wm TEEM
565-30 | 0000337 3 20x21_| 10 | M4 10
565-31 | 0000336 4 24x23 [ 10 | M4 B

Y BignosigHocTi go DIN 741. 3’ egHaHHsA cTaneBux TPOCiB, KaHATIB Ta
dopmyBaHHs netni. MpmwknmHa NnactTuHa-cTanb UinbHonuTa, B NoCagKkosin
30Hi BMiMKa nig Tpoc. Ckoba, ranka - pisbba MeTpuyHa, KpynHa

Martepian: Hepxasilika

3axum onsi mpoca nodeiiiHuii “DUPLEX”

PO3MIP (Mm) -

KCTbe | 7 s
APTUAKYN | KOR | @wpocy [\ | oo | g | ynax i . = @j ; TEEM
563-22 DU22 2 30 | _4x6__ | M4 30 N AN~
563-23 DU23 3 35 | _6x7__| M4 30 - - : S
563-24 DU24 4 40 | _8x7__| M5 20
563-25 DU25 5 50 | _10x9 | M6 20
563-26 DU26 6 60 | 12x10_| M6 15
563-28 DU28 8 75 | 17x14_| M8 10
563-30 DU30 10 90 | 21x17_| M10 5

3’eOHaHHs cTaneBux TPOCiB Ta hopMyBaHHsi NeTni. [BUHT, raika-pisbba MeTpuyHa, KpyrnHa
Marepian: ctanb ounHkoBaHa (Binui UMHK

APTUKYN kon B=A PO3MIP (mm) K-CTb B |/[INsi 3MEHLLEHHS 3HOLLEHHS!
Tpoc(piByak) LxR h ynak, LUT. |Tpoca Ta dopmyBaHHs NeTni B
MOEHAHHI 3 32KUMOM.

564-01 0000751 3 19x12 1,2 50 P

564-02 | 0000752 4 21x13 | 1,2 50 :V'G?;:;'j'fdgmnb OuMHKOBaHa

564-021 0000759 5 23x14 2 10

564-03 0000753 6 25x16 2,2 30

564-04 0000754 8 32x20 2,7 20

564-05 0000755 10 38x24 2,9 20

564-06 0000756 12 45x28 3,2 10

564-07 0000757 16 58x36 3,8 10

564-08 65x40

Bonm 3 kinbuem (pum-6o1m), DIN 580

APTUKYN| Koo POIMIP (mm 'I;I:g::;ax(eHHﬂ, kg K-CTb B | LlinbHonuTa 3 MapkyBaHHSIM TEEM
OxL |RxD | H (no oci) pynHiBHe |ynak, LUT.| 1onycTMMOro HaBaHTaXeHHS. . R

567-01_|0000381|M6x13 | 36x20 [ 36| 70 420 10 ﬁg”eK%g’:e:;ﬁmeﬁf’;“ga i
567-02_|0000382|M8x13 | 36x20 | 36 | 140 840 10 | e et ionnax 5
567-03_|0000383]M10x17| 45x25 | 45| 230 1380 10 prycax, arp : ‘D JH
567-04_|0000384|M12x20| 54x30 | 53 | 340 1980 10 ﬂfuj'm“)"(o“Jr?g(“mﬁwlpagg?TOST“;';"‘(:r \;__jﬁ
567-05_|0000385|M14x27| 63x35 | 62 | 490 2842 6 H” P 1) l
567-06_|0000386]M16x27| 63x35 | 62| 700 4140 g | AOn- MaBanTaxeHs. J lrl—-;uza_

Pisbba: noBHa, MeTpuyHa, kpynHa il

Martepian: cranb ounHkoBaHa (6inui LMHK)

568-01 [0000821| M6 | 36x20 | 36 70 420 10 Pisb6a: HackpiaHa, MeTpuyHa, TEEM
568-02 [0000822| M8 |36x20 [36| 140 840 10 KpynHa

568-03 |0000823| M10 | 45x25 45| 230 1380 10 Marepian: cTanb OLUMHKOBaHa

568-04 [0000824| M12 | 54x30 (53| 340 1980 10 (GiNui LMHK)

568-05 [0000825| M14 |63x35[62| 490 2842 6

568-06 [0000826| M16 | 63x35[62| 700 4140 6




J ARETTAVIE
TEXHIKA MOHTAXY
LWnunbka 3 Kinbuem
O
APTUKYI Kon PO3MIP (Mm HaBaHTaxkeHHs, kg K-CTb B
gxL D xS |po6oue [pyiHiBHe |ynak, LUT.
581-02 | 0058102 | M8x100 | 20x90 | 140 560 10
581-021 | 0058126 | M8x120 |20x110| 140 560 10
581-03 | 0058103 | M8x160 |20x150 | 140 560 10
581-12 | 0058112 | M10x100 | 25x90 | 230 920 6 —
581-13 | 0058113 | M10x160 | 25x150 | 230 920 6 / LN\ o ek 9.
581-14 | 0058114 | M10x190 | 25x180| 230 920 6 S
581-15 | 0058115 | M10x230 | 25x220 | 230 920 4 \ / T
581-16 | 0058127 | M10x300 | 25x290 | 230 920 1 L S
581-23 | 0058123 | M12x160 | 30x150 | 340 1360 4
581-24 | 0058124 | M12x190 | 30x180| 340 1360 4 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS. Topeu,b LINWNBKK Y KinbLi-3BapHUI
581-25 | 0058125 | M12x230 [30x220| 340 1360 1 Pizbba: meTpuyHa, kpynHa, knac MiyHocTi 5,8
581-26 | 0058128 | M12x300 | 30x290 | 340 1360 1 Martepian: cranb ounHkoBaHa (6inuin LUMHK)
lak 3 gpikcamopom DIN 689
R . PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb & | Y BianosiaHocti no DIN 689, = TEEM
B | hxF|LxR|Kxs po6oue pyitHiBHe |ynak, LUT.| AMs Manux BaHTax)onignoMHmnx LW
MPUCTPOIB B Mexax Aonyc. "‘ O
575-01 [Fd12*23]12x15 | 88x54 | 64x13 | 250 1000 150 HABaHTAXKEHD . L \ﬂ\\
575-02 [Fd12*24|16x20 |117x70| 85x17 | 500 2000 60 CyLinbHO NUTHIA 3 3aNOBHKHIM \
575-04 |®1000)|20x30 | 160x98| 115x22| 1000 5000 1 NIBNPYKVHEHUM 3aMKOM
Marepian: ctanb OUMHKOBaHa s
Biok oQuHapHuli (3 kapabiHom ¢hikcamopom)
po3mip HaBaHTaXXeHHA | HAaBaHTaXXeHHSA .
APTUKYN Koa po3mip| kaHaty, po6ouye 6e3 | pyitHiBHe 6e3 K CTIIDJJB% TEEM
AiameTp kapabiHa kapa6iHa ynak, .
576-11 |Mert.6rnok D058| 58 8 250 450 1
576-13 |Met.6rok D080| 80 8-10 250 450 1
576-15 |Met.6nok D115| 115 8-10 250 450 1

3acTocyBaHHA: 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA ANs TPOCIB | KaHaTiB
MarTepian: LLloku 3mMm - nokpuTi nopolukosoto hap6oto. [1Ba LapuKOMiALWMIHUKA KOXEH 3 SKUX BUTPUMYE 250KT.

KapabiH 3 cikcatopoM 7mMm

Cmpiyka MOHMa)xHa nepghoposaHa

K-CTb B 10 @32 2 6.2
APTUKYN PO3MIP yrac T : : TEEM
636-06 |15mMm x 0.55mMM x 10m 1 3_ A M AL AL
636-07 [20mM x 0.70mMM X 10M 1 N NS N
636-08 [25mMMm x 0.70mMM X 10m 1 15 == @ = @ _"‘@ _'j w
) . —O= 00— 0D
CTpivka MOHTaxHa nepdopoBaHa Borogie ! \
FHY4K/AMY BNACTMBOCTAMM , LLO A03BOMNSE 636-06 15
niaBilLyBaTW eNeMeHTU HecTaHAaPTHUX -
PO3MipiB, HasBHICTL 6araTbox . 12 @32 @85
nepdopoBaHNx OTBOPIB 3abe3neyye B 0 -
yHiBepcanbHICTb B 3aCTOCYBaHHiI, Ta e s '
MOXIUBICTb BUKOPUCTOBYBATU Pi3Hi | —Q)—¢7 ! !
KpinunbHi MaTepiany : Wypynu ,uBaxu i T.4. 1 D | G b il
3acTtocyBaHHA: [TpusHadeHa ans HEHTAMHA NEP SGRIAHS 20 @ @ =
KpinneHHs kabenis, nerkmx 8 o 0 S ‘$_¢_ M’ | ]
TpyBONpOBOAIB ,CAHTEXHIYHMX ,KMiIMaTUYHKX 10 merpia
a TakoX BEHTUNALNHUX obnagHaHb. 636-07 20
Marepian: Ctanb ouuHKoBaHa
16 @32 @85
___\
#3636 \)4\ A‘\ (4\ (
i & | 5 |
‘U el i
eI CNE
ST T T
636-08 25
JlaHyro2 doeza naHka, DIN 5685-1(C)
PN KOR PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B TEEM
[%] TxB | po6oue |pyiHiBHE| ynak, M
571-02 | 0000162 | 3 [26x5,5 40 200 60 m
571-03 [ 0000163 | 4 32x7 80 400 40 m
571-04 [ 0000164 | 5 35x9 125 625 30m
571-05 | 0000165 | 6 | 42x 11 160 800 18 m Bupi6: npsima (dbopma G), oBanbHa AoBra naHka 3 38apHUMM CTUKaMM.
571-07 | 0000166 | 8 | 52x14 320 1600 10m Martepian: cTanb Byrreuesa, ranbBaHidHe LIMHKYBaHHS




®
TARETIR: E

TEXHIKA MOHTAKY

JlaHyro2 kopomka siaHka, DIN 5685-2(A)

APtk Ko PO3MIP (MM) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B TE EM
A (7] TxB 6 AHi
po6oye |pyiHiBHE | ynak, M.
570-01 [ 0000564 | 2 [12x3,5 20 100 110m
570-02 | 0000565 | 3 [16x5,5 40 200 60 M
570-03 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40m
570-04 | 0000567 | 5 21x9 125 625 30m
570-041 | 0000571 5 21x9 125 625 50 m
570-05 | 0000568 | 6 | 24 x 11 160 800 18 m
570-051 | 0000570 | 6 | 24 x 11 160 800 30m 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, B Mexax poboyoro (CtaTuyHoro)
570-07 | 0000569 | 8 |32x14 320 1600 10m BEPTUKAbHO MiABILLEHOrO HAaBaHTaXEHHS.
570-09 | 0000570 | 10 [40x18 500 2500 10m Bupi6: npsima (dpopma G), oBanbHa kopoTka faHka 3 3BapHUMU CTUKaMMU.
570-93 [0000575H] 4 19 x 16 100 500 40m MaTtepian: cTanb Byrneuesa, rafibBaHiyHe LIMHKYBaHHS
Tpoc ouUHkoeaHu&, DIN3052
LK HagaHTaxeHHs, kg 3aranbHoro BUKOPUCTaHHSI, KaHaT
KiNbKicTb K-CTb B p :
APTUKYNT| KOO |@, mm| " po6oue [pyitHiBHe | ynak, m. |CTANeBUiA, OMHAPHOI 3aBNBKM \} TEEM
Tuny 1x7 (1+6) B macTuni, B GyxTax (-/ﬂ
572-01 | 0000131 | 1 1x7 15 99 200 M. |Marepian: cTanb ByrieLesa oLMHKOBaHa " .

Tpoc ouumcoeaHuu DIN3053

. . HaBaHTaxeHHs, kg 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, KaHa
APTUKYN Kog (@, mm KinbKICTL _— K-CTb & cTaneBuii, 0OOMHAPHOI 3aBMBKMN
XUNoK |pob6oye [pyrHiBHe | ynak, m. Tuny 1x19 (1+6+12) & macTun,
572-02 | 0000132 1 1x19 15 95 200 m. | B ByxTax
572-03 | 0000133 | 1,5 1x19 30 213 200 M. | Marepian: ctanb Byrneuesa
572-04 | 0000134 1x19 378 OUMHKOBaHa

HaBaHTaxeHHs, kg

KiNbLKICTL K-CTb B | 3aranbHoro BUKOpUCTaHHS Ta Mani
APTUKYIT|  KOA @, mm| ™ ok poGoue [pyiiHiBHe | ynak, m. | BaHTaxonigiimanbHi mexaniamn,

KaHaT CTaneBuit NOABINHOT 3aBUBKY,

572-05 | 0000135 | 2 | 6x7 | 48 | 240 | T00m. | qopucana opraniona. mare -

572-06 | 0000136 | 3 | 6x7 | 105 | 540 | 100 m. | gy7(146)+FC 5 mactimi, o Gyxrax.

57207 | 0000137 | 4 | 6x7 | 190 | 960 | 100 m. | marepian: crans syrmeyesa

57208 | 0000138 | 5 | 6x7 | 300 | 1500 | 100 M| oummonara

572-09 | 0000150 6 6 X7 430 2150 100 M.

Tpoc ouyuHkoesaHuu DIN3060

KinbKicTb HasanTaxenhs, kg K-CTb B

XUNOK | po6oye [pyWHiBHe | ynak, M

572-10 | 0000140 8 6x19 710 3540 100 m.
3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA Ta Mari BaHTaxonigiiManbHi MexaHiaMu, kaHaT cTaneBui NoABIAHOT 3aBMBKU, B
Byxtax. CepueBuHa: opraHiyHa, M'ska - 6x19(1+6+12)+FC B mactuni.

Y BignoeigHocTi 4o DIN 3060.
Martepian: ctanb Byrneuesa
OuMHKOBaHa

APTUKYN| KOO (@, mm

KinbKicTb HasanTaxenhs, kg K-CTb B

XUNOK |poGoye pyiHiBHe | ynak, m.

Y BignosigHocTi 4o DIN 3066.
3aranbHOro BUKOPUCTAHHS, kKaHaT
cTaneBuit NOABIAHOT 3aBUBKMY,
572-14 | 0000149 | 10 6 x 37 1180 5325 100 m. | B ByxTax.

CepueBuHa: opraHiyHa, M'sika - 6x37(1+6+12+18)+FC Ttun M (Standart) B macTuni.
MaTepian: ctanb ByrneLesa oLVHKOBaHa

APTUKYN| KOO |9, mm

KiNbKICTD HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb g | Y BianosiaHocTi no DIN 3060.

KUNOK | poGoye pyitHiBHe | ynak, m. | 3arabHOro BUKOPUCTaHHS Ta
Marni BaHTaxoniginMarbHi
572-57 572-57 4 7x19 190 956 100 m. MexaHi3Mu, KaHaT cTanesuit
572-55 572-55 3 7x19 190 956 100 M. noasiiHOT 3aBMBKM, B GyxTax.
CepueBuHa: MeTaneBa (cTanb Hepxasitoya) 6x19(1+6+12)+1x19(1+6+12)

Martepian: ctanb Hepxasitoda A2 (AlSI 304
Tpoc oyuHKosaHuUll 8 obnemeHHi

HaBaHTaxeHHs, kg

APTUKYN| KOO |9, mm

APTUKYN| Kon DIN @ /R |kinbKicTb ——K-CTb B TEEM
(o6nnert.)| Xunok | po6oye pynHiBHE |ynak, M.
572-21 | 0000174 |DIN3052| 1/2 1x7 15 95 200 m.
572-23 | 0000143 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 100 m.
572-230 | 0000172 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 500 m.

572-24 | 0000144 |DIN3055| 3/4 6x7 105 540 100 m.
572-240 | 0000169 |DIN3055| 3/4 6x7 105 540 500 m.

572-251 | 0000170 |DIN3055| 4/5 6x7 180 800 100 m. : e e e
572-26 | 0000146 [DIN3055| 5/7 6x7 300 1500 100 m. — I
572-27 | 0000151 [DIN3055| 6/8 6x7 430 2150 100 m.

Matepian: Tpoc - cTanb Byrneuesa oLuuHKOBaHa. 3axucHe obnneteHHs (obonoHka) - nonisiHinxnopwa nposopwuii NBX (PVC)



TEXHIKA MOHTAKY

CTOJIZIArl= AT = rlrll]

KYTHUKA
KymHuk npuxumHuti niocunerut (KP)
PO3MIP (mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B
APTUKYR | KOA |, b c h @5 o7 o1 o | C | VI
644-01 KP 1 90 90 65 2,5 16 12 2 - - 20
644-02 KP 2 105 105 90 2,5 36 — - 2 — 20
644-04 KP 3 90 50 55 2,5 20 - 2 - - 20
644-06 KP 4 70 70 55 2,5 20 — 2 — — 20
644-08 KP 5 140 140 65 2,5 26 - 2 - - 10
644-09 KP 6 172 105 90 3 44 - 7 2 214%x14 10
644-10 KP 7 145 145 90 2,5 56 - - 8 - 10
644-12 KP9 128,5 128,5 45 2,5 12 4 1 - 211x9 20
3acTtocyBaHHA: KyTHVKM 3 pebpoM >KOPCTKOCTi XapaKTepuayoTbCs AyXe BUCOKO -~
MILHICTIO Ha BUrMH. BOHM MaloTb LUMPOKUI CMEKTP NpogymMaHux moaenem
OTBOPIB, L0 POOMTL X NPUAATHUMY SIK A8 CTaHOAPTHMX PilleHb, Tak i
ans iHamBigyanbHWX pilleHb.
Martepian: Ctanb
MokpuTtTa: Binnin UMHK
SOCRETT T
22 o2 &
. » ay Re
g 3 . . DA ..
«* * o oo o
. e . .

.« .
i
KP 1 KP 2

®
e e |
®

P
s **
KP 5 KP 6 KP 7

domax

Kymuuk npuxumHuti nidcuneHuti (KPL)

PO3MIP (Mm.) OTBOPHU (mm.) K-CTb B
APTUKYN | KOR a b c h @5 @7 o1 214 y'l'_'uATK"
64414 | KPL1 | 90 90 65 2 16 12 2 : 20
64422 | KPL2 | 105 105 90 2 36 - - 2 20
64405 | KPL3 | 90 50 55 2 20 : 2 - 20
644-07 | KPL4 | 70 70 55 2 20 - 2 - 20
64423 | KPL5 | 50 50 35 2 8 : 2 : 20
64424 | KPL6 | 60 90 45 2 12 - 2 - 20

3aCTocyBaHHﬂ: KyTHVIKVI 3 pe6p0M XOPCTKOCTI XapaKkTepusyrTbCa AyXe BUCOKOK

MILHICTIO Ha BUrMH. BOHM MaloTb LUMPOKWIA CNEKTP NPOAYMaHUX Moaenen
OTBOPIB, L0 POGUTL iX NPUAATHUMM SIK AN CTAaHAAPTHUX PilleHb, Tak i
ONns iHoMBiOyanbHWX PilLeHb.
Martepian: Ctanb

MokpuTtTa: Binun UMHK

KPL 1

KPL 2

domax



CTOJIZ Al s i T Zrr )]

iy =

TEXHIKA MOHTAKY

Kymuuk npuxumHui nidcunenut (KPK)

APTUKYN Koa a b c h a5 11
657-01 KPK 4 65 65 100 25 22 -
657-02 KPK 11 95 53 45 2,5 1 3
657-03 KPK 12 95 53 75 2,5 17 5
657-04 KPK 13 95 53 110 2,5 25 6
657-05 KPK 21 95 65 65 25 14 3

3acTtocyBaHHA: KyTHUKM 3 pebpoM XXOPCTKOCTI XapaKTepuayTbCsi AyXe BUCOKO
MILHICTIO Ha BUrMH. BOHM MatoTb LUMPOKUI CMEKTP NpodymMaHux moaenem

OTBOPIB, O POOUTL iX NPUAATHAMK AK ANS CTAHAAPTHUX PilleHb, Tak i

ans iHavBigyanbHWX pilleHb.

Martepian: Ctanb

MokpuTtTa: Binnin UMHK

KPK 4 KPK 11 KPK 12 KPK 13 KPK 21
Kymuuk 3’edHyeanbHull (KL)
PO3MIP (Mmm. OTBOPU (Mm. K-CTb B § domax
APTUKYN KoAa a b c h @5 o7 21 14 YNAK., J
WwT. ) X
643-01 KL 1 50 50 35 2,5 8 - 2 - 20 .
643-02 KL 2 70 70 55 2,5 20 - 2 - 20 <
643-03 KL 3 150 50 35 2,5 16 - 4 - 20 |
643-04 KL 4 90 90 65 2,5 16 12 2 - 20 2|
643-05 KL 5 105 105 90 2,5 36 - - 2 20 g
643-06 KL 6 102 102 35 2,5 16 - 4 - 20 e
3acTocyBaHHA: OCHOBHE NpU3HaYeHHs KyTHWKa ANns 3'€4HaHHA AepeBUHU e s
3 filepesuHoto, 6eToHom abo crannto. PisHi poamipy OTBOPIB NiABULLYIOTL e =
IXHIO yHiBEepcanbHiCTb | AO3BOMNSAIOTL MOHTYBATU iX Ha Pi3Hi TUNW WYypYniB. B - -
Marepian: Ctanb " e
MokpuTtTa: Binun unHK =
& ORI
.. (o o * ‘s
L) 8 .I - L3
.
i || - . a
._.‘ .. ..
i L] ) Chl)
KL1 KL 2 KL3 KL4& KL5 KL&




50 CTOJIZIArl= AT = rlrll]

TEXHIKA MOHTAKY

KymHuk 3’edHyeanbHuli 135 epadycie (KLR)

PO3MIP (mm.) OTBOPU (Mm.) K-CTb B domax
APTUKYN Koa a b c h @5 o7 o1 YNAK., B
T. A
643-07 KLR 1 50 50 35 2,5 8 - 2 20 w© Y
643-08 KLR 2 70 70 55 2,5 20 - 2 20 hE S-SRI
643-09 KLR 3 90 90 65 2,5 16 12 2 20
3acTtocyBaHHsA: KyTHVKM NpusHayeHi Ans 3'€gHaHHs
AepeB’ssHUX enemeHTiB nig kytom 135 rpagycis. s
Marepian: Ctanb . .1
e -
MokputTa: Binuii UKMHK = " = S|
s . .
L L ] L] j
. @ @

KLR 1 KLR 2 KLR 3
Kymuuk nanenbHuti (KM)
OTBOPU =
PO3MIP (mm.) (mm) | K-CTb B ’/__,./ ; domax
APTUKYN Kon YMNAK., - /
a b c h 25 LUT. | -
645-01 KM 0 40 40 20 2,0 4 50
645-02 KM 1 40 40 40 2,0 8 50
645-03 KM 2 40 40 60 2,0 12 50
645-04 KM 3 60 60 40 2,0 12 20 y
645-05 KM 4 60 60 60 2,0 18 20 ;
645-06 KM 5 60 60 80 2,0 24 20 / .
645-07 KM 6 60 60 100 2,0 30 20 ! : s S
645-08 KM 7 80 80 40 2,0 16 20 e =
645-09 KM 8 80 80 60 2,0 24 20 :
645-10 KM 9 80 80 80 2,0 32 20 >
645-11 KM 10 80 80 100 2,0 40 20 D
645-12 KM 11 100 100 60 2,0 30 20 .
645-13 KM 12 100 100 80 2,0 40 20
645-14 KM 13 100 100 100 2,0 50 20 3aCTOCyBaHHﬂ: OcHoBHe Npu3Ha4vYeHHA KyTHUKa Oana S'C,D,HaHHﬂ
645-15 KM 14 40 40 100 2,0 20 20 AepeBUHA 3 NepEeBUHOI0.
645-16 KM 15 40 40 200 2,0 40 20 Marepian: CTa”f’
645-17 KM 16 90 90 40 2,0 16 20 MokpuTTA: BiNWi LMHK.
645-18 KM 17 50 50 40 2,0 8 20
645-19 KM 18 60 60 50 2,0 12 20
645-20 KM 20 60 60 25 2,0 6 20
= . . e e
.50| . ee e we DR
e T e peses [ . IO ses
. “e | "0 . " e s s e - e wu
| - - - - e 8 LI L - e & 8 8 | - d L BN | .00 |
| - - - L LI .: - s & 8 8 | - - [ N 3 - .8
. = - . LI LI l- . e (IR
b - - - - . - L - & & & n - . LN ) L
KM 1 KM 2 KM 3 KM & KM 5 KM 6 KM7 |KM8 KM 9 KM 10
[[oe R R
e = a LR e
e e o e e
. s 0 se s e
‘-...- -'--.'o. o.o.-.-'c. e s T E i
.a .o “ue
LR e e R ] S
s "o s0e
I..l meew L I ] ] P E g

KM 11 KM 12 KM 13 KM 14 KM 15 KM 16 KM 17 KM 18 KM 20



®
IOV PHERCHIIERS a

TEXHIKA MOHTAKY

Kymmnuk sikipHuti (KK)
PO3MIP (Mm.) OTBOPHU (mm.) K-CTb B domax
APTUKYN Kon a b c h o5 12 YNAK.,
LUT.
646-01 KK 1 200 40 40 2,0 24 - 20
646-02 KK 21 200 40 40 2,0 20 1 20
646-03 KK 22 300 40 40 2,0 30 1 20
646-04 KK 23 400 40 40 2,0 40 1 20
. P 'ﬁ,.__//'"'
‘ =R o £
«*
[} L £ o
L] : o o
. ®e e
. .
. . ¢ @
. . . . a LANN =)
L] o L] = e 8
Ly . . .
L] . (] . £ 8
L] Ll L]
. 0 .
L] L] L] L]
. - . .
. . .
. L] [ ]
. - L L
L] . L] .
L] . L]
. .
. . .
. . .
. .
L]
b 3acTocyBaHHSA: Npu3HayeHi Ans aHKkepyBaHHS AepeBuHU B 6eToHi. BoHu ineansHo
LI el . i nigxoasTb Ans gikcauii KONoH, NiABIKOHHMX 6anok, LernsHoi Knaaku.
. L] ® ® HuxHsA YacTuHa 3aHyproeTbes B 6ETOH, a A0 BUCTYNaK4oi YacTuHU

KpinnsaTbcs aepes'aHi 6anku. B ocHoBHOMY
BMKOPUCTOBYIOTLCS AN aHKEPYBaHHS KOSOH i AePEB'AHNX CTiH.

KK 1 KK 21 KK 22 KK 23 Marepian: Ctanb

MokpuTTAa: Binun UMHK

KpoHwmelin me6neeuti (FKW)

OTBOPMU
PO3MIP (Mm.) (Mm) | K-CTb B domax
APTUKYN Kon YNAK.,
a b c h @5 LUT. J’f
£
653-01 FKW 20 20 20 13 2,0 2 4 %
653-02 FKW 30 30 30 13 2,0 4 4 b "
653-03 FKW 40 40 40 13 2,0 4 4
653-04 FKW 50 50 50 13 2,0 4 4 )
3actocyBaHHs: KpoHLUTENHM AN APiGHMX CTONSIPHUX | MebneBux pobiT. b Lo
3aBAsAKkM CBOI LUMPUWHI NIAXOAATL ANSA KPINEHHS Ha BY3bKMX
CTOpPOHaXx AOLUOK i NnaHenen. N

Marepian: Ctanb
MokputTa: Binnin UKMHK

KymHuk mebenbHuli pecynsoeaHuli (FKS)

PO3MIP (MMm.) OTBOPU (M) |\ 11 B domax
APTUKYN | Kop YMAK.,
a b c h gas |C__)| wrt
659-01 | FKS1 | 25 25 29 1,0 2 | 045x95| 20
659-02 | FKS2 | 40 28 22 1,0 1 | @43x12| 20

3actocyBaHHs: KyTHukn FKS matoTb oBanbHi 0TBOpM, L0 Nonerwye
MOHTaXX HeCTaHAaPTHUX ENEMEHTIB i yCyBae Hanpy>XeHHsi Mpy PO3LUNPEHHI.
Tow dakT, WO eneMeHTH, AKi 3'€qHYI0TbCS, MOXYTb A0 NEBHOI Mipu
3CyBaTUCH OAMH BIAHOCHO OOHOTO, O3HAYaE, WO B 3'€AHaHHI BUHMKAE
HanpyXeHHs, BUKNunkaHe gedopmadieto abo 3MiHOIO BONOrocTi AePEBUHMU.
Marepian: Ctanb
MokpuTtTa: XKoBTNi UNHK




2\

2 CTOJIZIArl= AT = rlrll]

TEXHIKA MOHTAKY

KymHruk peayntoeansHut (KRD)

PO3MIP (mMm.) OTBOPW (Mm.)

K-CTb B d
maXx
APTUKYN Kon YMNAK., , o
a b c h a5 ( ) ( ) W, }

655-13 KRD 1 50 55 30 2,0 8 96,5%23,5 98,5%21,5 20

655-14 KRD 2 70 55 30 2,0 9 26,5%23,5 38,5%x21,5 20

655-15 KRD 3 80 55 30 2,0 10 96,5%48,5 98,5%x21,5 20

655-16 KRD 4 120 55 30 2,0 10 26,5x58,5 28,5x21,5 20
3acTtocyBaHHsA: CTaH4apTHI KYyTHUKM 3 yHiBepcanbHOW nepdopatieto.
3aBAsAKy BENUKiN KiNbKOCTi OTBOPIB Y LIMX KPOHLLTENHaX MOXHa
peanizyBatu 6e3nivy NpoCTuUX i cknagHux 3'eaAHaHb. 34aTHICTb eNeMeHTIB 40
NeBHOI Mipy 3MilLlyBaTVUCS OAMH BiAHOCHO OHOrO 03Ha4ae, WO B 3'eQHaHHi -
NPWCYTHI HaNPY>XeHHS, BUKINUKaHi gecdopmadiieto abo 3MiHOK BOMNOrocTi g '
AepeBrHN. BUKOpUCTaHHS oBarbHUX OTBOPIB MOMErLlye MOHTaX HeCcTaHOaPTHUX e a
€IIeMEHTIB | YCYHEHHS Hanpyru po3LUMPEHHS. s ”
Martepian: Ctanb 4 gila
MokpuTTa: Binun UMHK 9 . o

a \_ ~\ —
[ ] 7 - 3
= \\--—_.."""/
L ]

KRD 1 KRD 2 KRD 3 KRD 4

domax
PO3MIP (mm.) OTBOPMU (mm.)
K-CTb B
APTUKYR | KOR |, b c h @5 26 29 o1 213 D Y
655-01 KR 1 75 65 20 3,0 - 2 - - - B5x45 20
655-02 KR 2 60 40 60 2,5 12 2 1 - 311x19 20
36,5%x50
655-03 KR 3 75 45 65 4,0 - & - - - 26,5%23.5 20
655-05 KR 5 90 50 50 3,0 12 - - - 2 211x19 10
3acTtocyBaHHA: CTaHAapTHI KYTHUKM 3 yHIBEpcanbHO nepdopadieto.
3aBAsky BenuKiiA KiNbKOCTi OTBOPIB Y LIMX KPOHLUTENHaX MOXHa =
peanidyBaTu 6e3niy NpocTuX i CknagHux 3'egHaHb. 34aTHICTb ENEeMEHTIB A0 i

neBHOI Mipy 3MilLyBaTUCS OAMH BIAHOCHO OOQHOIO O3HaYae, WO B 3'€AHaHHI

NPUCYTHI Hanpy>XeHHs, BUKIMKaHi Aedopmauieto abo 3MiHOH BONorocTi

AepeBuHN. BukopuctaHHs oBanbHYX OTBOPIB NOMNeErilye MOHTaX HeCTaHAaPTHUX

€MeMEHTIB i YCYHEHHS1 Hanpyry PO3LUNPEHHS. a
Marepian: Ctanb | ¥
NokpuTtTa: Binun umHk (655-02 — 655-05), XKoBTui LuHK (655-01) |

KR 1 KR 2 KR 3 KR 5



®
IOV PHENPITIER S E

TEXHIKA MOHTAKY

KymHruk peaynroeansHut (KMR)

PO3MIP (MMm.) OTBOPM (mm.) K-CTb B _ domax
APTUKYN | Komo YNAK., -
a b c h @5 @5x20 | @10x20 | IUT. E
655-09 | KMR1 | 80 60 60 2,0 9 3 - 20
655-10 | KMR2 | 80 60 60 2,0 9 3 - 20
655-11 | KMR7 | 60 60 60 2,0 6 - 1 20
655-12 | KMR8 | 80 80 80 2,0 12 - 1 20

3acTtocyBaHHs: CTaHgapTHI KyTHUKK 3 yHiBepcanbHO nepdopadieto.
3aBAsKN BENVIKIN KiNbKOCTi OTBOPIB Y LIMX KPOHLUTENHaX MOXHa
peanidyBaTu 6e3ni4 NpocTuXx i cknagHux 3'edHaHb. 30aTHICTb enemeHTiB o
NeBHOI Mipu 3MilLlyBaTUCS OAMH BiJHOCHO OQHOrO O3HAYaE, Lo B 3'€4HaAHHI
NPUCYTHI Hanpy>XeHHs1, BUKNuKaHi gedopmadiieto abo 3MiHOK BOMOrocTi
nepeBvHN. BUKOpPUCTaHHS oBanbHUX OTBOPIB MOSETrLYE MOHTaX HeCTaHOAPTHUX ~ 4
€NeMEHTIB | YCyHEHHs1 Hanpyry po3LUMPEHHS. 4
Marepian: Ctanb
MokpuTtTa: binun unHk

a
TNE
a 8 &

KMR 1 KMR 2 KMR 7 KMR 8
Kymnuuk wupokuti (KSO)
OTBOPHU
PO3MIP (Mm.) (vm.) | K-CTb B / domax
APTUKYN | Kop YMAK., e
a b c h 24,5 LT = )
642-01 KSO 1 30 30 30 1,5 4 50
642-02 [ KSO2 | 40 40 40 1,5 4 50
642-03 KSO 3 60 60 60 2,0 8 20

3acTocyBaHHA: YHiBepcarnbHi KyTHUKW ANS HEBEMNWKMX CTONSIPHUX | MebrneBux pobiT.
Marepian: Ctanb

MokputTta: Binun UnHK

E ° e . .
E -. * .

KSO 1 KSO 2 KSO 3



2 CTOJIZIArl= AT = rlrll]

TEXHIKA MOHTAKY

KymHruk dns swukie (NS)
PO3MIP (mm.) OTBOPMU (mm.)
K-CTb B domax
APTUKYR | Kon a b c h @45 | @55 | @58 | @82 | Lm”

656-01 NS 36 36 36 36 1,0 3 - - - 20
656-02 NS 50 50 50 16 1,4 - 6 - - 10
656-03 NS 75 75 75 20 2,0 - 6 10
656-04 NS 100 100 100 28 2,3 - - - 6 10

3acTocyBaHHsA: [lekopaTuBHi KyTHUKM ideanbHO NigxoasaTb Ans
CamoCTiiHOrO BUIOTOBIEHHS sLLMKa. BoHM MatoTb OTBOpUM AN
1erkoro Ta MilHOro MOHTaXy 3a AONOMOrOI0 BigMnoBIgHNX LIBSIXIB
Ta Lwypynis.

Marepian: Ctanb

NokpuTtTa: Binuin umHk (656-01), XKoBTWi UMHK (656-02 - 656-04)

NS 50, 75, 100

3’edHyeay nnackuti (PP)

PO3MIP (mMm.) (Mm) | K-CTb B domax
APTUKYN | KoO[ T™Tn YNAK.,

a b h a5 LUT.
648-01 PP 1 A 40 80 2,0 8 20
648-02 PP 2 A 40 100 2,0 10 20
648-03 PP 3 A 40 120 2,0 12 20
648-04 PP 4 A 40 160 2,0 16 20
648-05 PP 5 A 60 140 2,0 21 20
648-06 PP 6 A 60 160 2,0 24 20
648-07 PP7 A 60 200 2,0 30 20
648-08 PP 8 B 60 240 2,0 36 20
648-09 PP 9 A 80 200 2,0 40 20
648-10 PP 10 B 80 240 2,0 48 20
648-11 PP 11 B 80 300 2,0 60 10
648-12 PP 12 B 100 200 2,0 50 10
648-13 PP 13 B 100 240 20 60 10
648-14 PP 14 B 100 260 2,0 65 10
648-15 PP 15 B 100 300 2,0 75 10
648-19 PP 19 B 120 240 2,0 72 10
648-21 PP 21 B 120 300 2,0 90 10

3acTtocyBaHHsA: CTaHOapTHI NNacTuHM 3 yHiBepcanbHO nepdopalieto, 3a 4ONOMOTOH LMX eNeMEHTIB

MOXHa peanisyBaTi BENuKY KinbKiCTb NPOCTUX i CKNaAHWX 3aBAaHb. IX 4aCcTo BUKOPUCTOBYIOTb NS MOHTAXY MOKPIBEMbHMX NMaHOK.
Marepian: Ctanb

MokpuTtTAa: BiNun UMHK

- - =< >
A
N (@] Q C 8] o O (@] o (8] ] o C Q o (8]
o] 0 o o o
a o o G o O da > 0 0O 0 0 O O O O O
o] B C Q o]
Q o} o 0 o \ L o o o o o o o o o
y 0 o o} [ o
Tun B



®
GHOYIPHERPITIIERS, E

TEXHIKA MOHTAKY

3'edHyeay nnackul cneyiansHul (LP)

PO3MIP (mm.) OTBOPU (mm.) KCTh B domax
APTWKYN | KoQ a b h @5 @7 o1 214 y';'lﬁ.'("

64901 | LP1 | 100 35 25 8 : 2 : 20

64902 | LP2 | 140 55 25 20 - 2 - 20

64903 | LP3 | 200 35 25 16 : 4 : 20

64904 | LP4 | 280 55 25 36 - 4 - 20

64905 | LP5 | 180 65 25 16 12 2 : 20

64906 | LP6 | 210 90 25 36 - - 2 20

3acTocyBaHHA: [Tnocki 3'egHyBaYi MaloTb LWMPOKUIA CMIEKTP NPoAyMaHuX
MoZerewn OTBOpPIB 3aBASKN YOMY iX MOXHA BUKOPWUCTOBYBATH SIK A4S
CTaHA4apTHUX pilleHb, Tak | A4ns iHAMBIAYanbHUX MPOEKTIB.

Marepian: Ctanb

MokputTta: Binun UMHK

3’edHyeay 3aokpyeneHull (FLW)

OTBOPV
APTUKYN | Kop, POSWIP () (mm.) | K-CTb B : _ domax
. N N 65 |YMAK, WT. (
650-01 |FLW40| 365 | 13 2.0 2 4 \
650-02 | FLW60 | 56,5 | 13 2.0 4 4 )
650-03 |FLW80| 76,5 | 13 2.0 4 4 :
650-04 |FLW 100| 96,5 | 13 2.0 4 4 (

3acTtocyBaHHs: Ocobnveo fobpe niaxoaaTb ANst HEBEMUKUX CTOMNSIPHUX i
MebneBumx pobiT, MOXHa NPUKPINMIOBATA A0 BY3bKUX CTOPIH AOLUOK i MaHenewn.
Marepian: Ctanb

MokpuTTa: BiNun UMHK

3’ednyeay muny “T” (KT /FKT)

PO3MIP (Mm.) OTBOPHU (mm.) K-CTb B domax
APTUKYN Kon a b c h 23,5 26,5 YNAK., e T ——
T, e O l
652-01 KT 1 70 50 16 2,0 6 - 50 O ! O[
652-02 FKT 70/50, 70 50 13 2,0 - 6 10 ' & e
3acTocyBaHHA: BukopuctoByeTbest Ans dikcauii ropnsoHTansHux 6anok. MoxnueicTb 3'egHaHHsA i
TPbOX €MIEMEHTIB OAHOYACHO iAeanbHO NiAXoaUTb ANst KOMOH, Ae 3'€QHYI0ThCA ABi ropu3oHTanbHi 6anku. O
Marepian: Ctanb ¢ KT 1

NokpuTtTa: binuin umHk (652-02), XXoBTri uMHK (652-01)

e

FKT 70/50




2\

g CTOJIZIArl= AT = rlrll]

TEXHIKA MOHTAKY

KPITIJIEHHSA AJiAA BAJIOK
lMideiwyeay4 6anku (WB)
PO3MIP (Mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B domax
APTUKYN Kon YNAK., i
a b c h 6anka a5 211 LIT. <
o
651-03 WB 3 38 141 75 2,0 38 28 4 10 -
651-06 WB 6 41 140 75 2,0 41 28 4 10 e \\
651-57 WB 57 51 94 75 2,0 51 22 2 10 j - ™
651-13 WB 13 51 195 75 2,0 51 40 6 10 o
651-20 WB 20 64 128 75 2,0 64 28 4 10
651-11 WB 11 51 135 75 2,0 51 28 4 10 e
651-22 WB 22 70 155 75 2,0 70 34 4 10 1
651-26 WB 26 80 120 75 2,0 80 28 4 10 i
651-27 WB 27 80 150 75 2,0 80 34 4 10 W N - ‘
651-30 WB 30 100 140 75 2,0 100 34 4 10 » Y
651-35 WB 35 120 160 75 2,0 120 40 6 10 \ ;

3acTocyBaHHs: [iggicy ans 6anok BUKOPUCTOBYHOTLCSA AMNSA KPIMNEHHs
nepekpuTTa. BoHN A4aloTb MOXMBICTb NEPEHOCUTU BENWNKI HABAHTaXKEHHS i
ofIHOYaCHO yTpuMyBaTH Garky B ropu3oHTanbHOMY NMOSIoXKeHHi. 3aBasku
BWKOPMCTAHHIO LIbOro TUMy KpinneHHs 6ankv moxHa BCTaHOBMoBaTK 6e3
HeobXiAHOCTI IX NepeKkpuTTS, WO AaE MOXMMBICTb 3MEHLUUTUN BUCOTY BCi€l

cTeni.

Marepian: Ctanb b
MokpuTtTa: Binnin UMHK

=
3’edHyeay kpoke (LK)
OTBOPM
PO3MIP (MM.) ) | oro domax
APTUKYN KOO |CTOPOHA YRAK.. WIT. s i
a b h @5 - B e { |
e i ' |
647-01 LK 1 JliBa 170 32 2,0 20 20 A . (
647-04 LK 2 MpaBa 170 32 2,0 20 20 oy o c ‘
647-02 LK3 Nisa 210 32 2,0 28 20 0]
647-05 LK 4 MpaBa 210 32 2,0 28 20 Ay |
647-03 LK 5 JliBa 250 32 2,0 36 20 //,;/ N
647-06 LK 6 MpaBsa 250 32 2,0 36 20 ) \ (
647-07 LK7 JliBa 290 32 2,0 44 20 | 4
647-08 LK 8 MpaBa 290 32 2,0 44 20 p " ( !
3acTtocyBaHHA: CneujanbHO po3pobrneHnin KyTOBUIN KPOHLUTEWH ANS KPIMNEHHsS KPOKB. a . 4 -
OcHoBHa nepeBara oro 3acTocyBaHHS Nonsrae B TOMY, LLO BiH 3Ha4HO & g N (
niaBULLYE BITPOCTINKICTb NOKPIBIi. - ]
Marepian: Ctanb %)
MokpuTtTa: Binuin UMHK ( |
e . /
PO O = g .
. . = 5 “ 3
. . A - Y > J
. e [Eee | SRS > 3
- . '] . % = b b
. . . L L] o |
L] L]
. . . L] )
L] L] - ~
o . . ‘e . e * .
. L N . - . L5
. . . | B 2
g Rl x 2
e =)

LK 1 LK 2 K3 | LKa4 LK5 K6 K7 | Lke



CLOJIZIArl= AT Zrl )]

iym

TEXHIKA MOHTAKY

KpinneHHs koHbKOB020 6pyca (PD)

_‘;a domax

Onopa cmoena Ansi 6emoHyeaHHs1 (PSS)

domax

OTBOPU
PO3MIP (mm.) (Mm) | K-CTb B
APTUKYN Kon YMNAK.,
a b (7] h a3 .
675-01 PD 210/40 40 210 7 1,5 4 10
675-04 PD 260/50 50 260 7 1,5 4 10
3acTocyBaHHs: KpinneHHs koHbKoBoro bpyca
Marepian: Ctanb
MokpuTtTa: Napsaye LUMHKYBaHHSA b
b L%
PO3MIP (mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B
APTUKYN Kon a b c d h 26 o1 14 YNAK.,
T,
658-01 PSS 60 61 60 125 216 4,0 18
658-02 PSS 80 81 80 125 316 4,0 26
658-03 |PSS 100| 101 100 125 216 4,0 32
658-04 |PSS 120| 121 120 125 218 4,0 40
658-05 |PSS 140 141 120 125 218 4,0 40

3acTtocyBaHHA: Onopa ctoena PSS npusHayeHa Anst MOHTaxy AepeB'sHUX
enemeHTiB 3 6eToHOM. BoHa 3abe3neyye focTaTHio BiACTaHb MiX AepPEBUHOI Ta
OCHOBOH, a Ti KOHCTPYKLiS [JO3BONSE BUTPUMYBATU BENMKI HABAHTAXEHHSI.
ToBCTUI LWap rapsyoro LUMHKY 3axuLLae Big Tpusanoro Bnnvey Bonoru. Mokputrs
aHkepa ans 6eToHy MoxkHa nodapbyBaTh gekopaTuBHO ap6oto, NPpU3Ha4YEeHO
011 OLMHKOBaHUX NMOBEPXOHb.

Marepian: Ctanb

MokpuTTa: [apsye LUMHKYBaHHSA

i
LRRLAlRLR LR LR R Le

PO3MIP (mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B
APTUKYR | KOA |, b c h o1t | @12 | o1axes | VI
663-01 PSP 70 71 150 150 1,8 4 8 - 12
663-02 PSP 90 91 150 150 1,8 4 8 - 10
663-03 |PSP 100, 101 150 150 2,0 4 8 - 10
663-05 |PSP 140] 141 150 220 2,5 4 9 4 1
Marepian: Ctanb
MokpuTTa: Mapsye LUUMHKYBaHHSA a
O O ©
S b
O o1
o 0O O] e
O O o

PSP 70, 90, 100

PSP 140

OcHoea cmoena (PSP)

domax




2)

&5 CTOJIZIArl= AT = rlrll]

TEXHIKA MOHTAKY

HAEKOPATUBHI 3ACYBU TA 3ABICH

3acye dns eopim (WRG)
OTBOPM
PO3MIP (mm.)
APTUKYN | Kop ) FCTRS C==) domax
a b h @5 »
660-08 | WRG 120 120 60 13 8 10

3acTocyBaHHA: 3acyBka 3 rHyTMM purenem. MNpuaHaveHa ANa 3aMUKaHHsA
BiKOH, ABEPEN Y CKPUHb

Martepian: Ctanb

MokputTa: XKOBTUI LIMHK

Cmonop 0nsi eopim eiokudHul (ST)

PO3MIP (Mm.) OTBOPY (mm.)
K-CTb B X
APTUKYR | KOR a 2 # 26 26,5 | YNAK., LT, doma
661-01 | ST250 | 250 14 0 2 - 10
661-02 | ST 250 | 250 14 10 2 - 10

3acTtocyBaHHA: CknagaHa nigHikka 3 MPOryMoOBaHOM0 BICCIO AN rapaXXHUX BOPIT i XBIPTOK.
Marepian: Ctanb

MokpuTTa: bina nopolukoBa dapba (661-02), >KosTuit umnHk (661-01) I

3acye deepHuti (WSP)

OTBOPM
PO3MIP (Mm.) (Mm.) K-CTb B domax
APTUKYN Kon
YNAK., WUT.
a b c a5
660-01  |WSP 150 150 50 - 8 10
660-02 |WSP 200 200 120 30 10 10
660-03 |WSP 260 300 190 50 10 10

3acTtocyBaHHA: 3acyBka 3 rHyTUM purenem. MpusHaveHa Ans 3aMyKaHHs
BikoHHWLb, ABEPEN YN CKPUHb
Marepian: Ctanb

MokpuTtTs: XKoBTUIA LMHK "

3asica deepHa deocmopoHHs (ZWPO)

OTBOPY
PO3MIP (Mm.)

APTUKYN | Kop (Mm.) yﬁﬂr bLl?T domax
a b h 26 » WT.

66203 | ZWPO 270 | 263 | 55 | 4.0 8 10

3acTocyBaHHA: [T0BOPOTHMIN MEXaHi3M YOPHOTO KOMbOPY AMNSA KPinneHHs
HaBICHOTrO 3aMka Ha ABepsix abo BopoTax. 3aMUKaHHs enemMeHTa 403BONse

NpMXoBaTN BUKOPUCTaHI KOMNOHEHTU. ECPeKkTUBHMI 3aXUCT Big, BIOKPUTTS.
Marepian: Ctanb

MokpuTTs: YopHe NopoLIKOBE MOKPUTTS




®
IOV PHENPITIER S E

TEXHIKA MOHTAKY

3aeica dnsi eopim dekopamueHa (ZBO)
PO3MIP (MM.) OTBOPU (MMm.)

K-CTb B
APTUKYN | Kof a b . p h 26 ] YMAK., domax
.
664-01 |ZBO 150|150 60 90 35 2,5 6 2 10
664-02 |ZBO 250| 250 60 20 35 2,5 6 2 10
664-03 _|ZBO 350|350 60 20 35 2,5 7 2 10

3acTtocyBaHHs: 3aBica 4 BOPIT, WO CKNagaeTbCs 3 By3bKOi NPSAMOKYTHOI CekLUil Ta

HWXKHbOI CeKLUii 3 AekopaTUBHO KpoMKoto. MpusHadeHa ons KpinneHHst BOpIT, ABepeit abo ponerT.
Marepian: Ctanb
MokpuTTta: )KOBTUI LIMHK

ol
|
Cl o (/| o o }
|
0
|
b a
3aeica dnsi eopim dekopamueHa (ZOB)
PO3MIP (Mm.) OTBOPU (MM.) | -1, g
APTUKYN | Kopn a b . N 5 ]| ymak, domax
LUT.
664-04 | ZOB75| 130 30 75 2,0 4 1 10
664-06 |ZOB 100 130 30 100 2,0 5 1 10
664-08 |ZOB 125 130 30 125 2,0 6 1 10

3acTocyBaHHsA: 3asica Ans BOPIT, WO CKNafaeTbCs 3 BY3bKOi
NPSAMOKYTHOI CeKLUii Ta HWKHBOI CeKLii 3 4eKOPaTUBHOI KPOMKOHO.
MpuaHaveHa 4nsa KpinneHHs BopiT, ABepen abo porer.
Marepian: Ctanb

MokpuTtTta: XKOBTUI LMHK

C
b
3aeica camo3akpuearoya (ZBC)
OTBOPU
PO3MIP (mm.
APTUKYN | Kop ) (mm.) | K-CTb B domax
YNAK., WIT.
a b c h o7
665-01 ZBC 85 85 52 100 2,5 9 10
3acTocyBaHHs: [locuneHa YopHa neTns Ans BopiT
3 KOMNAKTHUM An3anHoM. lgeanbHo nigxoanTb Ans
MOHTaXy BOPIiT abo XBipTOK. o
OcHalleHa perynboBaHO NPY>XWHOI0, CUMNY HATArY AKOI = O o)
MOXHa perynioBaTi 3a JONOMOro0 LECTUIPaHHUKa. (O ==
Martepian: Crarnb c == 0]
MokpuTtTa: YopHe nopolukoBe dapbyBaHHs o |
O Q
s (O
O'rH




IOV PHERCTIIERIS

TEXHIKA MOHTANY

)

3asica nnemeHa (ZS

PO3MIP (mm.) OTBOPY (mm.) CTh B —
APTUKYN | KOA a b h 215 | @35 24 o5 | YN
666-01 | 7520 | 20 17 05 7 : . : 10
666-02 | 7525 | 25 24 1.0 - 4 - - 10
666-03 | 2530 | 30 29 1.0 : 4 - . 10
666-04 | 7540 | 40 40 1.0 - - 6 - 100
666-05 | 2550 | 50 42 10 : : 6 : 50
666-06 | ZS60 | 60 43 10 - : ; 6 50
666-07 | 2570 | 70 43 10 : - - 6 50
666-08 | 7580 | 80 56 15 - - 5 6 20
666-09 | zS 100 | 100 48 13 - - : 8 0

3acTtocyBaHHs: [TneTeHi neTni 3abe3nedvyoTb BENVKUIA KyT BiakpuBaHHS. MigxoanTe onsa BCiX BUNaakKiB, Konm
noTpibHa pyxoma neTnsi, Harnpuknag, Ha Kpukax kKomoAis abo asepusaTax wad.

Marepian: Ctanb } O |
MokpuTTa: XKOBTUIN LUMHK O

o H o

3aeica mpukymHa (ZT)

OTBOPU
PO3MIP (MMm.)
APTUKYN | Ko (mm.) yﬁfKT bU?T domax
a b c h @4 - WT.
667-01 | ZT100 | 100 30 55 2.0 B 10
667-02 | ZT125| 125 35 80 2.0 6 10
667-03 | ZT150 | 150 35 80 2.0 7 10
667-04 | ZT200 | 200 50 110 25 7 10

3acTocyBaHHsA: YHiBepcarnbHa Netns, Wo CKnagaeTbCs 3 By3bKOi MPSIMOKYTHOT YaCTHU Ta
NO3O0BXHBLOrO KpUMa, Lo 3BYXYeTbCA. [MiaxoanTe ANA KpinneHHs, 3o0kpema, aBepe,
BIKOHELb i MEerknx xBipToK.

Martepian: Cranb (]
MokpuTtTa: XKOBTUI LHK

|
|
=F
I O
C o | @) [®)
|
_—
|
| O |
b a
3aeica dnsi eopim (ZB)
PO3MIP (Mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B
APTUKYN | KOA a b c h 24,5 [] |ynak,wr. . domax
668-01 ZB 150 150 45 90 3,0 6 2 10 : '
668-02 ZB 200 200 45 90 3,0 6 2 10 e -~
668-03 ZB 250 250 45 90 3,0 6 2 10 . 3
668-04 ZB 300 300 45 90 3,0 7 2 10
668-05 ZB 350 350 45 90 3,0 7 2 10
668-06 ZB 400 400 45 90 3,0 7 2 10
3acTocyBaHHSA: YHiBepcarnbHa Nnetns, Lo CKNagaeTbCa 3 By3bKOi MPAMOKYTHOT YaCTUHU Ta )
NO300BXHLOIO KPMa, Lo 3BYXXYyeTbCA. MiaxoanTb ANS KpiNneHHs 30Kpema ABepen, BikoHeLlb i o |
NEerknx XBipToK. o
Marepian: Ctanb [
MokputTta: XKOBTUI LIMHK C o : g © O>
o g |




®
IOV PHERCHIIERS %

TEXHIKA MOHTAKY

3acye dns eopim (WBR)

OTBOPU
PO3MIP (MMm.)
APTUKYN | Kop (Mm.) yﬁfKTbu?T domax
a b c h 24 ” )
674-01 _|\WBR 260 260 115 100 2,0 10 6

3acTocyBaHHs: Benukuin 3acyB 3 pycTUKanbHOK

06pobkoto. BrukoprcToByeTbes sik 3anipHa aetarnb Ans
BENUKMX BOPIT abo ABepeln. laeansbHo nigxogutb Ans

ABepel capato, komopu abo xnisa. OcHalleHui

efeMeHTOM, KU [03BONSE BUKOPUCTOBYBATU NiABICHUN b
3aMOK.

Marepian: Ctanb

MokputTA: HYopHe NOpoLLKOBE MOKPUTTS

—

o _—, O — © ]
Tagiiaia
C

a

3acye camobnokyroyuii (WHG)

OTBOPM
PO3MIP (MMm.)
APTUKYN | Kop (vm.) | K-CTbB domax
YNAK., LUT.
a b c a5
67301 |WHG50] 48 38 58 6 10

3acTtocyBaHHsA: 3acyB camobnokyoymni

ons BopiT i oBepein. OcHaLEHUI purenbHUM
3amkoM. Mae gogatkoBy MOXMMBICTb
BCTAHOBEHHSI HABICHOrO 3amKa B 3anipHi
OTBOpU. b
Marepian: Ctanb

MokputTA: YopHe NOPOLLKOBE NOKPUTTSA

o

®]
S
a

KymHruk pieHocmopoHHit (NAO/NA)

PO3MIP (Mm.) OTBOPMU (mm.) K-CTb B
APTUKYR | KOR |, b c h 24 24,5 | YNAK, LUT. domax
669-01 NAO 1 150 150 25 2,0 - 5 10 - ‘\E_,
669-06 NA 50 50 50 10 2,0 4 - 50 N E
669-09 NA 100 100 100 15 2,0 - 5) 10 S A
3acTtocyBaHHA: KpOHLITENHN ANS KPIMNEHHs! BiKOHHMX
pam, aBepHUX kopobok. BoHn Takox ineansHO niaxoasTb A,
ONs BUKOPUCTaHHSA B SIKOCTi KyTOBMX pebep »XOpCTKOCTi * 4
0N aCUMETPUYHUX eNEMEHTIB, TaknX siK BIKOHHULI Ta
OBEPHi CTYMKW.
Marepian: Ctanb y
MokpuTTa: )KOBTUI LIMHK \
<« L L " .
NAO NA

CIMELUIAJIbHI TPUMAYI TA KPIINJIEHHSA

Tpumay ons npanopa (UF)
OTBOPM
PO3MIP (MM.) () | KCTb B domax
APTUKYN | Kop YIAK. WIT
a b %] h1 h2 26,2 - B hzgﬁ_,_
67601 | UF1 | 70 110 26 3 15 3 6 hl [
676-02 UF 2 70 110 24 3 1,5 3 6 | /
|

3acTtocyBaHHsA: HacTiHHe KpinneHHsa Ans dnarwuToky.
Marepian: Ctanb
MokpuTtTta: XKOBTUI LMHK

UF1 UF2



72 CroOJIZZrl s P ITTIZrlrlz]

TEXHIKA MOHTAKY

CIMELUIAJIBHI TPUMAYI TA KPIIJIEHHSA
KpinneHHs dns eotidanok (MHA, MHC, MHD)

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN Kon YNAK.,
e a T, L dh

582-01  |MHA 160 12 160 10 I l

582-02 |MHA 200 12 200 10 !

582-05 |MHC 120 12 120 10

582-03 |MHD 160 12 160 10 S 12 |

582-04 |MHD 200 12 200 10 @
3acTocyBaHHA: ANS KPiNyieHHs rolaanok Ll
Martepian: Ctanb N0
MokpuTtTa: Binun LMHK | 1) .|

PO3MIP (Mm.) 0133')’”
APTUKYN | Kop '
a b c h a5
677-01 | UN160| 165 35 20 4 4
677-02 | UN 160 | 165 35 20 4 4
677-03 | UN200| 200 40 20 4 4

3acTocyBaHHs: YHiBepcanbHa pyyka B MiHIManiCTUMHOMY CTUIi ANS BiKOH/ABepen/CKpUHb.
Marepian: Ctanb
MokpuTtTta: binun unHk (677-02), 2KosTui umHk (677-01, 677-03) 1

P
v

KpinnernHs dns eenocuneda (PGR)

ol

domax
PO3MIP (Mm.) OTBOPU (mm.) CAMOPI3U (wT.) | AKOBENI (wTt.)
K-CTb B YMAK.,
APTUKYNl | KOA a b | ¢ | d | @1 | @5 | @6 | @65 |@4,8xa0| @5x40 @840 W,
670-01 PGR1 | 250 | 80 | 240 | - : 2 20 : 10 : 10 10
670-04 PGR4 | 120 | 260 | 110 | 2 | 11 - : 4 - 4 4 24

3acTocyBaHHs: BenocuneaHi CTilkn echekTUBHO BUKOPUCTOBYIOTb NPOCTIP, 3BiMbHAIOYM LiiHHY MIOLLY . IX BUKOPUCTaHHS — Lie He NULLIE NUTaHHS
0XanHOCTI, arne 1 NMTaHHA 3py4HOCTi, 6e3nekn Ta ecTeTuku 36epiraHHA Benocunedis. LUMpokuii acopTUMEHT pillieHb, JOCTYNMHUX B MPOMNo3unLii,
[03BOrSIE 3HANTW ONTUManbHY MOAEMNb ANS KOXHOTO, HaBiTb HaMeHLLOoro iHTep’epy. BenocunepHi ctiviku PGR gocTynHi B komnnekTax 3 HeobxiaHumm
arobensmu Ta wypynamm ansg 6e3npobreMHOro MoHTaxy.

Marepian: Ctanb, nnactuk

MokpuTTA: MNopoLLKOBE NOKPUTTA, NAACTUK — KOMIp YOPHUNA

e

\V

HacTiHHu# rayok Mig crento
PGR 4 PGR1



®
GHOYIPHERPITIIERS, E

TEXHIKA MOHTAKY

KpoHwmeliH dnsi easoHie (UK)
OTBOPU | CAMOPI3 | OIOBENb

PO3MIP (mm.) (MMm.) (LUT.) (UT) | K-CTbB domax
APTUKYN kon YMAK.,
a b c h o6 @4x35 | ©@8x40 ma
671-01 UK 1 MeTenuk 285 280 | 20 Z 2 2 2 6
671-02 UK 2 Nncrok 275 280 | 20 4 2 2 2 6
671-03 UK 3 Mrax 250 210 | 20 4 2 2 2 6
671-04 UK 4 Miserb 280 300 | 20 4 2 2 2 6
671-05 UK 5 Mucts 320 230 | 20 4 2 2 2 6

3acTocyBaHHs: TpyMayi Ans MigBiCHWMX rOpLUMKIB — Lie AeKOPaTVBHI enemMeHTH, siki, Byayym NpukpinneHummn 4o CTiHW, BUKOHYHOTb POrb AeKOpPaTUBHOT
onopwu. [enikaTHi opHaMEHTU CTBOPIOIOTb BPaXXEHHS NErkocTi, ane iXHa KOHCTPYKLUiA AyXe MiLHa — BOHa BUTPUMAE BENUKi, BaXKi FOPLLMKM.
MocTaBnseTbea B komnnekTi 3 Aobenamn @8x40 i wypynamm @4x35 ons MOHTaxy B CTiHY.

Marepian: Ctanb

MokputTa: YopHe nopoLuKoBe NOKPUTTA

Tpumay dns iHcmpymernmie (UM2Z)

PO3MIP (MM.) OTBOPU (Mm.)
APTUKYN kon Kyﬁﬂla(.B domax
a b c h ) 24,3 24,8 e
672-01 UMZ 100 90 34 40 1,2 - - 2 10
672-02 UMZ 200 190 29 40 1,8 6,5 2 - 10
672-03 UMZ 300 290 29 40 1,8 6.5 2 - 10
672-04 UMZ 400 380 29 40 1,8 6.5 2 - 10

3acTocyBaHHs: HacTiHHe KpinneHHs Ha rBuHTax. [lo3Bonse nosicutn Oyab-akui iHCTpPyMeHT

3 pYYKOIO Hanpuknag nonary, BiHWK, WwBabpy. Kpim Toro, mae radok (kpim mogeni UMZ 100) ans
pyLUHUKIB @60 raHyipok. [lo3Bonsie opraHidyBaTv NpocCTip i MiATPMMYBaTW NMOPSAOK B rapaxi,
nigcobHOMy npuMiLLleHHi abo BaHHIN KiMHaTi. BUurotoBneHun 3 HepxxaBitodoi cTani, igeansHo
niaxoAuTb AN BUKOPUCTAHHS B NPUMILLIEHHSX 3 MiABULLIEHOI BOSOTICTHO.

MaTepian: Hepxasitoya ctanb, nnacTuk, ryma

MokpuTTA: [NacTuk Ta ryma ciporo Konbopy

S W= | I ) '
L .. LE| 1 k 5 L
| L
UMZ 100 UMZ 200 UMZ 300 UMZ 400
KPIIJIEHHSA CTOJISIPHE
KpinnenHs “L” nodi6He
APTUKYN Koq A B c K-CTb B | yyisepcanbHe 3 eaHaHHs anst Aepes’ sHUX S TE EM
i ynak, IUT. | enemenTis T.4. BIKOHHMUX paM, NMOCUMEHHS |2
615-01_| KBikoH-01 35 35 07 50 KOHCTPYKL# i iH. !l !
615-02 KB!KOH‘Oz 50 50 0.7 50 Martepian: nucT ctanesnin OLMHKOBaHUN J
615-03 KBikoH-03 75 75 0,7 50 (GiHVIIZ/)KOBTVIIZ LIMHK) T{‘ | e ’ J



4
-

TEXHIKA MOHTAKY

CTOJIZIArl= AT = rlrll]

Kymuk 3 eOdHyeanbHUl 8y3bKUl

TEEM
K-CTb B | 3'¢gHanHsa ans aepes sHUX [ K-CTb B
APTAKYR| koA A B c|h ynak, WT.| enemeHTiB, NOCUNEHHSA KOHCTPYKLIN, { APTUKYN| ~ KOA A B C|h ynak, WT.
601-01 KW-01 | 25 | 25 [15][2 50 a Takox B eniemeHTax ] 601-07 | KW-07 | 90 | 90 | 20 |2 20
601-02 | KW-02 | 30 | 30 |15 |2 50 BEHTUNbOBaHWX dhacasis i 14 | B[ 601-08 | KW-08 [ 100 | 100 | 20 | 2 20
601-03 | KW-03 | 40 | 40 [15 |2 40 Martepian: nucT ctanesui | |.601-09 | KW-09 | 100 | 100 |20 | 4 10
601-04 | KW-04 | 50 | 50 |15 |2 40 OLVHKOBaHWI h = -l [ 601-10 | KW-10 [120 [ 12020 |2 10
601-05 | KW-05 | 60 | 60 |15 ]2 30 (BinMiN/KOBTUIN LIHK) = a— [ 60111 | KW-11 [ 125 [ 125|205 10
601-06 | KW-06 | 75 | 75 |15 (2 30 601-12 | KW-12 [ 150 [ 150 | 25 [ 5 1
Kymuk 3 eOHyeanbHuUl wupoKul
602-01 | KS-01 [ 30 | 30 [ 30 [ 2| 200 . ‘
602-02 | KS-02 | 40 | 40 |40 |2 | 100 | Marepian: > TEEM
602-03 | KS-03 | 60 | 60 [60 2] 50 nmcT cTanesii .
602-04 | KS-04 | 75 | 40 [25]2 | 50 °g¥"‘”'5‘/’Ba”””v :
602-05 | KS-05 | 75 | 30 [30 [ 2| 50 (GinmiA/xoBTW LAKK) I >
A
Kymuk 3 eOdHyeanbHuli nepghopoeaHuli
S0 T oo TS o TEEM
603-03 | KL-03 | 90 | 90 |65[25 10 OLHKOBAHYA |
603-04 | KL-04 [105] 10590 [2,5 10 (GInNAXOBTI LHK) B
603-05 | KL-05 | 150 | 50 |35 [2,5] 20 |
603-06 | KL-06 53 93 50 2,5 10 .{_h 2
603-07 | KL-07 -
603-08 | KL-08

Kymux naHesbHUU

TEEM
K-CTb B | Marepian: o S K-CTb B
APTUKYNI| KO | A | B | C || =Thn| TaTeR e i . APTUKYTI| KOl | A | B | C |h| ="00
605-00 | KP-00| 40 | 40 | 25 [ 2| 100 | oumHkoBaHwMit e, 605-10 | KP-10| 60 | 60 | 100 | 2| 50
605-01 |KP-01] 40 | 40 | 20 | 2| 100 | (6inuithkoBTuit ) 60511 | KP-11] 80 | 80 | 40 | 2| 50
605-02 |KP-02| 40 | 40 | 40 | 2| 50 LMHK) . 60512 | KP-12| 80 | 80 | 60 | 2| 50
605-03 | KP-03| 40 | 40 | 60 | 2| 50 605-13 | KP-13]| 80 | 80 | 80 | 2| 50
605-04 | KP-04| 40 | 40 | 100 | 2| 50 605-14 | KP-14| 100] 100 | 60 |2 | 40
605-05 | KP-05] 40 | 40 | 200 | 2| 50 ih_ 605-15_ | KP-15] 100| 100 | 80 | 2| 40
605-06 | KP-06 | 50 | 50 | 40 | 2| 50 e 605-16_| KP-16 | 100| 100 | 100 | 2 | _ 40
605-07 |KP-07| 60 | 60 | 40 | 2| 50 \' 605-17 | KP-17 | 160] 160 | 60 | 2 | 40
605-08 | KP-08 60 60 60 2 50 605-18 | KP-18 | 160 160 80 2 40
605-09 | KP-09 2 605-19 | KP-19 | 120 2
Kymuk acumempuqHuu nep(popoeauuu
606-01_| KK-01 200 2
606-02 | KK-02 40 300 40 2 25 m;eg:gewm ; 7"— - B— TEEM
606-03 | KK-03 | 40 | 400 | 40 | 2 25 i _ R > = o
606-04 | KK-04 95 95 4o 2 50 (it oBTH LK) N - - - - 2 c
606-05 | KK-05 120 2

3 edHyeaq nnockul

APTMKYN | koo | A | B |h y'f::'l’_’u‘} Matepian: A/‘T
60800 | LP0 | 20 | 80 | 2 100 gﬂﬁLgsgfj:” k/ :
608-01 LP-1 | 40 | 80 | 2 50 il .

60802 | LP-2 | 40 | 100 | 2 50 (BnmabkosTvit uMHK) K8
608-03 | LP-3 | 40 | 120 | 2 50

608-04 | LP-4 | 40 | 160 | 2 50

608-05 | LP-5 | 50 | 180 | 2 50 ¢
608-06 | LP6 | 50 | 200 | 2 50 .
608-07 | LP-7 | 50 | 240 | 2 50 ‘

608-08 | LP8 | 60 | 140 | 2 50 =

60809 | LP9 | 60 | 160 | 2 50 -

608-10 | LP-10 | 60 | 180 | 2 50 ‘
60811 | LP-11 | 60 | 200 | 2 50 ST
60812 | LP12 | 60 | 220 | 2 50 il
60813 | LP-13 | 60 | 240 | 2 50 st ]
60814 | LP-14 | 80 | 100 | 2 50 =0
608-15 | LP-15 | 80 | 140 | 2 50 A

TEEM

K-CTb B

APTUKYN | KOO A B h ynak, LT,
608-16 LP-16 [ 80 | 180 | 2 50
608-17 LP-17 [ 80 | 200 | 2 50
608-18 LP-18 80 220 | 2 50
608-19 LP-19 80 240 | 2 50
608-20 LP-20 [ 80 | 300 | 2 25
608-21 LP-21 | 100 | 200 | 2 25
608-22 LP-22 [ 100 | 220 | 2 25
608-23 LP-23 | 100 | 240 | 2 25
608-24 LP-24 | 100 | 260 | 2 25
608-25 LP-25 [ 100 | 300 | 2 20
608-26 LP-26 | 120 | 240 | 2 20
608-27 LP-27 | 120 | 300 | 2 20
608-28 LP-28 [ 140 | 400 | 2 20
608-29 LP-29 [ 200 | 200 | 2 20
608-30 LP-30 | 200 | 400 | 2 20
608-31 LP-31 40 140 | 2 20
608-32 | LP-32 | 40 | 400 | 2 20
608-33 LP-33 40 600 | 2 20
608-37 | LP-37 | 60 | 300 | 2 20




®
IOV ke ESR I E R Ay i Er R A E Y S

TEXHIKA MOHTAKY

3 edHyeay nnockuli nidcuneHuti

APTUKYN kon A B h | KCTbB | Marepian:  —— TEEM
ynak, WT. | 5,07 cranesuit - \—7}
609-01 LPS-01 100 35 25 30 OLMHKOBaHWI - - e
609-02 LPS-02 140 55 2,5 20 (GINWIKOBTAT LHK) B/ 7
609-03 LPS-03 175 40 25 10 3 L ; ® o |
609-04 LPS-04 180 65 2,5 10 L = . e _" h
609-05 | LPS-05 210 | 90 | 25 10 = s
KPIINJIEHHSA MEBJIEBE
Kymuk mebnesuti
APTUKYN|  Kog A B c h K'CT'E“HE} Marepian: g pre TEEM
ynaK, % | nucr cranesuit A | 2
621-01 Me6n 40 [ 20 [ 35 2 50| oummkopari .
621-02 | Mebn 30 | 30 | 15 | 15 50 | (GinmiihkoBTui LK) o\
621-03 Meb6n 30 30 35 2 50 A C
lideic mebnesuti
APTUKYN|  Kop AlB |c| s | n |NCTBE porauyeannn M . —¢  TEEM
T ynak, — neTni-BepxHe. = =
622-01 Mige 47 Puc. 1| 47 15 - - 1 50 Marepian:
622-02 Migs 51 Puc. 1| 51 15 - - 1,5 50 et CTaJ‘IéBVII?I
622-03 MigB 67 Puc.1| 67 | 16 - - 1,5 50 OLIMHKOBAHMIA
622-04 Migg 105 | Puc. 11105 16 - - 50 (Ginmi/xoBTHiA
623-01 Migs €4 |[Puc.2| 60 13 - - 1,5 50 LMHK)
624-01 MNigs_ P90 [Puc.3| 90 | 45 36 18 1,5 40
APTUKYN|  Kop, wn |A| B | c| @ | n |KCTbB [Marepian:
ynak, WT. | nycr cranesuit
635-07 | 3am.ruNe1 | ruyta | 20 | 20 | 20 | 10 1,5 20 OLIMHKOBaHWIA
635-01 | 3am.np.Ne1 |npsima | 20 | 40 - 10 1,5 20 (*KOBTUIA/Binuit
635-08 | 3am.ruNe2 | rHyta | 30 | 30 | 30 15 1,5 20 LIMHK)
635-02 | 3am.np.Ne2 |npsma | 30 | 60 - 15 1,5 20
635-09 3am.riNe3 | rhyta | 30 | 33 33 16 1,5 20
635-03 | 3am.np.Ne3 |npsma | 30 | 66 - 16 1,5 20
635-10 3am.riNe4 | rHyta | 30 | 37 36 18 1,5 20
635-04 | 3am.np.Ne4 |npsama| 30 | 73 - 18 1,5 20
635-11 3am.riNe5 | rHyta | 40 | 40 40 19 2 20
635-05 | 3am.np.Ne5 |npama | 40 | 80 - 19 2 20
635-12 3am.riNe6 | rHyta | 40 | 30 70 19 2 20
635-06 | 3am.np.Ne6 | npsma | 40 | 100 - 19 2 20
APTUKYN|  KopO A B c h | KCTbB | Marepian: TEEM
ynak, WT. | 01 cranesuit
620-01 KpoH_1 20 20 16 1,5 50 OLMHKOBAHMI
620-02 KpoH 2 25 25 16 1,5 50 (6inMIA/KOBTMI LIMHK)
620-03 KpoH_3 35 35 17 1,5 50
620-04 KpoH 4 40 40 20 2,5 30
620-05 KpoH 5 52 52 20 2 30
620-06 KpoH_6 60 60 19 2 20




®
E CEERTIA

TEXHIKA MOHTAKY

CBEPAJIA IO METAJ1Y
Ceepadsio no memany HSS

- BESSER

S — S — ‘ -

) Y
L L |

Y BignosigHocTi o DIN 338 (kopoTka cepis) ‘
MaTepian: iHcTpymeHTanbHa WwBuakopisansHa ctanb — HSS (6e3 nokpuTTa)
BukopucTaHHA: CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM Apuriem/cTal,. CTaHKOM B MeTanax miuHictio go 900 MMMa
(cTanb Byrneuesa, YaByH, CNaBn antoMiHito, Migi, iH. M SKMX KONbOPOBUX MeTaniB), AepeBOBMICHI MaTepianu, nnacTMacwm.
®dopma: 3 LMNiHAPUYHUM XBOCTOBWKOM, A1si CBEPAJ BENMKOIO AiameTpy TOpeLb XBOCTOBUKA Ha 32 MM. Mae po3ToyyBaHHS M naTpoH AiameTp 13 Mm
Hanpsam pisaHHsa: npaBuit ctaHgapTHUiA (Tun- R). Cnocib chopmyBaHHs criiparnbH. kaHaBok: wnidyBaHHs-dpesepyBaHHs (HSS-G)
PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo popma C (3arocTpeHa koHiYHa 3 BKOPOYYBaHHAM nonepeyHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412
KyT 3arocTpeHHs pisanbHoi KpoMku: 2¢p — 118 *

form. N form. C

Po3mip, MMm. K-CTb B Po3mip, Mm. K-CTb B
APTUKYN kon g xL1 L2 ynak, WT APTUKYT koA g x L1 L2 ynak, WIT
800-01 NWKA 0,8 x 30 10 10 800-54 NWKA 6,4 x 101 63 10
800-02 NWKA 1,0 x 34 12 10 800-55 NWKA 6,5 x 101 63 10
800-021 NWKA 1,1x36 14 10 800-56 NWKA 6,6 x 101 63 10
800-03 NWKA 1,2x38 16 10 800-57 NWKA 6,7 x 101 63 10
800-04 NWKA 1,3 x 38 16 10 800-58 NWKA 6,8 x 109 69 10
800-05 NWKA 1,4 x40 18 10 800-59 NWKA 6,9 x 109 69 10
800-06 NWKA 1,5 x40 18 10 800-60 NWKA 7,0 x 109 69 10
800-07 NWKA 1,6 x43 20 10 800-61 NWKA 7,1 x 109 69 10
800-08 NWKA 1,7 x 43 20 10 800-62 NWKA 7,2 x 109 69 10
800-09 NWKA 1,8 x 46 22 10 800-63 NWKA 7,3x 109 69 10
800-10 NWKA 1,9x46 22 10 800-64 NWKA 7,4 x 109 69 10
800-11 NWKA 2,0x49 24 10 800-65 NWKA 7,5 x 109 69 10
800-12 NWKA 2,1x49 24 10 800-66 NWKA 7.6 x 117 75 10
800-13 NWKA 2,2x53 27 10 800-67 NWKA 7,7 x 117 75 10
800-14 NWKA 2,3 x53 27 10 800-68 NWKA 7.8 x 117 75 10
800-15 NWKA 2,4 x 57 30 10 800-69 NWKA 7.9 x 117 75 10
800-16 NWKA 2,5 x 57 30 10 800-70 NWKA 8,0 x 117 75 10
800-17 NWKA 2,6 x 57 30 10 800-71 NWKA 8,1x 117 75 5
800-18 NWKA 2,7 x 61 33 10 800-72 NWKA 8,2 x 117 75 5
800-19 NWKA 2,8 x 61 33 10 800-73 NWKA 8,3 x 117 75 5
800-20 NWKA 2,9 x 61 33 10 800-74 NWKA 8,4 x 117 75 5
800-21 NWKA 3,0 x 61 33 10 800-75 NWKA 8,5 x 117 75 5
800-22 NWKA 3,1 x65 36 10 800-76 NWKA 8,6 x 125 81 5
800-23 NWKA 3,2x65 36 10 800-77 NWKA 8.7 x 125 81 5
800-24 NWKA 3,3 x 65 36 10 800-78 NWKA 8,8x 125 81 5
800-25 NWKA 34x70 39 10 800-79 NWKA 8.9 x 125 81 5
800-26 NWKA 3,5x70 39 10 800-80 NWKA 9,0 x 125 81 5
800-27 NWKA 3,6 x70 39 10 800-81 NWKA 9,1x 125 81 5
800-28 NWKA 3,7x70 39 10 800-82 NWKA 9.2 x 125 81 5
800-29 NWKA 3,8x75 43 10 800-825 NWKA 9,3x 125 81 5
800-30 NWKA 3,9x75 43 10 800-83 NWKA 9,4x125 81 5
800-31 NWKA 4,0x75 43 10 800-831 NWKA 9,5x 125 81 5
800-32 NWKA 4,1x75 43 10 800-84 NWKA 9,6 x 133 87 5
800-33 NWKA 42x75 43 10 800-85 NWKA 9,7 x 133 87 5
800-34 NWKA 4,3x80 47 10 800-86 NWKA 9,8x 133 87 5
800-35 NWKA 4,4 x 80 47 10 800-87 NWKA 9.9 x 133 87 5
800-36 NWKA 4,5 x 80 47 10 800-88 NWKA 10,0 x 133 87 5
800-37 NWKA 4,6 x 80 47 10 800-89 NWKA 10,2 x 133 87 5
800-38 NWKA 4,7 x 80 47 10 800-90 NWKA 10,5 x 133 87 5
800-39 NWKA 4,8 x 86 52 10 800-91 NWKA 10,8 x 142 94 5
800-40 NWKA 4,9 x 86 52 10 800-92 NWKA 11,0 x 142 94 5
800-41 NWKA 5,0 x 86 52 10 800-93 NWKA 11,5 x 142 94 5
800-42 NWKA 5,1x 86 52 10 800-94 NWKA 12,0 x 151 101 5
800-43 NWKA 5,2 x 86 52 10 800-95 NWKA 12,5 x 151 101 5
800-44 NWKA 5,3 x 86 52 10 800-96 NWKA 13,0 x 151 101 5
800-45 NWKA 54 x 93 57 10 800-97 NWKA 13,5 x 160 108 1
800-46 NWKA 5,5 x93 57 10 800-98 NWKA 14,0 x 160 108 1
800-47 NWKA 5,6 x 93 57 10 800-99 NWKA 14,5 x 169 114 1
800-48 NWKA 5,7 x93 57 10 800-100 NWKA 15,0 x 169 114 1
800-481 NWKA 5,8 x 93 57 10 800-101 NWKA 15,5 x 178 120 1
800-49 NWKA 5,9 x93 57 10 800-102 NWKA 16,0 x 178 120 1
800-50 NWKA 6,0 x 93 57 10 800-103 NWKA 17,0 x 184 125 1
800-51 NWKA 6,1 x101 63 10 800-104 NWKA 18,0 x 191 130 1
800-52 NWKA 6,2 x 101 63 10 800-105 NWKA 19,0 x 198 135 1
800-53 NWKA 6,3 x 101 63 10 800-106 NWKA 20,0 x 205 140 1




1

3

@)
\

== A

iy

TEXHIKA MOHTAKY

Y BignosigHocTi o DIN 338 (kopoTka cepis)
Martepian: iHcTpymeHTanbHa wBnaKopizansHa ctans — HSS yopHui konip (foaaTkoBe NoBepxXHeBe rapTyBaHHS)
BukopucTaHHA: CBEPANIHHA OTBOPIB PyYHUM Apuriem/cTal,. CTaHKOM B MeTanax miuHictio go 900 MMMa
(cTtanb ByrneueBa, YaByH, CNnaBun anoMiHilo, Migi, iH. M SK1X KONbOPOBUX MeTariB), AepeBOBMICHI MaTepianu, nnacTMacu.
®dopma: 3 UMNiHAPUYHUM XBOCTOBMKOM, ANs CBEPAS BENVKOIO AiamMeTpy TOpeLb XBOCTOBUKA Ha 32 MM. Mae po3TodyBaHHS Mg naTpoH giameTp 13

MM

Hanpsim pisaHHs: npaBun ctaHgaptHui (Tvn- R). Cnocib dopmyBaHHs cripanbH. kaHaBok: WnidyBaHHs-cppesepyBaHHs (HSS-G)
PizanbHa kpomka: koHi4uHa chopma N abo chopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOpOYYyBaHHAM nonepeyHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412
KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi kpoMku: 2¢ — 135 *

Po3mip, Mm.

Ceepdno no memany HSS PRO (4opHe)

A

/

BESSER

form, N form, C

‘e

Po3mip, Mm.

K-CTb B ynak,

APTUKYN Kon & x L1 L2 WT
802-01 PRO 0,8 x 30 10 10
802-02 PRO 1,0x 34 12 10
802-021 PRO 1,1 x 36 14 10
802-03 PRO 1,2 x 38 16 10
802-04 PRO 1,3x38 16 10
802-05 PRO 1,4 x 40 18 10
802-06 PRO 1,5 x40 18 10
802-07 PRO 1,6 x 43 20 10
802-08 PRO 1,7 x 43 20 10
802-09 PRO 1,8 x 46 22 10
802-10 PRO 1,9 x 46 22 10
802-11 PRO 2,0x49 24 10
802-12 PRO 2,1 x49 24 10
802-13 PRO 2,2 x53 27 10
802-14 PRO 2,3x53 27 10
802-15 PRO 2,4 x 57 30 10
802-16 PRO 2,5x57 30 10
802-17 PRO 2,6 x 57 30 10
802-18 PRO 2,7 x61 33 10
802-19 PRO 2,8 x 61 33 10
802-20 PRO 2,9x61 33 10
802-21 PRO 3,0 x 61 33 10
802-22 PRO 3,1 x65 36 10
802-23 PRO 3,2 x65 36 10
802-24 PRO 3,3 x65 36 10
802-25 PRO 3,4x70 39 10
802-26 PRO 3,5x70 39 10
802-27 PRO 3,6 x70 39 10
802-28 PRO 3,7x70 39 10
802-29 PRO 3,8x75 43 10
802-30 PRO 3,9x75 43 10
802-31 PRO 4,0x75 43 10
802-32 PRO 4,1x75 43 10
802-33 PRO 42x75 43 10
802-34 PRO 4,3x80 47 10
802-35 PRO 4,4 x 80 47 10
802-36 PRO 4,5x80 47 10
802-37 PRO 4,6 x 80 47 10
802-38 PRO 4,7 x 80 47 10
802-39 PRO 4,8 x 86 52 10
802-40 PRO 4,9 x 86 52 10
802-41 PRO 5,0 x 86 52 10
802-42 PRO 5,1x86 52 10
802-43 PRO 5,2 x 86 52 10
802-44 PRO 5,3 x 86 52 10
802-45 PRO 5,4 x 93 57 10
802-46 PRO 5,5x93 57 10
802-47 PRO 5,6 x 93 57 10
802-48 PRO 5,7 x93 57 10
802-481 PRO 5,8 x 93 57 10
802-49 PRO 5,9x93 57 10
802-50 PRO 6,0 x 93 57 10
802-51 PRO 6,1 x101 63 10
802-52 PRO 6,2 x 101 63 10
800-53 PRO 6,3 x 101 63 10

K-CTb B
APTUKYI koA o x L1 L2 ynak, WIT

802-54 PRO 6,4 x 101 63 10
802-55 PRO 6,5 x101 63 10
802-56 PRO 6,6 x 101 63 10
802-57 PRO 6,7 x 101 63 10
802-58 PRO 6,8 x 109 69 10
802-59 PRO 6,9 x 109 69 10
802-60 PRO 7,0 x 109 69 10
802-61 PRO 7,1 x 109 69 10
802-62 PRO 7,2 x 109 69 10
802-63 PRO 7,3 x 109 69 10
802-64 PRO 7,4 x 109 69 10
802-65 PRO 7,5 x 109 69 10
802-66 PRO 7,6 x117 75 10
802-67 PRO 7,7 x117 75 10
802-68 PRO 7,8 x 117 75 10
802-69 PRO 7,9 x 117 75 10
802-70 PRO 8,0 x 117 75 10
802-71 PRO 8,1 x 117 75 5
802-72 PRO 8,2 x 117 75 5
802-73 PRO 8,3 x 117 75 5
802-74 PRO 8,4 x 117 75 5
802-75 PRO 8,5 x 117 75 5
802-76 PRO 8,6 x 125 81 5
802-77 PRO 8,7 x 125 81 5
802-78 PRO 8,8 x 125 81 5
802-79 PRO 8,9 x 125 81 5
802-80 PRO 9,0x 125 81 5
802-81 PRO 9,1 x 125 81 5
802-82 PRO 9,2 x 125 81 5
802-821 PRO 9,3 x 125 81 5
802-83 PRO 9,4 x 125 81 5
802-84 PRO 9,5 x 125 81 5
802-841 PRO 9,6 x 133 87 5
802-85 PRO 9,7 x 133 87 5
802-86 PRO 9,8 x 133 87 5
802-87 PRO 9,9 x 133 87 5
802-88 PRO 10,0 x 133 87 5
802-89 PRO 10,2 x 133 87 5
802-90 PRO 10,5 x 133 87 5
802-91 PRO 10,8 x 142 94 5
802-92 PRO 11,0 x 142 94 5
802-93 PRO 11,5 x 142 94 5
802-94 PRO 12,0 x 151 101 5
802-95 PRO 12,5 x 151 101 5
802-96 PRO 13,0 x 151 101 5
802-97 PRO 13,5 x 160 108 1

802-98 PRO 14,0 x 160 108 1

802-99 PRO 14,5 x 169 114 1

802-100 PRO 15,0 x 169 114 1

802-101 PRO 15,5 x 178 120 1

802-102 PRO 16,0 x 178 120 1

802-103 PRO 17,0 x 184 125 1

802-104 PRO 18,0 x 191 130 1

802-105 PRO 19,0 x 198 135 1

802-106 PRO 20,0 x 205 140 1




®
CEERIIA

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepadsio no memasny HSS nodoexeHe

i BESSER

Y signosigHocTi o DIN 340 (nosra cepisi) MaTepian: iHCTpymeHTanbHa weuakopisanbHa ctans — HSS (6e3 nokpuTTs)

BukopuctaHHA: CBepaniHHS OTBOPIB PyYHUM Apurem/cTal. CTaHKOM B MeTanax MiuHictio go 900 MrMa.

®dopma: 3 UMniHAPUYHUM XBOCTOBMKOM, A1 CBEPAJ BENMKOIO AiaMeTpy TopeLb XBOCTOBUKA Ha 32 MM. MpoToveHunii nig naTtpoH AdiameTp 13 mm.
Hanpsm pisaHHs: npasun ctaHgapTHui (Tun- R). Cnocib dhopmyBaHHs cripanbH. kaHaBok: WwnidyBaHHA-pesepyBaHHs (HSS-G).

PizanbHa kpomka: koHiuHa cpopma N a6o dpopma C.KyT 3arocTpeHHsA pisanbHOi Kpomku: 2¢ — 135 *

Po3mip, MM. Po3mip, Mm.

g K-CTb B APTUKYN | Kom K-CTb &
g xL1 L2 ynak, LUT g xL1 L2 ynak, WUT
80323 | NWKB |[51x132| 87
80324 | NWKB |52x132| 87
803241 | NWKB [54x139] 91
80325 | NWKB |55x139 | 91
803251 | NWKB [5.8x139| 91
80326 | NWKB | 6.0x139 | 91
80327 | NWKB [62x148 | 97
80328 | NWKB | 6.4x148 | 97
80329 | NWKB | 65x148 | 97
80331 | NWKB |6.8x156 | 102
80332 | NWKB [ 7.0x156 | 102
80333 | NWKB | 7.5x156 | 102
80334 | NWKB [8.0x165] 109
80335 | NWKB |85x165] 109
80336 | NWKB [ 9.0x175] 115
80337 | NWKB |9.5x175]| 115
803-38 | NWKB_[10,0 x 184] 121
80339 | NWKB [11,0x195] 128
80340 | NWKB [12.0 x205] 134
80341 | NWKB [13.0x 205] 134
803411 | NWKB [13.5x 214] 140
80342 | NWKB [14.0 x 214] 140
80343 | NWKB [15.0x220] 144
803-44 | NWKB [16.0 x 227] 149

Ceepdno kobanbmoee no memany HSS
3 d " = . ’ - - - 3 o ‘

a BESSER

APTUKYN Koa

803-01 NWKB | 2,0x85 56
803-02 NWKB | 2,5x95 62
803-03 NWKB | 3,0x 100 66
803-04 NWKB | 3,1 x 106 69
803-05 NWKB | 3,2x 106 69
803-06 NWKB | 3,3 x 106 69
803-07 NWKB | 3,4x112 73
803-08 NWKB | 3,5x 112 73
803-09 NWKB | 3,6 x 112 73
803-10 NWKB | 3,7 x 112 73
803-11 NWKB | 3,8x119 78
803-12 NWKB | 3,9 x 119 78
803-13 NWKB | 4,0 x 119 78
803-15 NWKB | 4,2x 119 78
803-16 NWKB | 4,3 x 126 82
803-18 NWKB | 4,5x 126 82
803-19 NWKB | 4,6 x 126 82
803-20 NWKB | 4,7 x 126 82
803-21 NWKB | 4,8 x 132 87
803-22 NWKB | 5,0x 132 87

R JEEY) JENN (IXY IR\ IV SN JEEY) R NI JEY SRV SN I JIEY JIEY (IR SN RN SN

JERY IS IR (S RN (Y IR PEEY) IR (Y IR (Y JEEN) JEEY RN RN JEEY) (NI [N RN RN Y IR N

- - - -
Y BignosigHocTi o DIN 338 (kopotka cepist). Martepian: iHCTpyMeHTanbHa LWBMAKOpi3anbHa cTanb 3 foAaBaHHsAM kobansty (5-8%) — HSS-Co
(komip 30M0TUCTO-KOPUYHEBMI, 6E3 NOKPUTTS). BUKOpPUCTaHHA: CBEpAMiHHA OTBOPIB pyYHVMM Apunem/cTal. CTaHKoM B MeTanax MiuHictio go 1100
Ma (o6pobka B A3knx, TBEPAMX i CKMaAHMX MaTepianiB:CTanb ByrneLesa feroBaHa Ta HeneroBaHa, HepxXasitoya, apocTiika TepMiYHO-3MiLHEHa,
LeMeHTOBaHa cTanb,4aByH, CMnaBW KONMbOPOBUX MeTaniB i iH.). dopma: 3 UMNIHOPUYHMM XBOCTOBWMKOM, ANSl CBEPAN BEMUKOro AiaMeTpy Topelb
XBOCTOBMKA Ha 32 MM. MPOTOYEHWUI Nig NaTpoH AiameTp 13 Mm Hanpsam pisaHHs: npasun ctaHaapTHUiA (Tun- R). Cnocib chopmyBaHHs criiparnbH.
KaHaBok: LwnidpyBaHHsA-ppe3sepyBaHHs (HSS-G-Co). PisanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dopma C (3arocTpeHa KoHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM
nonepeyvHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412 KyT 3arocTpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢p — 135

Po3mip, mm. Po3mip, mm.

K-CTb B
I xL1 L2 | ynak, WUT

804-01 |HSS-Co™010| 1,0x34 12
804-02 |HSS-Co™012| 1,2x38 16
804-03 |HSS-Co*015| 1,5x40 18
804-04 |HSS-Co™018| 1,8 x 46 22
804-05 |HSS-Co™020| 2,0x49 24
804-06 |HSS-Co*022| 2,2 x 53 27
804-07 |HSS-Co*025| 2,5x57 30
804-08 |HSS-Co*028| 2,8 x 61 33
804-09 |HSS-Co*030| 3,0x61 33
804-10 |HSS-Co0*032| 3,2 x 65 36
804-11 HSS-Co*035| 3,5x70 39
804-12 |HSS-Co™038| 38x75 | 43
804-13 |HSS-Co™040| 40x75 | 43
804-14 |HSS-Co*042| 42x75 | 43
804-15 |HSS-Co*045| 4,5x80 | 47
804-16 |HSS-Co*048| 4.8 x 86 52
804-17 |HSS-Co*050| 5,0 x 86 52
804-18 |HSS-Co*052| 5,2 x 86 52
804-19 |HSS-Co*055| 5,5x93 57
804-20 |HSS-Co™058| 5,8 x93 57
804-21 |HSS-Co*060| 6,0 x93 57

K-CTb B
I xL1 L2 | ynak, WUT

804-22 |HSS-Co*062| 6,2x 101 | 63
804-23 |HSS-Co™065| 6,5x 101 | 63
804-24 |HSS-Co*068| 6,8 x 109 | 69
804-25 |HSS-Co*070| 7,0x109 | 69
804-26 |HSS-Co*075| 7,5x109 | 69
804-27 |HSS-Co*080| 8,0x 117 | 75
804-28 |HSS-Co*085| 8,5x117 | 75
804-29 |HSS-Co*090| 9,0x 125 | 81

804-30 |HSS-Co*095| 9,5x125 | 81

804-31 |HSS-Co0*100]10,0x 133 | 87
804-32 |HSS-Co0*105|10,5x133 | 87
804-33 |HSS-Co*110| 11,0 x 142 | 94

804-34 |HSS-Co*115]| 11,5x 142 | 94
804-35 |HSS-Co0*120[12,0x 151 | 101
804-36 |HSS-Co0*125[12,5x 151 | 101
804-37 |HSS-Co0*130[13,0x 151 | 101
804-38 |HSS-Co0*135[13,5x 160 | 108
804-39 |HSS-Co0*140{14,0x 160 | 108
804-40 |HSS-Co*145[14,5x169 | 114
804-41 |HSS-Co™150[15,0x 169 | 114
804-46 |HSS-C0*200/20,0 x 205 | 140

APTUKYN Kon APTUKYN Kon

Ala|aa(aa (2222 INNINININININININ (NN

EEY IR IR NN JEEY JEEY JEEN BN EEY Y Y JEEY SN SN Y JEEY JEEY JIEY RN JEY BN




®
GBERPIIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepadsio cmyniH4yacme

APTUKYN Kof D L CryniHyacTe (KpokoBe) cBepasio - BiAMIHHWIA MOMIYHUK BESSER
803-51 HSS 4-12 60 ONna  genikaTHOro  cBepasliHHA — OTBOPIB  BENMKOrO
803-52 HSS-PRO 4-12 60 niametpy B NIUCTOBMX MeTanax Ta NnacTuky. e,
803-54 [HSS-PRO M2| 4-20 90 CTyniH4acTa CTpyKTypa [O3BOMsiE CBEPANUTU OTBOPU = —

pisHoro piameTtpy (Kpoku cBepana kpatHo 2mm), Ges E‘ o M S S ——

3aMiHU PiXKY4Oro iHCTPYMEHTY.

CBEP/AJIA IO BETOHY

Ceepadsio no 6emoHy (2 pi3asbHi KPOMKU)
BESSER

|__ = 13

l— 32 —»

BukopucTtaHHsA: [Insi 06epToBOro Ta yaapHOro CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM ApUIeM B HeapMoBaHOMY GETOHI, kaMeHi, uerni, kepaMidHin nnuTLi.
®dopma: rBUHTOBUI CTPWXEHDb 3 LLUNIHAPUYHUM XBOCTOBMKOM Ta TBEPAOCMIIABHUM BMasHNM HaKOHEYHWKOM Ha 2 pi3arnbHi KpOMKW, ANnst cBepan
BENWNKOro AiaMeTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NpOTOYeHUI nig naTpoH diameTp 13 mm. Matepian: cTpuxeHb — cTanb Byrneuesa, HAKOHEYHNK
— cnnas kapbia Bonbdpamy 3 BMiCTOM kKobanbTy (6e3 MoKpUTTS, ranbBaHiYHe LMHKyBaHHS abo noBepxHeBe abpasvBHe LUmMidyBaHHS).
Cnoci6 hopMyBaHHS cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHUM abo GaraTtocTyneHeBMM npodinem.

KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi KpoMku: 2¢p — 130°.

Posmip, Mm. K-CTb B Po3mip, MM.

AP KOR | gxu1 | 12 | ynacwr APTUKYL | KOR | gy 11 L2 yﬁng Iiul?r
805-01 CL 3 x 60 32 1 805-23 CL [ 10x400 | 350 1
80502 CL 4x75 40 L 805-24 CL_ [12x150 | 90 1
805-03 CL 5x85 50 1 805-25 CL__[12x200 | 150 1
805-04 CL 5x150 | 90 1 805-26 CL [ 12x300 | 250 1
805-05 CL 6x100 | 60 L 805-27 CL__ [ 12x400 | 350 1
805-06 CL 6x150 | 90 1 805-28 CL [ 14x150 | 90 1
805-07 CL 6x200 | 150 1 805-29 CL [ 14x200 | 150 1
80508 CL 6x300 | 250 L 805-30 CL_ [ 14x300 | 250 1
805-10 CL 7x100 | 60 1 805-32 oL T4 x600 ]
805-14 CL 8x120 | 80 1 805-33 CL [ 16x150 | 90 1
805-15 CL 8x150 | 90 1 805-34 CL [ 16x200 | 150 1
AR CL ER ] L 805-35 CL__ [ 16x300 | 250 1
805-17 CL 8 x 300 250 1 805-37 CL 16 x 600 1
805-18 CL 8 x 400 350 1 805-38 cL 18 x 300 1
805-19 CL__110x120 | 80 L 805-39 CL__[20x160 | 90 1
805-20 CL_110x150 | 90 1 805-40 CL | 20x200 | 150 1
805-21 CL 110x200 | 150 L 805-41 CL__ [ 20x400 | 350 1
805-22 CL [ 10x300 | 250 1

Ceepdsno no 6emoHy SDS PLUS
’\\
/A
SN ==
9k L2 "
b L1

32—

Matepian: BurotoeneHe 3 ByrneueBoi crani i Mae 2 pisanbHi kpomku. Kpomkn — e

cnnae kapbig-sonbppamy 3 BMiCTOM kobansTy.

BukopucTtaHHa: [1ns 06epToBOro i ygapHoro CBepArniHHS OTBOPIB B Takux maTepianax, sik 6eToH,
HaTypanbHWI Ta WTYYHWUIA KaMiHb, Lerna Ta ra3o6eToHHi 6noku. BukopucToByeTbCs B
CBepANUIIbHUX BepcTaTax Ta pyyHUx Apunsx i3 natpoHamu tuny SDS PLUS.

CBepano BUroToBrieHe 3 ByrneLeBoi cTani i Mae 2 pisanbHi KPOMKW.

807-650, 807-65 — 4 pisanbHi KPOMKK

Poamip, Mwm. KCTb Po3mip, mm. K-CTb B

APTUKYN Kon @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYR koA @xL1 | L2 |ynak WT
807650 | _WMSDS | 55x260 | 210 1 80776 | _WMSDS | 12,0x160 | 110 1
807-65 | WMSDS | 55x310 | 260 1 807-78 | WMSDS | 12.0x210 | 160 1
807-73_| _WMSDS | 6.0x110__| 60 1 807-77_| _WMSDS | 12.0x260 | 210 1
807-74 | WMSDS | 6.0x160 | 110 1 807-84 | WMSDS | 12.0x310 | 260 1
807-75_| _WMSDS__|_6.0x210__| 160 1 807-85_| WMSDS | 12.0x410 | 360 1
807-80 | WMSDS | 8.0x160 | 110 1 807-86 | WM SDS 14x210 | 160 1
807422 | WMSDS | _8.0x210 | 160 1 807-87_| _WMSDS 14x260 | 210 1
807-61 WM SDS | 8.0x260 | 210 1 807-88 | WM SDS 14x310__| 260 1
80763 | WMSDS | 80x360 | 310 1 807-89 | WMSDS 14x410 | 360 1
807-64 | WMSDS | 8.0x410 | 360 1 807-90 | WM SDS 16x210__| 160 1
807-81 WM SDS 10x160 | 110 1 807-91 WM SDS 16x260 | 210 1
807-82 | WM SDS 10x210__| 160 1 80792 | WMSDS 16x310 | 260 1
807-71 WM SDS 10x260 | 210 1 807-93 | WM SDS 16x410 | 360 1
807-72 | WM SDS 10x310 | 260 1
807-83 | WM SDS 10x410 | 360 1




®
a CEELTIIA

Ceepdsio no 6emoHy SDS PLUS (2 pi3anbHi KpoMKuU)
BESSER

BukopucTtaHHs: [Ins 06epToBOro Ta yaapHOro CBEPAiHHS OTBOPIB pPyYHUM ApUIIEM B HEapMOBaHOMY BETOHI, KaMeHi, uerni, KepaMiyHii nnuTLi.
®opma: renHToBUI cTpkeHb 3 SDS PLUS xBOCTOBMKOM Ta TBEpAOCMaBHUM BMNastHUM HakoHeyHukoM. MaTepian: cTpmkeHb — cTanb
BYITeLeBa, HaKOHEYHVK - NNacT1Ha Ha 2 pisarnbHi KpoMku, cnnas kapbig Bonbgpamy 3 BMiCTOM kobansTy (6e3 NoKpUTTS, ranbBaHiYHe LMHKYBaHHS
abo noBepxHeBe abpasnBHe WnidpyBaHHS). Cnocié ¢hpopMyBaHHS cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHMM abo GaraTocTyneHeBMM
npodginem. Kyt 3aroctpeHHs pizanbHoi kpoMku: 2¢ — 130°.

Po3mip, Mm. Po3mip, MMm.

K-CTb B
I xL1 L2 |ynak, WUT

807-01 SDS 4 PLUS 4.0x110 50
807-02 SDS 4 PLUS 5.0x110 50
807-03 SDS 4 PLUS 5.0x160 100
807-04 SDS 4 PLUS 5.0x210 150
807-042 | SDS 4 PLUS 5.5x310 250
807-05 SDS 4 PLUS 6.0x110 50
807-06 SDS 4 PLUS 6,0x160 100
807-07 SDS 4 PLUS 6,0x210 150
807-08 SDS 4 PLUS 6,0x260 200
807-081 | SDS 4 PLUS 6,0x310 250
807-082 | SDS 4 PLUS 6,3x310 250
807-09 SDS 4 PLUS 7,0x110 50
807-10 SDS 4 PLUS 7,0x160 100
807-11 SDS 4 PLUS 7,0x210 150
807-111 SDS 4 PLUS 7,0x260 200
807-12 SDS 4 PLUS 8,0x110 50
807-13 SDS 4 PLUS 8,0x160 100
807-14 SDS 4 PLUS 8,0x210 150
807-15 SDS 4 PLUS 8,0x260 200
807-16 SDS 4 PLUS 8,0x310 250
807-17 SDS 4 PLUS 8,0x410 350
807-18 SDS 4 PLUS 10,0x110 50
807-19 SDS 4 PLUS | 10,0x160 100
807-20 SDS4 PLUS | 10,0x210 150
807-21 SDS 4 PLUS | 10,0x260 200
807-22 SDS4 PLUS | 10,0x310 250
807-23 SDS 4 PLUS | 10,0x410 360
807-24 SDS4PLUS | 10,0x610 560
807-25 SDS 4 PLUS | 12,0x160 100
807-26 SDS4 PLUS | 12,0x210 150
807-27 SDS 4 PLUS | 12,0x260 200
807-28 SDS4 PLUS | 12,0x310 | 250
807-29 SDS 4 PLUS | 12,0x410 360
807-30 SDS4PLUS | 12,0x610 560
807-31 SDS4PLUS | 14,0x160 100
807-32 SDS 4 PLUS | 14,0x210 150

Ceepdsio no 6emoHy Projahn Rocket 3

K-CTb B
o x L1 L2 |ynak, WUT

807-33 SDS 4 PLUS | 14,0x260 200
807-34 SDS4PLUS | 14,0x310 250
807-35 SDS 4 PLUS | 14,0x410 360
807-36 SDS 4 PLUS | 14,0x610 560
807-37 SDS4PLUS | 16,0x160 100
807-38 SDS4 PLUS | 16,0x210 150
807-39 SDS4PLUS | 16,0x260 200
807-40 SDS 4 PLUS | 16,0x310 250
807-41 SDS 4 PLUS | 16,0x450 400
807-42 SDS4PLUS | 16,0x610 560
807-43 SDS4PLUS | 18,0x410 360
807-44 SDS 4 PLUS | 18,0x450 400
807-45 SDS4 PLUS | 18,0x610 560
807-452 | SDS4 PLUS | 18,0x1000 | 960
807-46 SDS 4 PLUS | 20,0x410 360
807-47 SDS 4 PLUS | 20,0x450 400
807-48 SDS 4 PLUS | 20,0x610 560
807-482 | SDS 4 PLUS | 20,0x1000 | 960
807-49 SDS 4 PLUS | 22,0x410 360
807-50 SDS 4 PLUS | 22,0x450 400
807-51 SDS 4 PLUS | 22,0x610 560
807-512 | SDS4 PLUS | 22,0x1000 | 960
807-52 SDS 4 PLUS | 24,0x410 360
807-53 SDS 4 PLUS | 24,0x450 400
807-54 SDS 4 PLUS | 24,0x610 560
807-542 | SDS4 PLUS | 24,0x1000 | 960
807-55 SDS 4 PLUS | 25,0x450 400
807-56 SDS 4 PLUS | 25,0x610 560
807-582 | SDS4 PLUS | 26,0x1000 | 960
807-59 SDS 4 PLUS | 28,0x410 360
807-60 SDS 4 PLUS | 28,0x610 560
807-62 SDS 4 PLUS | 28,0x1000 | 960
807-66 SDS 4 PLUS | 30,0x1000 | 960
807-70 SDS 4 PLUS | 32,0x1000 | 960

APTUKYN Koa APTUKYN Koa

R EEY IR SN JEEY JEEY RN LY PR jEEY Y (EEY RN EEY SR I JEIY NI JEEY SEY RN FEY) Y Y (IR SEY JIEY SV SN (SEY JEY) (I Ty SN

R EEY JIEY (IEY JEEY JEEY JETY JECY (EEY JEEY RN JEN) SRV EEY JEEY Y JEEY (Y IRV JEEY) JEEY) Y JEEY (EEY IR JIEY JEN EEY RN (EEY JEEN (EEY IR RN BEEY

N

P PROJAHN
1N —
Cr SN
N L2 | le—32—»

¥ L1

Martepian: 3araptoBaHa neroaHa cranb
BukopucTtaHHs: ans 06epToBOro i yaapHoOro cBepAniHHS OTBOPIB 3a 4OMNOMOrO0 PYYHOro Apuns B BETOHHUX, KaM'aHUX, LerMsAHUX OCHOBaX, a TakoX B
KepamiyHin nnnTtui. Poboya yacTnHa cBepana - e CTpUXKeHb 3 AeKiNbkoMa piKy4YMMu Kpavikamu, po3TalloBaHMMKM NO chnipani HaBKOMO OCi.

3a fgonomoroto crewianbHOro KOHIYHOrO BICTPS MOXHA 3pYYHO BiALLEHTPYBaTV OCHALLEHHsI B MaTepiani.

Tun cBepana: cnipansHe

i Po3mip, MM
Po3mip, MM. . . K-CTb B
: K-CTb B APTUKYN | Kopf

APTUKYN Kon g xL1 L2 ynax, LT g xL1 L2 ynak, WIT
50602 | Rooke’s T 40x710 | 50 3 806-50 | Rocket3 | 10x450 | 390 1

806-51 | Rocket3 | 10x600 | 540 1
806-05 | Rocket3 | 5,0x160 | 100 1

806-53 | Rocket3 | 10x1000 | 940 1
806-08 | Rocket3 | 5,0x310 | 260 1

806-56 | Rocket3 | 12x160 | 100 1
806-16 | Rocket3 | 5,5x410 | 350 1

806-57 | Rocket3 | 12x210 | 150 1
806-17 | Rocket3 | 6,0x110 | 50 1

806-58 | Rocket3 | 12x260 | 200 1
806-18 | Rocket3 | 6,0x160 | 100 1

806-62 | Rocket3 | 12x600 | 550 1
806-19 | Rocket3 | 6,0x210 | 150 1

806-63 | Rocket3 | 12x1000 | 940 1
806-20 | Rocket3 | 6,0x260 | 200 1

806-69 | Rocket3 | 14x210 | 150 1
806-34 | Rocket3 | 8,0x160 | 100 1

806-70 | Rocket3 | 14x260 | 200 1
806-35 | Rocket3 | 8,0x210 | 150 1

806-73 | Rocket3 | 14x600 | 550 1
806-36 | Rocket3 | 8,0x260 | 200 1

806-74 | Rocket3 | 14x1000 | 950 1
806-45 | Rocket3 | 10x160 | 100 1

806-79 Rocket3 16x210 150 1
806-46 | Rocket3 | 10x210 | 150 1

806-81 | Rocket3 | 16x310 | 250 1
806-47 | Rocket3 | 10x260 | 200 1 806-85 | Rocket3 | 16x1000 | 950 1
806-48 | Rocket3 | 10x310 | 250 1




®

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdsnio no 6emoHy Projahn Rocket 5

PROJAHN

Po3mip, Mm.

®opwma: 3 SDS PLUS xBocToBUKOM.
MaTepian:cTtanb Byrneuesa iHCTPyMeHTanbHa, 3akaneHa
(6e3 nokpuTTst abo noBepxHeBe abpasvBHe LUMiyBaHHS).

K-CTb B
APTUKYN Koa g x L1 L2 ynak, LUT Martepian: 3araptoBaHa neropaHa cranb
BukopuctaHHA: 4na 06epToBOro i yaapHoro
816-18 Rocket5 | 6,0x160 100 1 CBEPANIHHS apMOBAHOTO Ta HEaPMOBAHOTO GETOHY,
816-19 | Rocket5 | 6,0x210 | 150 1 AR, LTI OUHOB.
81620 | Rockets | 6.0x260 | 200 1 Gopwa: & pikyd rpanen
816-21 Rocket5 | 6,0x310 250 1 HakoHe4HuK: TBepAoCnnaBHuUI
816-34 Rocket5 | 8,0x160 100 1 TBepAOCMNaBHUI HAKOHEYHWK arpecUBHOI (DOpMMU 3
816-35 Rocket5 | 8,0x210 150 1 M'ATEMa PiXyunMMU KPOMKaMI 3aaae HOBMUIA piBeHb
816-37 Rocket5 | 8,0x310 250 1 OypiHHS apMoBaHoro 6eToHy, B TOMY YMCHi B NNaHi
816-39 Rocket5 | 8,0x460 | 400 1 posrosiyHocTi. ROCKET 5 BUroToBMeHuiA 3
816-46 Rocket5 | 10x210 150 1 BUCOKOSIKICHOT KaneHoi cTani, cneLjiansHo
816-48 Rocket5 | 10x310 250 1 MPU3HAYEHHWIA NS CKNagHUX YMOB ekcrnnyaTaLii Ta
816-49 Rocket5 | 10x360 300 1 ans 6ypiHHA apMoBaHOro 6eToHy.
816-50 Rocket5 10x450 390 1
816-59 Rocket5 12x310 260 1
816-62 Rocket5 12x600 550 1
816-71 Rocket5 14x310 250 1
816-73 Rocket5 14x600 550 1
816-81 Rocket5 16x310 250 1
816-83 Rocket5 16x600 550 1
3y6uno no 6emoHy nika SDS PLUS
Po3mip, mm.
: K-CTb B BESSER
APTUKYI koA DL |yna, W] —— S—— _ |
L ¥
808-01 | SDS-14-250 | 14 x 250 T !
808-02 SDS-14-250 14 x 400 1 :\l’l)opma 3 SDS PLUS xBOoCTOBMKOM. D =
80803 3DS14250 T 14 x 600 aTepian:cTanb ByrneLeBa iHCTPyMeHTanbHa, 3akaneHa \
(6e3 nokpuTTst abo noBepxHeBe abpasvBHe LMidyBaHHS).
3y6usno no 6emoHy fonamka (nnocxe) SDS PLUS
Po3mip, Mm.
: K-CTb B BESSER
APTUKYN Kon DxL S| ynak, W | ¥
808-11 [SDS-14-250| 14 x250 |20 1 Sj, =
808-12 |SDS-14-250 14 x400 (20 1 ) L 4
808-13 | SDS-14-250| 14 x 600 20 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBocToBuKoM. MaTepian: cranb ByrfieLiesa iHCTpyMeHTanbHa
808-14 |SDS-14-250] 14 x 250 1 3akaneHa (6e3 nokpuTTs abo noBepxHeBe abpasuBHe LLMidyBaHHS).

3y6uno no 6emoHy niekpyane SDS PLUS

Po3mip, MM. BESSER
K-CTb B
APTUKYN Koo DxL ynak, LT — _
808-21 SDS-14-250 14 x 250 1 u S

CBEPAJIA IO JAEPEBY
Ceepdsio no depesy repoee

BukopuctaHHA: [1na 06epToBOro cBepAniHHA HeBianoBiaanbHMX - T BESSER
OTBOPIB py4YHUM Apurnem B aepesi, daHepi, ACIM : j 1l CfO
XBOCTOBMK: LIeCTUrpaHHun 1/4”. e e —

LleHTpytoye BiCTpSA B NOEAHAHHI 3 MiAPI3HUMK KPOMKaMu
Martepian: ctanb Byrnewesa iHCTPYMeHTarnbHa,
(6e3 nokputTst abo noBepxHeBe abpasvBHe LWNidyBaHHS).

Posmip, MM. | \ ~yp & Po3amip, MM. K-CTb B
APTUKYI Kon gxL ynak, WUT APTUKYN KoR I xL ynak, WIT
810-01 SDL 6 x 150 1 810-13 SDL 25x150 1
810-02 SDL 8 x 150 1 810-14 SDL 26x150 1
810-03 SDL 10 x 150 1 810-15 SDL 28x160 1
810-04 SDL 12 x 150 1 810-16 SDL 30x150 1
810-05 SDL 13 x 150 1 810-17 SDL 32x160 1
810-06 SDL 14 x 150 1 810-18 SDL 34x160 1
810-08 SDL 16 x 150 1 810-19 SDL 35x160 1
810-09 SDL 18 x 150 1 810-20 SDL 36x160 1
810-10 SDL 20 x 150 1 810-21 SDL 38x160 1
810-11 SDL 22 x 150 1 810-22 SDL 40x160 1
810-12 SDL 24 x 150 1




®

OB IEEYIIA
TEXHIKA MOHTAXY
lNodoexxyeay A5 nepogoz2o ceepdsia
Po3mip, Mm. T B
K-CTb B BESSER
APTUKYN Kon L ynak, WT Tu. > —_ =i
811-01 L**300 300 1

[nsa ceepaniHHa goBrux oteopis (@ BiA 14 MM.) B noegHaHHi 3 nepoBuMuy cBepanamn. XBoCTOBUKM: LecTurpaHHuii 1/4”. dikcauis eBporsuHTamm
(kntoy y komnnekTi) Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTpymeHTanbHa (6e3 nokputTa abo noBepxHeBe abpasuBHe LuNicpyBaHHS).

Ceepdsio no depeesy

BukopucTaHHA: cBepANiHHA OTBOPIB PYYHUM

. D \E E "ﬁf_\ﬁ T4
apvnem/cTau. CTaHKOM B M SIKUX Ta TBEpPANX E’ig;g]_z” N L-Tz-lj_*n
L1 )

nopogax gepesa, axHepu, nnmt OCIM, [

MO®,0SB, rincokapToHy, M sKOi nnacTMacu

®dopma: rBUHTOBUIN CTPWKEHDb 3 LUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, A5si CBEPAS BEMMKOro

fAiameTpy Topelb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NPOTOYEHWI Mif NaTpoH giametp 13 M.
Martepian: cTpmxeHb — cTanb Byrnewlesa iHCTpyMeHTalnbHa raptoBaHa

Po3mip, mm. K-CTb B

APTUKYI kon 2 x L1 L2 |ynak, LUT
813-01 813-01 4x75 43 1
813-02 813-02 4,5x80 45 1
813-03 813-03 5x85 51 1
813-04 813-04 6x92 54 1
813-05 813-05 8x115 71 1
813-06 813-06 10x120 82 1
813-07 813-07 12x140 90 1
813-08 813-08 14x150 95 1
813-09 813-09 16x160 100 1
813-011 813-011 4,2x80 1

(qopva KOJ'IIp noBepxHeBe rapTyBaHHﬂ/ﬁea MOKPUTTS - B 30Hi NPOTOYYBaHb).
Pi

Po3mip csepana K-CTb B
APTUKYN © )'fl_)’ oy T . P04 56 .o BESSER
813-21 4,0 x 80 Kpyrnu XBOCTOBKK 1 ﬂ? @ m
813-25 4,0 x 80 LecTUrpaHHMI XBOCTOBUK 1 16 L9411
813-26 4,2 x 80 WeCcTUrpaHHUn XBOCTOBUK 1

CBeparno 3 umniHgpuyHUM XBOCTOBMKOM, “M” nogibHum
3aroCTPEHHSIM B MOEAHAHHI 3 3€HKYBarbHOK BTYMKOLO,
3aKPIMNMeHO EBPOrBUHTOM (KIHOY Y KOMMIEKTI).
Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTPyMeHTanbHa

(4opHUI KoNip-NoBepXxHEBE rapTyBaHHS/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi npOToquaHb)

|.,.._.‘_+_,

Ceepadsio no depeey, cnipanabHe
BESSER

| —)

sl
%

L1— I

BukopuctaHHA: cBepaniHHA SKICHUX OTBOPIB PyYHUM OpuUrieM, KONOBOPOTOM B M SIKMX Ta TBepAMX nopogdax gepesa, dpaHepu, nnut OCI, MOP,0SB.

®dopma: rBUHTOBUI CTPUXKEHb 3 LIECTUTPAHHUM XBOCTOBUKOM (S-ToBLMHa). Crnocib dopmyBaHHS crnipanbHUX KaHaBoK: LwnidpyBaHHA-pe3epyBaHHs.
Matepian: cTpuxeHb — cTanb ByrreLeBa iHCTpyMeHTarnbHa rapToBaHa (YOpHUIA KOnip-noBEepXHEBE rapTyBaHHs/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).

Pi3anbHi KPOMKM: LIeHTpYHOYE BICTPS 3 CMiparibHOK Hapi3KOK B MOEAHAHHI 3 MiAPI3HOK i PYNHIBHOK KPOMKaMW.
Po3mip, MM. Po3mip, MM.
K-CTb B K-CTb B
APTUKYIL| KOR | o) | L1xL2 | S |ymak WT APTUKYILL KOR | o0 | L1xL2 | s |ynak Wt

812-01 SDR 6 x 230 225 x 155 5 1 812-16 SDR | 22x230 | 225x155 |10,5 1
812-011 SDR 6 x 460 452 x 370 5 812-17 SDR | 22x460 | 452x370 |10,5 1
812-02 SDR 8 x 230 225 x 155 7 1 812-18 SDR | 24x230 | 225x155 |10,5 1
812-03 SDR 8 x 460 452 x 370 7 1 812-19 SDR | 24 x460 | 452x370 |10,5 1
812-04 SDR | 10x230 | 225x 155 9 1 812-20 SDR | 25x230 | 225x155 |10,5 1
812-05 SDR | 10x460 | 452 x 370 9 1 812-21 SDR | 25x460 | 452x370 |10,5 1
812-06 SDR | 12x230 | 225x155 |10,5 1 812-22 SDR | 26x230 | 225x155 |10,5 1
812-07 SDR | 12x460 | 452x370 |10,5 1 812-23 SDR | 26 x460 | 452x370 |10,5 1
812-08 SDR | 14x230 | 225x155 |10,5 1 812-24 SDR | 28x230 | 225x155 |10,5 1
812-09 SDR | 14x460 | 452x370 |10,5 1 812-25 SDR | 28x460 | 452x370 |10,5 1
812-10 SDR | 16 x230 | 225x 155 |10,5 1 812-26 SDR | 30x230 | 225x155 |10,5 1
812-11 SDR | 16 x460 | 452x370 |10,5 1 812-27 SDR | 30x460 | 452x370 |10,5 1
812-12 SDR | 18x230 | 225x155 |10,5 1 812-28 SDR | 32x230 | 225x155 |10,5 1
812-13 SDR | 18x460 | 452x370 |10,5 1 812-29 SDR | 32x460 | 452x370 |10,5 1
812-14 SDR | 20x230 | 225x155 10,5 1

812-15 SDR | 20x460 | 452x370 |10,5 1

APTUKYN Kon P°3"‘a"')f’|_""""' K-Tb B ynak.
814-01 SSK 3 x65 TwT.
814-02 SSK 4 x 65 1w,
814-03 SSK 5x65 1w,
814-04 SSK 6 x 65 .
814-05 SSK 7x70 .
814-06 SSK 8x 70 .
814-07 SSK 10 x 80 .
814-08 SSK 12 x 80 1w,

<«

BESSER

BukopuctaHHA: cBepaniHHS OTBOPIB B HErapTOBaHOMY CKIi, MOPLENSHI, KepaMidHin
nnuTui. Popma: CTpKEHb 3 LMNiHOPUYHMM XBOCTOBMKOM Ta CMIUCOBUOHUM

HakOHEe4YHMKOM 3 TBepaocCniaBy Ha ABi pi3anbHi KPOMKU.

Martepian: cTpvxeHb — cTarnb ByrfneLeBa iHCTpyMeHTarnbHa, HaKOHEYHWK- crnnaB kapbig
Bonbgpamy (noBepxHeBe abpasusHe LNichyBaHHS).



CBEEIIIAY eIV,

®
c))

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepds1o 0151 cKyla ma niaumku (4 pisanbHi KPOMKU)

Po3mip, MM. J—

APTUKYN koA O x L K-Tb B ynak. & BESSER

814-21 SSK 3x60 1wT.

814-22 SSK 4 x 65 1WwT. e

814-23 SSK 5x70 1wt BuKkopMCTaHHA: CBepAMNiHHSA OTBOPIB B KepaMiuHiit NNUTL|, HerapToBaHOMY CKri,

814-24 SSK 6x70 1wr. nopuensiHi, . @opmMa: CTpUKeHb 3 LMNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMIVCOBUAHWM

814-26 SSK 8x80 lwr. HaKOHEYHVKOM 3 TBepA0CMnNaBy Ha YOTUPM PisanbHi KDOMKM.

814-27 SSK 10 x 85 1wr. Matepian: cTpukeHb — CTanb Byrmeuesa iHCTpyMeHTarnbHa, HakoHe4YH K- cnnas kap6ia

814-28 SSK 12 x 100 lwr. Bonbdpamy (TuTaHoBE NOKPUTTH).

KPYIrv ABPA3SNBHI
o 8Iop O Mema
APTUKYN| KOO | (@ x h), mm |D,mm.|OG/xB (min-) K'Tblﬁ%’"a"- Kpyr KopyHO0BMi1 Ha GaKeriToBil B syuil No BESSER
meTany srigHo ACTY FMOCT 21963:2003/EN il

82023 | B UA | 125x08 |22,23] 12250 25 12413, BLACK LINE

820-24 B UA 125x1,0 [22,23 12250 50 dopma: TN 41- NNOCKUIA, 0BPI3HMI s

820-31 B _UA 125 x1.2 22,23 12250 25 BUMKOPUCTaHHA: CTanb ByITeLeBa,

820-25 | B UA | 125x1,6 [22,23 12250 25 KOHCTPYKLIiiiHa, YaByH, KOBaHe 3ari3o,

82026 | B UA | 150x1,6 [22,23] _ 10200 25 6poHaa.

820-27 1 B UA | 180x1.6 |22,23 8500 25 MpaHMuHa niHiliHa po6oua WenakicTe —

82028 | B UA | 230x2.0 |22.23| _ 6650 30 80m/c.

820-32 B_UA 350 x 3,0 254 4400 25 s

820-33 B UA 400 x 4.0 32 3850 25 =

Kpye wnicghyeansHuli no memasny

APTUKYN| KOA | (@ x h), mm |D,mm.|O6/xe (min) K'“’Lﬁ}’"a"' Kpyr KOpyHOBUI Ha GaKemiToBIl B sukyviit BESSER

82402 | A27 | 125x60 |2223| 12250 25 no werany ariao EN 12413.

- X6, ‘ ®opwma: Tn 27- :
824-05 | A27 | 230x6,0 [22.23] 6650 25 opMa: Tun 27- 3 BTOMTICHIN LeHTPOM

LnicpyBanbHUn

BukopucTtaHHs: WwnicyBaHHA meTany,
3a4MLLIEHHS 3BapHWX LUBIB.

MpaHnyHa niHinHa poboya WBMAKICTL —
80m/c.

Kpyr nentocTtkoBui, Topuesun, WnidysanbHUA
3rigHo EN 13743.

®dopma: T1n 29 - 3 BTOMNNIEHUM LIEHTPOM,
KOHIYHWN.

Marepian: Tapinka-apmoBaHe

CKITOBOIMOKHO, NENCTKU-KOPYHA Ha

TKaHin OCHOBI

E

APTUKYN| Kopf @,Mm  |3epHo|O6/xB (min-) K'T"u'j%’"a"'
826-07_| G040 115 40 12250 5
826-011_| G036 125 36 12250 5
826-02 | G040 125 40 12250 5
826-05_| G060 125 60 12250 5
826-08 | G080 125 80 12250 5
826-11_| G100 125 100 12250 5
826-14 | G120 125 120 12250 5

BukopucTtaHHa: wnidpyBaHHSA NOBEPXOHb 3 MeTany, AepeBvHN, MiKBigaLUisa wapy ipxi,
nakodpapboBoro, ranbBaHIiYHOrO NOKPUTTS, abpa3vBHE 3a4KLLEHHS Nepeq 3BaptoBaHHAM i iH.

paHuyHa niHiHa po6oya weuakictb — 80m/c;
NocapkoBuu oTBip (D) — 22,23 mm.

Kpye eidpi3Huti mo 6emoHy

.y |K-Tb B ynak.| Kpyr Ha 6akeniToBiii B’ skyuiit N0 KaMeHIo
APTUK K h D . 1
Y| KOR | (@xh), mm |D.mm. OB/xa (Min")| ™ "\7 | sriguo ACTY FOCT 21963:2003/EN 12413, ESSER

828-02 C41 125x2,5 122,23 12250 50 ®opma: TMn 41- NNOckuii, 06pi3HUIA :

828-04 C41 230x2,5 [22,23 6650 50 Marepian 3epHa: kap6ig KpemHio
BukopucTtaHHs: 6eToH, kaMiHb, Lierna,nnnTka kepamivHa. (kapGokopyHn)
FpaHuy4Ha niHiHa po6oya wBuakicte — 80m/c

KPYTy AJIMA3HI
APTUKYM| KOO  |(@ x h), mm|D,mm. D6/xs (min-1) | T B YMaK- | Kpyr anmaskuit 3 cyuinerolo pisaneHoro
T KPOMKOIO0.

835-02 | TD*125 | 125x 2,2 |22,23 12250 1 Marepian: Hanun TEXHIYHUX anMasis Ha
835-05 TD*230 230 x 3,0 |22,23 6650 1 MeTanesin B’ sKyyin.

BukopuctaHHA: “Mokpe” pisaHHA HaTypanbHuX
KaMeHiB (rpaHiT, Mapmyp), LUTYYHUX (KEpaMOrpaHiT,
NAMTK KepamivHi, obnmuoBanbHi i iH.)

[paHvyHa niHinHa poboya wenakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra

D - nocagkosuii oTBip

[uck-cTanb iHCTpyMeHTanbHa 3akaneHa.




YAyl

APTUKYN Koa

837-02 | TDS*125 | 125x 2,2 | 22,23
837-05 | TDS*230 | 230 x 3,0 [22,23

BukopucTtaHHs: “cyxe” Ta “MOKpe” pisaHHs
HaTyparnbHUX KaMeHiB (MiCKOBWK, rpaHiT, Mapmyp),
LWITYYHUX (BETOH, KEpaMOrpaHiT, NUTK KepamidHi,
uerna), acdansT Ta iH. HemeTanesi matepianu
paHuYHa niHiiHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkoBuii oTBip

TEXHIKA MOHTAKY

Kpya ceemenmHuu

BESSER

K-Tb B yNaK. | Kpyr anmasHmii 3 CerMEHTHOIO Pi3anbHoLo
wT KPOMKOIO (npopi3simu).

12250 1 Martepian: Hanun TexHiYHMX anmasie Ha

6650 1 MeTaneBin B’ SXXYYiN.

[nck-cTanb iHCTPyMeHTanbHa 3akaneHa

(9 x h), Mm|D,mm. 06/xB (min-1)

Kpye TURBO
APTUKYN| KOO |(@ x h), mm|D,mm. [D6/xe (min-1) K'T"U'j%'”a"' Kpyr anmasHuii 3 cywinbHoro, BESSER
= CEermMeHToBaHOoo PI3asjibHOK KPOMKOLO. .
839-02 TDT*125 | 125 x 2,3 22,23 12250 1 Marepian: Hanun TexHiYHNX anvasis
839-05 | TDT*230 | 230 x 3,1 |22,23| __ 6650 1

Ha MeTanesin B sKyJin.
BukopucTtaHHA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHsi [uck-cTanb iHCTpyMeHTarnbHa 3akaneHa.
HaTypanbHUX KaMeHIB (MiCKOBMK, rPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani306eToH, 6eTOH,
KepaMorpaHiT, NNNTK KepaMmiyHi, uerna), Ta iH.
lpaHW4Ha nininHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkoBuii oTBip

pra S UPER TURBO

APTUKYN| KOO  [(@ x h), Mmm|D,mm. I06/xe (min-1) K'Tblﬁ%’“a"' Kpyr anmasHuii 3 CyLiinbHoI,
841-02 | TDST*125| 125 x 2.3 |22.23] 12250 7 ﬁ;’f:;fa:;’rﬂﬁ'igg::ﬂﬁxkgﬁm;gfg
841-05 |TDST*230] 230 x 3,1 |22,23] _ 6650 1 y

Ha MeTanesin B SXKyuil.
[uck-cTanb iHCTpyMeHTanbHa 3akarneHa,
3 XBUIENOAIOHNMKN KaHaBKaMW.

BukopuctaHHA: “cyxe” Ta “mokpe”

pi3aHHa HaTypanbHWUX KaMeHiB (MiCKOBUK, IPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani306eToH, GETOH,
KepamorpaHiT, NNnTU KepamiyHi, Lerna) Ta iH.
lpaHW4Ha nininHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra D - nocagkoBun oTBip

BITHU
Bimu Premium+ PH

APTUKYN K-cTb |MOXnMBe BUKOPUCTaAHHS 3 yOapHUM LLYPYNOBEPTOM. SUHE“]HU
BurotoBneHa cnocoGoM XOnoAHOro KyBaHHS 3
871-01 0011-2501 PH 1x25 15 BUCOKosIKicHOI cTani S2. LWLniu PH,
871-02 | 0011-2502 PH 2x25 15 IXsocrosuik arigHo DIN 3126, 1SO 1173, C 6.3
871-05 0012-1002 PH 2x50 10 BiTv B NNacTUKOBOMY KEAC _ l -
871-03 0011-2503 PH 3x25

Bimu Premium+ PZ

APTUKYN K-ctb  [MoxnuBe BUKOPUCTAHHA 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM. SUHE'"]HU
872-01 0021-2501 PZ 1x25 15 |Buroroenena criocoBo xOMlopkioro kyBaHH 3
BUCoOKosikicHoi cTani S2. Lniy PZ,
87202 | 0021-2502 PZ 2x25 15 XsocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
672:05770022:1002 PZ 2x50 15 BiT1 B NNacTukoBoMmy Keici
872-03 | 0021-2503 PZ 3x25 I “

Bimu Premium+ TORX

APTUKYN Kon ™n K-cTb MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLIYPYNOBEPTOM. SUHH{]HU
BurotoBrieHa cnoco60M XONOAHOrO KyBaHHS 3
873-01 0041-2510 TORX T10x25 15 BUcokosikicHoi ctani S2. LLniu TORX,
873-02 | 0041-2515 TORX T15x25 15 XBocToBwk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3
873-03 | 0041-2520 TORX T20x25 15 BiTh B NIAacTMKOBOMY KeWCi
873-04 0041-2525 TORX T25x25 15
873-05 [ 0041-2530 TORX T30x25 15 SURETORD
873-15 0041-1030 TORX T30x50 15
873-06 0041-2540 TORX T40x25 15
873-07 | 0041-1045 TORX T45x32 15 i ‘
873-08 [ 0041-1050 TORX T50x32 15
Bimu Premium+ 0eocmopoHHi
APTUKYN Kon K-cTb | MoXnuBe BUKOpPUCTaHHS 3 yAapHUM SUHE“]HU
LLYpyroBEPTOM.
875-01 0512-1009TS PH1/PH2 x65 10 [1BocTOpOHHS BiTa npodeciiHoro l -
875-02 |0512-1012TS PH2/PH3 x65 10 npu3HayeHHs. BurotoeneHa cnocoGom
875-03 |0512-1027TS PZ1/PZ2 x65 10 XOMOMHOTO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTari
875-04_|0512-1029TS PZ2/PZ3 x65 10| S2. BiTv B NNACTUKOBOMY KeVCi i ‘
875-05 |0502-1001TS PH2/PZ2 x65 10




®
Bl % 85

TEXHIKA MOHTAKY

APTUKYN Koa T™n K-ctb
876-01 0071-0506 H6x48 5
876-02 0071-0508 H8x48 5
876-03 0071-0510 H10x48 5
876-04 0071-0522 H12x48 3
876-05 0071-0513 H13x48 3
876-05 0071-0301 H6,8,10 x 48 3

MoxxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yaapHUM
LLYPYNOBEPTOM.

MarHiTHa Hacagka nig WwecTurpaHHy
rornoeky. BurotosneHa cnocobom
XOOQHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT
ctani S2.biT B nnacTnkoBoMy Kenci

Bimu Premium+ wecmueapaHHi

9~

d

Bimu Premium+ PH

APTUKYN Kon ™n K-ct | MOXnMBe BUKOPUCTaHHS 3 yaapHIM g SURETORO
LLIYpPYNOBEPTOM.
871-58 S114-0102 Blister PH 2x100 1 BurotoeneHi cnocobomM xornonHoro
871-61 S116-0102 Blister PH 2x152 1 KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
LWniy PH
XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 E&
Bimu Premium+ PZ
APTUKYII Kon __Tvn K-cTb | \ownmee sukopuctanhs 3 SURETORO
872-51 0121-0201 Blister PZ 1x25 2
- yOapHUM LLYPYNOBEPTOM.
872-54 |S121-0201UA Blister PZ 1x50 2 f
. BurotoBneHi cnoco6omM xonoaHoro
872-52 0121-0202 Blister PZ 2x25 2 KyBaHHS 3 BICOKOSIKICHOI CTani S2 i
872-55 0122-0202 Blister PZ 2x50 2 Wniy PZ ’ R RSt
872-56 S122-0203UA Blister PZ 3x50 2 XBOCTOBUK 3Fi,D,HO DIN 3126,

ISO 1173,C 6.3

Bimu Premium+ TORX

APTUKYN Kopn ™ K-ctb | MoOXnmBe BUKOPUCTAHHSA 3 yAapHUM

. LypynoBepToMm.

873-52 | 0141-0215 Blister TORX T15x25 2 BULOTOBHGHI  CHOcoBom

873-54 | 0141-0225 Blister TORX T25x25 2 XONOAHONG KyBaHHS 3

873-65 |S142-0225UA Blister TORX T25x50 2 BUCOKOSKICHOT CTani S2.

873-55 |S141-0230UA Blister TORX T30x25 2 Lniy TORX,

873-65 S142-0230UA Blister TORX T30x50 2 XBocToBuk 3rigHo DIN 3126,

873-75 | 0144-0130 Blister TORX T30x100 1 ISO 1173, C 6.3

873-56 0141-0240 Blister TORX T40x25 2

873-57 0141-0145 Blister TORX T45x32 1

873-58 0141-0150 Blister TORX T50x32 1

873-59 0141-0155 Blister TORX T55x32 1

873-60 0141-0160 Blister TORX T60x32 1

LLYpYMNOBEPTOM.

KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOI cTani S2.

APTUKYN Koa T™n K-ctb
875-52 | S562-0212TS Blister PH2/PH3 x65 2
875-53 | S562-0227TS Blister PZ1/PZ2 x65 2
875-54 |S562-0229TS Blister PZ2/PZ3 x65 2

C6.3

BurotoBneHi cnocobom XonoaHoro

XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173,

Bimu Premium+ eocmopoHHi

MoxrnmBee BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM

e SURETORQ
e



®
5 a S

TEXHIKA MOHTAKY

APTUKYN Koa T™n K-ctb
871-52  |S111-0202UA PH 2x25 2
871-55 |S112-0202UA PH 2x50 2

APTUKYN Kon T™n K-ctb
871-32  |S421-2502UA PH 2x25 25
871-35 |S112-0202UA PH 2x50 15
872-32  |S422-1502UA PZ 2x25 25
872-35 |S421-2512UA PZ 2x50 15
873-35 |S431-2530UA TORX T30x25 25
873-45  |S432-1530UA TORX T30x50 15

APTUKYIN KOoA T™n K-cTb
871-82  |S471-0002UA PH 2x25 100
871-85 |S472-5002UA PH 2x50 50
872-82  |S471-0012UA PZ 2x25 100
872-85  |S472-5012UA PZ 2x50 50
873-85 |S481-0030UA TORX T30x25 100
873-95  |S482-5030UA TORX T30x50 50

APTUKYIN Koo T™n K-cTi
876-51 0171-0106 H6x48 1
876-52 0171-0108 H8x48 1
876-53 0171-0110 H10x48 1
876-54 0171-0122 H12x48 1
876-61 0171-0301 H6, H8, H10 x 48 1

Bimu (Blister)

MoxnuBe BUKOPUCTaHHS 3 yaapHUM
LypynoBepToM. [1IBOCTOPOHHS BiTa
npodecinHOro NpM3HaYeHHs.
BurotoeneHa cnoco6om xonogHoro
KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.  F S ...
BiT B nnactnkoBomy Kewci "

MoxnunBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM
LypynosepToMm. [1IBOCTOPOHHS GiTa
NPOMECINHOro NPU3HAYEHHS.
Burotoenena cnoco6om xonogHoro
KyBaHHs1 3 BUCOKOSIKiCHOT cTani S2.
BiTV B NNacTMKoBOMY KeMci ! e

Bimu (baHka)

MoxnvBe BMKOPUCTaHHS 3 yaapHUM
LypynosepToM. [JBOCTOPOHHSA GiTa
NpodECINHOro NPM3HaYeHHS.
BurotoeneHa cnoco6om xonogHoro
KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
BiTn B nnacTukoBoMy Kewci

SURETORQ

Bimu Premlum+ wecmuzpaHHi

MarHiTHa Hacagka nig LWecTurpaHHyto

ronosky. MoxnuBe BUKOPUCTaHHS 3

yAapHUM LLYpPYNOBEPTOM.

BurotoBneHa cnoco6oM XonogHoro KyBaHHs 3
BUCOKOSIKICHOI cTani S2.

XBocToBuk 3rigHo - DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

“8  SURETORQ

T

Bimu Premium+ KkoHhipmamHi

APTUKYN KoAa K-ctb
874-01 0091-2534 4,0x25 15
874-02 |0092-1034UA 4,0x50 10

APTUKYN

Koa

K-cTb

874-51

0271-0234

4,0x25

MoxrnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
BurotoBneHa cnocoboM XONO4HOro KyBaHHS 3
BUCOKosKicHOT cTani S2. LLniy H4,

BiTn B nnactukoBomy Kewci

SURETORQ

Bimu Premium+ komplpmamm

MoxkrnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
BurotoBneHa cnoco6oM xonogHoro KyBaHHS 3
BUCOKosiKicHOT cTani S2. LWniy H4,

XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

SURETORQ

Bimu Ans 2incokapmoHy Premium+ Drywall

Bita PH2 Drywall (P2R) ans rincokapToHy.
3a paxyHOK MeHLLOro AgiameTpy Kpalle

SURETORQ

APTUKYN Koa T™n K-ctb
871-21 0011-2504 PH2x25 Drywall 15
871-71 0111-0204 PH2x25 Drywall 2

BurotoBneHa cnocobom XonogHOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT
ctani S2. Wniy PH2.XBocToBuk 3rinHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

dikcyeTbca B Wil wypyna, TMM camnm
[03BOMNSAE OTPUMATH BinNbLUNIA KPYTHUIA
MOMEHT MpK 3aKpyyyBaHHi.biTn B
NNacTUKOBOMY KENCi




®

7 [ | EZ

TEXHIKA MOHTAKY

Bimu ma nodoexyeay

APTUKYR Koo ™n K-cTb MaTepian: cTanb XpoMoBaHaginoBa,
OBHEe rapTyBaHHs
864-01 [DWB-400-M6| MMopomxyBay M6 400Mm 1 TsepaicTb no Poksenny:59-61HRC
XBocToBUK — Pi3bba M6
864-02 PH2-S2M6 PH2 1 BukopucToBytoTbCS B NOEAHAHHI 3
864-03 TX20-S2M6 TORX T20 1 nogosxysadyem DWB-M6
864-04 TX30-S2M6 TORX T30 1
Tpumay 6im Premium+ MmacHimHul meneckoniyHul
APTUKYN |  Kop, [OBXUHA K-cTb _ SURETORQ
Tpumay 6im Premium+ ma2HimHuti
APTUKYN Kon, NOBXWUHA K-ctb | Markithuii Tpumad ans Gir. SURETORQ
BiTn B nnactnkoBomy Kewci
870-01_| 0062-0501 54mm 5
870-51 0162-0101 54mm 1 |
Tpumay wypynie Ma2HImHuU
APTUKYN Kon OOBXMWHA K-cThb MarHitHa Hacajka Ans Lypynis nig SUHE'"]HU
nogosxeHi 6itn Magnet
870-11 0201-0502 13,5MM 5 = -
870-61 | 0201-0102 13,5MM 1 e = e W

Tpumay 6im ma2HimHut

BurotoBneHa cnocoboM XONO4HOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOI cTani S2.
Lniy PH2, XBocTtoBuk 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

PH 2x25

PH 2x50

APTUKYN Kon NOBXWUHA K-cte | WBNAKO3MiHHUIA TpUMas GiT. i;i ' SURETORQ
870-52_| 0612-0102 65MM 1 ifh
870-53 | 0616-0102 150MMm 1 iE
- g
i
Tpumay 6im Stainless mazHimHul Hepasilika
APTUKYN kon AOCBXUHA K-cTe | Tpoumau ans 6it 3 Hepxasitouoi T SURETORQ
870-54 | 1163-0101 76MM 1 crani. 1§
870-55 | 1163-0105 150MM 1 i £
870-56 | 1169-0105 305MM 1 :
Bimu Premium+ dnsi 2incokapmoHy 3 obMexyeavyem
APTUKYN Kon, ™R K-cTb SURETORQ
871-22 | 1211-2502 PH2x25 15 E’«-—-‘F :
871-72 | 1212-1002 PH2x50 6 \

HamazHiyyesay / Po3mazcHiyyeay

APTUKYN Kon K-cTb Hacapgka Ha 6iTy npusHaveHa ans 6itT goBxuHoto Big 50 MM i BinbLue. SUHE“]HU
870-65 | 0231-0501UA 5 E;p?in%?ﬁ:ﬁ:‘lbmye MarHiTHy cuny, Lo 3Ha4yHO nonerwye poboTy
870-15 | 0221-0101UA 1
lNepexiOHUK 3 wecmuzpaHHUKa Ha keadpam
APTUKYN koA ™n K-cTb SURETORQ
870-43 1182-0112UA 1/2 1
870-41 1182-0114UA 1/4 1
870-42 1182-0138UA 3/8 1

MepexigHuK 3 WwecTurpaHHuka Ha keagpar 1/2, 1/4, 3/8 — ue iHCTPYMEHT, KU [JO3BONSAE BUKOPUCTOBYBATHN HAacadKu 3 LUECTUTPAHHUM XBOCTOBUKOM 3
iHCTpyMeHTamu, Lo MaloTb KBaapaTHUIA NpUBIA, Hanpuknag, Tpickadku ,BopoTkv abo TopLeBi roroBku. BurotoBneHuit i3 xpomo-BaHagieBoi ctani Ta mae

BiANOBIAHWI KBaApaTHUI NPUBIA 3 KYNbKOBUM YTPUMyBayem



BITU

TEXHIKA MOHTAKY

Knroy wecmuepaHHut L-nodi6bHul
APTUKYN Kon ™n K-cTb | SURETORQ
870-21 | 8652-1034 4,0x104Mm 1 !

Ha6ip ekcmpakmopie 6 wm.

APTUKYN KOO TéNn K-cTb Habip ronoBok-eKCTpaKTopiB A4S yaapHOro LypornoBepTy S“HH“HQ
870-71 0440-0604 Habip 6 wr 1 3acToCOBYHOTLCS NPU AEMOHTaXI MOLLKOMKEHNX BonTiB Ta
B koMnnekT BXxoauTb: ravokx.

Ekctpaktopn 8mMm, 10MM, 12MMm, 13MMm, 14mMm, Tpumay 3\8

Hab6ip ekcmpakmopie 13wm.

SURETORQ

APTUKYN Kon T™n K-ctb
[ 870-72 [ 0440-1301 | Habip 13 wT | 1 |

Habip ronoBok-eKkCTpaKTopiB A4S yaapHOro LypornoBepTy
3acToCOBYHOTLCS NPY AEMOHTaXI MOLIKOMKEHNX BonTiB Ta
ranok 6,4mm, 8mm,9,5mm, 10mm,11mm,12mm,12.7mm,
13mm,14mm,16mm,17mm,18mm,19mm

Ha6ip 6im ma wecmuzpaHHuUx Hacadok

SURETORQ

APTUKYN Kofa T™™n
870-81 1410-2704
PH1*1, PH2*2, PH3*1
Pz1*1,PZ2*1,PZ3*1

Torx T10*1,T15*1,T20*1, T25*1, T30*1
H3*1, H4*1, H5*1, H6*1,
SL4*1,SL5%1,SL6*1

25mm HakugHi ronosku (5 wr)
6mm,7mm,8mm,10mm,13mm

25mm H1/4" ApanTtep Ans ronosok(1wwT)
60mm BiToTpumay WBMAKO3MIHHWMIA(1LWT)
Mii Tpuwitka nig 6itn Ta ronoskn(1wT)

MiHi HaBip LIECTPUrpaHHNX roNoBoK Ta 6iT B koMNekTi 3 [
Habip 27 wr 1 Tpumadem ans oit

Ha6ip 6im 3 konnboposuMuU MimKkamu

APTUKYI koA ™n KcTb | gy Habip GiT 3 KONbOPOBUMM MITKaMM SURETOR
| 870-82 | 1410-3203 | Habip 32 wt [ 1 | Ta TpUMadem 6it u
PH1*1, PH2*2,PH3*1 [

PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 "Hslu
SL4*1,SL5*2,SL6*1 ”ﬂ ¥

H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20*1,T25%1,T27*1, T30*1, T40*1

Torx T10*1,T15*1, T20*2, T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

60mm BiToTpMmay WBNAKO3MiIHHUA (1WT)

CuHin-PH,3enennin-Pz,YepBoHunin-SL XKosTuii-Torx,OparxeBun -Torx Tamper, Binnii — Hex.

KuweHbkosul Habip 6im

APTUKYN Kof T™n K-cTb | kyuennkosnii Habip 6it
[ 870-83 | 1410-1001 | Habip 10 wr I -1 55 P SURETOROQ
PZ1,2,3
Torx T20 ,T25,T30
BitoTpnmauy
lpodgpecilinuti Habip 6im
APTUKYN Kon 7N K-cTe | Mpodpeciiituii Habip it
[ 870-84 | 1410-6103 | HaGip 61 wr I s P SURETOR

PHO00*1, P2R*2, PHO*1, PH1*1, PH2*2,PH3*1,

Pz0*1 , PZ1*2, PZ2*2, PZ3*1

SQ(Keagpat\wniy PobeptcoHa) SQ1*1, SQ2*2 , SQ3*1

TORX T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T30*1, T40*1.

SL1/16*1, SL3/32*1

Torx Tamper T7*1,78*1, T9*1, T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T27*1, T30*1, T40*1

Hex H2*1 ,H2.5*1, H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Pin in Hex 2.5*1 , 3*1, 4*1, 5*1,6*1 , 5/64"*1 , 3/32"*1 , 7/64"*1 , 1/8"*1 , 9/64"*1 ,5/32"*1
Spanner (Bunka) 4*1, 6*1, 8*1, 10*1 .

60mm MarHiTHu1i 6iToTprmay(1wT)




r)y
_"J

U1y AV R I AW VT i

1/ RO LYy Ao

APTUKYN KoL TN
[ 870-86 [ 1410-4502 | Habip 45 wr | 1 KOMBOPOBMMU MITKAMU Ta

25mm CTaHgapTHi 6iTW 3 KONbOPOBUMM MITKAMM Tpumauem 6it PRO
PH1*1, PH2*2,PH3*1 / PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 / SL3*1,SL4*1,SL5*1,SL6*1

Hex H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx T10*1,T15*1,T20*2 T25*1,T27*1,T30*1,T40*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20*2,T25*1,T27*1,T30%1,T40*1

75mmCTaHaapTHi 6iTK 3 KONbOPOBUMY MiTKaMK NOJOBXKEHi (8LUT)

PH2*1, PZ1*1,PZ2*1,SL4*1, SL5*1, Torx T15*1,T20*1, T25*1

48mm MarriTHuiA Tpumay nig wecturpaHHnk(3wT) 6mm,8mm,10mm

60mm LLIB1ako3miHHWI GiToTpumaY(1wT)

80mm Tpumau wypynis 3 nogoBxyBayem(1LwT)

CuHin-PH,3enennin-Pz,YepBoHunin-SL >KosTuii-Torx,Oparxesun -Torx Tamper, binuii — Hex.

AHKEPHI ITJIACTUHAN

MpodeciiHnii Habip GiT 3

Po3mip (MMm.)

APTUKYN| KOO [Hoswwna|LlWnpuxa NPO®INb K-CTb B

i i R YN, LT,
97801 | AO1 150 25 32 | VEKA (3-x kamepna) _ (puc.2) 50
97802 | A02 150 25 42| REHAU (puc. 2)[ 50
978-03 A03 153 25 - YHiBepcanbHa (puc. 1) 50
978-04 | A04 153 25 28 | SALAMANDER (onc.2)| 50
97805 | A05 153 25 37 | WINBAU (nc.2)| 50
978-06 | A06 150 25 435 | VEKA (5-Tu kamepna) _(puc. 2) 50

Matepian: ctanb HU3bKOBYrneLeBa, oLMHKoBaHa, ToBwwuHa 0,9-1,1mMm.

Miggic “IN” nogi6HWM ansa kpinneHHs npodinis CD60 fo Hecyunx ocHoB

Martepian: ctanb HU3bKOBYrneLeBa, OLMHKOBaHA.
MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs Ha nigsic - 40 kg

APTUKYN|Tunopoawmip T°(':n”;“)"a bTh
980-15 | 115x60 05 50 VY gggggﬁ,lé Ty
980-10 |  115x60 0,65 50 %@f@@o‘ Gﬂ%ﬁ* 505060960
980-16 | 115x60 09 50 ‘ l.—60
980-05 | 115x60 0,5 500 285
980-00 | 115x60 0,65 500
980-17 | 115x60 0,9 500

CKObAN

. K-CTb B Marepian: kapToH ABoXLwapoBuii (JlanHep+dnoTuHr)
APTUKYR | Pomip (m.) PYNOHI., M2. | "npamuit+xeunbka”. LinbHicT kapToHy 80rm/m2.
508-01 1.2x20 24
508-00 1.25x 20 25

Ckoba capmoeaHa anMOKymHa odnisi cmenniepa

APTUKYN kon 1|'r:c|>_p03Mlp (Mw) K-CTb B YI.,| [lna BUKOpUCTaHHS B L TEEM
ToBWMHA T, OyaisenbHMX
63101 | CKo6 | 6x11,3 0.7 1000 | 1, lhs) H
631-02 CK08 8x 11,3 0,7 1000 Martepian: crarb
631-03 CK10 10x 11,3 0,7 1000 HU3bKOBYTIELIEBA
63104 | CKi2 | 12x11.3 0.7 1000 | o anena '
631-05 CK14 14x11,3 0.7 1000 OLMHKOBaHa w

KAPTOH




TEXHIKA MOHTANY

Cmenax Cmitiku BESSER

. K-Tb B APTUKYN Kona K-Tb B ynak.
Aptukyn) KOL |Poamip (mm.) ynak. 880-23 C1-Kp Crinka nig kpyrm (28 micub)
880-00 | Aw-700|350x210x200 7 - e — 880-27 |CT-TAYKWN| Crivka 3 raukamm (30 raykiB)
880-01 [Aw-701[230x145x125 ﬂ TEXHIKA MOHTAXY _
880-02 | Aw-702|155x100x75 e T
Ctenax i
aKuiiHun
880-18 ALLNKIB:
Manux-18;
BENUKUX -42
o
< o
00 o
- (=)
-
1000 600x600 500
Awuk nid ceepdna Awuk onsa 6im
APTUKYN| KOO K-Tb B ynak. APTUKYN| KoL K-Tb B ynak.
880-21 23 Awwmk nig cBepana (30 KoMipok) 880-35 162 Awwmk ansa 6it (24 komipku)
280
| |
o
=)
o
0
™
o
o
(7]
o
<

Cmenax 0551 makKesaxy eesiukul Cmenax Ona makenaxy manuu

APTUKYN KoL K-Tb B ynak. APTUKYN Ko K-Tb B ynak.
880-19 |Tak-100cm|Ctenax Benukui (100 cM. wiump.) 880-25 | Tak-60cm | Crtenax manuw (60 cm. wup.)

1820
800




LU sl OT A0 E 2l

TEXHIKA MOHTARY



®
% BOhRTRY

TEXHIKA MOHTANY

1. Knacudikauisa ocHoBM 3rigHO eBponencbKoi TexHiYHoi anpobatn ETAG 014(Bumoru pno arobenis
ansa Tepmoisonsauii):
A - GetoH 3BMYaltHMIL 3 knacamu MiuHocTi C12/15 ta C50/60 winbHicTio 2 2,25 kr/am® BignosigHo oo EN206-1

B - nosrorini matepianv 6e3 NOPOXHWH | OTBOPIB (MOPOXHWH, BIAMIHHWX NO CBOEMY CKMaay Bif OCHOBHOrO Matepiany) WinbHicTio = 2,0 kr/am °
BignosigHo no EN771-1(2): noBHoOTINI: Lerna kepamiyHa Ta cunikaTHa; KaMiHb HaTypanbHUA/WTYYHUNA;
C- maTepianu 3 NopoXHUCTO aGo NepdopoBaHOK CTPYKTYPOLD, LWinbHicTo = 0,8 kr/am ° BignosigHo 4o EN771-1(2): MopoxHucTa kepamiyHa Ta
cunikaTHa uerna, nopn3oBaHi kepamidHi 6roku
D - nerkuit 6eton (BMPOGW 3 BiOKPWTOIO Ta 3aKPUTOKD KOMIPYaCTO CTPYKTYpPOIO), WinbHicTio = 0,88 kr/am 2 Mix knacamu LAC 2 1a LAC5 no
EN1520/EN771-3: wnako6mok, niHo6nok
E - Geton asToknaemuii (nerkuin) winbHictio 2 0,35 (0,65) kr/gm® mixk knacamu P2 Ta P7 arinHo TN771-4: ra3o6nok; niHOGnok;

2. Buau MoHTaxy:

MonepenHin MOHTaX: MiHiManbHa rmMGMHa 3acBEPANIOBAHOMO OTBOPY NPWGM. Ha 10 MM. Ginblua 3a AoBXUHY Ao6ens (L).
EdektvBHa (MiHiManbHa) rmMbuHa aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff) popiBHioe moxwuHi AbGens (L). [JoBxuHa Lypyna BpaxoBYe TOBLUMHY

3akpinneHoi getani (S), 4OBXMHY Alobens Ta BUXi4 HAaKOHEeYHMKa 3 COPOYKM Abens Ha AOBXMHY, Lo Npubi. JOPIBHIOE AiaMeTpy Lypyna

Hacxpisumﬁ MOHTAX: MinimanbHa rmunbuHa 3acsepasitoBaHoro otsopy npubn. Ha 10 Mm. Binblia 3a edpekTUBHY (MiHIManbHY) rMMOUHY
aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff). [dosxuHa copouku aobens (L) BpaxoBye MakcumarnbHy TOBLUMHY 3akpinneHoi aetani (S), Ta ecpekTuBHy
(miHiManbHy) rmunbuHy aHkepyBaHHsi B ocHoBy (Heff).

3. MapameTpn MeTPUUHOI pi3bbu (M) kyT npodpinto 60°:

MomeHT
. HaBaHTaxeHHs, AnsA Knacy MilHOCTi: 3aTAryBaHHA Ans
Kpok pisb6u, Mm Poamip pywHiBHe, kN (po6oue K=yZ:1, TOHH) Knargy MiLHOCTI
BHyTpiwBHyTpiw| nig (Nm):
HING | HIND | kntoy
Pisb6a Kpy pi3ab6u | piab6u | (DIN
nHa (6onT), |(ramka), 931; 933;
(Hop Minka MM MM 934), 4,6 4,8 5,8 8,8 10,9 12,9 4,6 |58 |8,8 (10,9
Manb MM
Ha)
M3 ]0,50,35]| - - 2,38 2,46 5,5
M3,5 | 0,6 0,35 - - 2,76 2,85 6
M4 |0,7(05]| - - 3,14 3,24 7
M5 108(05]| - - 4,02 4,13 8 3,41(0,17)|4,54 (0,22)|5,68 (0,28)[9,09 (0,45)|14,68 (0,73){17,3 (0,86)| 2,1 [3,5[55| 7,8

4,77 4,92 10 14,82(0,24)|6,43 (0,32)| 8,04 (0,4) 12,86 (0,64)| 20,9 (1,04) (24,5 (1,22)| 3,6 [59[94 | 13,4

=
=3
-
=}
=
o
o
=
&
1

6,48 6,65 13 18,78(0,44)[11,7 (0,58)|14,6 (0,73)|23,42 (1,17) 38,1 (1,905) 44,6 (2,23)| 8,5 14’,4 23 [31,7

=
=3
—
)
3
N
[=}
[}
~
o
2
&

8,16 8,38 | 17(16) [13,9 (0,7)|18,6 (0,93)[23,2 (1,16)|37,12 (1,86) 60,3 (3,01) |70,8 (3,54)[ 16,3 P7,8 #5,1 62,4

—

=
-—
=)
-
2]
=
= o)
a
-
[=)
2
~
a

9,85 | 10,11 | 19(18) [20,2 (1,0)[27,0 (1,35)[33,7 (1,68)| 54,0 (2,7) | 87,7 (4,38) [ 103 (5,15) | 28,8| 49 |77,8] 109

11,55 | 11,84 | 22(21) |27,6(1,38)|36,8 (1,84)| 46,0 (2,3) | 73,6 (3,68)| 120 (6,0) | 140 (7,0) [46,1[76,8 123 | 174

13,55 | 13,84 24 |37,7(1,88)| 50,2 (2,5) | 62,8 (3,1) | 100(5,0) | 160(8,0) | 192(9,6) | 71 | 118|189 | 266

14:93 14,29 27 6,1(2,3) [61,4(3,1) (76,8 (3,84) 123 (6,1) | 200 (10,0) | 234 (11,7) | 99 |165|264 | 371

M20 |2,5|20[15]1,0] 1693 | 16,29 | 30 |58,8(2,94) 78,4 (3,9) 98,0 (4,9) | 157 (7,8) |255 (12,75)[299 (14,95)[ 138 [ 230 370 | 519
M22 [2,5 |20 1,5]1,0] 1893 | 18,29 | 32(34) |72,7(3,63)[97,0 (4,85)] 121 (6,1) | 194 (9,7) |315 (15,75)[ 370 (18,5) | 186 | 311|497 | 699
M24 [3,0 (2,01, 20,32 | 20,75 | 36 [84,7(4,23)] 113 (5,6) | 141 (7,1) | 226 (11,3) | 367 (18,35) 431 (21,55)] 239 [ 399 | 368 | 898
M27 [3,0 2,0 15]1,0] 2332 | 23,75 | 41 | 10(5,5) | 147 (7,3) | 184 (9,2) | 294 (14,7) | 477 (23,85)| 560 (28) | 346 | 576 923 1296

2571 | 26,21 46 [ 135 (6,7)] 180 (9,0) [ 224 (11,2)] 359 (18,0) | 583 (29,15)| 684 (34,2) | 472 | 786 1258 1766

28,71 | 29,21 50 166 (8,3) [ 222 (11,1)|278 (13,9)[ 444 (22,2) | 722 (36,1) |847 (42,35)| 637 1056 [1699(2381

31,09 | 31,67 55 196 (9,8) | 261 (13,1) 327 (16,3)| 523 (26,1) | 850 (42,5) |997 (49,85) 821 [1363 2189(3082

34,09 | 34,67 60 |234 (11,7)]312 (15,6) | 390 (19,5)[ 625 (31,2) | 1020 (51) | 1200 (60)

EEN) JEEN) PEEN) JUEN) PEEN] JUEN) PUEY) JUE) EEN) I JEINY PN P
oo o|o|o|o|o|o|o|o|o

36,48 | 37,13 65

=

w

w

&

(3}

g

o
[CY [ C] [ O] P N N NG D N
[e)[a]{ed{é][8](61[621(é1[é)]




FAOHATEY, %

TEXHIKA MOHTARY

min. 15mm

min. 20mm

260

250

240

230

220

210

200

150 | 160

140

130

120

110

100

50 | 60 | 70 | 8O | 80




TEXHIKA MOHTANY

280

290

300

310

330

340

ORI,

460

470

480

490

510

520

530

540

550




ORI,

min. 15mm

min. 20mm

TEXHIKA MOHTARY

T

AP

50

100

110

120

130

140

150

160

170

180

200

210

220

230

240

250

260

90




I

TEXHIKA MOHTANY

280

290

300

310

330

340

ORI,

460

470

480

490

510

520

530

540

550




ORI,

min. 15mm

min. 30mm

min. 10mm

90 100

110

120

130

140

150

160

170

180

200

210

220

230

240

250

260

100




TEXHIKA MOHTANY

280

290

300

310

330

340

ORI,

460

470

480

490

510

520

530

540

550




